
  Archivo General
Relación documental Fondo Francisco Carvajal Xifré

Título Fechas Cajas
LE FELICITA POR LA OBRA QUE HA PUBLICADO SOBRE EL TRADICIONALISMO ISABELINO ASÍ COMO POR SU 
NOMBRAMIENTO COMO  GOBERNADOR CIVIL DE GUIPÚZCOA - FIRMA; JUAN 20-06-1937//20-06-1937 1

RECOMIENDAN AL CONDE DE FONTANAR LA LECTURA DE LA BIOGRAFÍA SOBRE ALFONSO XIII, OBRA DEL ESCRITOR 
INGLÉS ROBERT SENCOURT 06-07-1942//06-07-1942 1

LE ENVÍA UN LIBRO DE SINÓNIMOS INGLESES PARA QUE LO REMITA A JOSÉ GÁNDARA 09-07-1942//09-07-1942 1
DECLARACIONES REALIZADAS AL DIARIO BONAERENSE ''LA NACIÓN'', DONDE SE DEFIENDE QUE SÓLO LA MONARQUÍA 
ES UNA SOLUCIÓN VÁLIDA PARA ESPAÑA, LEJOS DE LA DISYUNTIVA ENTRE TOTALITARISMO Y COMUNISMO 18-05-1943//18-05-1943 1

ESTATUTO ORDENADOR DE LAS ACTIVIDADES POLÍTICAS DE LA RESTAURACIÓN 15-05-1946//15-05-1946 1
PREVISIÓN DE UN HOMBRE DE ESTADO Y BUEN JEFE DE UN REINO 15-09-1947//29-08-1948 1
OPINA QUE FRANCO JUEGA LA CARTA DEL MONARQUISMO DE CARA AL EXTERIOR, AUNQUE EN EL INTERIOR 
PREVALECE LA LEY DE SUCESIÓN QUE DEJA EN SUS MANOS LA SOLUCIÓN RESTAURADORA TAMBIÉN DENUNCIA LAS 
ACTIVIDADES DE DANVILA, QUE QUIERE CREER LA FALSEDAD DE QUE TODOS LOS MONÁRQUICOS APOYAN LOS PLANES 

01-01-1948//31-12-1948 1

ANOTACIONES EN REFERENCIA A LA ENTREVISTA MANTENIDA ENTRE GIL-ROBLES E INDALECIO PRIETO, Y LAS 
REPERCUSIONES DE ELLO EN EL CAMPO MONÁRQUICO 01-01-1948//31-12-1948 1

NI HEREDERO NI VERDUGO 01-01-1948//31-12-1948 1
EL CONDE DE BARCELONA AGRADECE LA MUESTRA DE LEALTAD Y COLABORACIÓN OFRECIDA POR UN GRUPO DE 
JÓVENES MONÁRQUICOS, - FIRMA; JÓVENES MONÁRQUICOS 15-01-1948//15-01-1948 1

SE ANALIZA LA DIVISIÓN EXISTENTE EN EL SENO DE LAS FUERZAS MONÁRQUICAS ENTRE QUIENES APOYAN EL 
ACERCAMIENTO A FRANCO Y LOS QUE APUESTAN POR CONTACTOS CON LA IZQUIERDA EN EL EXILIO 07-02-1948//07-02-1949 1

AGRADECE LA INFORMACIÓN RECIBIDA EN RELACIÓN A SU POSICIÓN EN ESOS MOMENTOS - FIRMA; SANTIAGO NADAL 08-09-1948//08-09-1948 1
EXPRESA SU TEMOR A QUE EL RÉGIMEN APROVECHE LA VENIDA A  ESPAÑA DE D JUAN CARLOS PARA SUS FINES E 
INTENTE RESTAURAR UNA MONARQUÍA A SU MEDIDA DE TODAS FORMAS OPINA QUE LA ENTREVISTA DEL ''AZOR'' HA 
DEJADO LAS COSAS CLARAS Y HA FAVORECIDO AL CONDE DE BARCELONA

30-10-1948//30-10-1948 1

ACEPTA MUY GUSTOSO ENCARGARSE DE LA SUPLENCIA DEL DUQUE DE SOTOMAYOR COMO  JEFE DE LA CASA DEL 
CONDE DE BARCELONA EN LO QUE SE REFIERE  A LA ESTANCIA DE D JUAN CARLOS EN ''LAS JARILLAS'', AUNQUE ELLO 
NO QUIERE DECIR QUE COMPARTA LAS DIRECTRICES DE LA ACTUAL POLÍTICA MONÁRQUICA

15-11-1948//15-11-1948 1

LAS ELECCIONES MUNICIPALES DEL DÍA 21 DE NOVIEMBRE DE 1948, EN LA CIRCUNSCRIPCIÓN, DE BARCELONA-CIUDAD 26-11-1948//26-11-1948 1

Aunque este fondo aún no está organizado archivísticamente, para facilitar a los investigadores el acceso, se ofrece esta relación documental de los contenidos incluidos en la 
base de datos Redondoc
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UN GRUPO DE JÓVENES MONÁRQUICOS OFRECEN SU LEALTAD Y COLABORACIÓN PARA CONSEGUIR UNA 
RESTAURACIÓN LIBRE DE TODA MANIOBRA PARTIDISTA - FIRMA; BARROS DE LIS GASPAR, JESÚS; FERRERO Y RUIZ DE 
LA PRADA, JAVIER; BARROS DE LIS GASPAR, JOSÉ LUIS; SALAZAR YAÑEZ, GABRIEL; HUERTA BALLESTER, JESÚS; LÓPEZ 
DEL LLANO, FERNANDO

29-11-1948//29-11-1948 1

ENSEÑANZAS POLÍTICAS DE LAS ELECCIONES MUNICIPALES DEL 21 DE NOVIEMBRE 30-11-1948//30-11-1948 1
ARTÍCULO PUBLICADO EN ''EL SOCIALISTA'' INFORMANDO DEL PACTO DE SAN JUAN DE LUZ ENTRE LOS SOCIALISTAS Y 
LA ''CEDA'' 02-12-1948//02-12-1948 1

LE PIDE QUE SE  ENTREVISTE CON JUAN ANTONIO TRABAL, PORTADOR DE ESTA CARTA , Y QUE ESCUCHE SUS 
INTERESANTES OPINIONES 07-12-1948//07-12-1948 1

EL CONDE DE SAN MIGUEL DE CASTELLAR PIDE A FONTANAR QUE LE INFORME SI ES CIERTO QUE EL  JEFE DEL ESTADO 
HA VISITADO A D JUAN CARLOS EN ''LAS JARILLAS'' 13-12-1948//13-12-1948 1

SOLICITA QUE LE INFORME SI HA LLEGADO AL CONDE DE BARCELONA LA CARTA REDACTADA POR VARIAS 
PERSONALIDADES DE LA CIUDAD CONDAL EN RELACIÓN A LA CAUSA MONÁRQUICA 14-12-1948//14-12-1948 1

INDICACIONES Y PETICIONES 22-12-1948//22-12-1948 1
VARIAS PERSONALIDADES EXPONEN SU OPINIÓN SOBRE LA PRESENCIA EN ESPAÑA DE D JUAN CARLOS, EL ESTADO DE 
ÁNIMO NACIONAL Y SU INFLUENCIA EN LA CAUSA MONÁRQUICA, LA ACTITUD DEL EJÉRCITO Y LAS DECLARACIONES DE 
POLÍTICOS EXTRANJEROS SOBRE NUESTRO PAÍS - FIRMA; BARÓN DE VIVER, SANTIAGO TARENT, JUAN RAMÓN 
MASOLIVER, MANUEL DE OMS, SANTIAGO NADAL, ANTONIO (MUN[TAÑ]OLA)

24-12-1948//24-12-1948 1

PIDE QUE ENVÍE A ESTORIL LA CARTA QUE ADJUNTATAMBIÉN COMENTA QUE YA ESTÁ CONSTITUIDO EL COMITÉ DE 
ENLACE DE LA IZQUIERDA, FRUTO DEL PACTO DE SAN JUAN DE LUZ, Y QUE QUEDA PENDIENTE EL NOMBRAMIENTO DEL 
REPRESENTANTE DE LA DERECHA

29-12-1948//29-12-1948 1

PARA EVITAR EL COLABORACIONISMO DE LOS MONÁRQUICOS CON FRANCO Y LA ACTITUD EVASIVA DE ÉSTE, PROPONE 
FOMENTAR LA ORGANIZACIÓN Y LA PROPAGANDA DE LA CAUSA MONÁRQUICA ASÍ COMO LA CREACIÓN DE UNA JUNTA 
DE COORDINACIÓN

29-12-1948//29-12-1948 1

SE ANALIZA CON DETALLE LA DIVISIÓN EXISTENTE EN EL SENO DE LOS GRUPOS MONÁRQUICOS ENTRE 
OPOSICIONALISTAS Y  COLABORACIONISTAS 01-01-1949//31-01-1949 1

COMENTA LOS RUMORES QUE CIRCULAN RELATIVOS AL PAPEL QUE JUEGAN DANVILA  -COMO ENLACE ENTRE FRANCO 
Y D JUAN-  Y SOTOMAYOR -COMO TRANSMISOR DE CONSIGNAS- 01-01-1949//31-12-1949 1

ENTREVISTA REALIZADA A UN LÍDER MONÁRQUICO DONDE ÉSTE EXPRESA SUS IDEAS EN LOS CAMPOS  POLÍTICO, 
SOCIAL , ECONÓMICO Y RELIGIOSO 01-01-1949//31-12-1949 1

NOTA DONDE APARECEN UNOS DATOS BIOGRÁFICOS DEL CONDE DE BARCELONA ASÍ COMO LA PROBABLE 
COMPOSICIÓN DEL GOBIERNO EN LA NUEVA MONARQUÍA RESTAURADA 01-01-1949//31-12-1949 1

OPINA QUE EL RÉGIMEN PRETENDE ATRAER A LA CLASE TITULADA MEDIANTE UNA LEGISLACIÓN NOBILIARIA QUE LA  
HAGA ALEJARSE  DE LA FIDELIDAD AL CONDE DE BARCELONA 01-01-1949//31-12-1949 1

GUIÓN INFORME AL R 01-01-1949//31-12-1949 1
EXPRESA SU DESÁNIMO POR LA MARCHA DE LOS ASUNTOS MONÁRQUICOS, RECHAZANDO TANTO LAS CUESTIONES DE 
DANVILA COMO LA POSIBILIDAD DE ACEPTAR UNA SOLUCIÓN PLEBISCITARIA 01-01-1949//31-12-1949 1
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IDEAS PARA UNA NOTA VERBAL 01-01-1949//31-12-1949 1
OPINA QUE LAS SIMPATÍAS QUE EL MUNDO ÁRABE EXPRESA AL RÉGIMEN DE FRANCO PUEDEN SER CANALIZADAS EN 
FAVOR DE LA CAUSA MONÁRQUICA 04-01-1949//04-01-1949 1

ANTE TURBIOS INTENTOS DE FALSA MONARQUÍA 06-01-1949//06-01-1949 1
SOLICITA LOS PERMISOS NECESARIOS PARA QUE EL FOTÓGRAFO GYENES REALICE UNA SERIE DE INSTANTÁNEAS DE D 
JUAN CARLOS EN SUS ACTIVIDADES DIARIAS - FIRMA; ILEGIBLE 17-01-1949//17-01-1949 1

COMENTA LA DIFUSIÓN DE CIERTAS CARTAS ASÍ COMO LAS TAREAS ORGANIZATIVAS QUE EN FAVOR DE LA CAUSA 
MONÁRQUICA ESTÁN LLEVANDO A CABO LOS GENERALES KINDELÁN Y ARANDA 25-01-1949//25-01-1949 1

OPINA QUE LA PUBLICACIÓN DE DETERMINADA HOJA POR UN GRUPO DE MONÁRQUICOS PERJUDICARÁ SENSIBLEMENTE 
LA UNIDAD DE LA CAUSA, BENEFICIANDO ÚNICAMENTE AL RÉGIMEN 31-01-1949//31-01-1949 1

COMENTA LA POSIBILIDAD DE QUE LA FIGURA Y CAPACIDAD POLÍTICA DE D JUAN SE VEAN MERMADAS POR ACCIONES 
MONÁRQUICAS TAN CONTRAPUESTAS COMO EL ACERCAMIENTO AL RÉGIMEN DE FRANCO Y EL PACTO DE SAN JUAN DE 
LUZ

09-02-1949//09-02-1949 1

UN GRUPO DE ESTUDIANTES MONÁRQUICOS OFRECEN SU LEALTAD Y ADHESIÓN AL CONDE DE BARCELONA, ASÍ COMO 
A SU PROGRAMA DE CONVIVENCIA Y RECONCILIACIÓN NACIONAL 12-02-1949//12-02-1949 1

ACLARACIÓN OBLIGADA 01-03-1949//01-03-1949 1
ENTRE OTROS ASUNTOS ABORDA CUESTIONES COMO EL ESTADO ACTUAL DE LAS FUERZAS MONÁRQUICAS, LOS 
INCIDENTES EN EL  ANIVERSARIO DE ALFONSO XIII, LA SITUACIÓN POLÍTICAS Y ECONÓMICA DE ESPAÑA O EL ESCRITO 
DIRIGIDO POR YANGUAS MESSÍA  A DON JUAN

04-03-1949//04-03-1949 1

NOTA PARA RAMÓN PADILLA 11-03-1949//11-03-1949 1
UN GRUPO DE MONÁRQUICOS EXPONE A D JUAN SU OPINIÓN SOBRE LA NECESIDAD DE NOMBRAR AL CONDE DE 
FONTANAR COMO ÚNICO REPRESENTANTE ANTE LAS FUERZAS MONÁRQUICAS, ASÍ COMO QUE EL PAPEL DE DANVILA 
SE LIMITE AL DE ENLACE ENTRE FRANCO Y EL CONDE DE BARCELONA

14-03-1949//14-03-1949 1

COMENTA UNAS SUPUESTAS DECLARACIONES DEL GENERAL ARANDA A LA ''BBC'' ASÍ COMO LA NECESIDAD DE QUE 
DANVILA SE LIMITE A SU PAPEL DE ENLACE ENTRE FRANCO Y D JUAN 23-03-1949//23-03-1949 1

INFORMA AL CONDE DE FONTANAR DE LA MANERA EN QUE SE HA ENTERADO DE LA EXISTENCIA DE CIERTAS 
DECLARACIONES 25-03-1949//25-03-1949 1

SOLICITA OCUPAR UN PUESTO DE HONOR EN EL TRASLADO A ESPAÑA DE LOS RESTOS DE ALFONSO XIII, YA QUE SE 
TRATA DE UNO DE LOS PRIMEROS MONÁRQUICOS EN SUFRIR CONDENA Y PRISIÓN POR D JUAN 30-03-1949//30-03-1949 1

ANALIZA EL PAPEL DE ENLACE QUE JUEGA DANVILA ASÍ COMO LAS ESPECTATIVAS CREADAS EN ALGUNOS SECTORES 
SOCIALES ESPAÑOLES EN RELACIÓN AL ACERCAMIENTO ENTRE FRANCO Y D JUAN 05-04-1949//05-04-1949 1

PONDERA EL PAPEL DE ENLACE QUE DESEMPEÑA DANVILA PERO ADVIERTE QUE QUIZÁS PUEDAN QUEDARSE FUERA 
SECTORES''ORTODOXOS'' DE GRAN VALÍA Y FIDELIDAD MONÁRQUICA 11-04-1949//11-04-1949 1

INFORMA AL CONDE FONTANAR DE LAS CAUSAS POR LAS QUE NO HA SIDO NOMBRADO COMO  ENLACE ENTRE D JUAN Y 
LOS MONÁRQUICOS, ENTRE ELLAS LA OPOSICIÓN DE DANVILA, ARGUMENTANDO QUE ''PADECÍA ETIQUETA POLÍTICA'' 18-04-1949//18-04-1949 1

NOTA RESERVADA Y CONFIDENCIAL 25-04-1949//25-04-1949 1
ACHESON DISCUTE LA POSICIÓN DE LOS ESTADOS UNIDOS RESPECTO A ESPAÑA 12-05-1949//12-05-1949 1
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NOTA RESERVADA Y CONFIDENCIAL_1 17-05-1949//17-05-1949 1
PROPONE QUE SE INICIE UN PERÍODO DE OPOSICIÓN MODERADA Y CONSTRUCTIVA AL RÉGIMEN PARA QUE SE 
GARANTICEN CIERTAS LIBERTADES PÚBLICAS Y SE CONSIGA LA  AYUDA ECONÓMICA DEL EXTERIOR, SIN QUE POR ELLO 
HAYA QUE RENUNCIAR A LOS LOGROS FRUTO DE LA VICTORIA EN LA GUERRA CIVIL - FIRMA; ANTONIO M MUNTAÑOLA Y 
SANTIAGO NADAL

28-05-1949//28-05-1949 1

INFORMA DE QUE EN CONJUNTO CON SANTIAGO NADAL HA ENVIADO UNA CARTA A VARIAS PERSONALIDADES 
MONÁRUQUICAS, DONDE SE EXPRESA EL DESENGAÑO SUFRIDO TRAS FRACASAR LAS ESPERANZAS EN LA 
RESTAURACIÓN DE LA MONARQUÍA DESPUÉS DE LA ENTREVISTA DEL ''AZOR''

28-05-1949//28-05-1949 1

OPINA QUE HAY QUE MANTENER LA PRUDENCIA EN LA ACTUAL SITUACIÓN POLÍTICA Y QUE SON PREFERIBLES LOS 
MENSAJES ESCRITOS A LOS VERBALES 31-05-1949//31-05-1949 1

ANTE EL FRACASO DE LAS ACTIVIDADES DE DANVILA Y EL PROPÓSITO DE FRANCO DE APOYARSE EN LA AYUDA 
ECONÓMICA EXTERIOR OPINAN QUE D JUAN DEBE CAPITANEAR LA OPOSICIÓN Y LOGRAR LA COLABORACIÓN DE LAS 
POTENCIAS EXTRANJERAS - FIRMA; DRAKE Y ARANDA

03-06-1949//03-06-1949 1

DA CUENTA AL CONDE DE FONTANAR DE LA REDACCIÓN DE CIERTO DOCUMENTO QUE DANVILA LLEVARÍA AL JEFE DEL 
ESTADO 06-06-1949//06-06-1949 1

UNCLE SAN SHOULD RECOGNIZE SPAIN 13-06-1949//13-06-1949 1
INFORME SOBRE ALGUNOS ASPECTOS DE LA VISITA DEL JEFE DEL ESTADO A BARCELONA 14-06-1949//14-06-1949 1
NOTA-INFORME CONFIDENCIAL Y RESERVADA 14-06-1949//14-06-1949 1
LE REMITE VARIAS NOTAS Y COMENTA LA POSIBILIDAD DE UNA NUEVA ENTREVISTA DE D JUAN Y FRANCO, ESTA VEZ EN 
GALICIA TAMBIÉN MENCIONA LA CONVENIENCIA DE QUE LA EDUCACIÓN DE D JUAN CARLOS PROSIGA EN CATALUÑA, O 
EN SEVILLA JUNTO A SUS ABUELOS

15-06-1949//15-06-1949 1

REMITE UN INFORME (QUE NO SE INCLUYE) SOBRE LA ESTANCIA EN BARCELONA DEL JEFE DEL ESTADO 16-06-1949//16-06-1949 1
LE FELICITA POR SU ARTÍCULO ''DILEMA FOR THE WEST'', AUNQUE OPINA QUE HAY ALGUNOS DETALLES QUE DEBEN SER 
CORREGIDOS 17-06-1949//17-06-1949 1

ENTRE OTROS ASUNTOS RECHAZA SUBVENCIONAR AL DIARIO FALANGISTA ''LA VOZ DEL SUR'', COMO TAMBIÉN QUE D 
JUAN SE EXPRESE EN CATALÁN EN SUS AUDIENCIAS Y QUE  RECOMIENDE A GIMÉNEZ-ARNAU; ASÍ MISMO,  RECHAZA 
QUE DANVILA PROPONGA OTRO ENCUENTRO CON FRANCO

20-06-1949//20-06-1949 1

REMITE UN INFORME, QUE NO SE INCLUYE , ELABORADO POR NADAL Y MUNTAÑOLA 21-06-1949//21-06-1949 1
SE PROPONE CREAR UNA SECRETARÍA PERMANENTE QUE RECOJA INFORMACIÓN SOBRE DIFERENTES CUESTIONES 
QUE AFECTAN A LA VIDA NACIONALTAMBIÉN SE DA CUENTA DE SU ORGANIGRAMA, REUNIONES, PUBLICACIONES, 
MÉTODO DE TRABAJO,ETC

24-06-1949//24-06-1949 1

TRANSMITE LOS DESEOS DE D JUAN DE CAMBIAR IMPRESIONES CON FONTANAR ANTES QUE COMIENCEN UNAS 
REGATAS EN LAS QUE VA A TOMAR PARTE 06-07-1949//06-07-1949 1

INSISTE EN QUE D JUAN DESEA HABLAR CON ÉL ANTES DEL INICIO DE LA TEMPORADA DE REGATAS TAMBIÉN COMENTA 
LA ENTREVISTA DE DANVILA CON FRANCO, LA PRÓXIMA CONVOCTORIA DEL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE 
BARCELONA'', ASPECTOS DE LA EDUCACIÓN DE D JUAN CARLOS, ETC

07-07-1949//07-07-1949 1
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ADJUNTA UNAS CARTAS PARA  KINDELÁN Y GONZÁLEZ-HONTORIA, INSISTIENDO EN QUE D JUAN DESEA HABLAR CON ÉL, 
AUNQUE SI LE CAUSA MUCHO QUEBRANTO VIAJAR A PORTUGAL, PUEDE RESPONDER A VARIOS PUNTOS DE CONSULTA 
POR CARTA

13-07-1949//13-07-1949 1

GUIÓN A UNA CONVERSACIÓN 21-07-1949//22-07-1949 1
GUIÓN DE UNA CONVERSACIÓN 21-07-1949//22-07-1949 1
INFORMA DE QUE POR CIERTOS RETRASOS NO HA PODIDO ACUDIR A UNA  ENTREVISTA CON DETERMINADA PERSONA, 
AUNQUE EL BARÓN DE VIVER LE HA INFORMADO DE SU CONTENIDO, QUE GIRA EN TORNO A LOS PLANES DE LA 
POLÍTICA MONÁRQUICA

22-07-1949//22-07-1949 1

INFORMA AL CONDE DE FONTANAR DE LA REUNIÓN DEL ''CONSEJO NACIONAL DEL MOVIMIENTO'' DONDE SE APUESTA 
POR FISCALIZAR LA ACCIÓN DEL GOBIERNO, DEFIENDE QUE SE VINCULE A LA CAUSA MONÁRQUICA A SECTORES 
ECONÓMICOS, MILITARES, Y DE LA IGLESIA, PROPONE QUE D JUAN ENCARNE LA VOZ DE LA NACIÓN FRENTE AL 
RÉGIMEN Y FRENTE AL EXTERIOR

30-07-1949//30-07-1949 1

COMPARTE SU IDEA DE QUE CIERTOS CONTACTOS SE HAN DE MANTENER CON DISCRECIÓN INFORMA TAMBIÉN QUE D 
JUAN CARLOS PROSEGUIRÁ SUS ESTUDIOS EN ESPAÑA 06-08-1949//06-09-1949 1

COMENTA LA FORMA EN QUE PUEDE ENTREGAR UNA CARTA A DETERMINADA PERSONA INFORMA DE LOS PLANES DE 
ESTUDIO DE SU HIJO Y DEFIENDE LA LEALTAD DE DANVILA PERO CRITICA LA TENDENCIA QUE  TIENE A EXCEDERSE EN 
SUS COMETIDOS

07-08-1949//07-08-1949 1

LAMENTA QUE SE HAYA PODIDO MOLESTAR POR NO HABER SIDO INVITADO A LA REUNIÓN QUE HA MANTENIDO CON 
ZULUETA Y DANVILA, PERO ES QUE EN ELLA NO SE HAN ABORDADO TEMAS POLÍTICOS 15-08-1949//15-08-1949 1

OPINA QUE NO QUIERE PARTICIPAR EN LA DECISIÓN DE CÓMO SE HA DE REANUDAR LA VIDA ESCOLAR DE D JUAN 
CARLOS, PUES DICHA DECISIÓN COMPETE ÚNICAMENTE AL CONDE DE BARCELONA 17-08-1949//17-08-1949 1

INFORMA DE QUE EL CONDE DE BARCELONA AÚN NO HA TOMADO UNA DECISIÓN EN  RELACIÓN A LOS ESTUDIOS DE SU 
HIJO,  PROPONE ENTREVISTARSE CON ÉL ANTES DE VOLVER A  PORTUGAL 25-08-1949//25-08-1949 1

EXPRESA SU OPINIÓN CONTRARIA A QUE D JUAN CARLOS REGRESE A ESPAÑA PARA PROSEGUIR  SUS ESTUDIOS 
TAMBIÉN INFORMA SOBRE LA MARCHA DE SUS VACACIONES Y SOBRE LA SITUACIÓN EN EL''BANCO HIPOTECARIO'' 28-08-1949//28-08-1949 1

INFORMA DE QUE  ÉL TAMBIÉN IRÁ A ESTORIL, DONDE PODRÁN  VERSE, Y QUE SI ES NECESARIO LE PROPORCIONARÁ 
LOS ESCUDOS QUE LE HAGAN FALTA 02-09-1949//02-09-1949 1

LE PLANTEA LA POSIBILIDAD DE QUE SU HIJO JAIME PASE UNA TEMPORADA EN ESTORIL 07-09-1949//07-09-1949 1
INSISTE EN QUE SE EXTREME LA DISCRECIÓN POR QUE FRANCO SE HA ENTERADO DE CIERTA CARTA ENVIADA A 
DIFERENTES PERSONALIDADES MONÁRQUICAS Y NO HA QUERIDO RECIBIR A DANVILA PARA TRATAR DE LA EDUCACIÓN 
EN ESPAÑA DE D JUAN CARLOS

11-09-1949//11-09-1949 1

VISITA A  ESTORIL 23-09-1949//26-09-1949 1
COPIA DEL INFORME INHIBITORIO DE LA PONENCIA 01-10-1949//31-10-1949 1
LE PIDE NOTICIAS SOBRE LA MARCHA DE LOS PROYECTOS EDUCATIVOS DE D JUAN CARLOS, OPINANDO QUE LA CAUSA 
MONÁRQUICA SE ENCUENTRA EN UN MOMENTO DE GRAVE INACCIÓN TAMBIÉN COMENTA LA INSTALACIÓN EN 
BARCELONA DE UNA FÁBRICA DE LA ''FIAT''

08-10-1949//08-10-1949 1
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INFORMACIÓN SOBRE LAS GESTIONES PERSONALES  REALIZADAS COMO INICIACIÓN DE UNA POSIBLE ORGANIZACIÓN 
MONÁRQUICA 23-11-1949//23-11-1949 1

OPINIONES Y JUICIOS 01-12-1949//01-12-1949 1
REMITE UN MEMORANDUM MONÁRQUICO DONDE SE REFLEJA DE NUEVO EL PERSONALISMO QUE INVADE LOS 
PROYECTOS QUE REALIZAN TAMBIÉN LE ENVÍA UNAS NOTAS DE PROPAGANDA QUE HA RECIBÍDO EN FAVOR DE CARLOS 
VIII

01-12-1949//01-12-1949 1

NOTAS DONDE SE COMENTAN SUS ENTREVISTA CON PERSONALIDADES MONÁRQUICAS, LA ORGANIZACIÓN DE SUS 
ACTIVIDADES, LOS ESTUDIOS DE D JUAN CARLOS, ETC 01-12-1949//31-12-1949 1

ANALIZA EL HECHO DE QUE SE HAYA RETRACTADO DE SU RENUNCIA A LOS DERECHOS DINÁSTICOS, TRISTE PERO QUE 
NO AFECTA A LA CAUSA MONÁRQUICA, TAMBIÉN COMENTA LA FALSEDAD QUE SUPONE LA EXISTENCIA DEL 
PRETENDIDO CARLOS VIII

10-12-1949//10-12-1949 1

INFORMA AL CONDE DE BARCELONA DE LAS ENTREVISTAS MANTENIDAS CON PERSONALIDADES MONÁRQUICAS, COMO 
KINDELÁN, MONTELLANO, CARRASCAL, GONZÁLEZ-HONTORIA, ETC, ABORDANDO CUESTIONES COMO LA EDUCACIÓN DE 
D JUAN CARLOS O LA SITUACIÓN DEL DUQUE DE SEGOVIA

13-12-1949//13-12-1949 1

DA CUENTA DE LAS DIFERENTES REACCIONES PRODUCIDAS EN DANVILA Y EN ORIOL RESPECTO DE LA ACTITUD DEL 
CONDE DE BARCELONA 14-12-1949//14-12-1949 1

AGRADECE LA ACOGIDA QUE LE HA BRINDADO EN MADRID Y EXPRESA SU OPTIMISMO POR LA MARCHA DE LOS 
ASUNTOS MONÁRQUICOS TAMBIÉN LE PIDE INFORMACIÓN SOBRE LA SUPUESTA RETRACTACIÓN  DE LA RENUNCIA A 
LOS DERECHOS DINÁSTICOS DE D JAIME

15-12-1949//15-12-1949 1

AGRADECE LA INFORMACIÓN SOBRE EL ESTADO DE ÁNIMO DE ORIOL EN RELACIÓN A LA ACTITUD DEL CONDE DE 
BARCELONA 20-12-1949//20-12-1949 1

INFORMA AL CONDE DE BARCELONA DE LA REDACCIÓN DE UNAS NORMAS DE ACTUACIÓN, DE LA REUNIÓN HABIDA 
ENTRE ELEMENTOS MONÁRQUICOS Y  DE LA EDUCACIÓN EN ESPAÑA DE D JUAN CARLOS 20-12-1949//20-12-1949 1

COMENTA ASUNTOS COMO LA REDACCIÓN DE UNAS DIRECTRICES DE ACTUACIÓN, EL TRISTE ASUNTO DE SU HERMANO, 
LAS FELICITACIONES NAVIDEÑAS QUE LE HA ENVIADO FRANCO, LA ACTITUD DE ORIOL, EL PELIGRO DE LAS ACTIVIDADES 
DE DANVILA, ETC

25-12-1949//25-12-1949 1

COMPARTE SU IDEA DE QUE D JUAN NO SE INCLINE DEMASIADO HACIA LAS TESIS DE GIL-ROBLES Y SAINZ RODRÍGUEZ 
TAMBIÉN OPINA QUE SERÍA POSITIVO QUE EL GRAL LORIGA REALIZASE UNAS DECLARACIONES SOBRE EL ASUNTO DE D 
JAIME

26-12-1949//26-12-1949 1

SOLICITA SU AYUDA PARA QUE TRISTÁN SEA NOMBRADO CORRESPONSAL DE ''ABC'' EN PARÍS O QUE LA ROSA LO SEA 
DE ''LA VANGUARDIA'', PUES TODO ELLO REDUNDARÍA EN FAVOR DE LA CAUSA MONÁRQUICA 30-12-1949//30-12-1949 1

DE LAS REIVINDICACIONES DEL DUQUE DE SEGOVIA AL TRONO DE ESPAÑA 31-12-1949//31-12-1949 1
ESQUEMA DEL INFORME PRESENTADO AL CONDE DE BARCELONA, DONDE ENTRE OTROS ASPECTOS SE TRATA DE SU 
VIAJE A ROMA, LAS RELACIONES CON LOS SOCIALISTAS, LAS ACTIVIDADES DE DANVILA O EL ''COLEGIO DE MIRAMAR'' 01-01-1950//31-12-1950 1

NOTAS SOBRE LAS ENTERVISTAS REALIZADAS CON ARANDA, VIGÓN, SOTOMAYOR Y CULBERTSON, Y SOBRE LA 
CORRESPONDENCIA MANTENIDA CON PADILLA Y CON EL CONDE DE BARCELONA 01-01-1950//31-12-1950 1
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NOTAS DONDE SE COMENTA EL VIAJE DE LA INFANTA BEATRIZ Y SU ESPOSO, LAS  CONVERSACIONES MANTENIDAS POR 
EL CONDE DE FONTANAR CON PERSONALIDADES MONÁRQUICAS, ETC 01-01-1950//31-12-1950 1

MANIFIESTO  EN EL QUE SE PLASMA EL PROYECTO PARA ESPAÑA DE VARIAS FUERZAS POLÍTICAS; AMNISTÍA Y 
DERECHOS HUMANOS, ORDEN PÚBLICO, RESPETO A LA IGLESIA CATÓLICA, INCORPORACIÓN AL CONCIERTO 
INTERNACIONAL, PLEBISCITO PARA DECIDIR EL SISTEMA POLÍTICO DE LA NACIÓN, ETC

01-01-1950//31-12-1950 1

ANOTACIONES SOBRE SUS ENTREVISTAS CON EL CONDE DE BARCELONA, LAS RELACIONES ENTRE ÉSTE Y FRANCO, LA 
POSIBILIDAD DE QUE EL PROPIO FONTANAR SEA EL ENLACE ENTRE AMBOS, ETC 01-01-1950//31-12-1950 1

NOTAS RELATIVAS A LAS ENTREVISTAS MANTENIDAS CON DIFERENTES PERSONALIDADES 01-01-1950//31-12-1950 1
INFORMACIÓN Y NORMA QUE HABRÁN DE ADELANTARSE DE PALABRA 01-01-1950//31-12-1950 1
COMENTA, ENTRE OTRAS COSAS, LA NECESIDAD DE QUE SE EXPULSE DE ESPAÑA AL INTRIGANTE VON MOLL; LA 
DEMANDA DE EVA PERÓN PARA CONSEGUIR CIERTOS DOCUMENTOS QUE COMPROMETÍAN A NICOLÁS FRANCO; Y LAS 
DIFICULTADES PARA DESIGNAR A LOS ELEMENTOS DE UNA PONENCIA MONÁRQUICA NO ADJUNTA EL DOCUMENTO 
MENCIONADO

02-01-1950//02-01-1950 1

COMENTA LA DIFICULTAD DE ENCONTRAR PIEZAS PARA SU AUTOMÓVIL ''PLYMOUTH''  ASÍ COMO UNA VISITA QUE VAN A 
REALIZAR - FIRMA; RAMÓN PADILLA 04-01-1950//04-01-1950 1

EL CONDE DE FONTANAR COMENTA, ENTRE OTROS ASUNTOS, EL MALESTAR PORTUGUÉS POR EL TRASLADO A ESPAÑA 
DE DON JUAN CARLOS PARA PROSEGUIR SUS ESTUDIOS Y LA RENUNCIA A LOS DERECHOS SUCESORIOS POR  PARTE 
DEL DUQUE DE SEGOVIA

07-01-1950//07-01-1950 1

COMENTA EL PRÓXIMO VIAJE A MADRID DE MUNTAÑOLA CON EL OBJETO DE ENTREVISTARSE CON ELLOS 14-01-1950//14-01-1950 1
TRANSMITE AL CONDE DE FONTANAR EL AGRADECIMENTO DEL CONDE DE BARCELONA POR EL INFORME QUE LE HA 
REMITIDO SOBRE LA REORGANIZACIÓN DE  LOS CONSEJOS RECTORES DE LA CAUSA MONÁRQUICA - FIRMA; RAMÓN 
PADILLA

19-01-1950//19-01-1950 1

LE PIDE QUE FELICITE A PABÓN POR EL PREMIO FRANCISCO FRANCO Y TAMBIÉN LE COMENTA LA RESPUESTA QUE SE 
HA DE DAR AL SECRETARIO DE ESTADO NORTEAMERICANO ACHESON 24-01-1950//24-01-1950 1

NOTA DE LA ORGANIZACIÓN MONÁRQUICA ESPAÑOLA PARA EL SECRETARIO DE ESTADO DE LOS ESTADOS UNIDOS DE 
NORTEAMÉRICA MR. DEAN ACHESON 28-01-1950//28-01-1950 1

EL CONDE DE FONTANAR COMENTA EL DISCURSO DE INGRESO DEL DUQUE DE LA TORRE EN LA REAL ACADEMIA 
ESPAÑOLA DE LA LENGUA, ASÍ COMO  LAS NORMAS PARA REORGANIZAR LOS CONSEJOS RECTORES DE LA CAUSA 
MONÁRQUICA

30-01-1950//30-01-1950 1

EL CONDE DE FONTANAR TRANSMITE A DON JUAN SUS IMPRESIONES SOBRE LAS NORMAS PARA REORGANIZAR LOS 
CONSEJOS RECTORES DE LA CAUSA MONÁRQUICA, LAS MINORÍAS, LA DESIGNACIÓN DE UN DELEGADO CON PLENOS 
PODERES, LA ACTITUD NORTEAMERICANA, LA ALTERNATIVA AL ACTUAL RÉGIMEN, ETC

30-01-1950//30-01-1950 1

INFORMA DEL PROPÓSITO DEL CONDE DE BARCELONA DE RESPONDER PERSONALMENTE A UNA CARTA COLECTIVA 
QUE HA RECIBIDO ASÍ COMO DE CIERTAS NOTICIAS APARECIDAS EN ''O SECULO'' - FIRMA; RAMÓN PADILLA 03-02-1950//03-02-1950 1
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COMENTA AL CONDE DE FONTANAR EL ARTÍCULO DE PRIETO EN ''ARRIBA'' DONDE EL LÍDER SOCIALISTA CRITICA TANTO  
A LOS EXILIADOS COMO AL GOBIERNO NORTEAMERICANO, TAMBIÉN EXPRESA SU DESAGRADO POR LA ACTITUD DE 
SÁINZ RODRÍGUEZ ASÍ COMO POR LAS BASES INSTITUCIONALES MONÁRQUICAS QUE HAN LLEGADO A ÉL - FIRMA; 
ILEGIBLE (PANCHO)

06-02-1950//06-02-1950 1

COMENTA CÓMO HA INTENTADO FRENAR CIERTAS ACTUACIONES DE GRUPOS MONÁRQUICOS POR CONSIDERARLAS 
EXCESIVAS TAMBIÉN LAMENTA NO PODER VIAJAR A ROMA AUNQUE SÍ LO HARÁ A PORTUGAL - FIRMA; CONDE DE 
FONTANAR

09-02-1950//19-02-1950 1

INFORMA A SU PRIMO DE  QUE LA CARTA SUPUESTAMENTE DE PRIETO APARECIDA EN ''ARRIBA'' ES EN VERDAD 
APÓCRITA - FIRMA; CONDE DE FONTANAR 09-02-1950//19-02-1950 1

ENTRE OTROS ASUNTOS COMENTA LA SUPUESTA CARTA DE PRIETO EN ''ARRIBA'', LAS DIFICULTADES LEGALES DE DON 
JAIME, EL VIAJE QUE FONTANAR HARÁ A PORTUGAL, EL COLLAR DE PERLAS QUE LA REINA VICTORIA HABRÍA REGALADO 
A EVA PERÓN, EL RECHAZO DE LOS MONÁRQUICOS ANTE LA ACTITUD NORTEAMERICANA, ETC - FIRMA; CONDE DE 
FONTANAR

16-02-1950//16-02-1950 1

CALIFICA DE BURDA LA PUBLICACIÓN EN ''ARRIBA'' DE UNA SUPUESTA CARTA DE INDALECIO PRIETO, LAMENTANDO NO 
HABER COINCIDIDO CON ÉL Y CON LOS CONDES DE BARCELONA EN ROMA, EN LOS ACTOS DEL AÑO SANTO - FIRMA; 
RAMÓN PADILLA

16-02-1950//16-02-1950 1

INFORMA DE QUE JESÚS PABÓN LE ACLARARÁ CIERTOS DETALLES DE CARTAS ANTERIORES Y OPINA QUE ES MEJOR 
QUE VAYA A PORTUGAL CUANDO EL CONDE DE BARCELONA HAYA REGRESADO DE SU VIAJE A ROMA - FIRMA; RAMÓN 
PADILLA

20-02-1950//20-02-1950 1

COMENTA AL CONDE DE FONTANAR LA NECESIDAD DE SITUAR A PERSONAS AFINES EN PUESTOS ESTRATÉGICOS, ASÍ 
COMO LA CARTA QUE LOS MONÁRQUICOS HAN DIRIGIDO A DEAN ACHESON 21-02-1950//21-02-1950 1

LE REMITE UNA HOJA (QUE NO SE INCLUYE) REALIZADA POR UN GRUPO DE MONÁRQUICOS QUE SE ATRIBUYEN LA 
REPRESENTACIÓN DE TODA LA COLECTIVIDAD, PREGUNTÁNDOSE SI ÉSTO ES REALMENTE DEL AGRADO DEL CONDE DE 
BARCELONA TAMBIÉN COMENTA SU IMPRESIÓN TRAS VISITAR LAS OBRAS DEL VALLE DE LOS CAÍDOS

22-02-1950//22-02-1950 1

SE INFORMA DE QUE NINGÚN REPRESENTANTE DEL CONDE DE BARCELONA ASISTIRÁ A LA REUNIÓN CONVOCADA EN 
WASHINGTON POR JOSÉ ANTONIO DE AGUIRRE 25-02-1950//25-02-1950 1

COMENTA CON AMARGURA LA FALTA DE DISCIPLINA EXISTENTE EN LAS FILAS MONÁRQUICAS ASÍ COMO EL 
DESMENTIDO QUE HACE LA SECRETARÍA DEL CONDE DE BARCELONA DE QUE VAYA A ENVIAR UN REPRESENTANTE A LA 
REUNIÓN CONVOCADA EN WASHINGTON POR JOSÉ ANTONIO DE AGUIRRE - FIRMA; RAMÓN PADILLA

27-02-1950//27-02-1950 1

EL CONDE DE FONTANAR DA CUENTA, ENTRE OTROS AUNTOS, DE LAS ACTIVIDADES DEL EMBAJADOR NOREAMERICANO 
CULBERTSON, DE LA DETENCIÓN DE DRAKE, DE SU DESÁNIMO POR LA SITUACIÓN EN QUE SE ENCUENTRA LA CAUSA 
MONÁRQUICA, ETC

28-02-1950//28-02-1950 1

LAS DECLARACIONES DEL PRESIDENTE AGUIRRE A LA PRENSA MEXICANA 23-03-1950//23-03-1950 1
EL CONDE DE FONTANAR INFORMA DE QUE A MEDIADOS DE ABRIL PODRÁ DESPLAZARSE A PORTUGAL TAMBIÉN LE 
REMITE EL TEXTO DE UN DISCURSO, QUE NO SE INCLUYE 30-03-1950//30-03-1950 1

COMENTA LA INFORMACIÓN APARECIDA EN EL DIARIO ''PUEBLO'' RELATIVA A UN PRÍNCIPE LLAMADO JUAN DE BORBÓN 
DETENIDO EN PARÍS - FIRMA; ILEGIBLE 14-04-1950//14-04-1950 1
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PARA S.M. EL REY, DON JUAN III 25-04-1950//25-04-1950 1
DA CUENTA DE LOS  CONTACTOS MANTENIDOS CON VARIOS LÍDERES MONÁRQUICOS ASÍ COMO  DEL CAMPEONATO 
INTERNACIONAL DE GOLF QUE SE ESTÁ CELEBRANDO EN MADRID 28-04-1950//28-04-1950 1

INFORMA DE LAS ACTIVIDADES DE SU HIJO JAIME JUNTO A DON JUAN CARLOS, ASÍ COMO DE SU PRÓXIMO VIAJE A 
MADRID, DONDE MANTENDRÁ CON ÉL UNA ENTREVISTA - FIRMA; RAMÓN PADILLA 01-05-1950//01-05-1950 1

CONJUNTO DE INFORMES EN LOS QUE SE DETALLAN LAS ENTREVISTAS MANTENIDAS ENTRE PERSONALIDADES 
MONÁRQUICAS, LÍDERES DE LA IZQUIERDA Y REPRESENTANTES DE GOBIERNOS OCCIDENTALES, ASÍ COMO 
DECLARACIONES EN LAS QUE SE APUESTA POR EL FIN INMEDIATO Y PACÍFICO DEL RÉGIMEN DE FRANCO

01-05-1950//30-06-1950 1

AGRADECE LA BUENA INFLUENCIA QUE SU HIJO JAIME ESTÁ EJERCIENDO EN DON JUAN CARLOS TAMBIÉN COMENTA LA 
CONSULTA QUE HARÁ A VARIOS LÍDERES MONÁRQUICOS, ASÍ COMO EL DESAIRE DE CARMEN POLO HACIA SUS 
HERMANAS CRISTINA Y BEATRIZ DURANTE UNA CERMONIA RELIGIOSA EN ROMA - FIRMA; JUAN

08-05-1950//08-05-1950 1

LE NOTIFICA SU PRÓXIMO VIAJE A MADRID PARA MANTENER CON ÉL UNA ENTREVISTA 14-05-1950//14-05-1950 1
EXPRESA SU OPINIÓN RELATIVA A QUE LA FIGURA DEL CONDE DE FONTANAR SERÍA LA IDÓNEA PARA REORGANIZAR EL 
MOVIMIENTO MONÁRQUICO Y OSTENTAR LA REPRESENTACIÓN DE ÉSTOS Y DEL CONDE DE BARCELONA ANTE FRANCO 16-05-1950//16-05-1950 1

COMENTA UN ARTÍCULO PUBLICADO EN ''EL SOCIALISTA'' EN EL QUE SE CRITICA EL RECIENTE VIAJE A ROMA DE 
CARMEN POLO TAMBIÉN LE ENVÍA LAS CUENTAS DE LA ESTANCIA EN PORTUGAL DE SU HIJO JAIME 26-05-1950//26-05-1950 1

LE COMENTA LAS OPINIONES DE VARIAS PERSONALIDADES MONÁRQUICAS EN RELACIÓN CON LA IMPLANTACIÓN DE UN 
MANDO UNIPERSONAL EN EL MOVIMIENTO MONÁRQUICO TAMBIÉN COMENTA QUE EL LLAMADO CARLOS VIII HA SIDO 
ABANDONADO POR SU ESPOSA

30-05-1950//30-05-1950 1

DA CUENTA DE LAS CONVERSACIONES QUE ESTÁ MANTENIENDO CON VARIAS PERSONALIDADES MONÁRQUICAS PARA 
ORGANIZAR LAS FUTURAS ACTUACIONES DEL MOVIMIENTO TAMBIÉN COMENTA VARIOS ARTÍCULOS PUBLICADOS EN ''EL 
SOCIALISTA'' - FIRMA; CONDE DE FONTANAR

30-05-1950//30-05-1950 1

LE DA CUENTA DE LA FRUCTÍFERA CONVERSACIÓN QUE HA MANTENIDO CON JESÚS  PABÓN ASÍ COMO DE VARIOS 
ACONTECIMIENTOS DEPORTIVOS - FIRMA; JUAN 07-06-1950//07-06-1950 1

SE QUEJA AMARGAMENTE DE NO HABER SIDO INFORMADO DE LOS CONTACTOS ESTABLECIDOS CON FUERZAS DE LA 
IZQUIERDA Y DE QUE SE HAYA PODIDO ACEPTAR LA FÓRMULA PLEBISCITARIA PARA LA RESTAURACIÓN TODO ELLO 
PERJUDICA GRAVEMENTE A LA CAUSA MONÁRQUICA

08-06-1950//08-06-1950 1

EXPOSICIÓN-SÚPLICA SOBRE CALIFICACIÓN FISCAL( CAUSA 661-50) 16-06-1950//16-06-1950 1
TRANSMITE EL AGRADECIMENTO DEL CONDE DE BARCELONA POR LAS LEALES CRÍTICAS QUE HA HECHO EN RELACIÓN 
CON LA MARCHA DE LOS ASUNTOS MONÁRQUICOS OPINA QUE JESÚS PABÓN PODRÍA SER LA PERSONA ADECUADA 
PARA ENCARGARSE DE LA SECRETARÍA POLÍTICA

20-06-1950//20-06-1950 1

SE RATIFICA EN SU ANTERIOR CARTA RECHAZANDO LOS ACUERDOS CON LOS SOCIALISTAS Y EL LLAMADO '' PACTO DE 
LOS 8 PUNTOS'', DONDE SE ACEPTABA LA FÓRMULA PLEBISCITARIA PARA LA RESTAURACIÓN DE LA MONARQUÍA 25-06-1950//25-06-1950 1

OPINA QUE LA CONVERSACIÓN MANTENIDA ENTRE CULBERTSON Y ACHESON ES UNA MERA FANTASÍA - FIRMA; ''J'' 01-07-1950//01-07-1950 1
PUNTUALIZA ALGUNOS ASPECTOS DE SU DURA CARTA ACERCA DE LA GRAVEDAD DE LOS CONTACTOS MANTENIDOS 
CON FUERZAS DE LA IZQUIERDA, AUNQUE AGRADECE SU LEALTAD Y BUENA FE - FIRMA; JUAN 20-07-1950//20-07-1950 1
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AVEC LES ROIS EN EXIL. IX. A LA COUR D`ESPAGNE 28-07-1950//28-07-1950 1
PIDE AL CONDE DE BARCELONA QUE OBSERVE LA MÁXIMA DISCRECIÓN EN LOS CONTACTOS QUE MANTENGA DURANTE 
SU ESTANCIA EN INGLATERRA CHURCHILL LE HA DICHO A ALBA QUE NO SE HA ENTREVISTADO CON VEJARANO - FIRMA; 
PACO

12-08-1950//12-08-1950 1

TRANSCRIBE LA CARTA QUE HA ESCRITO AL CONDE DE BARCELONA EN LA QUE LE PIDE LA MÁXIMA DISCRECIÓN EN LOS 
CONTACTOS QUE MANTENGA DURANTE SU ESTANCIA EN INGLATERRA 13-08-1950//13-08-1950 1

SOBRE GRAVES OMISIONES EN LA PRUEBA DE LA CAUSA Nº 661-50 22-08-1950//22-08-1950 1
SE COMENTA UN ARTÍCULO DE '' THE OBSERVER'' DONDE SE DA CUENTA DEL RECHAZO DE LOS MONÁRQUICOS DEL 
INTERIOR A CUALQUIER PACTO CON LOS SOCIALISTAS DICHOS MONÁRQUICOS OPINAN QUE EL FIN DEL AISLAMIENTO 
DEL RÉGIMEN PUEDE FAVORECER LA EVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

01-09-1950//31-12-1950 1

ANALIZA LAS DISTINTAS CORRIENTES EXISTENTES EN EL CAMPO MONÁRQUICO OPINA QUE LA POLÍTICA LLEVADA A 
CABO DESDE ESTORIL SE HA REALIZADO SIN TENER EN CUENTA EL PARECER DE IMPORTANTES PERSONALIDADES, 
AUNQUE CUENTA CON EL LOGRO DE HACER QUE EN EL EXTERIOR SE APOYE LA SOLUCIÓN MONÁRQUICA Y NO LA 
REPUBLICANA

08-09-1950//08-09-1950 1

INFORMA DE QUE FÉLIX VEJARANO NO FUE RECIBIDO POR ACHESON SINO POR WILLIS TAMBIÉN COMENTA LAS 
DECLARACIONES DEL CONDE DE BARCELONA A ''LE FIGARO'', LA POSIBILIDAD DE UNA ORGANIZACIÓN MONÁRQUICA 
AUTÓNOMA DE LAS DIRECTRICES DE ESTORIL Y LA PROTECCIÓN  QUE LA DIPUTACIÓN DE LA GRANDEZA VA A BRINDAR 
AL COLEGIO DE MIRAMAR

09-09-1950//09-09-1950 1

ESQUEMA DONDE APARECEN LOS NOMBRES DE VARIAS PERSONALIDADES Y LA RESPUESTA QUE HA DADO A CIERTA 
ENCUESTA 16-09-1950//31-12-1950 1

EL DIRECTOR DEL INSTITUTO DE SAN ISIDRO PIDE QUE TRANSMITA SUS FELICITACIONES AL CONDE DE BARCELONA POR 
LA BRILLANTE CALIFICACIÓN OBTENIDA POR JUAN CARLOS EN LOS EXÁMENES DE BACHILLERATO 02-10-1950//02-10-1950 1

TRANSCRIBE LA CARTA QUE HA RECIBIDO DEL DIRECTOR DEL INSTITUTO DE SAN ISIDRO FELICITÁNDO AL CONDE DE 
BARCELONA POR LAS BRILLANTES CALIFICACIONES QUE HA OBTENIDO DON JUAN CARLOS EN LOS EXÁMENES DE 2º DE 
BACHILLERATO

07-10-1950//07-10-1950 1

ADJUNTA UNAS CARTAS PARA BERASÁIN, ZARAGÜETA Y AYBAR (QUE NO SE INCLUYEN) OPINA QUE ES NECESARIO 
INCREMENTAR LOS CONTACTOS CON ÉL Y CON SOTOMAYOR, Y EXPRESA SU PARECER SOBRE EL VIAJE A ROMA DEL 
CONDE DE BARCELONA - FIRMA; RAMÓN PADILLA

18-10-1950//18-10-1950 1

COMENTA EL EXAMEN DE BACHILLERATO QUE HA REALIZADO  D JUAN CARLOS EN EL MES DE SEPTIEMBRE Y  LAS 
MATERIAS EN LAS QUE HA ESTADO MÁS FLOJO,  INSISTE EN QUE DICHOS EXÁMENES SIGAN CELEBRÁNDOSE EN EL 
''INSTITUTO DE SAN ISIDRO''

26-10-1950//26-10-1950 1

DIMISIÓN DE INDALECIO PRIETO 06-11-1950//06-11-1950 1
INFORMA DE LA ESTANCIA EN EL COLEGIO DE MIRAMAR DE LOS HIJOS DEL CONDE DE BARCELONA Y DE SU HIJO JAIME Y 
ASÍ COMO DE LAS ACTIVIDADES QUE REALIZAN; DEPORTES, PLANES DE ESTUDIO, VISITAS A INSTALACIONES 
INDUSTRIALES, ETC - FIRMA; JOSÉ GARRIDO

14-11-1950//14-11-1950 1

INFORMA SOBRE EL TRASLADO DE VARIOS DE SUS ALUMNOS DESDE EL COLEGIO DE MIRAMAR A ESTORIL ENTRE ELLOS 
ESTÁ UNO DE LOS INFANTES 20-11-1950//20-11-1950 1
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OPINA QUE EL TEXTO QUE ENVIÓ NO SERÍA RESPALDADO POR NINGUNO DE LOS DIFERENTES GRUPOS MONÁRQUICOS 
NI POR EL CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA POR ESO, LE RECOMIENDA QUE NO LO HAGA PÚBLICO Y  QUE 
TRABAJE PARA PONER DE NUEVO EN MARCHA LA ACCIÓN MONÁRQUICA

22-11-1950//22-11-1950 1

DEBIDO A SU ESTADO DE SALUD HA TENIDO QUE RETRASAR SU VISITA AL COLEGIO DE MIRAMAR NO HA RECIBIDO 
NINGÚN AVISO, ASÍ QUE NO HA PREPARADO SU VIAJE A ESTORIL 24-11-1950//24-11-1950 1

INSISTE EN QUE LE VISITE EN ESTORIL Y ASÍ MANTENGAN EL CONTACTO INCLUYE ANOTACIONES DE FONTANAR SOBRE 
LA ORGANIZACIÓN DE DICHO ENCUENTRO 29-11-1950//29-11-1950 1

TRANSMITE AL CONDE DE BARCELONA SU GRATA IMPRESIÓN TRAS VISITAR EL ''COLEGIO DE MIRAMAR'' TAMBIÉN 
COMENTA LA INDEFINICIÓN QUE EXISTE ENTRE ALGUNOS COMPONENTES DEL CAMPO MONÁRQUICO 14-12-1950//14-12-1950 1

DICE QUE LE ENVÍA UN RECORTE DE PRENSA (QUE NO SE INCLUYE) SOBRE EL TRISTE ASUNTO DE DON JAIME DE 
BORBÓN - FIRMA; SANTIAGO NADAL 26-12-1950//26-12-1950 1

DA CUENTA DEL ÉXITO QUE HA SUPUESTO LA VISITA A ROMA DEL CONDE DE BARCELONA, AUNQUE SE QUEJA DE QUE 
DON JUAN NO HAYA QUERIDO MANTENER CON ÉL UNA CONVERSACIÓN MÁS EXTENSA Y PROFUNDA - FIRMA; SANTIAGO 
NADAL

31-12-1950//31-12-1950 1

INFORME A S. M. (GUIÓN) 01-01-1951//31-01-1951 1
ENTREVISTA REALIZADA AL CONDE DE BARCELONA EN LA QUE ÉSTE EXPRESA SU OPINIÓN SOBRE LA GUERRA CIVIL, EL 
FUTURO DE ESPAÑA, LA RESTAURACIÓN DE LA MONARQUÍA Y SUS DESEOS PARA EL NUEVO AÑO 1951 01-01-1951//31-01-1951 1

NOTA DETALLANDO SU PLAN DE ACTUACIÓN TRAS LA ENTREVISTA  CON EL CONDE DE RODEZNO; INFORME A PADILLA, 
REUNIONES CON PABÓN Y GONZÁLEZ-HONTORIA, LA PUBLICACIÓN DE UN ARTÍCULO CON UNA DECLARACIÓN DE D 
JUAN, LA REORGANIZACIÓN DEL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'', ETC

01-01-1951//31-12-1951 1

IMPERATIVO DE LEALTAD 01-01-1951//31-12-1951 1
PROYECTO DE CARTA A DRIOR A NUESTROS AMIGOS 01-01-1951//31-12-1951 1
NOTAS DONDE SE RECOGEN LAS CUESTIONES TRATADAS EN SU ENTREVISTA CON GIL-ROBLES, ASÍ COMO LAS 
FUNCIONES QUE DESEMPEÑA EL REPRESENTANTE PERSONAL EN ESPAÑA DEL CONDE DE BARCELONA 01-01-1951//31-12-1951 1

ANOTACIONES DONDE APARECE EL GUIÓN DE LA CARGA QUE HA ENVIADO A JESÚS PABÓN, LA POLÍTICA QUE HABRÍA 
QUE DESARROLLAR TRAS LA RESTAURACIÓN DE LA MONARQUÍA O EL PAPEL DE CÁNOVAS DURANTE LA RESTAURACIÓN 
ALFONSINA

01-01-1951//31-12-1951 1

SE PLANTEAN UNA SERIE DE REFLEXIONES SOBRE LA SITUACIÓN POLÍTICA DE ESPAÑA, TALES COMO INSITIR EN EL 
PLAN LARRAZ, REORGANIZAR LA JUNTA MONÁRQUICA, LA BÚSQUEDA DE CONTACTOS CON LA IGLESIA Y EL EJÉRCITO, 
LA DIFÍCIL SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS, ETC

01-01-1951//31-12-1951 1

LA POLÍTICA CAPÍTULOS VIII Y IX DEL LIBRO QUINTO. SOBRE LA TIRANÍA 01-01-1951//31-12-1951 1
OPINA QUE ES IMPRESCINDIBLE PARA LA CAUSA MONÁRQUICA EL DESPEJAR EL EQUÍVOCO EXISTENTE EN LAS 
RELACIONES CON LA IZQUIERDA 01-01-1951//31-12-1951 1

OPINA QUE LOS MONÁRQUICOS DEL INTERIOR PUEDEN ACEPTAR CONTACTOS CON FUERZAS OBRERISTAS, PERO 
JAMÁS ACEPTARÁN LA FÓRMULA PLEBISCITARIA PARA LA RESTAURACIÓN DE LA MONARQUÍA 01-01-1951//31-12-1951 1

CONCRETAR CON LARRAZ 01-01-1951//31-12-1951 1
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NOTAS DONDE SE RESUME LA ENTREVISTA DE LARRAZ CON FRANCISCO, SUS REUNIONES CON VARIAS 
PERSONALIDADES DESTACADAS DEL CAMPO MONÁRQUICO, ETC 01-01-1951//31-12-1951 1

RESUMEN DE LAS CONVERSACIONES QUE EL CONDE DE FONTANAR HA MANTENIDO CON PERSONALIDADES 
MONÁRQUICAS TALES COMO PABÓN, GARCÍA VALDECASAS, GAMERO, ORIOL, KINDELÁN, MURA, SOTOMAYOR Y 
PEMARTÍN

01-01-1951//31-12-1951 1

CONVERSACIÓN CON R.P 01-01-1951//31-12-1951 1
ANOTACIONES DE LA ENTREVISTA MANTENIDA CON LARRAZ ASÍ COMO PLANES DE ACTUACIÓN PARA LA CAUSA 
MONÁRQUICA 01-01-1951//31-12-1951 1

CARTA-MANIFIESTO EN LA QUE D JUAN CRITICA LA INDEFINICIÓN QUE SUPONE LA ACTUAL LEY DE SUCESIÓN Y COMO 
DEPOSITARIO DE LA TRADICIÓN HISTÓRICA SE OFRECE AL JEFE DEL ESTADO PARA COLABORAR EN LA RESTAURACIÓN 
MONÁRQUICA Y EN LA CONSECUCIÓN DE UNA SERIE DE REFORMAS POLÍTICAS Y ECONÓMICAS

01-01-1951//31-12-1951 1

MANIFIESTO EN EL QUE HACE UN REPASO A LA HISTORIA DE ESPAÑA DESDE LA RESTAURACIÓN ALFONSINA HASTA EL 
MOMENTO PRESENTE, DEFENDIENDO QUE SÓLO LA VUELTA  A LA MONARQUÍA PUEDE GARANTIZAR LAS VIRTUDES 
TRADICIONALES Y UNA LEGISLACIÓN EMANADA DEL PUEBLO

01-01-1951//31-12-1951 1

ANOTACIONES DONDE SE TRATAN PUNTOS TALES COMO LAS ENTREVISTAS Y CORRESPONDENCIA MANTENIDAS CON 
PERSONALIDADES MONÁRQUICAS, LAS VACACIONES EN EL ''COLEGIO DE MIRAMAR'', CIERTO INFORME PRESENTADO AL 
CONDE DE BARCELONA, LA REORGANIZACIÓN DE SU CASA, ETC

01-01-1951//31-12-1951 1

CARTA DEL R. AL GMO 01-01-1951//31-12-1951 1
ANOTACIONES QUE RECOGEN LAS ACTIVIDADES DEL CONDE DE FONTANAR DURANTE SU ESTANCIA EN PORTUGAL; 
ENTREVISTAS CON EL CONDE DE BARCELONA, REUNIONES DE TRABAJO CON DESTACADAS PERSONALIDADES 
MONÁRQUICAS, ORGANIZACIÓN DE UN SECRETARIADO EN MADRID QUE DIRIJA Y CENTRALICE LA REPRESENTACIÓN 
MONÁRQUICA EN EL INTERIOR, ETC

22-01-1951//02-02-1951 1

EXPONE VARIOS ASUNTOS AL CONDE DE BARCELONA, TALES COMO LA REORGANIZACIÓN DE SU CASA Y DEL 
MOVIMIENTO MONÁRQUICO, LAS GESTIONES REALIZADAS POR ORIOL Y DANVILA O EL ENVÍO DE UNA PUBLICACIÓN DE 
SÁNCHEZ MAZAS

19-02-1951//19-02-1951 1

COMENTA CUESTIONES COMO LA REPRESENTACIÓN DE LA FAMILIA REAL EN LOS ACTOS DEL ESCORIAL, LA 
REORGANIZACIÓN DE LA CASA DEL CONDE DE BARCELONA, EL NOMBRAMIENTO DE LARRAZ PARA UN CARGO DEL 
MOVIMIENTO MONÁRQUICO, SU ENTREVISTA CON CARDONA, ETC

24-02-1951//24-02-1951 1

DA CUENTA AL CONDE DE FONTANAR DE LA BUENA MARCHA DEL ''COLEGIO DE MIRMAR'' (EXÁMENES, DEPORTES),  EN 
ESPECIAL DE SU HIJO JAIME Y DE D JUAN CARLOS - FIRMA; JOSÉ GARRIDO 27-02-1951//27-02-1951 1

ENTRE OTROS ASUNTOS COMENTA LA REORGANIZACIÓN DE LA CAUSA MONÁRQUICA CON EL GRAL KINDELÁN, LAS 
VACACIONES EN EL ''COLEGIO MIRAMAR'',  EL PROYECTO DE MANIFIESTO ENVIADO AL CONDE DE BARCELONA POR 
MANUEL IZQUIERDO Y LA CONVENIENCIA DE PUBLICAR UN ARTÍCULO PARA ALGUNA REVISTA INGLESA - FIRMA; RAMÓN 
PADILLA

27-02-1951//27-02-1951 1

TRANSMITE LA FELICITACIÓN DE D JUAN POR EL MODO EN QUE HAN LLEVADO A CABO SUS INSTRUCCIONES TAMBIÉN 
COMENTA EL POSIBLE NOMBRAMIENTO DE LARRAZ PARA UN CARGO DEL MOVIMIENTO MONÁRQUICO ASÍ COMO LAS 
ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL GRUPO QUE CAPITANEA VIVER - FIRMA; RAMÓN PADILLA

28-02-1951//28-02-1951 1

12



  Archivo General
Relación documental Fondo Francisco Carvajal Xifré

INFORMA SOBRE LA HUELGA DE BARCELONA EN  CONTRA DE LOS PRECIOS ABUSIVOS Y EL PÉSIMO SERVICIO DE LOS 
TRANVÍAS - FIRMA; SANTIAGO NADAL 02-03-1951//02-03-1951 1

INFORMA DEL ÉXITO QUE ESTÁ SUPONIENDO LA HUELGA EN BARCELONA CONTRA LOS PRECIOS ABUSIVOS Y EL PÉSIMO 
SERVICIO DE LOS TRANVÍAS 02-03-1951//02-03-1951 1

MODUS OP. COYUNTURA PRESENTE 03-03-1951//03-03-1951 1
COMENTA LA POSIBILIDAD DE QUE LARRAZ OCUPE UN ALTO CARGO EN LA DIRECCIÓN DE LA CAUSA MONÁRQUICA ASÍ  
COMO LAS NORMAS PREPARADAS POR SÁINZ RODRÍGUEZ PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LAS ACTIVIDADES 
MONÁRQUICAS - FIRMA; RAMÓN PADILLA

03-03-1951//03-03-1951 1

COMENTA ASUNTOS TALES COMO EL MANIFIESTO ENVIADO POR EL DR IZQUIERDO,  LOS FUNERALES DEL ESCORIAL, LA 
REESTRUCTURACIÓN DE LA CASA DEL CONDE DE BARCELONA, LA HUELGA EN LA CIUDAD CONDAL, ETC 04-03-1951//04-03-1951 1

LE ADVIERTE DE LOS MANEJOS DE UN TAL BERMÚDEZ REYNA, QUE EN TANGER SE HACE PASAR POR REPRESENTANTE 
DEL CONDE DE BARCELONA 07-03-1951//07-03-1951 1

PAPELETA PARA RAMÓN PADILLA 15-03-1951//15-03-1951 1
REMITE AL CONDE DE FONTANAR INFORMACIÓN SOBRE LOS SUCESOS PRODUCIDOS EN BARCELONA POR LA HUELGA 
DEL TRANSPORTE Y COMENTA EL DESCONOCIMIENTO QUE EXISTE DE LA REALIDAD CATALANA Y BARCELONESA ENTRE 
LOS GOBERNANTES - FIRMA; SANTIAGO NADAL

18-03-1951//18-03-1951 1

IDEAS SOBRE LA PRESENTE COYUNTURA 18-03-1951//18-03-1951 1
ESTORIL.-JUEVES SANTO.-1951 21-03-1951//23-03-1951 1
NOTA PAR EL CONDE DE FONTANAR (RESERVADISIMA) 08-04-1951//08-04-1951 1
COMENTA VARIAS PREMISAS PARA QUE TENGA ÉXITO LA MISIÓN DE LARRAZ COMO REPRESENTANTE DE LA CAUSA 
MONÁRQUICA ANTE FRANCO, SIENDO LA PRINCIPAL LA DISCRECIÓN TAMBIÉN COMENTA UNA POSIBLE CRISIS DE 
GOBIERNO

12-04-1951//12-04-1951 1

TRANSMITE AL CONDE DE BARCELONA LA MAGNÍFICA IMPRESIÓN QUE LE HA CAUSADO LARRAZ EN SU ENTREVISTA CON 
FRANCO COMENTA  TAMBÍEN UN POSIBLE CAMBIO DE GOBIERNO 26-04-1951//26-04-1951 1

ACUSA RECIBO DE CIERTAS CARTAS DIRIGIDAS A DON JUAN, Y LE ENVÍA UNAS FOTOGRAFÍAS DEDICADAS POR EL 
CONDE DE BARCELONA CON DESTINO A  ANICETO DE CASTRO Y A SALVADOR DE LA TORRE - FIRMA; JUAN 27-04-1951//27-04-1951 1

NOTAS VARIADAS QUE INCLUYEN UN BORRADOR DE CARTA AL CONDE DE BARCELONA, LAS CONVERSACIONES 
MANTENIDAS CON DISTINTAS PERSONALIDADES DE LA MONARQUÍA, LAS TENDENCIAS EXISTENTES EN EL SENO DE LAS 
FUERZAS MONÁRQUICAS, ETC

01-05-1951//31-05-1951 1

ANTE LA  INMINENTE DESCOMPOSICIÓN DE UN RÉGIMEN QUE ES INCAPAZ DE SOLUCIONAR LOS PROBLEMAS POLÍTICOS 
SOCIALES Y ECONÓMICOS DE ESPAÑA, PROPONE LA CONSTITUCIÓN DE UN CONSEJO REAL Y UN DELEGADO DEL REY, 
LA REDACCIÓN DE UNA CONSTITUCIÓN Y LA REALIZACIÓN DE UNA  AMPLIA PROPAGANDA MONÁRQUICA, CON EL FIN DE 
FAVORECER LA RESTAURACIÓN DE LA MONARQUÍA

06-05-1951//06-05-1951 1
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EL CONDE DE FONTANAR INFORMA QUE HAN FRACASADO LAS CUESTIONES DE LARRAZ ANTE FRANCO PESE AL GRAN 
MÉRITO DE AQUEL PIDE QUE DICHO FRACASO NO SIGNIFIQUE VOLVER A LOS CONTACTOS CON LA IZQUIERDA NI CON 
ELEMENTOS EXTRANJEROS TAMBIÉN RECOMIENDA QUE LAS BUENAS CUALIDADES DE LARRAZ SIRVAN PARA DIRIGIR LA 
CAUSA MONÁRQUICA O INTERVENIR ACTIVAMENTE EN ELLA

10-05-1951//10-05-1951 1

REMITE AL CONDE DE FONTANAR UNAS LÍNEAS PARA QUE SE LAS ENVÍE A D JUAN, POCO ANTES DE SU TRASLADO A 
BRUSELAS - FIRMA; CARLOS SENTÍS 12-05-1951//12-05-1951 1

GUIÓN INFORME PARA RAMÓN 31-05-1951//31-05-1951 1
CONTINUACIÓN DEL DOCUMENTO ANTERIOR DONDE EXPRESA SU SATISFACCIÓN POR EL TEXTO QUE HA REDACTADO 
JESÚS PABÓN TAMBIÉN COMENTA EL LIBRO DE ANSALDO EN EL QUE APARECE EL ''DOBLE JUEGO'' DEL CONDE DE 
BARCELONA EN RELACIÓN AL PACTO DE SAN JUAN DE LUZ

05-06-1951//05-06-1951 1

GUIÓN INFORME PARA RAMÓN_1 06-06-1951//06-06-1951 1
INFORMA DE LA REDACCIÓN DE UN IMPORTANTE DOCUMENTO Y DE LAS RELACIONES ENTRE FRANCO Y D JUAN, ASÍ 
COMO LA EXCURSIÓN POR EL NORTE DE ESPAÑA DE D ALFONSO Y D JUANITO 13-06-1951//13-06-1951 1

COMENTA EL POLÉMICO LIBRO DE ANSALDO, LA INCONVENIENCIA DE QUE LOS HIJOS DEL CONDE DE BARCELONA 
REALICEN LA EXCURSIÓN PROYECTADA Y EL VIAJE QUE HARÁ A MADRID ROGERIO MACEDO, PROFESOR DE EQUITACIÓN 
DE DOÑA MARÍA, PARA ASISTIR AL BAILE DE LOS DUQUES DE MONTELLANO - FIRMA; RAMÓN PADILLA

16-06-1951//16-06-1951 1

DA CUENTA DE CIERTAS CUESTIONES REALIZADAS EN EL CAMPO MONÁRQUICO ASÍ COMO DE SU PRÓXIMO VIAJE A 
INGLATERRA, DONDE VISITARÍA A LA REINA VICTORIA EUGÉNIA - FIRMA; SANTIAGO 19-06-1951//19-06-1951 1

COMIDA CON  J. Mº AREIZA. JOCKEY 23-06-1951//23-06-1951 1
COMENTA LA REDACCIÓN DE CIERTO PROYECTO MONÁRQUICO ASÍ COMO EL ENVÍO A GONZÁLEZ-HONTORIA DEL 
ÚLTIMO LIBRO DE ANSALDO, PROPIEDAD DEL CONDE DE BARCELONA - FIRMA; RAMÓN 24-06-1951//24-06-1951 1

INFORME PARA S. M. EL REY 24-06-1951//24-06-1951 1
ANOTACIONES REFERENTES A LOS CONTACTOS MANTENIDOS CON DISTINTAS PERSONALIDADES MONÁRQUICAS COMO 
LARRAZ, SOTOMAYOR, AREILZA O RUISEÑADA 27-06-1951//04-07-1951 1

NOTA CONFIDENCIAL PARA EL CASO (ESPERO QUE MUY IMPROBABLE) DE QUE ESTUVIERA EN EL ÁNIMO DEL SEÑOR 
RENUNCIAR A SUS DERECHOS, EN BENEFICIO DE SU HIJO 03-07-1951//03-07-1951 1

GUIÓN DE LA CARTA QUE VA A ENVIAR A PADILLA, DONDE COMENTA LA ACTITUD DE MARTÍN ARTAJO, LA OPINIÓN DE 
GONZÁLEZ-HONTORIA SOBRE LOS COMENTARIOS ACERCA DE LA CARTA DE D JUAN A FRANCO, SU ENTREVISTA CON 
AREILZA, ETC

05-07-1951//10-07-1951 1

INFORMA DE SUS INFRUCTUOSOS ESFUERZOS PARA EVITAR QUE EL CONDE DE BARCELONA ENTREGUE UNA CARTA-
MANIFIESTO A NICOLÁS FRANCO CON DESTINO A SU HERMANO EL JEFE DE ESTADO 11-07-1951//11-07-1951 1

INFORMA AL CONDE DE FONTANAR DEL DAÑO QUE PUEDE HACERLES LA PUBLICACIÓN DE CIERTA REVISTA - FIRMA; 
SANTIAGO NADAL 12-07-1951//12-07-1951 1

COMENTA LA REMODELACIÓN MINISTERIAL HABIDA EN EL GOBIERNO  ESPAÑOL 15-07-1951//15-07-1951 1
INFORMA DE QUE PASARÁ EL VERANO EN SANTANDER, COMENTA  ADEMÁS EL PRÓXIMO CAMBIO DE GOBIERNO QUE SE 
PRODUCIRÁ EL DÍA 19 - FIRMA; PEPE 16-07-1951//16-07-1951 1
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COMENTA LA VISITA POR EL NORTE DE ESPAÑA DE LOS HIJOS DEL CONDE DE BARCELONA, LA CARTA QUE ÉSTE HA 
ENVIADO A FRANCO, LA REMODELACIÓN DEL GABINETE MINISTERIAL, ETC - FIRMA; RAMÓN PADILLA 18-07-1951//18-07-1951 1

ENTRE OTROS ASUNTOS, COMENTA EL CAMBIO MINISTERIAL HABIDO EN ESPAÑA, EL PROYECTO DE UNA EMISORA DE 
RADIO Y SUS PLANES PARA ESTE VERANO - FIRMA; J PABÓN 26-07-1951//26-07-1951 1

REMITE UNOS ARTÍCULOS DE ''LE MONDE'' Y  DE ''MANCHESTER GUARDIAN'' DONDE SE COMENTA LA SITUACIÓN DEL 
PROBLEMA ESPAÑOL, PRELUDIO DE LA OBRA QUE ESTÁ PREPARANDO SOBRE EL TEMA 27-07-1951//27-07-1951 1

EXPRESA SU DESÁNIMO ANTE LOS PROBLEMAS QUE HA DE AFRONTAR EL CONDE DE BARCELONA, OBSTÁCULOS QUE 
ÉL MISMO SE HA EDIFICADO - FIRMA; RAMÓN PADILLA 04-08-1951//04-08-1951 1

NIEGA QUE EL CONDE DE BARCELONA NI NADIE DE  SU CASA HAYA COMENTADO LA FORMACIÓN DEL NUEVO GOBIERNO 
EN ESPAÑA TAMBIÉN COMENTA NOTICIAS DEL ''COLEGIO DE MIRAMAR'' ASÍ COMO LA VISITA QUE LES HARÁ SU HERMANA 
MARÍA A PORTUGAL - FIRMA; RAMÓN PADILLA

04-08-1951//04-08-1951 1

SE CONFIRMA LA IDEA DE QUE NADIE DEL ENTORNO DE D JUAN HA COMENTADO PÚBLICAMENTE LA FORMACIÓN DEL 
NUEVO GOBIERNO EN ESPAÑATAMBIÉN INFORMA DEL EXCELENTE VERANEO QUE ESTÁ DISFRUTANDO 08-08-1951//08-08-1951 1

INFORMA DE QUE REMITIRÁ A RAMÓN PADILLA EL TEXTO DE SU OBRA TITULADA ''COMO SE ABANDONÓ A UN MONARCA'', 
PARA QUE SE LO ENTREGUE AL CONDE DE BARCELONA 15-08-1951//15-08-1951 1

LE PIDE INFORMACIÓN SOBRE UNA SUPUESTA CONTESTACIÓN DE FRANCO A LA CARTA-MANIFIESTO DE  D JUAN 
TAMBIÉN LE REMITE LA OBRA DE SALAZAR URRIZOLA TITULADA ''COMO SE ABANDONÓ A UN MONARCA'' 15-08-1951//15-08-1951 1

EXPRESA SU PESIMISMO DE CARA  A LA REORGANIZACIÓN DE LAS FUERZAS MONÁRQUICAS DURANTE EL PRÓXIMO 
OTOÑO TAMBIÉN INFORMA DE LAS GESTIONES REALIZADAS PARA CONSEGUIR EL PASAPORTE A SU HERMANA MARÍA 22-08-1951//22-08-1951 1

PIDE QUE LE CONFIRME SI YA HA ACABADO LA RESERVA PARA COMENTAR LA CARTA-MANIFIESTO DEL CONDE DE 
BARCELONA TAMBIÉN COMENTA LA VISITA A ESPAÑA DE UNA COMISIÓN MILITAR NORTEAMERICANA QUE ESTÁ 
ESTUDIANDO LA PARTICIPACIÓN DE NUESTRO PAÍS EN LA DEFENSA DE OCCIDENTE

27-08-1951//27-08-1951 1

GUIÓN ACONT 01-09-1951//01-09-1951 1
INFORMA DE QUE NO VIAJARÁ A PORTUGAL HASTA QUE NO SE ACLARE LA SITUACIÓN DE LA CAUSA MONÁRQUICA Y DE 
LA REANUDACIÓN DE LAS ACTIVIDADES EN EL ''COLEGIO DE MIRAMAR'' 06-09-1951//06-09-1951 1

REMITE AL CONDE DE FONTANAR UNA SERIE DE DOCUMENTOS (QUE NO SE INCLUYEN) SOBRE UNA REUNIÓN HABIDA EN 
LA CIUDAD  CONDAL 20-09-1951//20-09-1951 1

LE PIDE SU OPINIÓN SOBRE LA CONVENIENCIA DE QUE EL PERIODISTA FRANCÉS JEAN M CRÉAC¿H HAGA UNA 
ENTREVISTA A D JUAN TAMBIÉN COMENTA EL ENOJOSO ASUNTO DE LA SALIDA DEL ''COLEGIO DE MIRAMAR'' DEL HIJO 
DEL MARQUÉS DE LEDE

02-10-1951//02-10-1951 1

NOTAS DONDE SE COMENTA POR UN LADO ASPECTOS DE LA EDUCACIÓN DE LOS HIJOS DE D JUAN Y POR OTRO, LA 
CONVERSACIÓN QUE FONTANAR MANTENDRÁ CON ALONSO VEGA 06-10-1951//06-10-1951 1

GESTIONES RELACIONADAS BACHILLERATO D. JUANITO 11-10-1951//11-10-1951 1
AGRADECE LAS CUESTIONES REALIZADAS PARA PODER ENTREVISTAR AL CONDE DE BARCELONA 11-10-1951//11-10-1951 1
INFORMA DE LA VISITA QUE HA REALIZADO JUNTO A GARRIDO Y ZULUETA AL MINISTRO DE EDUCACIÓN Y AL DIRECTOR 
GENERAL DE ENSEÑANZA MEDIA PARA TRATAR DE LA FORMACIÓN ACADÉMICA DE D JUAN CARLOS Y D ALFONSO 13-10-1951//13-10-1951 1
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AMPLÍA LA INFORMACIÓN SOBRE LA VISITA  DE D JUAN Y D ALFONSO,  QUE ÉL HA REALIZADO JUNTO A GARRIDO Y 
ZULUETA AL MINISTRO DE EDUCACIÓN Y AL DIRECTOR GENERAL DE ENSEÑANZA MEDIA TAMBIÉN COMENTA LA 
REORGANIZACIÓN DE LA CAUSA MONÁRQUICA, SU VIAJE A LONDRES, LA POSIBLE PARTICIPACIÓN DEL CONDE DE 
BARCELONA EN UNAS MANIOBRAS DE LA OTAN, ETC

21-10-1951//21-10-1951 1

ESTAFETA REGIA. EL PRÍNCIPE MENDICANTE 25-10-1951//25-10-1951 1
MONARQUISMO LAS CUCARACHAS DE LA DUQUESA 01-11-1951//01-11-1951 1
LE INFORMA DE QUE ACABA DE MANDARLE UNA CARTA PARA QUE DEJE INSTRUCCIONES 01-11-1951//30-11-1951 1
SOLICITA QUE VAYA A VISITARLE PARA ABORDAR CUESTIONES COMO LA REORGANIZACIÓN DE LA CASA DEL CONDE DE 
BARCELONA Y LAS RELACIONES CON EL EXTERIOR 02-11-1951//02-11-1951 1

NOTA DONDE SE COMENTAN LAS ENTREVISTAS QUE EL CONDE FONTANAR HA MANTENIDO CON DIVERSAS 
PERSONALIDADES MONÁRQUICAS; LARRAZ, KINDELÁN, GAMAZO, YANGÜAS, ETC 01-12-1951//01-12-1951 1

EXPRESA AL CONDE DE FONTANAR SU DESÁNIMO POR LA APATÍA Y DESINTERÉS EXISTENTE ENTRE LAS FILAS 
MONÁRQUICAS 03-12-1951//03-12-1951 1

EN SÍNTESIS 12-12-1951//12-12-1951 1
ANTE LA CRISIS DE CONFIANZA EN TORNO A LA FIGURA DE D JUAN, DEBIDO A ACTITUDES MONÁRQUCAS TAN OPUESTAS 
COMO EL PACTO DE SAN JUAN DE LUZ O LA ENTREVISTA DEL ''AZOR'', PROPONE QUE ÉSTE SE APARTE DE LA 
DIRECCIÓN POLÍTICA QUE QUEDARÍA EN MANOS DE SU REPRESENTANTE PERSONAL

12-12-1951//12-12-1951 1

EXPONE  LA CRISIS DE CONFIANZA EN TORNO A LA FIGURA DE D JUAN BASADA EN LA DUALIDAD DE PROPÓSITOS Y  
CONFUSIÓN DE LA POLÍTICA REAL, PROPONE LA DESIGNACIÓN DE UN REPRESENTANTE Y ESPECIFICA SUS FUNCIONES 
TAMBIÉN ENUMERA LAS PERSONAS QUE PODRÍAN DESEMPEÑAR ESTA FUNCIÓN

12-12-1951//12-12-1951 1

LE FELICITA POR AÑO NUEVO (1952) AUNQUE SE MUESTRA PESIMISTA EN LO QUE SE REFIERE A LA MARCHA DE LOS 
ASUNTOS MONÁRQUICOS 27-12-1951//27-12-1951 1

LA CARTA DEL PRETENDIENTE AL GENERAL FRANCO 01-01-1952//31-01-1952 2
OBSERVACIONES 01-01-1952//31-12-1952 2
BAILE ALGECIRAS 16-01-1952//16-01-1952 2
INFORME VERBAL A R. PADILLA 21-01-1952//21-01-1952 2
DOÑA JUANA LA LOCA Y LOS REPUBLICANOS ESPAÑOLES 24-01-1952//24-01-1952 2
SOLICITA QUE RECIBA A LUCA DE TENA, PUES VA A EXPLICARLE LA ORDEN QUE HA RECIBIDO ''ABC'' DE REDUCIR LA 
PUBLICIDAD DE CADA NÚMERO AL 33%, LO QUE CONLLEVARÁ GRAVES PÉRDIDAS ECONÓMICAS 30-01-1952//30-01-1952 2

COPIA CARTA DEL REY A PACO ANDES 31-01-1952//31-01-1952 2
COMENTA LA VUELTA DE UN TAL MR SHERRY ASÍ COMO LA NECESIDAD DE COORDINAR LOS ESFUERZOS DE LOS 
NÚCLEOS MONÁRQUICOS EVITANDO POLÉMICAS ESTÉRILES 04-02-1952//04-02-1952 2

LE RATIFICA CIERTA INFORMACIÓN RELATIVA A QUE UNA SUPUESTA CARTA DE D JUAN A FRANCO SÓLO EXISTE EN LA 
IMAGINACIÓN DE ''UNITED PRESS'' 04-02-1952//04-02-1952 2
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COMENTA LA POSIBILIDAD DE QUE SOTOMAYOR PUEDA SER RELEVADO POR EL CONDE DE LOS ANDES COMO 
REPRESENTANTE DE D JUAN, ASÍ COMO LA OPINIÓN DE RUIZ-GIMÉNEZ SOBRE EL NUEVO PRECEPTOR DE D JUAN 
CARLOS TAMBIÉN INSISTE EN PEDIRLE UNA FOTO DEDICADA DEL CONDE DE BARCELONA PARA UN AHIJADO DE SU 
MUJER

08-02-1952//08-02-1952 2

EXPRESA SU DESÁNIMO ANTE LA MARCHA QUE TOMAN LOS ASUNTOS, MONÁRQUICOS Y SU DESEO DE DEJAR  LA 
SECRETARÍA TAMBIÉN COMENTA LA POSIBLE SUSTITUCIÓN DE SOTOMAYOR POR ANDES, ASÍ COMO LA CEREMONIA DE 
ASCENSIÓN AL TRONO DE ISABEL II DE INGLATERRA

20-02-1952//20-02-1952 2

SOLICITA AL MINISTRO DE INFORMACIÓN Y TURISMO LA SEPARACIÓN DEL PROF MANCERVELLI DE LA ''ESCUELA OFICIAL 
DE PERIODISMO'' POR GRAVES INJURIAS CONTRA ''ABC'' Y CONTRA SU PERSONA 20-02-1952//20-02-1952 2

INFORMA DE QUE EL CONDE DE LOS ANDES HA ACEPTADO PLENAMENTE LA REPRESENTACIÓN DEL CONDE DE 
BARCELONA, ASÍ COMO LOS COMENTARIOS FAVORABLES DE ÉSTE A UN ARTÍCULO DE TORCUATO LUCA DE TENA 01-03-1952//01-03-1952 2

INFORMA DE QUE ESTÁ DISPUESTO A COLABORAR CON EL CONDE DE LOS ANDES EN ASUNTOS PUNTUALES PERO NO 
EN CARGOS REPRESENTATIVOS, LE HA RECOMENDADO QUE EN SU NUEVA ETAPA COMO REPRESENTANTE DE D JUAN 
NO EXCLUYA A NINGÚN GRUPO TAMBIÉN COMENTA EL RECHAZO DEL MINISTERIO DE EDUCACIÓN HACIA UN NUEVO 
PROFESOR DEL ''COLEGIO DE MIRAMAR''

28-03-1952//28-03-1952 2

LE FELICITA POR LA FORMA EN QUE HA COMUNICADO AL CONDE DE LOS ANDES QUE ESTÁ DISPUESTO A COLABORAR  
CON ÉL PERO SÓLO EN ASUNTOS PUNTUALES 31-03-1952//31-03-1952 2

INFORMA DE QUE EL CONDE DE BARCELONA SE ENCUENTRA MUY SATISFECHO DE LAS PRIMERAS ACTUACIONES DE SU 
REPRESENTANTE, EL CONDE DE LOS ANDES 23-04-1952//23-04-1952 2

COMENTA ASUNTOS COMO EL VIAJE A MADRID DE XANTHAKY O EL APADRINAMIENTO QUE HA PEDIDO PARA SU HIJA LA 
VIUDA DE BOBADILLA 28-04-1952//28-04-1952 2

LE ENVÍA UN TEXTO EN EL QUE APARECE UNA SERIE DE ORIENTACIONES PARA LA CAUSA MONÁRQUICA 10-05-1952//10-05-1952 2
SE INFORMA DE QUE AL CONDE DE LOS ANDES LE HA SIDO CONFERIDA LA REPRESENTACIÓN POLÍTICA ÚNICA DEL 
CONDE DE  BARCELONA ANTE EL JEFE DEL ESTADO Y EL GOBIERNO ESPAÑOL 21-05-1952//21-05-1952 2

LE PIDE QUE REDACTE UNA MEMORIA SOBRE LA CUESTIÓN CATALANA PARA UN PLAN QUE CONSISTE EN REUNIR 
INFORMACIÓN PARA ACCIONES FUTURAS TAMBIÉN COMENTA EL ESTADO DE SALUD DE SU ESPOSA ISABEL 03-06-1952//03-06-1952 2

ACEPTA GUSTOSAMENTE REDACTAR UNA MEMORIA SOBRE LA CUESTIÓN CATALANA, DENTRO DEL PROYECTO DE 
RECOPILAR INFORMACIÓN DE CARA A ACCIONES FUTURAS 10-06-1952//10-06-1952 2

COMENTA EL POCO TRABAJO QUE LE ESTÁ OCASIONANDO SUSTITUIR A RAMÓN PADILLA EN LA ''SECRETARÍA DEL 
CONDE DE BARCELONA'' ASÍ COMO VARIOS ASUNTOS FAMILIARES 10-06-1952//10-06-1952 2

D.J 21-06-1952//21-09-1953 2
COMENTA LA POSIBILIDAD DE QUE LA FAMILIA REAL SE ALOJE EN UNA FINCA PROPIEDAD DEL MARQUÉS DE ALFARRAS, 
ASÍ COMO UNA PROXIMA LEY QUE VA A SER APROBADA EN LAS CORTES 28-06-1952//28-06-1952 2

COMENTA LAS GESTIONES REALIZADAS PARA ENTREVISTARSE CON UN IMPORTANTE MIEMBRO DE LA IGLESIA 28-06-1952//28-06-1952 2
AGRADECE LAS FELICITACIONES RECIBIDAS CON MOTIVO DE SU SANTO, COMENTA LA OPERACIÓN QUIRÚRGICA DE LA 
REINA VICTORIA, LOS DISCURSOS PRONUNCIADOS EN LA BODA DE LA HIJA DE ORIOL, ETC 30-06-1952//30-06-1952 2
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CIRCULAR EN LA QUE SE AFIRMA QUE EL NOMBRAMIENTO DEL CONDE DE LOS ANDES COMO REPRESENTANTE DE D 
JUAN PUEDE FAVORECER LA OPOSICIÓN MONÁRQUICA AL RÉGIMEN LOS GRUPOS DE IZQUIERDA ACEPTARÍAN 
PROVISIONALMENTE LA MONARQUÍA SI ESTUVIERAN GARANTIZADOS LOS DERECHOS Y LIBERTADES PÚBLICAS

31-07-1952//31-07-1952 2

OPINA QUE LA REPRESENTACIÓN DEL CONDE DE BARCELONA HA DE DISPONER DE UNAS NORMAS Y CRITERIOS DE 
ACTUACIÓN Y RECHAZA LA ACTITUD PASIVA DE MUCHAS PERSONALIDADES MONÁRQUICAS 30-08-1952//30-08-1952 2

COMENTA EL PLAN DE FRANCO DE HACER QUE D JUAN RENUNCIE A SUS DERECHOS DINÁSTICOS Y ENCARGARSE ÉL 
PERSONALMENTE DE LA EDUCACIÓN MILITAR DE D JUAN CARLOS EL CONDE DE BARCELONA NO ACEPTARÍA ESTA  
SOLUCIÓN, PERO NO PUEDE NI DEBE CAER NI EN  EL ENTREGUISMO NI EN LA OPOSICIÓN FRONTAL

31-08-1952//31-08-1952 2

CONV. CON PERÚ GALÍNDEZ 01-09-1952//01-09-1952 2
INFORMA DE QUE EL PRÓXIMO DOMINGO MANTENDRÁ UN ALMUERZO-ENTREVISTA CON ORIOL ASÍ COMO TAMBIÉN DE 
LA PRESENCIA DE GIL-ROBLES EN LA CAPITAL DONOSTIERRA 05-09-1952//05-09-1952 2

IMPRESSIONS FROM SPAIN 01-10-1952//31-12-1952 2
GUIÓN INFORME PADILLA 04-11-1952//04-11-1952 2
LE FELICITA POR SU ARTÍCULO EN ''ABC'' RELATIVO A LA ACTITUD ESPAÑOLA FRENTE A LA  AYUDA AMERICANA 07-11-1952//07-11-1952 2
INFORMA DE LA AUDIENCIA QUE ESTÁ CELEBRANDO EL CONDE DE BARCELONA CON EL PERIODISTA CRÉAC¿H TAMBIÉN 
OPINA QUE SE DEBE APOYAR A CALVO SERER EN LAS GESTIONES QUE ESTÁ LLEVANDO A CABO 11-11-1952//11-11-1952 2

INFORMA DE LA ENTREVISTA MATENIDA CON CALVO SERER, PERSONAJE DE GRAN DINAMISMO PARA LA CAUSA 
MONÁRQUICA PERO DE EXTRAÑAS REACCIONES LE PIDE QUE TODAS SUS ACTUACIONES ESTÉN ENLAZADAS CON EL 
CONDE DE LOS ANDES, REPRESENTANTE DE D JUAN

18-11-1952//18-11-1952 2

EL CONDE DE BARCELONA LE FELICITA POR SU NOMBRAMIENTO COMO SECRETARIO DE ESTADO NORTEAMERICANO, 
ESPERANDO UN CAMBIO EN FAVOR DE UNA POLÍTICA MÁS REALISTA HACIA NUESTRO PAÍS 24-11-1952//24-11-1952 2

SE FELICITA POR LA BUENA IMPRESIÓN QUE D JUAN HA CAUSADO EN JEAN M CRÉAC¿H COMENTA QUE EL CONDE DE 
BARCELONA RECIBIRÁ EN BREVE A AREILZA Y OPINA QUE CALVO SERER, PESE A NO SER POLÍTICO, ES QUIEN ESTÁ 
TRABAJANDO MÁS EFICAZMENTE POR  LA RESTAURACIÓN MONÁRQUICA

26-11-1952//26-11-1952 2

LE FELICITA POR EL RESULTADO DE LAS RECIENTES ELECCIONES PRESIDENCIALES EN ESTADOS UNIDOS, ESPERANDO 
QUE EL NUEVO SECRETARIO DE ESTADO J FOSTER DULLES DESARROLLE UNA POLÍTICA FAVORABLE A ESPAÑA 26-11-1952//26-11-1952 2

INFORMA AL CONDE DE FONTANAR DE QUE HA ENTREGADO A J FOSTER DULLES, NUEVO SECRETARIO DE ESTADO 
NORTEAMERICANO, LA CARTA QUE ENVIÓ PARA ÉL 03-12-1952//03-12-1952 2

INFORMA DE LA PERSECUCIÓN QUE HAN SUFRIDO VARIAS PERSONAS EN BARCELONA POR EL HECHO DE SU ADHESIÓN 
MONÁRQUICA 06-12-1952//06-12-1952 2

EL ASISTENTE PERSONAL DE DULLES, SECRETARIO DE ESTADO NORTEAMERICANO, AGRADECE LA CARTA QUE  EL 
CONDE DE FONTANAR LE ENVIÓ CON FECHA 24 DE NOVIEMBRE 09-12-1952//09-12-1952 2

INFORMA DE QUE D JUAN APRECIA LA LEALTAD DE SUS PARTIDARIOS QUE SON PERSEGUIDOS ANTE UN ARTÍCULO 
CALUMNIOSO CONTRA LA MONARQUÍA APARECIDO EN ''ARRIBA'', PLANTEA LA POSIBILIDAD DE QUE LUCA DE TENA 
CONTESTE EN ''ABC'' O CRÉAC¿H EN ''LE MONDE''

13-12-1952//13-12-1952 2
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LE FELICITA POR LAS FIESTAS DE NAVIDAD Y COMENTA EL ENVÍO DE VARIAS OBRAS PARA LA BIBLIOTECA DE D JUAN  
OPINA QUE EL CONDE DE BARCELONA, APROVECHANDO UNA REGATA QUE SE VA A CELEBRAR, PODRÍA GIRAR UNA 
REVISTA A VARIOS PAÍSES IBEROAMERICANOS

20-12-1952//20-12-1952 2

FELICITA POR LAS FIESTAS NAVIDEÑAS AL CONDE DE FONTANAR Y LE OFRECE SU CASA CUANDO VAYA A PARÍS 22-12-1952//22-12-1952 2
LE FELICITA POR LAS FIESTAS NAVIDEÑAS Y OPINA QUE PARA AGRACECER CIERTOS LIBROS DE ALEDO Y LARRAZ QUE 
HA RECIBIDO NO ES SUFICIENTE UN ACUSE DE RECIBO SINO QUE SE MERECEN UN TARJETÓN DE AGRADECIMIENTO 23-12-1952//23-12-1952 2

GUIÓN INFORME ESTORIL 01-01-1953//31-12-1953 2
EXPRESA SU TOTAL DISCONFORMIDAD CON QUE FRANCO PUEDA DESIGNAR A D JUAN CARLOS COMO FUTURO REY 
OPINA QUE LAS ÚNICAS SOLUCIONES SON OPONERSE FIRMEMENTE O EVITAR QUE TAL DESIGNACIÓN PUEDA LLEGAR A 
PRODUCIRSE

01-01-1953//31-12-1953 2

IR VER I.Z 01-01-1953//31-12-1953 2
INFORMACIÓN OBJETIVA SOBRE LAS POSIBILIDADES FUTURAS DEL SOCIALISMO ESPAÑOL EN LA POLÍTICA NACIONAL. 
LOS SINDICATOS Y LA U.G.T 01-01-1953//31-12-1953 2

SE INFORMA DE QUE, HABIENDO SIDO INVITADO A UNAS MANIOBRAS DE LA ''OTAN'' EN EL MEDITERRÁNEO, SOLICITA 
QUE SE DESIGNE UN OFICIAL DE LA ARMADA ESPAÑOLA QUE CONSIDERE OPORTUNO PARA QUE LE ACOMPAÑE 01-01-1953//31-12-1953 2

COMENTA LA BIOGRAFÍA QUE VA A REDACTAR SANTIAGO NADAL SOBRE ALFONSO XIII ASÍ COMO EL ARTÍCULO QUE 
PIENSA ESCRIBIR CONTRA EL QUE HA PUBLICADO DAVID JATO, INJURIOSO CONTRA LA MONARQUÍA TAMBIÉN COMENTA 
EL POSIBLE VIAJE DE D JUAN A AMÉRICA Y QUE D JUAN CARLOS FINALICE SUS ESTUDIOS EN CATALUÑA

02-01-1953//02-01-1953 2

REMITE AL DUQUE DE LUNA UNOS RECORTES DE ''ARRIBA'' (QUE NO SE INCLUYEN) DONDE SE CRITICA DURAMENTE A LA 
MONARQUÍA TAMBIÉN INFORMA DE QUE SANTIAGO NADAL VA A ESCRIBIR UNOS ARTÍCULOS CONTESTANDO A ESTA 
CAMPAÑA ANTIMONÁRQUICA

05-01-1953//05-01-1953 2

REMITE UNOS RECORTES DE ''ARRIBA'' (QUE NO SE INCLUYEN) Y COPIA DE LA CARTA QUE HA ENVIADO A LUNA INFORMA 
TAMBIÉN DE QUE SOBRE LA MESA DEL JEFE DEL ESTADO ESTÁ EL ARTÍCULO QUE LUCA DE TENA QUISO PUBLICAR EN 
RESPUESTA AL DE DAVID JATO

05-01-1953//05-01-1953 2

EL DIRECTOR GENERAL DE TURISMO AGRADECE EL ENVÍO DE VARIOS RECORTES DE PRENSA INSIDIOSOS CONTRA LA 
MONARQUÍA 08-01-1953//08-01-1953 2

DETALLA LAS RAZONES POR LAS CUALES NO SERÍA CONVENIENTE QUE LOS HIJOS DEL CONDE DE BARCELONA 
PROSIGUIESEN SUS ESTUDIOS EN LA CIUDAD CONDAL 24-01-1953//24-01-1953 2

AGRADECE EL ENVÍO DEL DISCURSO PRONUNCIADO POR UNA ALTA PERSONALIDAD DEL RÉGIMEN 24-02-1953//24-02-1953 2
REMITE AL MINISTRO DE JUSTICIA UN ARTÍCULO INJURIOSO CONTRA LA MONARQUÍA, INDICADOR DE LA CRECIENTE 
REPUBLICANIZACIÓN DE LA UNIVERSIDAD 25-02-1953//25-02-1953 2

COMENTA LAS ACTIVIDADES QUE REALIZAN CALVO SERER, SENTÍS ANFORMS  Y QUIÑONES DE LEÓN 26-02-1953//26-02-1953 2
SERVICIO DE INFORMACIÓN 01-03-1953//01-03-1953 2
REMITE UNOS CALENDARIOS MONÁRQUICOS PARA 1953 ASÍ COMO EL RECORDATORIO DE LA MISA POR EL ETERNO 
DESCANSO  DE ALFONSO XIII, CELEBRADA EN SANTANDER PESE AL BOICOT DEL GOBERNADOR CIVIL 01-03-1953//31-03-1953 2

COMENTA LA ESTANCIA DE D JUAN CARLOS Y D ALFONSO EN MALLORCA ASÍ COMO SU POSIBLE VIAJE A INGLATERRA 01-03-1953//31-03-1953 2
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ANOTACIONES COMENTANDO ASUNTOS COMO SUS ENTREVISTAS CON VARIAS PERSONALIDADES MONÁRQUICAS, LA 
EDUCACIÓN DE LOS HIJOS DE D JUAN, SU VISITA AL MINISTRO DE JUSTICIA, ETC 01-03-1953//31-12-1953 2

PIDE LA CONFIRMACIÓN DE QUE ES APRECIADA SU LABOR AL FRENTE DE UN GRUPO DE ENTUSIASTAS QUE SE DEDICAN 
A  RECOGER NOTICIAS DE DIFERENTES MEDIOS QUE INTERESAN A LA CAUSA MONÁRQUICA 02-03-1953//02-03-1953 2

ANOTACIONES RELATIVAS A  LAS CONVERSACIONES QUE HA MANTENIDO CON ITURMENDI, EL CONDE DE LOS ANDES Y 
XANTHAKY 02-03-1953//02-03-1953 2

UN GRUPO DE UNIVERSITARIOS SOLICITAN QUE SE PUBLIQUE EN ''OCTUBRE'' ESTA CARTA EN LA QUE PROTESTAN POR 
EL ARTÍCULO APARECIDO EN DICHA REVISTA TITULADO ''EL ANTIMONARQUISMO UNIVERSITARIO'' - FIRMA; JOSÉ BENITO 
SIERRA, RAMIRO FLÓREZ

07-03-1953//07-03-1953 2

LE ENVÍA UNA CONFERENCIA QUE HA PRONUNCIADO EL CORONEL IGLESIAS, VALORANDO MUY POSITIVAMENTE LAS 
CUALIDADES DE ÉSTE 08-03-1953//08-03-1953 2

INFORMA DE QUE, POR ORDEN SUPERIOR, NO PUEDE PUBLICAR EN ''OCTUBRE'' LA CARTA QUE UN GRUPO DE 
UNIVERSITARIOS LE HAN REMITIDO, PROTESTANDO POR UN ARTÍCULO TITULADO ''EL ANTIMONARQUISMO 
UNIVERSITARIO''

08-03-1953//31-03-1953 2

EXPRESA AL MINISTRO DE JUSTICIA SU INDIGNACIÓN POR LA CAMPAÑA DE DESPRESTIGIO CONTRA LA MONARQUÍA 
DESATADA POR LA REVISTA ''HAZ'' 10-03-1953//10-03-1953 2

REMITE UNA SERIE DE ESCRITOS PARA QUE LOS ENVÍE AL CONDE DE BARCEONA, INFORMANDO DE LA BUENA MARCHA 
DE LAS ACTIVIDADES MONÁRQUICAS EN LA CIUDAD CONDAL 12-03-1953//12-03-1953 2

EL MINISTRO DE JUSTICIA AGRADECE QUE LE HAYA ENVIADO UN EJEMPLAR DE LA REVISTA ''HAZ'', DONDE APARECE UN 
ARTÍCULO INJURIOSO  CONTRA LA MONARQUÍA 21-03-1953//21-03-1953 2

OPINA QUE SE DEBERÍA SUSPENDER EL VIAJE A INGLATERRA DE LOS HIJOS DE D JUAN DEBIDO A LA FORMA EN QUE EN 
ESE PAÍS HAN AGASAJADO A TITO, PRESENTE EN LAS CERMONIAS DE CORONACIÓN DE ISABEL II 22-03-1953//22-03-1953 2

CONVERSACIÓN CON NICOLÁS FRANCO 30-03-1953//31-03-1953 2
INFORMA DE SU ENTREVISTA CON NICOLÁS FRANCO DONDE SE COMENTAN ASUNTOS COMO EL RECHAZO DEL 
EMBAJADOR A SUSTITUIR A D JUAN POR SU HIJO, LAS DISCREPANCIAS DE SUS CONSEJEROS, LA NECESIDAD DE UNA 
CAMPAÑA EN FAVOR DE LA MONARQUÍA O EL SUPUESTO ATAQUE DE LA UNIÓN SOVIÉTICA CONTRA ESPAÑA

31-03-1953//31-03-1953 2

EN ESTORIL 31-03-1953//31-03-1953 2
INFORMA DE QUE SERÍA VALLELLANO EL ENCARGADO DE LLEVAR A CABO EL DISPARATADO PLAN DE INFORMAR A D 
JUAN QUE SI NO RENUNCIA A  SUS DERECHOS EN FAVOR DE SU HIJO, SERÁ DESIGNADO SU SOBRINO  D ALFONSO 
TAMBIÉN COMENTA LAS DIFICULTADES PARA LLEVAR A CABO CIERTO VIAJE DURANTE ESTE VERANO

09-04-1953//09-04-1953 2

NOTICIAS DE AGENCIA DONDE PADILLA INFORMA DE QUE NO SE HAN CELEBRADO NEGOCIACIONES CON EL RÉGIMEN 
PARA RESTAURAR LA MONARQUÍA TAMBIÉN SE RECOGE LA ENTREVISTA REALIZADA AL DUQUE DE SEGOVIA EN LA QUE 
ÉSTE INSISTE EN QUE HA QUEDADO INVALIDADA SU RENUNCIA A  SUS DERECHOS HISTÓRICOS, Y QUE CUANDO LLEGUE 
EL MOMENTO ABDICARÁ EN SU HIJO ALFONSO

20-04-1953//20-04-1953 2

RESUMEN DEL NULO RESULTADO DE SU ENTREVISTA CON EL  MINISTRO ITURMENDI TAMBIÉN COMENTA LA RENUNCIA 
DE LOS DERECHOS HISTÓRICOS DE D JAIME EN FAVOR DE SU HIJO PRIMOGÉNITO 21-04-1953//21-04-1953 2

20



  Archivo General
Relación documental Fondo Francisco Carvajal Xifré

EL DIRECTOR GENERAL DE PRENSA PIDE QUE CONSIGA UNA ENTREVISTA CON D JAIME DONDE SE REFLEJEN SUS 
PUNTOS DE VISTA SOBRE LA CUESTIÓN SUCESORIA 22-04-1953//22-04-1953 2

INFORMA DE VARIOS ACTOS CULTURALES REALIZADOS EN VIZCAYA Y LE PIDE SU PARECER SOBRE LA PROPUESTA QUE 
LE HA HECHO MARAÑÓN PARA QUE ENVÍE REGULARMENTE UN INFORME AL CONDE DE LOS ANDES SOBRE DICHA 
PROVINCIA

04-05-1953//04-09-1953 2

OPINA QUE SERÍA MUY CONVENIENTE QUE SE ENTREVISTASE CON EL ALMIRANTE MORENO DURANTE LOS ACTOS DE 
CORONACIÓN DE LA REINA DE NGLATERRA Y ASÍ ACLARAR UNA SERIE DE ASPECTOS SOBRE EL MOVIMIENTO NACIONAL 
Y EL PROBLEMA SUCESORIO TAMBIÉN COMENTA LA ENTREVISTA QUE SE VA A REALIZAR A D JAIME

25-05-1953//25-05-1953 2

EL MINISTRO DE JUSTICIA, SR. ITURMENDI 01-06-1953//30-06-1953 2
GUIÓN EL REY 05-06-1953//15-06-1953 2
ENTREVISTA CON EL MINISTRO DE OBRAS PÚBLICAS 13-06-1953//13-06-1953 2
SU TÍA CARMEN TRANSMITE LA PREOCUPACIÓN DE LA REINA VICTORIA POR LOS CONFLICTOS QUE SUFREN SUS NIETOS 
D ALFONSO Y DON GONZALO DEBIDO A LAS DESAVENENCIAS DE SUS PADRES 14-06-1953//14-06-1953 2

INFORMACIÓN DE PARÍS 18-06-1953//18-06-1953 2
LE FELICITA POR SU SANTO Y LE DA CUENTA DE LOS DESAGRADABLES INCIDENTES EN TORNO A D JAIME Y  LA 
CUSTODIA DE SUS HIJOS TAMBIÉN COMENTA EL VIAJE A INGLATERRA DEL CONDE DE BARCELONA Y LA ESTANCIA EN 
MALLORCA DE D  ALFONSO

22-06-1953//22-06-1953 2

INFORMA DEL RESULTADO NULO DE LA CONVERSACIÓN MANTENIDA EN INGLATERRA ENTRE D JUAN Y EL ALMIRANTE 
MORENO TAMBIÉN LE DA CUENTA DE VARIAS NOTICIAS DEPORTIVAS 30-06-1953//30-06-1953 2

NOTICIAS SUELTAS 01-07-1953//31-07-1953 2
DE ESPAÑA Y DE LOS ESPAÑOLES 03-07-1953//03-07-1953 2
INFORMACIÓN APARECIDA EN EL DIARIO BELGA ''LE SOIR'' DONDE SE COMENTA LA VISITA DE LOS HIJOS DE D JUAN A 
FRANCO, LA ACTITUD MONÁRQUICA DEL CAPITÁN GENERAL DE CATALUÑA, LA POSICIÓN DE LA JUVENTUD ANTE LA 
POSIBLE DESAPARICIÓN DEL JEFE DEL ESTADO, LA NEGATIVA DEL CONDE DE BARCELONA A RENUNCIAR A SUS 
DERECHOS HISTÓRICOS, ETC

07-07-1953//07-07-1953 2

COMENTA ASUNTOS COMO EL VIAJE A MENORCA DE LOS HIJOS DEL CONDE DE BARCELONA, EL TURNO QUE SE 
ESTABLECE CON SUS PROFESORES, LAS ACTIVIDADES DE VARIOS GRUPOS MONÁRQUICOS, ETC 11-07-1953//11-07-1953 2

INFORMA DEL PROGRAMA DE ACTIVIDADES QUE REALIZARÁN EN VALENCIA D JUAN CARLOS Y D ALFONSO, SIEMPRE DE 
INCÓGNITO 16-07-1953//16-07-1953 2

INFORMA DE QUE HA ESTADO A PUNTO DE ABANDONAR MALLORCA DEBIDO A LA SEQUÍA QUE SUFRE LA ISLA, PERO 
QUE TODO SE HA SOLUCIONADO FINALMENTE TAMBIÉN DA CUENTA DE LAS FACILIDADES OFRECIDAS POR LAS 
AUTORIDADES INSULARES PARA HACER MÁS CÓMODA LA  ESTANCIA DE LOS HIJOS DEL CONDE DE BARCELONA

02-08-1953//02-08-1953 2

EL GOBERNADOR CIVIL DE BALEARES INFORMA QUE HARÁ TODO LO POSIBLE PARA QUE SEA AGRADABLE LA ESTANCIA 
VACACIONAL DE LOS HIJOS DE  D JUAN EN ESAS ISLAS 05-08-1953//05-08-1953 2

INFORMA DE LOS PROBLEMAS CREADOS EN EL ''COLEGIO DE MIRAMAR'' ANTE LA NEGATIVA DE ZULUETA DE QUE SIGA 
COMO PROFESOR JOSÉ GARRIDO 09-08-1953//09-08-1953 2
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PIDE SU AYUDA PARA SOLUCIONAR EL PROBLEMA EXISTENTE EN EL ''COLEGIO DE MIRAMAR'' ENTRE VARIOS 
PROFESORES PROPONE QUE SE MQUEDE  TODO COMO ESTÁ UN AÑO MÁS, HASTA QUE D JUAN CARLOS ACABE EL 
BACHILLERATO

14-08-1953//14-08-1953 2

INFORMA AL CONDE DE BARCELONA DE LA ESTANCIA EN BALEARES DE SUS HIJOS 17-08-1953//17-08-1953 2
EL CONDE DE FONTANAR COMPARTE SU IDEA DE QUE LO MEJOR ES QUE SE MANTENGA POR UN AÑO MÁS LA ACTUAL 
SITUACIÓN DEL ''COLEGIO DE MIRAMAR'' TAMBIÉN DESTACA LAS CUALIDADES QUE HA DEMOSTRADO LÓPEZ-AMO EN 
ESTE ASUNTO

17-08-1953//17-08-1953 2

COMPARTE SU PREOCUPACIÓN POR LOS PROBLEMAS SURGIDOS EN EL COLEGIO DE MIRAMAR, A CAUSA DE LA 
INCOMPATIBILIDAD ENTRE ZULUETA Y GARRIDO INFORMA TAMBIÉN DE LA LLEGADA A MALLORCA DE D JUAN CARLOS Y D 
ALFONSO

17-08-1953//17-08-1953 2

SE LAMENTA DE QUE EN EL ''COLEGIO DE MIRAMAR'' HA FALTADO LA COLABORACIÓN DE GARRIDO EN LA ALTA TAREA 
DE EDUCAR A LOS HIJOS DE D JUAN POR ESO, SE HA SEPARADO VOLUNTARIAMENTE DE SUS LABORES EN EL COLEGIO  
HASTA QUE SE ACLARE LA SITUACIÓN - FIRMA; IGNACIO

22-08-1953//22-08-1953 2

INFORMA DE QUE SE HA DISIPADO LA CRISIS DEL ''COLEGIO DE MIRAMAR'' HASTA OCTUBRE EN QUE SE DECIDIRÁ  LA 
PERMANENCIA DE IGNACIO ZULUETA 25-08-1953//25-08-1953 2

COMENTA LAS ACTIVIDADES QUE ESTÁN LLEVANDO A CABO D JUAN CARLOS Y D ALFONSO EN MALLORCA 25-08-1953//25-08-1953 2
LAMENTA QUE NO PUEDA PERMANECER JUNTO A  D JUANITO HASTA QUE ÉSTE ACABE EL BACHILLERATO, INFORMANDO 
DEL ÉXITO QUE SUPONE EL VIAJE A MOLLORCA DE AMBOS HERMANOS 25-08-1953//25-08-1953 2

CONFIRMA LOS ACTOS QUE LLEVARÁN A CABO D JUAN CARLOS Y D ALFONSO DURANTE SU ESTANCIA EN VALENCIA 25-08-1953//25-08-1953 2
AGRADECE EL ENCARGO RECIBIDO Y PROMETE VISITAR EN BREVE A D JUAN CARLOS Y D ALFONSO 26-08-1953//26-08-1953 2
PROPONE CREAR UN ''CONSEJO RECTOR DE EDUCACIÓN DE LOS INFANTES'' QUE SUSTITUYA LA LABOR REALIZADA POR 
ZULUETA TAMBIÉN PONDERA LA ACTITUD DE LÓPEZ-AMO EN TODO ESTE ASUNTO 27-08-1953//27-08-1953 2

INFORMA CON DETALLE A SU TÍA CARMEN DE LA LLEGADA A MALLORCA DE D JUAN CARLOS Y D ALFONSO, Y DE LAS 
DIFERENTES ACTIVIDADES QUE ALLÍ HAN REALIZADO TAMBIÉN COMENTA LOS PROBLEMAS QUE SE HAN PRODUCIDO EN 
EL ''COLEGIO DE MIRAMAR''

27-08-1953//27-08-1953 2

COMENTA LOS DETALLES DE LA VISITA A VALENCIA DE D JUAN CARLOS Y D ALFONSO, ASÍ COMO EL POSIBLE INGRESO 
EN LA ''ACADEMIA GENERAL MILITAR'' DE D ALFONSO DE BORBÓN DAMPIERRE 28-08-1953//28-08-1953 2

NOTA CONFIDENCIAL Y URGENTE 01-09-1953//30-09-1953 2
COMENTA NOTICIAS COMO EL INGRESO DE D ALFONSO DE BORBÓN EN LA ''ACADEMIA GENERAL MILITAR'',LA FIRMA DEL 
CONCORDATO, LA CREACIÓN DEL ''CONSEJO RECTOR DE EDUCACIÓN DE LOS INFANTES'' O EL BAILE QUE TUVO LUGAR 
EN CASA DE CUEVAS

02-09-1953//02-09-1953 2

COMENTA ASUNTOS COMO LA ESTANCIA DE LOS HIJOS DE D JUAN EN VALENCIA, LOS PROBLEMAS DEL ''COLEGIO DE 
MIRAMAR'' O EL INGRESO EN LA ''ACADEMIA GENERAL MILITAR'' DE D ALFONSO DE BORBÓN DAMPIERRE 04-09-1953//04-09-1953 2

COMENTA LA ESTANCIA DE D JUAN CARLOS EN BALEARES Y SU POSTERIOR VISITA A VALENCIA TAMBIÉN HACE 
MENCIÓN A LA INJUSTA  CARTA QUE IGNACIO ZULUETA HA ENVIADO A JOSÉ GARRIDO 04-09-1953//04-09-1953 2

EL GOBERNADOR CIVIL DE BALEARES INVITA AL CONDE DE FONTANAR JUNTO A D JUAN CARLOS Y D ALFONSO, A LA 
INAUGURACIÓN DEL ''FESTIVAL DE BELLVER'' 05-09-1953//05-09-1953 2
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LAMENTA NO PODER  HACERLE UNA VISITA EN MENORCA, PUES SE ENCUENTRA EN MALLORCA  AL CUIDADO DE LOS 
HIJOS DE D JUAN LAS VACACIONES DE ÉSTOS ESTÁN RESULTANDO PLENAMENTE SATISFACTORIAS 07-09-1953//07-09-1953 2

COMENTA CON DETALLE LAS ACTIVIDADES QUE REALIZAN D JUAN CARLOS Y D ALFONSO EN BALEARES; VISITA AL 
BUQUE NORTEAMERICANO ''BALTMORE'', CONFERENCIAS EN EL ''ESTUDIO GENERAL LULIANO'', ACTOS EN EL CASTILLO 
DE BELLVER, PRÁCTICAS DEPORTIVAS, ETC

12-09-1953//12-09-1953 2

INFORMA DE LAS GESTIONES REALIZADAS PARA SOLUCIONAR LAS TENSIONES EXISTENTES ENTRE VARIOS 
PROFESORES DEL ''COLEGIO DE MIRAMAR'', FELICITÁNDOLE POR EL ÉXITO DEL VERANEO DE LOS HIJOS DE D JUAN 13-09-1953//13-09-1953 2

EXPRESA SU PESIMISMO ANTE UNA SOLUCIÓN AL PROBLEMA DEL ''COLEGIO DE MIRAMAR'' Y COMENTA LA PREVENCIÓN 
DEL RÉGIMEN DE QUE SE POLITICE LA VISITA A VALENCIA DE LOS HIJOS DE D JUAN 18-09-1953//18-09-1953 2

NOTA DONDE SE PAUTA LA CONSTITUCIÓN DE LA SOCIEDAD DENOMINADA ''VIDA ESPAÑOLA'', CON EL FIN DE ESTUDIAR 
LA REALIDAD SOCIAL Y POLÍTICA DE ESPAÑA 19-09-1953//19-09-1953 2

AGRADECE LAS CONDOLENCIAS RECIBIDAS POR LA MUERTE DE SU MADRE INSITE EN QUE NO TIENE INCOMPATIBILIDAD 
CON NINGUNO DE LOS PROFESORES DEL ''COLEGIO DE MIRAMAR'', PERO SI PIDE DE ELLOS LA COLABORACIÓN 
NECESARIA

20-09-1953//20-09-1953 2

DA CUENTA A SU TÍA CARMEN DE LAS ACTIVIDADES SOCIALES, CULTURALES Y DEPORTIVAS QUE D JUAN Y D ALFONSO 
HAN DESARROLLADO DURANTE SU ESTANCIA EN MALLORCA 22-09-1953//22-09-1953 2

OPINA QUE LO MÁS CONVENIENTE PARA SOLUCIONAR LOS PROBLEMAS DEL ''COLEGIO DE MIRAMAR'' ES LA 
SUSTITUCIÓN DE ZULUETA Y LA CREACIÓN DEL ''CONSEJO RECTOR DE EDUCACIÓN DE LOS INFANTES'' TAMBIÉN DA 
CUENTA DE LA EXCELENTE ACOGIDA QUE HAN OFRECIDO LAS AUTORIDADES CIVILES Y MILITARES DE BALEARES A LOS 
HIJOS DE D JUAN

22-09-1953//22-09-1953 2

LA JUNTA MONÁRQUICA DE BALEARES AGRADECE AL CONDE DE BARCELONA LA PRESENCIA EN DICHAS ISLAS DE SUS 
HIJOS - FIRMA; Vº Bº DEL MARQUÉS DE ARIANY 27-09-1953//27-09-1953 2

OPINA QUE SI SE MARCHA ZULUETA DEL ''COLEGIO DE MIRAMAR'',  LOS ESTUDIOS QUEDARÁN MENOS PERJUDICADOS 
QUE SI LO HACE GARRIDO SU IDEA ES QUE ESTE PROBLEMA  DEBE SER SOLUCIONADO EN BREVE 01-10-1953//01-10-1953 2

EL BARÓN DE TERRATEIG REMITE A FONTANAR EL INFORME SOBRE LA VISITA A VALENCIA DE D JUAN CARLOS Y D 
ALFONSO 04-10-1953//04-10-1953 2

VISITA A VALENCIA DE SS.AA.RR. LOS INFANTES D. JUAN CARLOS Y D. ALFONSO DE BORBÓN 04-10-1953//04-10-1953 2
SE CRITICA LA POLÍTICA INTERIOR Y EXTERIOR DEL GOBIERNO NORTEAMERICANO DE EISENHOWER 05-10-1953//05-10-1953 2
INFORMA DE QUE DEBIDO A LA INTRANSIGENCIA DE GARRIDO, HA DECIDIDO ABANDONAR EL ''COLEGIO DE MIRAMAR'', Y 
SU CARGO DE PRECEPTOR DE  D JUAN CARLOS 08-10-1953//08-10-1953 2

AGRADECE LAS CONDOLENCIAS RECIBIDAS POR EL FALLECIMIENTO DEL DUQUE DE ALBA 10-10-1953//10-10-1953 2
EXPRESA SU SATISFACCIÓN POR LA ESTANCIA EN BALEARES DE LOS HIJOS DE D JUAN , INCLUYENDO UNA FOTO DE LOS 
MISMOS 11-10-1953//11-10-1953 2

FELICITA A FONTANAR EN EL DÍA DE SU ONOMÁSTICA Y LE INFORMA DE LA VISITA DE GUILLERMO DE BENAVENT, 
PRESIDENTE DE LA ''ACADEMIA DE BARCELONA'' 11-10-1953//11-10-1953 2

ANTE LA RECIENTE FIRMA DE LOS PACTOS DE AYUDA MILITAR Y ECONÓMICA ENTRE ESPAÑA Y ESTADOS UNIDOS SE 
CRITICA LA ACTITUD ANTINORTEMAERICANA DE CIERTOS SECTORES LIBERALES 12-10-1953//12-10-1953 2
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INFORME Y CARTA A PADILLA 13-10-1953//13-10-1953 2
AGRADECE AL CONDE DE FONTANAR LAS ATENCIONES QUE HA TENIDO CON SUS HIJOS ESTE VERANO OPINA QUE 
ZULUETA HA DE SER SUSTITUÍDO POR EL PROFESOR DE FILOSOFÍA TAMBÍEN COMENTA SUS VACACIONES CINEGÉTICAS 
EN ANGÓLA

13-10-1953//13-10-1953 2

TRANSMITE LA OPINIÓN DE D JUAN RELATIVA AL ÉXITO DE LAS VACACIONES EN MALLORCA Y VALENCIA DE SUS HIJO,  
ASÍ COMO LOS CAMBIOS QUE HAY QUE INTRODUCIR EN EL PROFESORADO DEL ''COLEGIO DE MIRAMAR'' TAMBIÉN 
AGRADECE EL INFORME QUE HA REDACTADO SOBRE EL CARÁCTER DE D JUANITO

15-10-1953//15-10-1953 2

INFORMA DE QUE HA SIDO UN HONOR ATENDER A SUS HIJOS DURANTE EL VERANO COMENTA EL NOMBRAMIENTO DEL P 
YARZA COMO DIRECTOR ESPIRITUAL DE D JUANITO, LA FORMACIÓN MORAL QUE LE VA A IMPARTIR LÓPEZ-AMO Y SU 
POSIBLE APRENDIZAJE EN LA ARMADA Y EN EL EXTRANJERO

17-10-1953//17-10-1953 2

COMENTA ASUNTOS COMO EL FALLECIMENTO DEL PROFESOR DE GIMNASIA DEL ''COLEGIO DE MIRAMAR'', EL 
NOMBRAMIENTO DEL P YARZA COMO DIRECTOR ESPIRITUAL DE D JUAN CARLOS Y D ALFONSO, EL CARÁCTER DE 
ÉSTOS, ETC

17-10-1953//17-10-1953 2

LE ENVÍA UNOS DOCUMENTOS (QUE NO SE INCLUYEN) SOBRE EL RECHAZO DE ALGUNOS GRUPOS A LOS PACTOS CON 
ESTADOS UNIDOS OPINA SOBRE LA DIFÍCIL SITUACIÓN ECONÓMICA EN BARCELONA Y SOBRE LA NECESIDAD DE QUE 
LOS HIJOS DE D JUAN VISITEN CATALUÑA

19-10-1953//19-10-1953 2

COMENTA LOS CAMBIOS PRODUCIDOS EN EL ''COLEGIO DE MIRAMAR'', LA SUSTITUCIÓN DE ZULUETA POR EL P YARZA Y 
LA DISCRETA ACTITUD DE LÓPEZ-AMO 22-10-1953//22-10-1953 2

OPINA QUE HAY QUE ESTUDIAR CON CALMA EL ASUNTO DE LA FORMACIÓN DE D JUAN CARLOS EN ESPAÑA O EN EL 
EXTRANJERO 30-10-1953//30-10-1953 2

NOTA INFORMATIVA 01-11-1953//30-11-1953 2
ARTÍCULO PUBLICADO EN ''EL UNIVERSAL'' DE MÉXICO DONDE SE INFORMA DE QUE COINCIDIENDO CON LA MUERTE DEL 
DUQUE DE ALBA Y LA FIRMA DEL TRATADO HISPANO-NORTEAMERICANO, EL RÉGIMEN HA FACILITADO CIERTAS 
ACTIVIDADES MONÁRQUICAS, LO QUE SE ENTIENDE COMO UNA VICTORIA DEL ''OPUS DEI''

01-11-1953//30-11-1953 2

NOTA DONDE SE APUNTA LA CONSTITUCIÓN DE UN CENTRO DE ESTUDIOS DE LA SOCIEDAD, LA ECONOMÍA Y LA 
POLÍTICA ACTUAL CFR CON DOCUMENTO DE FECHA 11-11-1953 Y SIGN 054-002-137 05-11-1953//05-11-1953 2

LE PARECE MAGNÍFICA LA IDEA DE CREAR UN CENTRO DE ESTUDIOS SOCIALES, ECONÓMICOS Y POLÍTICOS 
DENOMINADO '' FUNDACIÓN DUQUE DE  ALBA'' AUNQUE PARA SU REALIZACIÓN EXISTEN GRANDES DIFICULTADES 
FINANCIERAS CFR CON DOCUMENTO DE FECHA 05-11-1953 Y SIGN 054-002-138

11-11-1953//11-11-1953 2

COMPARTE LA IDEA DE QUE HAY QUE ESTUDIAR CON CALMA EL ASUNTO DE LA SEGUNDA FASE DE LA EDUCACIÓN DE D 
JUAN CARLOS 16-11-1953//16-11-1953 2

DECLARA QUE PESE A CONTAR CON UN VISADO EXPEDIDO POR LA EMBAJADA DE ESPAÑA EN PARÍS, LA POLICÍA LE HA 
DETENIDO Y PRETENDE SU EXPULSIÓN DE NUESTRO PAÍS 16-11-1953//21-11-1953 2

TRANSMITE EL DESEO DE QUE D JUAN SE TRASLADE A ESTORIL PARA TRATAR LA SEGUNDA FASE DE LA EDUCACIÓN DE 
SU HIJO TAMBIÉN SOLICITA EL NOMBRE DE QUIEN REMITE INFORMACIONES DESDE PARÍS 19-11-1953//19-11-1953 2

CRITICA LA PASIVIDAD DE LAS ACTUACIONES MONÁRQUICAS ASÍ COMO LA FALTA DE LIBERTAD DE MOVIMIENTOS QUE 
LES OFRECE EL RÉGIMEN 30-11-1953//30-11-1953 2
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GUIÓN CONVERSACIÓN CON DON I.Z 01-12-1953//31-12-1953 2
INFORMA DE LA CAMPAÑA DE PRENSA DESATADA CONTRA D JUAN POR LA PREVISTA VISITA DE ÉSTE A UNAS 
MANIOBRAS DE LA ESCUADRA BRITÁNICA 01-12-1953//31-12-1953 2

TRANSMITE LA OPINIÓN DE VARIAS PERSONALIDADES MONÁRQUICAS RELATIVAS A ABANDONAR DETERMINADO 
PROYECTO 02-12-1953//02-12-1953 2

VISITA A ESTORIL, POSICIÓN DEL REY 06-12-1953//09-12-1953 2
COMENTA CIERTA VISITA QUE VA A  EFECTUAR EN RELACIÓN  A LA EDUCACIÓN DE D JUAN CARLOS 12-12-1953//12-12-1953 2
COMENTA LA POSIBILIDAD DE GESTIONAR UNA ENTREVISTA ENTRE FRANCO Y D JUAN, PARA LA QUE HABRÍA QUE 
BUSCAR UN NEGOCIADOR, POR CONSIDERAR DESCARTADO A  JULIO DANVILA 16-12-1953//16-12-1953 2

COMPARTE LA OPINIÓN DE QUE EN LAS GESTIONES PARA ORGANIZAR UNA NUEVA ENTREVISTA ENTRE FRANCO Y D 
JUAN NO HA DE INTERVENIR JULIO DANVILA 17-12-1953//17-12-1953 2

ASUNTO D.I. CONV. CON D. ANGEL LÓPEZ-AMO EL 18-12-1953 18-12-1953//18-12-1953 2
¿MONARQUÍA PARA ESPAÑA¿ 19-12-1953//19-12-1953 2
LE FELICITA POR SU ACTUACIÓN EN EL ASUNTO DEL ''COLEGIO DE MIRAMAR'' Y LE ENVÍA UNA CARTA (QUE NO SE 
INCLUYE) RELATIVA A LA OGANIZACIÓN DE UNAS COMPETICIONES DE GOLF 21-12-1953//21-12-1953 2

DA CUENTA DE LA ENTREVISTA MATENIDA CON ZULUETA DONDE ÉSTE HA PROMETIDO DIMITIR DE SU PUESTO EN EL 
''COLEGIO DE MIRAMAR'' Y AUSENTARSE DE ESPAÑA PARA EVITAR QUE LA SITUACIÓN SE DETERIORE AÚN MÁS 21-12-1953//21-12-1953 2

COMENTA LA ENTREVISTA MANTENIDA CON EL MINISTRO DE MARINA SOBRE LA EDUCACIÓN DE D JUAN CARLOS,  ASÍ 
COMO  LAS QUE HA REALIZADO CON RUISEÑADA, ZULUETA Y GARRIDO SOBRE LOS PROBLEMAS DEL ''COLEGIO DE 
MIRAMAR'', LAS ACTIVIDADES POCO CLARAS DE DANVILA Y CALVO SERER, ETC

23-12-1953//26-12-1953 2

SOBRE LA POSIBLE ABDICACIÓN DE D. JUAN III, Y OTRAS INFORMACIONES 01-01-1954//31-01-1954 2
ADJUNTA UN PARTE QUE HA RECIBIDO DE MARAÑÓN 01-01-1954//31-12-1954 2
ANOTACIONES RELATIVAS A LOS CONTACTOS  MANTENIDOS CON DIFERENTES PERSONALIDADES RELATIVAS A LA 
EDUCACIÓN DE D JUAN CARLOS Y A LAS POSIBILIDADES DE UNA PRONTA RESTAURACIÓN MONÁRQUICA 01-01-1954//31-12-1954 2

EN VARIOS PUNTO SE COMENTA LA ORGANIZACIÓN DE LOS ESTUDIOS EN ESPAÑA DE D JUAN CARLOS Y LA NECESIDAD 
DE EVITAR TODA INTERFENCIA POLÍTICA 01-01-1954//31-12-1954 2

NOTAS DONDE SE ANALIZA EL PAPEL DEL CATALANISMO Y DEL NACIONALISMO CATALÁN ASÍ COMO LA IMPORTANCIA DE 
BARCELONA PARA EL FUTURO DE ESPAÑA 01-01-1954//31-12-1954 2

SE DETALLA EL ENVÍO DE UNA CARTA DE D JUAN A FRANCO EN RELACIÓN A QUE SU HIJO PROSEGUIRÁ LOS ESTUDIOS 
EN ESPAÑA, ABANDONANDO EL PROYECTO DE LOVAINA 01-01-1954//31-12-1954 2

NOTAS CONFIDENCIALES CON EL GUIÓN DE LA CONVERSACIÓN QUE MANTENDRÁ D JUAN CON NICOLÁS FRANCO EN 
ELLA EL CONDE DE BARCELONA ACEPTARÁ LOS PLANES DE ESTUDIO PROPUESTOS PARA SU HIJO, PERO TAMBIÉN 
DEFENDERÁ LA NECESIDAD DE QUE EN DICHOS PLANES APAREZCA LA FIGURA DE SU REPRESENTANTE

01-01-1954//31-12-1954 2

CONV. CON A. A 01-01-1954//31-12-1954 2
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PESE A LA INTERVENCIÓN QUIRÚRGICA A LA QUE HA SIDO SOMETIDO MARTÍNEZ CAMPOS, SIGUEN LOS PREPARATIVOS 
PARA ORGANIZAR LOS ESTUDIOS DE LOS HIJOS DE D JUAN TAMBIÉN INFORMA DE QUE KINDELÁN, LUCA DE TENA, 
SATRÚSTEGUI Y OTRAS PERSONLIDADES MONÁRQUICAS LE HAN FELICITADO POR EL ÉXITO DE LA ENTREVISTA DE ''LAS 
CABEZAS'' CFR CON DOCUMENTO DE FECHA (01-01-1955 A 07-01-1955) Y SIGN 054-003-002

02-01-1954//02-01-1954 3

PARA EVITAR EQUÍVOCOS Y RUMORES SOLICITA QUE LE INFORME CON DETALLE DE LA ENTREVISTA DEL 
CORRESPONSAL DE UN PERIÓDICO SUIZO, REMARCANDO LO IMPORTANTE QUE ES CONTAR CON LA COLABORACIÓN DE 
LA PRENSA EXTRANJERA

03-01-1954//03-05-1954 3

INFORMA DE LA ENTREVISTA MANTENIDA CON D JUAN RELATIVA A LA MARCHA DEL ''COLEGIO DE MIRAMAR'', EN EL QUE 
SUS HIJOS PERMANECERÁN UN CURSO MÁS 11-01-1954//11-01-1954 2

OPINA QUE NO HAY INCONVENIENTE EN QUE D JUAN VUELVA A ENTREVISTARSE CON FRANCO, PESE A LAS 
INDISCRECIONES DE DANVILA 13-01-1954//13-01-1954 2

EXPRESA AL MINISTRO DE MARINA SU INDIGNACIÓN POR LA ENCERRONA, EN QUE LA PRENSA Y EL GOBIERNO, HAN 
HECHO CAER AL CONDE DE BARCELONA POR SU ASISTENCIA A UNAS MANIOBRAS DE LA ''OTAN'' EN EL MEDITERRÁNEO 
A BORDO DE UN BUQUE BRITÁNICO

20-01-1954//20-01-1954 2

INFORMA DE SU ENTREVISTA CON CALVO SERER, EL VIAJE A ITALIA DE D JUAN , LAS MANIOBRAS DE LA ''OTAN'' EN QUE 
HA PARTICIPADO Y CIERTAS COMPETICIONES DE GOLF 20-01-1954//20-01-1954 2

INFORMA SOBRE LA DIMISIÓN DE LA SRTA  AURORA DEL ''COLEGIO DE MIRAMAR'', LA ENTREVISTA DE DANVILA CON D 
JUAN Y DE LA CARTA QUE HA ENVIADO AL MINISTRO DE MARINA SOBRE LA PARTICIPACIÓN DEL CONDE DE BARCELONA 
EN UNAS MANIOBRAS DE LA ''OTAN''

21-01-1954//21-01-1954 2

INFORMA DE SU ENTREVISTA CON EL MINISTRO DE MARINA DONDE ÉSTE HA LAMENTADO QUE EN  ''ARRIBA'' SE HAYA 
INFORMADO TENDENCIOSAMENTE DE LA PARTICIPACIÓN DE D JUAN EN UNAS MANIOBRAS DE LA ''OTAN'' 22-01-1954//22-01-1954 2

TRANSMITE LA SATISFACIÓN DE D JUAN ANTE LA CARTA QUE FONTANAR HA ENVIADO AL MINISTRO DE  MARINA SOBRE 
EL ASUNTO DE LAS MANIOBRAS DE LA ''OTAN'' TAMBIÉN INFORMA DE LAS ACTIVIDADES DE DANVILA, OPINANDO QUE 
HABRÍA QUE SUSPENDER LA PREPARACIÓN DE LA ENTREVISTA QUE ÉSTE RECOMIENDA ENTRE FRANCO Y D JUAN

26-01-1954//26-01-1954 2

EXPRESA SU INDIGNACIÓN POR LA ENCERRONA EN QUE LA PRENSA Y EL GOBIERNO HAN HECHO CAER AL CONDE DE 
BARCELONA POR SU ASISTENCIA A UNAS MANIOBRAS DE LA ''OTAN'' EN EL MEDITERRÁNEO A BORDO DE UN BUQUE 
BRITÁNICO - FIRMA; JUAN CLAUDIO

26-01-1954//26-01-1954 2

INFORMA DE LAS AGARRADAS ESTUDIANTILES, EN PARTE INSTIGADAS POR EL GOBIERNO, RECLAMANDO LA 
ESPAÑOLIDAD DE GIBRALTAR 28-01-1954//28-01-1954 2

INFORMACIÓN DE PARÍS_1 17-02-1954//17-02-1954 2
INFORMA DE LAS DIFICULTADES ECONÓMICAS EXISTENTES PARA MANTENER LA ''SECRETARÍA DEL CONDE DE 
BARCELONA'' 26-02-1954//26-02-1954 2

REMITE UNA CARTA PARA PADILLA, QUE NO SE INCLUYE EXPONE LA SITUACIÓN DE EUGENIO VEGAS, PERSONA DE 
GRAN CALIDAD INTELECTUAL - FIRMA; PACO 01-03-1954//31-03-1954 2

ENTREVISTA DEL CONDE DE LOS ANDES CON EL CAPITÁN GENERAL DE CATALUÑA, TENIENTE GENERAL JUAN BAUTISTA 
SÁNCHEZ 08-03-1954//08-03-1954 2

ENTREVISTA DEL CONDE DE LOS ANDES CON D. C. AMETLLA, EX JEFE DEL PARTÍDO DE ACCIÓN CATALANA 09-03-1954//09-03-1954 226
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INFORMA DEL ÉXITO QUE HA SUPUESTO LA VISITA A BARCELONA DE MARAÑÓN Y DEL CONDE DE LOS ANDES TAMBIÉN 
LE AGRADECE LAS GESTIONES EFECTUADAS EN RELACIÓN AL ''PREMIO MARIANO DE CAVIA'' 11-03-1954//11-03-1954 2

OPINA QUE SERÍA CONVENIENTE ADELANTARSE A LAS PRETENSIONES DEL MINISTERIO DE JUSTICIAS Y CONCEDER UN 
''TOISÓN DE ORO'' AL DUQUE DE SOTOMAYOR TAMBIÉN EXPRESA LA NECESIDAD DE ORGANIZAR LOS ESTUDIOS EN 
ESPAÑA DE SU SOBRINO D ALFONSO ASÍ COMO QUE D JUAN CARLOS HAGA UNA VISITA DE CORTESÍA A FRANCO AL 
CONCLUIR EL BACHILLERATO

12-03-1954//12-03-1954 2

INFORMA DE LAS ACTIVIDADES MONÁRQUICAS QUE SE ESTÁN REALIZANDO EN BARCELONA ASÍ COMO LA INTERESANTE 
ENTREVISTA MANTENIDA CON EL CONDE DE LOS ANDES SOLICITA TAMBIÉN SU AYUDA PARA QUE SE CONCEDA EL 
PERMISO FEDERATIVO DE APERTURA DEL ''CANÓDROMO LORETO''

16-03-1954//16-03-1954 2

ANTE LAS DUDAS DE SOTOMAYOR DE RECIBIR EL ''TOISON DE ORO'', INFORMA QUE DICHA CONDECORACIÓN SE LE 
CONCEDERÁ A SU HIJO ALFONSO TAMBIÉN DA A CONOCER QUE AYUDARÁ EN LO POSIBLE A SU SOBRINO ALFONSO DE 
BORBÓN DAMPIERRE, A QUIEN QUIZÁS CONCEDA EL TÍTULO DE DUQUE DE BADAJOZ

17-03-1954//17-03-1954 2

ESCRITO DE DEMANDA FORMULADA EN NOMBRE Y REPRESENTACIÓN DE S.A.R. D. JAIME DE BORBÓN Y BATTEMBERG 26-03-1954//26-03-1954 2
POLÍTICA EN LA UNIVERSIDAD 26-03-1954//26-03-1954 2
REMITE UNOS FOLLETOS (QUE NO INCLUYEN) PARA ISABEL SAN MIGUEL INFORMA DE QUE D JUAN SE VA A TRASLADAR 
A INGLATERRA PARA PARTICIPAR EN UN TORNEO DE GOLF 07-04-1954//07-04-1954 2

REMITE UNA SERIE DE NORMAS RELATIVAS A LA FIESTA QUE SE VA  A LLEVAR A CABO EN  ''VILLA GIRALDA'' CON MOTIVO 
DE LA PUESTA DE LARGO DE DÑA PILAR 10-04-1954//10-04-1954 2

COMENTA LA ADQUISICIÓN DE UN CABALLO POR EL CONDE DE BARCELONA, PESE A LA NECESIDAD DE RECORTAR 
GASTOS EN SU CASA 19-04-1954//19-04-1954 2

DEFIENDE QUE LA ÚNICA SOLUCIÓN PARA LOS PROBLEMAS DE ESPAÑA PASA POR LA RESTAURACIÓN DE LA 
MONARQUÍA EN LA FIGURA DE D JUAN 21-04-1954//21-04-1954 2

TRAS DE USURPADOR, TRAIDOR 25-04-1954//25-04-1954 2
MODUS OPERANDI 01-05-1954//31-05-1954 2
CARTA AL R 01-05-1954//31-05-1954 2
COMENTA VARIOS ASUNTOS DEPORTIVOS COMO TAMBIÉN  LA REUNIÓN QUE HA MANTENIDO CON VARIAS 
PERSONALIDADES MONÁRQUICAS PARA TRATAR DEL BAILE DE PUESTA DE LARGO DE DÑA PILAR 17-05-1954//17-05-1954 2

INSISTE EN LA CONVENIENCIA DE QUE LOS HIJOS DEL CONDE DE BARCELONA VISITEN LA CIUDAD CONDAL, ASÍ COMO 
QUE D JUAN CARLOS PROSIGA SUS ESTUDIOS EN UN PAÍS CUYO SISTEMA POLÍTICO SEA LA MONARQUÍA 
CONSTITUCIONAL

20-05-1954//20-05-1954 2

AGRADECE LAS GESTONES QUE HA REALIZADO PARA QUE SE CONCEDA EL PERMISO DE APERTURA DEL ''CANÓDROMO 
LORETO'' 24-05-1954//24-05-1954 2

GUIÓN INFORME PARA RAMÓN PADILLA 24-05-1954//24-05-1954 2
EXPRESA SU PESAR AL CONDE DE MOTRICO POR LA RESEÑA QUE LA CENSURA HA OBLIGADO A PUBLICAR EN ''ABC'' DE  
SU CONFERENCIA SOBRE GIBRALTAR, RESEÑA QUE HA DISGUSTADO A LOS GRUPOS MONÁRQUICOS 25-05-1954//25-05-1954 2

INFORME PARA S.M 15-06-1954//15-06-1954 2
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INFORMA DE QUE LA PROPIEDAD REAL DE BARCELONA PERTENECE A DJUAN Y AUGURA UN FINAL TRÁGICO PARA 
FRANCO Y SU RÉGIMEN 17-06-1954//17-06-1954 2

AGRADECE SU AYUDA POR EL CASO DEL ''CANÓDROMO LORETO'' Y LE FELICITA POR SU NOMBRAMIENTO COMO 
VICEPRESIDENTE DE LA ''ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE AMIGOS DE ESTADOS UNIDOS'' TAMBIÉN INFORMA DE QUE ESTÁ 
PROCESADO EN EL TRIBUNAL SUPREMO Y QUE EL FISCAL PIDE PARA ÉL UNA CONDENA DE MÁS DE 10 AÑOS

19-06-1954//19-06-1954 2

ENTREVISTA CON GIL ROBLES 24-06-1954//24-06-1954 2
LE ANIMA PARA QUE NO RENUNCIE A SEGUIR TRABAJANDO EN FAVOR DE LA CAUSA MONÁRQUICA, QUE ES TAREA DE 
TODOS 29-06-1954//29-06-1954 2

RECADOS A R. PADILLA A TRAVÉS DE MONTORO 01-07-1954//31-07-1954 2
EXPONE CUESTIONES COMO LA CARTA QUE EL CONDE DE BARCELONA VA A ENVIAR A FRANCO  O LAS GESTIONES 
ENCAMINADAS A ORGANIZAR LA SEGUNDA ETAPA DE LA EDUCACIÓN DE D JUAN CARLOS 01-07-1954//31-07-1954 2

SE INFORMA DE LA VISITA A SANTIAGO Y LA CORUÑA DE D  JAIME, HECHO QUE SE ENTIENDE COMO UNA MEJORÍA EN 
LAS RELACIONES ENTRE EL GOBIERNO Y LA FAMILIA REAL 01-07-1954//31-07-1954 2

INF. AL R 01-07-1954//31-07-1954 2
ESTANCIA ESTORIL 08-07-1954//12-07-1954 2
NOTA VERBAL PARA S.E. EL JEFE DEL ESTADO DE PARTE DE SU ALTEZA REAL EL CONDE DE BARCELONA 16-07-1954//16-07-1954 2
EL INFANTE D. JAIME EN ESPAÑA 20-07-1954//20-07-1954 2
INSISTE EN MANTENER LA FIDELIDAD A SUS PRINCIPIOS MONÁRQUICOS 20-07-1954//20-07-1954 2
NOTAS EXPONIENDO LOS PASOS QUE HABRÍA QUE DAR PARA ORGANIZAR LA EDUCACIÓN MILITAR Y UNIVERSITARIA DE 
D JUAN CARLOS ASÍ COMO LA SITUACIÓN EN QUE QUEDARÍA D JUAN YA QUE SU HIJO SERÍA ''DE FACTO'' EL HEREDERO 
AL TRONO ESPAÑOL

20-07-1954//20-07-1954 2

INFORMA DEL VIAJE A TÁNGER DE PADILLA Y RUISEÑADA ÉL, POR SU PARTE, RECOMIENDA CALMA Y PENSAR BIEN LAS 
PRÓXIMAS ACCIONES A DESARROLLAR EN EL CAMPO MONÁRQUICO 30-07-1954//30-07-1954 2

ARTÍCULO APARECIDO EN ''EUZKO DEYA'' DONDE SE DENUNCIA LA COLABORACIÓN DE LOS MONÁRQUICOS CON EL 
RÉGIMEN DE FRANCO, QUIEN YA PUEDE ELEGIR ENTRE D JUAN CARLOS Y D ALFONSO DE BORBÓN PARA UNA LEJANA 
RESTAURACIÓN DE LA MONARQUÍA

30-07-1954//30-07-1954 2

COMENTA LAS ENTREVISTAS MANTENIDAS CON VARIAS PERSONALIDADES MONÁRQUICAS ASÍ COMO EL MAGNÍFICO 
LIBRO QUE HA ESCRITO NADAL 01-08-1954//01-08-1954 2

INFORMACIÓN DE PARÍS_2 07-08-1954//07-08-1954 2
CRITICA QUE EN ABC SE HAYA INFORMADO FALSAMENTE DEL PAPEL QUE DESEMPEÑÓ EN LA GUERRA JOSÉ MARÍA DE 
AREILZA, NUEVO EMBAJADOR DE LOS ESTADOS UNIDOS 13-08-1954//13-08-1954 2

COPIA DE UN TELEGRAMA DONDE LE PIDE QUE CONTACTE URGENTEMENTE CON EL CONDE DE LOS ANDES PARA 
TRATAR DE ASUNTOS RELATIVOS A  LA EDUCACIÓN DE D JUAN CARLOS 14-08-1954//14-08-1954 2

LE PROPONE VARIAS OPCIONES COMO  UNOS DÍAS DE VACACIONES EN LEQUEITIO 15-08-1954//15-08-1954 2
INFORMA DE QUE NO HAY QUE PERDER NI UN MOMENTO PARA EVITAR QUE SE COMETA UN IMPORTANTE ERROR EN 
RELACIÓN A LA EDUCACIÓN DE D JUAN CARLOS 26-08-1954//26-08-1954 2
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COMENTA LOS CONTACTOS QUE HA MANTENIDO CON VARIAS PERSONALIDADES MONÁRQUICAS EN RELACIÓN A LA 
POSIBLE AMPLIACIÓN DE ESTUDIO DE D JUAN CARLOS EN EL EXTRANJERO 31-08-1954//31-08-1954 2

DEBIDO A LA IMPORTANCIA DE LA CUESTIÓN OPINA QUE ES CONVENIENTE QUE D JUAN RECIBA MÁS INFORMACIÓN DE 
FRANCO RELATIVA A LA EDUCACIÓN DE D JUAN CARLOS TAMBIÉN AGRADECE LAS FELICITACIONES RECIBIDAS POR LA 
CONCLUSIÓN DEL BACHILLERATO DE SU HIJO JAIME

09-09-1954//09-09-1954 2

INFORMA DE LA LLAMADA QUE LE HA HECHO GARRIDO SOBRE UNA POSIBLE REANUDACIÓN DE LAS ACTIVIDADES EN EL 
''COLEGIO DE MIRAMAR'' TAMBIÉN INFORMA DE LA CALUROSA ACOGIDA OFICIAL QUE SE HA OFRECIDO AL ARCHIDUQUE 
OTTO EN SUS VISITAS A SANTANDER Y SANTIAGO

13-09-1954//13-09-1954 2

OPINA QUE ES FUNDAMENTAL QUE CONOZCA LAS OPINIONES DE VARIAS PERSONALIDADES MONÁRQUICAS EN 
RELACIÓN A LA REANUDACIÓN DE LOS ESTUDIOS DE D JUAN CARLOS 16-09-1954//16-09-1954 2

MENSAJE DE UN EMIGRANTE AL PUEBLO ESPAÑOL. ¡NI MONARQUÍA NI REPÚBLICA! 01-10-1954//31-10-1954 2
SE COMENTAN ASUNTOS COMO LOS CONTACTOS MANTENIDOS CON PERSONALIDADES MONÁRQUICAS O LA 
EDUCACIÓN DE D JUAN CARLOS 06-10-1954//10-10-1954 2

INFORMA DE QUE SE HAYA PARALIZADO SU REINGRESO EN EL ''CONSEJO DE ESTADO''; POR ELLO NO VE OPORTUNO 
ACUDIR EN ESTOS MOMENTOS A ESTORIL 07-10-1954//07-10-1954 2

ANOTACIONES RELATIAS A LAS ENTREVISTAS QUE HA MANTENIDO DE CARA A LA ORGANIZACIÓN DE LOS ESTUDIOS DE 
D JUAN CARLOS EN SU SEGUNDA ETAPA 09-10-1954//12-10-1954 2

OPINA QUE SERÍA IMPRESCINDIBLE QUE SE NOMBRASE A ALGÚN CATALÁN COMO MIEMBRO DEL ''CONSEJO PRIVADO 
DEL CONDE DE BARCELONA'' TAMBIÉN, QUE A CAMBIO DE ACEPTAR LA TESIS DE FRANCO DE QUE D JUAN CARLOS SIGA 
SUS ESTUDIOS EN ESPAÑA, HABRÍA QUE CONSEGUIR UNA MAYOR REPRESENTACIÓN MONÁRQUICA EN LOS 
AYUNTAMIENTOS Y DIPUTACIONES

10-10-1954//10-10-1954 2

PROPONE A D JUAN UNA SERIE DE MEDIDAS A ADOPTAR PARA CUANDO SE PRODUZCA LA TRANSICIÓN ENTRE EL 
ACTUAL RÉGIMEN Y LA MONARQUÍA 14-10-1954//14-10-1954 2

PALABRAS DE S.M. EL REY A LOS ESPAÑOLES EN LA RECEPCIÓN DE 'VILLA GIRALDA' EL DÍA 14 DE OCTUBRE DE 1954 14-10-1954//14-10-1954 2
PALABRAS DEL DUQUE DEL INFANTADO EN AL RECEPCIÓN DE 'VILLA GIRALDA' EL DÍA 14 DE OCTUBRE DE 1954 14-10-1954//14-10-1954 2
THE SPANISH SUCCESSION 16-10-1954//16-10-1954 2
COMENTA ASUNTOS COMO EL ÉXITO DE LOS ACTOS CELEBRADOS EN ''VILLA GIRALDA'', EL FIN DEL PROYECTO PARA 
QUE D JUAN CARLOS ESTUDIASE EN LOVAINA, LA ORGANIZACIÓN DE SUS ESTUDIOS EN LA ''ACADEMIA GENERAL 
MILITAR'', LA ENTREVISTA MANTENIDA CON EL GRAL KINDELÁN, ETC

16-10-1954//16-10-1954 2

VISITA A PORTUGAL 19-10-1954//19-10-1954 2
INFORMA DE QUE SE HAN PRODUCIDO INDISCRECIONES DEBIDO A LA ESTANCIA DE DEMASIADAS PERSONAS EN ''VILLA 
GIRALDA'' DURANTE LA ÚLTIMA CONCENTRACIÓN MONÁRQUICA 20-10-1954//20-10-1954 2

COMENTA LAS CONTRAPARTIDAS QUE ALFONSO ALMODÓVAR ESTÁ GESTIONANDO CON FRANCO A CAMBIO DE QUE EL 
CONDE DE BARCELONA ACEPTE QUE SU HIJO PROSIGA SUS ESTUDIOS EN ESPAÑA TAMBIÉN AGRADECE QUE DÑA 
MARÍA DE LAS MERCEDES HAYA CONCEDIDO CIERTA CONDECORACIÓN A SU ESPOSA

22-10-1954//22-10-1954 2

AGRADECE LAS ATENCIONES QUE HA TENIDO CON ÉL DURANTE SU ESTANCIA EN ESTORIL Y COMENTA EL ENVÍO DE 
DETERMINADA OBRA PARA EL CONDE DE BARCELONA 22-10-1954//22-10-1954 2
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LE DEVUELVE EL TEXTO TAQUIGRÁFICO (QUE NO SE INCLUYE) DEL DISCURSO PRONUNCIADO POR D JUAN EN ''VILLA 
GIRALDA'', AFIRMANDO QUE PRÁCTICAMENTE NO HAY DIFERENCIAS ENTRE EL BORRADOR Y EL TEXTO EN LIMPIO 
TAMBIÉN COMENTA LOS INCIDENTES HABIDOS EN ARGENTINA POR EL NOMBRAMINETO DE AREILZA COMO EMBAJADOR 
EN ESTADOS UNIDOS

23-10-1954//23-10-1954 2

ENTRE OTROS ASUNTOS COMENTA LA INSTALACIÓN DE D ALFONSO EN ''LAS JARILLAS'', LA OPINIÓN DE SUANCES DE 
QUE LA ÚNICA SALIDA DEL RÉGIMEN ES LA RESTURACIÓN EN LA FIGURA DE D JUAN O SU NOMBRAMIENTO AL FRENTE 
DE ''STANDARD ELÉCTRICA''

25-10-1954//25-10-1954 2

INFORMA DE LOS RETOQUES HABIDOS EN EL DISCURSO DE D JUAN EN ESTORIL ASÍ COMO EL MALESTAR EN CIERTOS 
ELEMENTOS MILITARES POR LAS PALABRAS PRONUNCIADAS POR EL DUQUE DEL INFANTDO 25-10-1954//25-10-1954 2

LE FELICITA POR LAS GESTIONES ENCAMINADAS A ORGANIZAR LOS ESTUDIOS DE D JUAN CARLOS ASÍ COMO POR SU 
NOMBRAMIENTO COMO PRESIDENTE DE ''STANDARD ELÉCTRICA'' TAMBIÉN COMENTA EL OPTIMISMO DEL CONDE DE 
BARCELONA POR EL ÉXTO DE LOS ACTOS DE ''VILLA GIRALDA''

27-10-1954//27-10-1954 2

INFORMA DE QUE SU ESTRATEGIA HA DE SER FACILITAR EL ACUERDO CON FRANCO SOBRE LA EDUCACIÓN DE D JUAN 
CARLOS PERO SIN RENUNCIAR A NINGUNO DE SUS DERECHOS LE FELICITA POR LA ESTANCIA DE D ALFONSO EN ''LAS 
JARILLAS''ASÍ COMO POR SU NOMBRAMIENTO COMO PRESIDENTE DE ''STANDARD ELÉCTRIC''

27-10-1954//27-10-1954 2

INFORMACIÓN URGENTE RELATIVA A LA INTERVENCIÓN QUIRÚRGICA A LA QUE VA A SER SOMETIDO EN PARÍS D JAIME 
DE BORBÓN EL PRÓXIMO 3 DE NOVIEMBRE POR ESO SE RECOMIENDA A SU FAMILIA QUE LE PRESTEN TODO EL APOYO 28-10-1954//28-10-1954 2

OFRECE UNA SERIE DE RECOMENDACIONES PARA CONTESTAR AL JEFE DEL ESTADO EN RELACIÓN A LA ORGANIZACIÓN 
DE LOS ESTUDIOS DE D JUAN CARLOS 28-10-1954//28-10-1954 2

INFORMACIÓN URGENTE RELATIVA A LOS PROBLEMAS QUE SUSCITA EL TESTAMENTO QUE HA OTORGADO D JAIME 
ANTES DE SU INTERVENCIÓN QUIRÚRGICA TAMBIÉN SE INFORMA DEL PASO POR PARÍS DEL EMBAJADOR AREILZA 30-10-1954//30-10-1954 2

SOLICITA CONSIGNAS MONÁRQUICAS DE CARA A LAS PRÓXIMAS ELECCIONES MUNICIPALES 01-11-1954//01-11-1954 2
SE INFORMA DE LA FIRME ACTITUD DE LUCA DE TENA AL NEGARSE A PUBLICAR EN ''ABC'', POR ORDEN DE LA CENSURA, 
EL  TRIUNFO ARROLLADOR DE LA CANDIDATURA DEL MOVIMIENTO EN LAS RECIENTES ELECCIONES MUNICIPALES 01-11-1954//30-11-1954 2

CARTA DE ROMA 03-11-1954//03-11-1954 2
LA SUCESIÓN ESPAÑOLA 05-11-1954//05-11-1954 2
GUERRA DE NERVIOS POR UNA CORONA 07-11-1954//07-11-1954 2
COMENTA EL MALHUMOR DE FRANCO TRAS EL ÉXITO DEL ACTO MONÁRQUICO OCURRIDO CON MOTIVO DE LA PUESTA 
DE LARGO DE DÑA PILAR Y  SU NEGATIVA A  CONTESTAR  LA CARTA  DE D JUAN RELATIVA A LA EDUCACIÓN DE SU 
PRIMOGÉNITO TAMBIÉN ADVIERTE DE LOS DESEOS DE UN PERIODISTA DE ''PARÍS MATCH'' DE HACER UN REPORTAJE A 
D JUAN CARLOS

08-11-1954//08-11-1954 2

POSIBLE RESTAURACIÓN MONÁRQUICA EN ESPAÑA 08-11-1954//08-11-1954 2
OPINA QUE A CONSECUENCIA DE LA ENFERMEDAD DE ALMODÓVAR, ENLACE ENTRE FRANCO Y EL CONDE DE 
BARCELONA PARA LA EDUCACIÓN DE D JUAN CARLOS, PUEDE  SER SUSTITUIDO EN LAS GESTIONES POR NICOLÁS 
FRANCO TAMBIÉN COMENTA LA PRESENTACIÓN EN MADRID DE UNA CANDIDATURA MONÁRQUICA PARA LAS PRÓXIMAS 
ELECCIONES MUNICIPALES

10-11-1954//11-11-1954 2
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SE INFORMA DEL RESULTADO POSITIVO DE LA INTERVENCIÓN QUIRÚRGICA REALIZADA A D JAIME, ASÍ COMO DE LOS 
TELEGRAMAS Y VISITAS QUE HA RECIBIDO TAMBIÉN DE LA ESTANCIA EN PARÍS DE LA CONDESA DE BARCELONA 11-11-1954//11-11-1954 2

INFORMACIÓN GENERAL 12-11-1954//12-11-1954 2
VISITA AL SEÑOR CARRERO BLANCO 15-11-1954//15-11-1954 2
GUIÓN CONV. CON L.C. VISITA A CARRERO. CONV. CON J. CL 15-11-1954//15-11-1954 2
COMENTA LA NECESIDAD DE QUE NICOLÁS FRANCO SUSTITUYA A ALMODÓVAR EN LAS GESTIONES REALIZADAS PARA 
LA EDUCACIÓN DE D JUAN CARLOS TAMBIÉN MENCIONA LA VISITA QUE HIZO A CARRERO BLANCO PARA EVITAR 
TENSIONES POR LAS PRÓXIMAS ELECCIONES

15-11-1954//15-11-1954 2

INFORMA DE QUE SE SIGUE ADELANTE CON LA CANDIDATURA MONÁRQUICA EN MADRID PARA LAS ELECCIONES 
MUNICIPALES TAMBIÉN COMENTA LA POSIBLE SUSTITUCIÓN DE ALFONSO ALMODÓVAR POR NICOLÁS FRANCO PARA 
NEGOCIAR LOS FUTUROS ESTUDIOS DE D JUAN CARLOS

16-11-1954//16-11-1954 2

INFORMACIÓN GENERAL_1 18-11-1954//18-11-1954 2
SOLICITA  QUE PLANTEE A ENMANUELA DAMPIERRE LA POSIBILIDAD DE QUE D JUAN OTORGUE SENDOS TÍTULOS 
NOBILIARIOS A SUS HIJOS 19-11-1954//19-11-1954 2

COMID BYINGTON Y BAILE E.E.U.U 20-11-1954//20-11-1954 2
REMITE UNA CARTA QUE HA RECIBIDO (Y QUE NO SE INCLUYE), DE ALGUIEN QUE PARTICIPÓ EN LA FIESTA EN HONOR DE 
DÑA PILAR DONDE SE PLANTEAN VARIAS CUESTIONES ORGANIZATIVAS DE LA CAUSA MONÁRQUICA 20-11-1954//20-11-1954 2

ACTUALIDAD ESPAÑOLA EN LA PRENSA MUNDIAL 22-11-1954//22-11-1954 2
INFORMACIÓN DE PARÍS_3 22-11-1954//22-11-1954 2
SE ANALIZAN LAS CONSECUENCIAS DE LAS ELECCIONES MUNICIPALES LLEVADAS A CABO EN MADRID PARA LA CAUSA 
MONÁRUQUICA LA PRINCIPAL ES LA NECESIDAD URGENTE DE IMPRESCINDIBLE DE CONTAR CON UNA ORGANIZACIÓN 
EFICAZ Y UNAS CLARAS DIRECTRICES

22-11-1954//30-11-1954 2

CONV. CON J. CLAUDIO 26-11-1954//26-11-1954 2
OPINA QUE HA SIDO UN ERROR MANTENER LA CANDIDATURA MONARQUICA  A LAS ELECCIONES MUNICIPALES DESPUÉS 
DE LOS INCIDENTES QUE SE HAN PRODUCIDO Y DE LAS PRESIONES DEL RÉGIMEN, SOBRE TODO DEL SECTOR 
FALANGISTA MÁS ANTIMONÁRQUICO

30-11-1954//30-11-1954 2

CONV. CON RAMÓN 01-12-1954//31-12-1954 2
ANOTACIONES  DONDE SE RECOGEN ABUNDANTES DETALLES DE LA ENTREVISTA MANTENIDA EN LA FINCA CACEREÑA 
''LAS CABEZAS'' ENTRE D JUAN Y FRANCO 01-12-1954//31-12-1954 2

NOTAS DONDE SE COMENTAN ASUNTOS RELATIVOS A LA EDUCACIÓN DE D JUAN CARLOS 01-12-1954//31-12-1954 2
ANOTACIONES RELATIVAS A LA ORGANIZACIÓN DEL ENCUENTRO QUE TENDRÁ LUGAR ENTRE FRANCO Y D JUAN 01-12-1954//31-12-1954 2
INFORMA DE QUE AL PREPARAR LOS PLANES DE ESTUDIO DE D JUAN CARLOS EN NUESTRO PAÍS NO HA PRETENDIDO 
PRIVARLE DE SUS RESPONSABILIDADES COMO PADRE, SINO HACER QUE SE EDUQUE EN ESPAÑA DENTRO DE LOS 
PRINCIPIOS QUE CONFORMAN EL MOVIMIENTONACIONAL Y ALEJADO DE CAMARILLAS PERTURBADORAS

02-12-1954//02-12-1954 2

PUNTOS DE LA CONVERSACIÓN CON N 02-12-1954//31-12-1954 2
INFORMA DE QUE D JUAN CARLOS HA RECIBIDO AL SR POGGIO Y QUE EL CONDE DE BARCELONA LO HARÁ OTRO DÍA 08-12-1954//08-12-1954 2
NOTA TRISTE PARA EL CONDE DE FONTANAR 10-12-1954//10-12-1954 231



  Archivo General
Relación documental Fondo Francisco Carvajal Xifré

COMENTA EL POSIBLE NOMBRAMIENTO DE MARTÍNEZ CAMPOS COMO REPRESENTANTE DE D JUAN EN LOS ESTUDIOS 
DE SU HIJO 12-12-1954//12-12-1954 2

REUNIÓN 'VILLA GIRALDA' TARDE 13 DE DICIEMBRE 1954 13-12-1954//15-12-1954 2
PIENSA QUE ES NECESARIO PREPARAR CON DETALLE LA ENTREVISTA QUE TENGA LUGAR ENTRE FRANCO Y D JUAN 
ADVIERTE DEL PELIGRO DE QUE DANVILA SE TOME DEMASIADAS ATRIBUCIONES TAMBIÉN COMENTA EL POSIBLE 
NOMBRAMIENTO DEL DUQUE DE LA TORRE COMO REPRESENTANTE DEL CONDE DE BARCELONA EN LA ORGANIZACIÓN 
DE LOS ESTUDIOS DE SU HIJO CFR CON DOCUMETO DE FECHA 13-12-1954 A 15-12-1954 Y SIGN 054-002-281

17-12-1954//17-12-1954 2

ANOTACIONES RELATIVAS A LAS ENTREVISTAS MANTENIDAS CON PADILLA, RUISEÑADA Y LEAVY 17-12-1954//17-12-1954 2
SE INFORMA DE LAS GESTIONES RELIZADAS POR LOS CONDE DE LOS ANDES Y RUISEÑADA, ASÍ COMO DE LAS 
ACTIVIDADES DE DANVILA, EN RELACIÓN  A LA ORGANIZACIÓN DE LOS ESTUDIOS DE D JUAN CARLOS EN ESPAÑA, EL 
NOMBRAMIENTO DE SUS PROFESORES Y LA ENTEVISTA QUE VA A TENER LUGAR ENTRE FRANCO Y D JUAN 

17-12-1954//18-12-1954 2

CARTA NO CURSADA DONDE EXPRESA SU EXTRAÑEZA PORQUE SE ACEPTE SIN MÁS EL PAPEL DE ENLACE ENTRE 
FRANCO Y D JUAN QUE SE HA ATRIBUIDO DANVILA A SÍ MISMO 18-12-1954//18-12-1954 2

TRANSMÍTE LA SATISFACCIÓN DEL CONDE LOS ANDES DESPUÉS DE SER RECIBIDO POR FRANCO EN DICHA AUDIENCIA 
SE HA TRATADO DE LA PRÓXIMA ENTREVISTA ENTRE EL CONDE DE BARCELONA Y EL JEFE DEL ESTADO 18-12-1954//18-12-1954 2

ANOTACIONES DONDE SE COMENTA SU ENTREVISTA CON CARRERO BLANCO SOBRE LAS PASADAS ELECCIONES 
MUNICIPLES, LA AUDIENCIA QUE FRANCO HA CONCEDIDO AL CONDE DE LOS ANDES O EL PAPEL DE ENLACE QUE 
DANVILA SE HA ATRIBUÍDO A SÍ MISMO

19-12-1954//20-12-1954 2

NOTAS COMENTANDO LAS GESTIONES REALIZADAS POR DANVILA PARA SER RECIBIDO EN AUDIENCIA POR EL CONDE 
DE BARCELONA 20-12-1954//20-12-1954 2

NOTAS DONDE SE RECOGEN LOS CONTACTOS MANTENIDOS CON DIFERENTES PERSONALIDADES PARA TRATAR DE LA 
REUNIÓN QUE LLEVARÁN A CABO FRANCO Y D JUAN 21-12-1954//26-12-1954 2

EXPRESA SU PREOCUPACIÓN POR EL PAPEL EXCLUSIVO QUE PRETENDE ATRIBUIRSE DANVILA  EN LA 
REPRESENTACIÓN ENTRE FRANCO Y D JUAN TAMBIÉN OFRECE UNA SERIE INDICACIONES PARA ORGANIZAR LA 
ENTREVISTA EN ''LAS CABEZAS''

26-12-1954//26-12-1954 2

NOTA PARA RAMÓN 26-12-1954//26-12-1954 2
SE INFORMA DE LA ENTREVISTA HABIDA ENTRE EL CONDE DE BARCELONA Y EL JEFE DEL ESTDO DONDE SE HA 
ACORDADO QUE D JUAN CARLOS Y D ALFONSO DE BORBÓN DAMPIERRE PROSIGAN SUS ESTUDIOS EN ESPAÑA 29-12-1954//30-12-1954 2

SE DETALLA LA FORMA EN QUE SE HA DESARROLLADO LA ENTREVISTA EN ''LAS CABEZAS'' ENTRE FRANCO Y D JUAN ASÍ 
COMO EL RESULTADO DE DICHAS CONVERSACIONES DE CARA A ORGANIZAR LA EDUCACIÓN DE LOS HIJOS DEL CONDE 
DE BARCELONA CFR CON DOCUMENTO DE FECHA 02-01-1955 Y SIGN 054-003-001

01-01-1955//07-01-1955 3

EXPRESA SU MODERADA SATISFACCIÓN POR LA ENTREVISTA DE ''LAS CABEZAS'' Y LE INFORMA DE CÓMO SE HA 
DESARROLLADO DICHO ENCUENTRO Y DE LAS RESOLUCIONES QUE SE HAN ADOPTADO, CFR CON DOCUEMENTO DE 
FECHA 01-02-1955 Y SIGN 054-003-022

01-01-1955//31-01-1955 3

! NO QUEREMOS AL REY! 01-01-1955//31-01-1955 3
CARTA DE A. GARRIGUES 01-01-1955//28-02-1955 3
INF. R 01-01-1955//28-02-1955 332
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UN POCO DE CLARIDAD 01-01-1955//28-02-1955 3
ACUERDOS TÁNGER 01-01-1955//31-10-1955 3
VISITA TORNOS 01-01-1955//31-10-1955 3
GUIÓN RECORDATORIO PARA PADILLA 01-01-1955//31-12-1955 3
REUNIÓN 28 01-01-1955//31-12-1955 3
NOTA SOBRE DON EDUARDO COMÍN COLOMER 01-01-1955//31-12-1955 3
LE PIDE QUE ORGANICE UNAS AUDIENCIAS DE D JUAN A UN GRUPO DE JÓVENES Y A OTRO DE PERSONLIDADES 
CATALANAS 03-01-1955//03-01-1955 3

COMENTA LA VISITA QUE LE HARÁN UN GRUPO DE JÓVENES MONÁRQUICOS, EL DISCURSO DE FRANCO DONDE LATEN 
EL EL FONDE SUS PRINCIPALES PREOCUPACIONES (SU FAMILIA, LA JUVENTUD Y MARRUECOS), EL PROBLEMA 
SUCESORIO, LAS DISCREPANCIAS EXISTENTES EN EL SENO DE LAS FUERZAS MONÁRQUICAS, ETC

03-01-1955//03-01-1955 3

ANTE LA TARDANZA  DE D JUAN CARLOS Y D ALFONSO EN VOLVER CON SUS PADRES, PROPONE VARIAS SOLUCIONES 
AL PROBLEMA TAMBIÉN INFORMA DE QUE TEME ESTABLECER RELACIÓN EPISTOLAR CON DANVILA PUES ÉSTE 
ENSEGUIDA SE TOMA ATRIBUCIONES QUE NO LE CORREPONDEN

04-01-1955//04-01-1955 3

D JUAN  QUIERE SABER SI EL DUQUE DE LA TORRE IRÁ A VERLE ANTES DE SU PARTIDA PARA ÁFRICA, Y SE FELICITA DE 
QUE GARRIDO VENGA A BUSCAR A D ALFONSO SIN ESPERAR LA SALIDA DE SU HERMANO 05-01-1955//05-01-1955 3

LE FELICITA EL NUEVO AÑO 1955 Y LE PIDE QUE RECIBA A SU AMIGO SANTIAGO MARGARIT 05-01-1955//05-01-1955 3
EXPRESA SU MODERADA SATISFACCIÓN POR LA ENTREVISTA DE ''LAS CABEZAS'' Y LE INFORMA DE CÓMO SE HA 
DESARROLLADO DICHO ENCUENTRO Y DE LAS  RESOLUCIONES QUE SE HAN ADOPTADO 07-01-1955//07-01-1955 3

EL AGREGADO MILITAR EN LA LEGACIÓN DE ESPAÑA EN BERNA LE FELICITA POR LAS GESTIONES QUE ESTÁ 
REALIZANDO EN FAVOR DE LA APROXIMACIÓN ENTRE LA MONARQUÍA Y FRANCO 09-01-1955//09-01-1955 3

ENVÍA UN ACUERDO ADOPTADO POR LA ''JUNTA MONÁRQUICA DE BALEARES'' DONDE EXPRESAN SU TOTAL FIDELIDAD A 
D JUAN Y A SU CAUSA TAMBIÉN SOLICITAN UNA SERIE DE NORMAS PARA QUE PUEDAN DESARROLLAR UNA 
PROPAGANDA EFICAZ

10-01-1955//10-01-1955 3

EXPRESAN SU FIDELIDAD A D JUAN Y SU SATISFACCIÓN POR EL ACUERDO ADOPTADO RELATIVO A LA EDUCACIÓN DE 
SUS HIJOS TAMBIÉN SOLICITAN UNA SERIE DE NORMAS PARA PODER DESARROLLAR UNA EFICAZ TAREA 
PROPAGANDISTA

10-01-1955//10-01-1955 3

ESPERA ANSIOSO REUNIRSE CON ÉL PARA QUE LE DÉ CUMPLIDA INFORMACIÓN SOBRE LA ENTREVISTA EN ''LAS 
CABEZAS'' TAMBIÉN INSISTE EN SOLICITAR SU APOYO PARA QUE EUGENIO VEGAS REINGRESE EN EL ''GOBIERNO DE 
ESTADO''

12-01-1955//12-01-1955 3

APUESTA POR UNA RESTAURACIÓN MONÁRQUICA CON CONTINUACIÓN (QUE NO SUCESORA) DEL RÉGIMEN, Y NO 
REALIZADA CONTRA ÉSTE LA MONARQUÍA DEBE ESTAR POR ENCIMA DE DISPUTAS POLÍTICAS Y NECESITA UNA CLARA Y 
EFICAZ ORGANIZACIÓN CFR CON DOCUMENTO DE FECHA 13-01-1955 Y SIGN 054-003-013

13-01-1955//13-01-1955 3

ENVÍA UN TEXTO DONDE SE RECOGE SU OPINIÓN FAVORABLE A UNA RESTAURACIÓN DE LA MONARQUÍA COMO 
CONTINUACIÓN AL RÉGIMEN Y SU OPOSICIÓN A LA FORMA EN QUE LA CAUSA MONÁRQUICA HA ACTUADO EN LAS 
RECIENTES ELECCIONES MUNICIPALES CFR CON DOCUMENTO DE FECHA 13-01-1955 Y SIGN 054-003-012

13-01-1955//13-01-1955 3
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EXPONE SU OPINIÓN RELATIVA A LA FORMA DE VERTEBRAR LAS RELACIONES DEL RÉGIMEN CON LA CAUSA PENSANDO 
EN UNA FUTURA RESTAURACIÓN 13-01-1955//13-01-1955 3

EXPRESA SU SATISFACCIÓN POR LA BUENA MARCHA DE LA CAUSA MONÁRQUICA Y POR LA CREACIÓN DE UN CONSEJO 
LIMITADO Y EFICAZ QUE ASEGURE AL CONDE DE BARCELONA 15-01-1955//15-01-1955 3

LA ENTREVISTA DE NAVALMORAL DE LA MATA ENTRE EL INFANTE D. JUAN Y EL GENERALISIMO FRANCO 18-01-1955//18-01-1955 3
COMENTA LA INSTALACIÓN DE D ALFONSO Y D JUAN CARLOS EN SUS NEVAS RESIDENCIAS DE ESTUDIANTES 19-01-1955//19-01-1955 3
AGRADECE LAS INFORMACIONES QUE LE HA ENVIADO Y OPINA QUE EL PANFLETO TITULADO ''NO QUEREMOS REY'' ES 
OBRA DE JORDANA 28-01-1955//28-01-1955 3

REMITE COPIA DE LAS CARTAS (NO SE INCLUYE) QUE HA ENVIADO A SU TÍA CARMEN Y A SAN MIGUEL DE CASTELLAR 
INFORMANDO DE LA ENTREVISTA DE ''LAS CABEZAS'' TAMBIÉN INFORMA DEL MONTAJE DE LOS ESTUDIOS DE D JUAN 
CARLOS EN SU SEGUNDA ETAPA, EL POSIBLE NOMBRAMIENTO DE EUGENIO VEGAS PARA EL ''CONSEJO DE ESTADO'' Y 
LA POLÉMICA DE PRENSA ENTRE SECTORES FALANGISTAS Y MONÁRQUICOS CFR CON DOCUMENTO DE FECHA (01-02-
1955) Y SIGN 054-003-025

01-02-1955//01-02-1955 3

INFORMA A LA CONDESA DE CAMPO ALEGRE DE LA REACCIÓN DESFAVORABLE PRODUCIDA EN GRUPOS FALANGISTAS 
POR LA RECIENTE ENTREVISTA DE ''LAS CABEZAS'' CFR CON DOCUMENTO DE FECHA (01-01-1955 A 31-01-1955) Y SIGN 034-
003-023

01-02-1955//01-02-1955 3

INVITACIÓN PARA QUE LOS CONDES DE FONTANAR SISTAN A LA BODA DE SABOYA CON ALEJANDRO DE YUGOSLAVIA 01-02-1955//12-02-1955 3
¿ATENTADO CONTRA DON JAIME¿ 01-02-1955//28-02-1955 3
PROPUESTA CONTESTACIÓN CARTA UNIVERSITARIOS 01-02-1955//28-02-1955 3
REMITE UNAS PUBLICACIONES DONDE APARECE D JUAN CARLOS RODEADO DE MULTITUDES; ESTO HA HECHO QUE 
SEAN RETENIDAS EN LA FRONTERA POR LA CENSURA 04-02-1955//04-02-1955 3

INFORMA DE QUE EN BREVE ANTONIO GARRIGUES IRÁ A VISITAR A D JUAN  TAMBIÉN COMENTA SU ENTREVISTA CON 
RUÍZ-GIMÉNEZ, LA EFICACIA DE MARTÍNEZ CAMPOS EN SU LABOR Y LA PRETENDIDA MANIFESTACIÓN QUE VA A 
REALIZARSE EN MADRID CONTRA LA ESTANCIA DE D JUAN CARLOS Y D ALFONSO

08-02-1955//08-02-1955 3

SOLICITA QUE ENVÍE A D JUAN LA NOTA QUE LE HAN REMITIDO DESDE BARCELONA 11-02-1955//11-02-1955 3
INFORMA DE QUE  POR FÍN SE HA LOGRADO QUE EUGENIO VEGAS VUELVA AL ''CONSEJO DE ESTADO'' Y ESPERA QUE 
TRAS LA ENTREVISTA EN ''LAS CABEZAS'' LA RESTAURACIÓN MONÁRQUICA SE HAGA EN LA FIGURA DE D JUAN  Y NO EN 
SU HIJO

11-02-1955//11-02-1955 3

LA SITUACIÓN POLÍTICA 14-02-1955//14-02-1957 3
ENVÍA UNA CARTA (QUE NO SE INCLUYE) PARA SAN MIGUEL DE CASTELLAR TAMBIÉN COMENTA LA VISITA QUE 
GARRIGUES HARÁ A D JUAN ASÍ COMO LAS MULTAS QUE SE HAN IMPUESTO A VARIOS GRUPOS MONÁRQUICOS CON 
MOTIVO DEL PASO POR BARAJAS DE LA INFANTA

15-02-1955//15-02-1955 3

INFORMA DEL PRÓXIMO VIAJE A MADRID DE FÉLIX CASTELLDOSRIÚS 17-02-1955//17-02-1955 3
COMPARTE LA IDEA DE QUE ES NECESARIA LA UNIDAD DE LAS FUERZAS MONÁRQUICAS PERO LAS DISCREPANCIAS 
SURGEN EN LA MANERA EN QUE SE HA DE ENLAZAR EL ACTUAL RÉGIMEN Y LA FUTURA MONARQUÍA 17-02-1955//17-02-1955 3

INFORMA DE QUE SI LO CREE OPORTUNO ESTÁ DISPUESTO A PARTICIPAR EN LA ENTREVISTA ENTRE FONTANAR Y 
CASTELLDOSRÍUS 24-02-1955//24-02-1955 3
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INFORMA DE SU PRÓXIMO VIAJE A SUIZA ASÍ COMO LA ENTREVISTA QUE D JUAN HA MANTENIDO CON GARRIGUES 26-02-1955//26-02-1955 3
REMITE UNA NOTA QUE LE HA ENVIADO PABÓN (NO SE INCLUYE) COMENTA EL CAMBIO FAVORABLE QUE SE HA 
PRODUCIDO EN FRANCO EN RELACIÓN A LA MONARQUÍA Y EL TELEGRAMA QUE EN ESTE SENTIDO LE VA A ENVIAR D 
JUAN  TAMBIÉN COMENTA LA REUNIÓN QUE HA TENIDO CON VARIOS MIEMBROS DEL PROGRAMA EDUCATIVO DE D JUAN 
CARLOS

01-03-1955//01-03-1955 3

COPIA DEL TELEGRAMA DONDE EL JEFE DEL ESTADO AGRADECE QUE LE HAYA SATISFECHO LA DECLARACIÓN QUE 
HIZO RELATIVA AL PATRIOTISMO DE ALFONSO XIII 01-03-1955//31-03-1955 3

PASEO CASA DE CAMPO CON ALBERTO MARTÍN ARTAJO 02-03-1955//02-03-1955 3
INFORMA DE QUE SE HAN CAUSADO MUCHAS MOLESTIAS A QUIENES IBAN A SUBIR AL PUERTO DE NAVACERRADA 
DEBIDO A QUE LA CARRETERA ESTABA CORTADA PARA QUE PASASE D JUAN CARLOS OPINA QUE EN BIEN DE LA 
MONARQUÍA ESTOS HECHO SE HAN DE EVITAR

02-03-1955//02-03-1955 3

AGRADECE QUE LE HAYA ENVIADO COPIA DE LA CARTA REMITIDA A GARRIGUES DONDE SE ANALIZAN LAS RELACIONES 
DEL MOVIMIENTO MONÁRQUICO CON EL RÉGIMEN 08-03-1955//08-03-1955 3

INFORME Nº 4 08-03-1955//13-08-1955 3
INFORMACIÓN DE PARÍS 10-03-1955//10-03-1955 3
MANIFIESTO DE SU MAJESTAD EL REY DE ESPAÑA D. AJVIER I 10-03-1955//10-03-1955 3
EXPRESA SU OPTIMISMO TRAS EL VIAJE A SUIZA DONDE HA ESTADO CON LA REINA VICTORIA Y SUS DOS HIJOS 12-03-1955//12-03-1955 3
INFORMACIÓND DE PARÍS 27-03-1955//27-03-1955 3
EL CRONISTA OFICIAL DE BALEARES INFORMA QUE D JUAN HA ACEPTADO LA JEFATURA SUPREMA DE LA ''UNIÓN DE LA 
NOBLEZA DEL ANTIGUO REINO DE MALLORCA'' 08-04-1955//08-04-1955 3

INFORMACIÓN DE PARÍS_1 10-04-1955//10-04-1955 3
ASÍ SE ESCRIBE LA HISTORIA.¿ABANDONARÁ FRANCO EL PODER¿ ANTECEDENTES, DETALLES INÉDITOS Y 
CONCLUSIONES DE LA ÚLTIMA ENTREVISTA DE D. JUAN Y FRANCO 10-04-1955//10-04-1955 3

AGRADECE LAS FELICITACIONES RECIBIDAS POR SU ARTÍCULO DE ''ABC'' TITULADO ''UN FRACASO DE LA REPUBLICANA'' 11-04-1955//11-04-1955 3
SOLICITA QUE RECIBA A MUNTAÑOLA, DESPLAZADO A MADRID PARA INFORMAR DE LA ORGANIZACIÓN MONÁRQUICA A 
BARCELONA 11-04-1955//11-04-1955 3

INFORMA AL DUQUE DE LA TORRE DE QUE VA A APARECER EN ''ABC'' UNA ENTREVISTA REALIZADA A D JUAN CARLOS A 
RAÍZ DE ELLO OPINA QUE ES MUY PERNICIOSO PARA SU EDUCACIÓN QUE MANEJE LAS OBRAS DEL ANTICATÓLICO 
LEDESMA RAMOS

13-04-1955//13-04-1955 3

TRANSIMITE EL PÉSIMO EFECTO CAUSADO EN BARCELONA POR LA ENTREVISTA QUE GIMÉNEZ ARNAU HA HECHO DE D 
JUAN CARLOS, APARECIDA EN ''ABC'', TANTO EN SU FORMA COMO EN EL FONDO 15-04-1955//15-04-1955 3

INFORME NÚM 16-04-1955//16-04-1955 3
COMENTA LO MAL QUE HA SIDO LA ENTREVISTA QUE GIMÉNEZ ARNAU HA HECHO A D JUAN CARLOS Y QUE APARECERÁ 
EN ''ABC'', AUNQUE TAMBIÉN RECONOCE LA PROPAGNADA INDISCUTIBLE QUE SUPONE PARA LA CAUSA MONÁRQUICA - 
FIRMA; PACO

17-04-1955//17-04-1955 3

COMENTA LA POSIBLE PUBLICACIÓN EN ''ABC'' DE UN ARTÍCULO SOBRE LA FIGURA DE OTTO DE HABSBURGO ASÍ COMO 
LAS MANIOBRAS ELECTORALES QUE SE ESTÁN DESARROLLANDO EN VIZCAYA 18-04-1955//18-04-1955 3
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INFORMA DE SU PROXIMO VIAJE A ESTDOS UNIDOS, DE LAS COMIDAS QUE HA MANTENIDO CON LOS PROFESORES DE D  
JUAN CARLOS Y CON PERSONALIDADES MONÁRQUICAS, COMENTA EL ARTÍCULO DE GIMÉNEZ ARNAU APARECIDO EN 
''ABC'', ETC

18-04-1955//18-04-1955 3

EL DUQUE DE LA TORRE INFORMA DE QUE HA TRATADO DE TRANQUILIZAR A SANTIAGO NADAL EN RELACIÓN A LA 
ENTREVISTA APARECIDA EN ''ABC'' 20-04-1955//20-04-1955 3

COMENTA ASUNTOS COMO EL REGALO DE BODAS DE LA PRINCESA DE SABOYA, LA PARTICIPACIÓN DE D JUAN EN UN 
TORNEO DE GOLF O SU PRÓXIMO VIAJE A ESTADOS UNIDOS 27-04-1955//27-04-1955 3

INFORME NÚM_1 28-04-1955//28-04-1955 3
REMITE UNA CARTA PARA D JUAN (QUE NO INCLUYE) Y LE INFORMA QUE MAEZTU TAMBIÉN LE VA A DIRIGIR UNA MISIVA 01-05-1955//31-05-1955 3
UNO DE LOS CASOS 01-05-1955//31-05-1955 3
EL CONSEJO DE LA DELEGACIÓN BRITÁNICA EN MADRID TRANSMITE LOS DESEOS DEL EMBAJADOR DE ENTREVISTARSE 
CON FONTANAR 02-05-1955//02-05-1955 3

LE ENVÍA SUS MEDIDAS PARA LA CONFECCIÓN DE DETERMINADAS PIEZAS DE ROPA 07-05-1955//07-05-1955 3
LE EXPONE CON DETALLE LAS DIFERENCIAS POLÍTICAS EXISTENTES EN DISTINTOS GRUPOS MONÁRQUICOS CATALANES 09-05-1955//09-05-1955 3
OFRECE SU LEALTAD A D JUAN Y LE ADVIERTE DEL PELIGRO QUE SUPONE QUE SU HIJO SE PUEDA CONVERTIR EN EL 
JUGUETE DE PARTIDOS POLÍTICOS O DEL RÉGIMEN 23-05-1955//23-05-1955 3

PLANTEA VARIOS PROBLEMAS QUE PUEDEN IMPEDIR EL ÉXITO DE LA RESTAURACIÓN MONÁRQUICA 01-06-1955//30-06-1955 3
REMITE UNOS DOCUMENTOS (QUE NO SE INCLUYEN) ENTREGADOS POR PABÓN TAMBIÉN INFORMA DE LAS 
ACTIVIDADES REALIZADAS POR JUAN CARLOS Y OPINA QUE EL DUQUE DE LATORRE ACTÚA EFICAZMENTE PERO SIN 
REALIZAR CONSULTAS CON NADIE

11-06-1955//11-06-1955 3

SE ANALIZA EL PAPEL QUE DESEMPEÑA EL PROCESO EDUCATIVO DE D JUAN CARLOS EN NUESTRO PAÍS EN RELACIÓN 
CON LOS PROYECTOS DE RESTAURACIÓN MONÁRQUICA 18-06-1955//18-06-1955 3

INFORMA DEL ÉXITO DE D JUAN CARLOS EN LOS EXÁMENES DE INGRESO PARA LA ''ACADEMIA GENERAL MILITAR'' ASÍ 
COMO SU POSTERIOR VISITA POR VARIOS LUGARES DE HUESCA Y NAVARRA 21-06-1955//21-06-1955 3

SOLICITA QUE RECIBA A CASTELLDORÍUS, DESPLAZADO A MADRID PARA INFORMAR DE LA ORGANIZACIÓN MONÁRQUICA 
EN BARCELONA 21-06-1955//21-06-1955 3

ASUNTO INTERVIEW 23-06-1955//23-06-1955 3
RECADO A TRAVÉS DE ALONSO 23-06-1955//23-06-1955 3
CRITICA QUE PABÓN SE RELACIONE CON LOS MONÁRQUICOS DE BARCELONA A TRAVÉS DEL LLAMADO ''GRUPO 
CARRERAS'', SECTOR OPORTUNISTA Y NADA REPRESENTADO 23-06-1955//23-06-1955 3

REMITE UNAS CARTAS DE FELICITACIÓN A D JUAN, QUE NO SE INCLUYEN OFRECE LA COLABORACIÓN DE SU AMIGO 
BIENVENIDO PÉREZ PARA LAS TAREAS QUE SEAN NECESARIAS Y PONE A DISPOSICIÓN DE D JUAN CARLOS LA 
PRÁCTICA DEL DEPORTE DE LAS CARRERAS DE GALGOS EN BARCELONA

23-06-1955//23-06-1955 3

SE RECOGEN LAS OPINIONES CONTRARIAS A QUE HAYAN APARECIDO EN ''ABC'' UNAS DECLARACIONES DEL CONDE DE 
BARCELONA, INCLUSO DEL PROPIO D JUAN 23-06-1955//30-06-1955 3

COMENTA LAS ENTREVISTAS MANTENIDA CON VARIAS PERSONALIDADES MONÁRQUICAS, TODAS CONTRARIAS A LAS 
DECLARACIONES DE D JUAN EN ''ABC'' 24-06-1955//24-06-1955 3
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INFORMA DE LA PUBLICACIÓN EN ''EL PUEBLO VASCO '' DE UN ARTÍCULO SOBRE EL ARCHIDUQUE OTTO Y LA 
MONARQUÍA ASÍ COMO DE LA SITUACIÓN POLÍTICA EN VIZCAYA, TRAS EL DISCURSO DE FERNÁNDEZ CUESTA EN EL QUE 
SUGERÍA UN ESPECTRO POLÍTICO MÁS AMPLIO  PARA EL MOVIMIENTO

25-06-1955//25-06-1955 3

COMENTA LA CONVERSACIÓN TELEFÓNICA CON EL DUQUE DE LA TORRE DONDE ÉSTE EXPRESA SU INDIGNACIÓN POR 
LAS MANIOBRAS REALIZADAS POR DANVILA PARA PUBLICAR EN ''ABC'' UNAS DECLARACIONES DE D JUAN 25-06-1955//25-06-1955 3

NOTAS CON LAS CONVERSACIONES QUE HA MANTENIDO CON VARIAS PERSONLIDADES MONÁRQUICAS EN RELACIÓN A 
LAS DECLARACIONES DE D JUAN A ''ABC'' 25-06-1955//27-06-1955 3

OPINA QUE, DEBIDO A SU EXCESO DE CONFIANZA EN DANVILA, SE HAN PRODUCIDO SUS DECLARACIONES A ''ABC'', 
RECHAZADAS POR LOS MONÁRQUICOS Y QUE CONTRADICEN LA POLÍTICA LLEVADA HASTA ENTONCES POR LA CAUSA 
MONÁRQUICA

26-06-1955//26-06-1955 3

EXPRESA SU INDIGNACIÓN PORQUE D JUAN HA OBVIADO EL PAPEL QUE COMO REPRESENTANTE SUYO DETENTABA EL 
CONDE DE LOS ANDES, EN BENEFICIO DE JULIO  DANVILA POR ELLO, RENUNCIA A DICHA REPRESENTACIÓN 27-06-1955//27-06-1955 3

REMITE COPIA DE LA CARTA EN LA QUE EXPRESA SU INFORMACIÓN POR HABER SIDO SUSTITUIDO POR DANVILA, DE 
FORMA POCO CORRECTA, EN LA REPRESENTACIÓN DEL CONDE DE BARCELONA 27-06-1955//27-06-1955 3

ADJUNTA UNA NOTA CON SU OPINIÓN RELATIA A LA INCONVENIENCIA DE LAS DECLARACIONES DE D JUAN EN UN 
MOMENTO EN ELQUE ESTÁN LLEVANDO A CABO UNAS IMPORTANTES NEGOCIACIONES CON EL RÉGIMEN 29-06-1955//29-06-1955 3

APRUEBA QUE SE REDACTE UNA NOTA A D JUAN CRITICANDO LA APARICIÓN EN LA PRENSA DE SUS RECIENTES 
DECLARACIONES 30-06-1955//30-06-1955 3

EXPRESA SU ASOMBRO ANTE LAS DECLARCIONES DE D JUAN APARECIDAS EN ''ABC'' Y PIDE QUE TRANSMITAN AL 
BARÓN DE VIVER LAS INSTRUCCIONES NECESARIAS PARA QUE PUEDAN ACTUAR DESDE BARCELONA 30-06-1955//30-06-1955 3

TRASMITE EL RECHAZO UNÁNIME A LAS DECLARACIONES REALIZADAS POR D JUAN A ''ABC'', CULPANDO DE ELLAS A 
DANVILA LA ÚNICA SOLUCIÓN ACEPTABLE SERÍA NEGAR SU AUTENTICIDAD 01-07-1955//01-07-1955 3

SOLICITA INSTRUCCIONES URGENTES ANTE EL DETERIORO DE LA CAUSA MONÁRQUICA, TANTO EN SU DIRECCIÓN 
CENTRAL COMO EN BARCELONA, Y QUE ES PELIGROSO DESACREDITAR A D JUAN CARLOS Y SU PAPEL FUTURO 01-07-1955//01-07-1955 3

MEMORÁNDUM PARA S.M. EL REY 01-07-1955//01-07-1955 3
PARA PRENSA Y RADIO EXTRANJERAS 01-07-1955//10-07-1955 3
ACLARA EL MALENTENDIDO HABIDO EN RELACIÓN A QUE FONATAR HUBIESE DEJADO DE CUMPLIR EL ENCARGO DE D 
JUAN DE SUSPENDER SUS DECLARACIONES A LA PRENSA 03-07-1955//03-07-1955 3

LE PIDE QUE MANTENGA UNA ENTREVISTA CON EL MONÁRQUICO TRADICIONALISTA FERNADO ARAMBURU OPINA QUE 
LAS DECLARACIONES DE D JUAN A ''ABC'' HAN SENTADO MAL EN ESPAÑA PERO BIEN EN EL EXTRANJERO 03-07-1955//03-07-1955 3

SE MUESTRA DE ACUERDO A SU RECHAZO A LAS DECLARACIONES DE D JUAN EN ''ABC'' Y OPINA QUE EL CULPABLE ES 
DANVILA AL ACTUAR PRECIPITADAMENTE Y SIN ESPERAR A RECIBIR ÓRDENES DEFINITIVAS 04-07-1955//04-07-1955 3

PUESTO QUE HA DE MARCHARSE DE MADRID, AUTORIZA A GAMERO A QUE FIRME EN SU NOMBRE EL DOCUMENTO QUE 
SE VA A REDACTAR EXONERANDO A D JUAN Y DESCALIFICANDO A DANVILA POR LAS RECIENTES DECLARACIONES A 
''ABC''

05-07-1955//05-07-1955 3
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COMENTA ASUNTOS COMO  QUE  RECIBIRÁ A FERNADO ARAMBURU, SUS PLANES PARA EL VERNANEO, SUS 
CONTACTOS CON VARIOS PERSONAJES MONÁRQUICOS, LA CARTA QUE LUCA DE TENA VA A ENVIAR A DANVILA 
CRITICANDO SU ACTUACIÓN EN EL ASUNTO DE LAS DECLARADIONES DE D JUAN, ETC

05-07-1955//06-07-1955 3

INFORMA DE QUE DEBIDO A UNA CARTA QUE HA RECIBIDO DE SÁINZ RODRÍGUEZ, MODIFICA LA QUE VA A REMITIR A 
PADILLA 08-07-1955//08-07-1955 3

INFORMA DE QUE DEBIDO A UNA CARTA QUE HA RECIBÍDO DE SÁINZ RODRIGUEZ, MODIFICA LA QUE VA A REMITIR A 
PADILLA 08-07-1955//08-07-1955 3

INFORMA DE QUE SE ABSTINE DE INTERNVENIR EN CUALQUIER ENCARGO EN FAVOR DE LA CAUSA MONÁRQUICA PUES 
SE ENCUENTRA MUY DOLIDO AL QUERER IMPLICARLE EN LA RESPONSBILIDAD DE LA DECLARCIÓN DE D JUAN 08-07-1955//08-07-1955 3

EXPRESA SU MALESTAR PORQUE SE HAYA PODIDO DUDAR DE SU ACTUACIÓN EN RELACIÓN  A LAS DECLARACIONES DE 
D JUAN EN ''ABC'' Y LE INFORMA DE LAS CAUSAS POR LAS QUE REDACTÓ UNA NOTA Y NO ESCRIBIÓ A SÁINZ RODRÍGUEZ 
DIRECTAMENTE

08-07-1955//08-07-1955 3

INFORMA DE QUE GUSTOSAMENTE TELEFONEARÁ A CASTELLDOSRÍUS PARA ENTREVISTARSE CON ÉL 09-07-1955//09-07-1955 3
TRANSMITE LOS DESEOS DE PADILLA DE QUE VIAJE CON MARTÍNEZ CAMPOS A PORTUGAL PARA CONVERSAR Y 
ACLARAR CIERTOS ASUNTOS 10-07-1955//10-07-1955 3

LAMENTA NO PODER IR A PORTUGAL EL DÍA 15, COMO LE HABÍA PEDIDO, POR SU PROPÓSITO DE ABSTENERSE DE TODO 
ENCARGO POLÍTICO Y PORQUE PIENSA QUE LO IMPORTANTE ES LA VISITA DE MARTÍNEZ CAMPOS OPINA QUE TAMPOCO 
ES SUFICIENTE CON QUE DJUAN TENGA UNA ENTREVISTA APACIGUADORA CON EL CONDE DE LOS ANDES

12-07-1955//12-07-1955 3

SU TÍA LA CONDESA DE CAMPO ALEGRE COMENTA ASUNTOS COMO EL VIAJE QUE HA REALIZADO A INGLATERRA, UN 
LIBRO INGLÉS DE TAUROMAQUIA, SUS ACTIVIDADES CON LA REINA VICTORIA, ETC 13-07-1955//13-07-1955 3

MOMENTO POLÍTICO 13-07-1955//13-07-1955 3
OPINA QUE LA PRÁCTICA TOTALIDAD DE LA CULPA DEL ASUNTO DE LAS DECLARACIONES A ''ABC'' ES DEL INTRIGANTE 
DANVILA INSISTE EN QUE VIAJE A TÁNGER PARA CAMBIAR IMPRESIONES SOBRE LA REORGANIZAIÓN DE SU CASA 20-07-1955//20-07-1955 3

LAMENTA QUE NO HAYA PODDO IR A PORTUGAL PERO ESPERA QUE ACUDA A LA CITA QUE TIENE CON D JUAN EN 
TÁNGER A PRINCIPIOS DE AGOSTO 20-07-1955//20-07-1955 3

ADMITE LOS ERRORES COMETIDO EN RELACIÓN A LAS DECLARACIONES DE D JUAN Y TRANSMITE LOS DESEOS DE ÉSTE 
DE QUE ACUDA A TÁNGER A VERLE 21-07-1955//21-07-1955 3

EXPRESA SU PESAR POR LA DURA CARTA QUE LE HA ENVIADO D JUAN , OBRA PROBABLE DE SÁINZ RODRÍGUEZ A 
CAUSA DE ELLO PIENSA ABNDONAR SUS TAREAS EN FAVOR DE LA CAUSA MONÁRQUICA 26-07-1955//26-07-1955 3
REMITE UNA CARTA PARA D JUAN (QUE NO SE INCLUYE) DONDE SE DA CUENTA DE LA ENTREVISTA QUE HA TENIDO CON 
CARRERO BLANCO EN LA QUE SE HA ABORDAO EL TEMA DE LA VENTA DE LOS INMUEBLES HEREDADOS DE ALFONSO 
XIII

28-07-1955//28-07-1955 3

COMENTA LA IMPRESIÓN FAVORABLE QUE HA CAUSADO EN D JUAN SU ÚLTIMA CARTA E INFORMA DE LO POSITIVO QUE 
HA RESULTADO EL ENCUENTRO EN TÁNGER 10-08-1955//10-08-1955 3

CARTA DE MADRID 11-08-1955//11-08-1955 3
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SE MUESTRA SATISFECHO POR LOS ASUNTOS TRATADOS EN TÁNGER, PERO CREE QUE LOS PROBLEMAS QUE  
AFECTAN A LA CAUSA MONÁRQUICA SON MAS ANTIGUOS Y PROFUNDOS 12-08-1955//18-12-1955 3

LE PIDE SU OPINIÓN PARA CONTESTAR A LA CARTA QUE D JUAN HA RECIBIDO DE PABÓN , QUÉN PROBABLEMENTE Y A 
NO TRABAJARÁ PARA EL CONDE DE BARCELONA AUNQUE SÍ PARA LA CAUSA MONÁRQUICA Y PARA D JUAN CARLOS 12-08-1955//18-12-1955 3

PROPONE CIERTA DEPURACIÓN EN LOS COLABORADORES DEL CONDE DE BARCELONA PARA ASÍ DAR UN MAYOR 
IMPULSO A SU SITUACIÓN 06-09-1955//06-09-1955 3

INFORMA DEL ACCIDENTE QUE HAN TENIDO EN SUIZA DALFONSO Y D GONZALO DAMPIERRE 10-09-1955//10-09-1955 3
OPINA QUE JUAN TORNOS NO DEBE REALIZAR NINGÚN GESTIÓN SIN EL CONOCIMIENTO DEL CONDE DE LOS ANDES Y DE 
MARTÍNEZ CAMPOS Y QUE ÉSTE SE HA EQUIVACADO AL ESCRIBIR DIRECTAMENTE A CARRERO BLANCO 11-10-1955//11-10-1955 3

COMENTA LAS GESTIONES QUE ESTÁ REALIZANDO JUAN TORNOS EN EL CAMPO MONÁRQUICO TRADICIONALISTA Y EL 
PELIGRO QUE SUPONE QUE LO HACE EN NOMBRE DE D JUAN TAMBIÉN COMENTA LOS PROBLEMAS QUE LES HA 
OCASIONADO EL MARQUÉS DE O`REILLY

28-10-1955//28-10-1955 3

REMITE UNA NOTA (QUE NO SE INCLUYE) CON LOS TEMAS TRATADOS EN UN ALMUERZO QUE HA TENIDO CON VARIOS 
GRUPOS TRADICIONALISTAS 08-11-1955//08-11-1955 3

SE INFORMA DE LOS CONTACTOS HABIDOS ENRE GRUPOS CARLISTAS Y LA POSIBILIDAD  DE QUE D JAVIER VIAJE HASTA 
PORTUGAL Y RECONOZCA LO DERECHOS AL TRONO DE D JUAN 08-11-1955//08-11-1955 3

INFORMA DE QUE HERNÁN SANZ VA A SOLICITAR QUE SEA TESTIGO EN SU BODA TAMBIÉN COMENTA LOS CAMBIOS 
NECESARIOS QUE SE HAN DE REALIZAR EN EL SERVICIO DE D JUAN 09-11-1955//09-11-1955 3

REMITE UN IMFORME (QUE NO SE INCLUYE) RECIBIDO DESDE BILBAO Y COMENTA LOS RUMORES SOBRE OTRA 
ENTREVISTA COMO LA DE ''LAS CABEZAS'' COMENTA LA VISITA QUE UN GRUPO DE JÓVENES PRETENDE HACER A D 
JUAN ASÍ COMO SU ASISTENCIA JUNTO A SU MUJER Y SU HIJO A LA JURA DE BANDERA DE D JUAN CARLOS

10-11-1955//10-11-1955 3

INFORME SOBRE EL AMBIENTE DE LA UNIVERSIDAD DE MADRID NOVIEMBRE 1955 10-11-1955//10-11-1955 3
ENVÍA UN ARTÍCULO SUYO APARECIDO EN ''EL PUEBLO VASCO'' (QUE NO SE INCLUYE) ROGÁNDOLO QUE LO DÉ A 
CONOCER EN MEDIOS UNIVERSITARIOS Y POLITICOS 11-11-1955//11-11-1955 3

SOLICITA QUE LE FACILITE UNA ENTREVISTA CON CARLOS MARTÍNEZ CAMPOS, DUQUE DE LA TORRE 21-11-1955//21-11-1955 3
INFORMA DE QUE PERU GALÍNDEZ VIAJARÁ A MADRID A ENTREVISTARSE CON MARTÍNEZ CAMPOS Y CON FONTANAR 
TAMBIÉN DA UENTA DE SU VIAJE A ZARAGOZA PARA ASISTIR A LA JURA DE BANDERA DE D JUAN CARLOS 23-11-1955//23-11-1955 3

EL DIRECTOR GENERAL DE INFORMACIÓN LE INVITA A LA CONFERENCIA QUE PEMÁN PRONUNCIARÁ EN EL ATENEO 
SOBRE MENÉNDEZ PELAYO 26-11-1955//26-11-1955 3

LAMENTA NO HABER PODIDO ENCONTRASE CON ÉL DURANTE SU ESTANCIA EN PARÍS 27-11-1955//27-11-1955 3
SOBRE LA SITUACIÓN ESPIRITUAL DE LA JUVENTUD UNIVERSITARIA 01-12-1955//31-12-1955 3
ENCAUZAMIENTO DE LA INQUIETUD UNIVERSITARIA 01-12-1955//31-12-1955 3
PERTENECER A LA JUVENTUD MONÁRQUICA ESPAÑOLA SIGNIFICA 01-12-1955//31-12-1955 3
DECLARACIONES DEL GENERALÍSIMO A LOS CORRESPONSALES DE PRENSA AMERICANOS 09-12-1955//09-12-1955 3
COPIA DE UNA CARTA DIRIGIDA A LOS DIRECTORES DE LOS DIARIOS 'ABC', 'ARRIBA' Y 'YA', ASÍ COMO  A LAS AGENCIAS 
CIFRA Y MENCHETA 16-12-1955//16-12-1955 3
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INFORME NÚM 90. LA LLEGADA A MONTSENY DE S.A.R. EL PRÍNCIPE JUAN CARLOS 17-12-1955//17-12-1955 3INFORMA DE SU PRÓXIMO VIAJE A MADRID ASÍ COMO DE LA AGRADABLE ESTANCIA DE D JUAN CARLOS EN 
MONTSERRAT 17-12-1955//17-12-1955 3
SOLICITA QUE LE CONFIRME LA FECHA EN QUE UN GRUPO DE UNIVERSITARIOS VISITARÁ A D JUAN 19-12-1955//19-12-1955 3
REMÍTE UN EJEMPLAR DEL DIARIO ''ESPAÑA'' (QUE YA NO SE INCLUYE) PARA QUE SE LO ENTREGUE A D JUAN CARLOS Y 
VEA LA IMPORTANCIA QUE TIENE EL ''ANÓDRONMO LORETO'' 20-12-1955//20-12-1955 3

INFORMA DEL ÉXITO QUE HAN SUPUESTO PARA LA CAUSA MONÁRQUICA LOS ACTOS LLEVADOS A CABO PO D JUAN 
CARLOS EN ZARAGOZA Y BARCELONA ANTE ALGUNAS DISCREPANCIAS Y MALENTENDIDOS, OPINA QUE HAY QUE 
REFORAZAR EL PAPEL DEL DUQUE DE LA TORRE

22-12-1955//22-12-1955 3

INFORMA DE QUE EL DÍA 7 DE ENERO UN GRUPO DE JÓVENES VA A VISITAR A D JUAN  TAMBIÉN COMENTA EL DISCURSO 
DE EDUARDO COMÍN DONDE AFIRMABA QUE ALFONSO XIII HABÍA PERTENECIDO A LA MASONERÍA 22-12-1955//22-12-1955 3

INFORMA DE QUE TRATARÁ DE CONSEGUIR QUE LA VISITA DE UN GRUPO DE JÓVENES A D JUAN SEA UN ÉXITO TAMBIÉN 
COMENTA LA ACTITUD AMBIGUA DE EDUARDO COMÍN 24-12-1955//24-12-1955 3

SE CRITICA DURAMENTE A QUIENES MEDIANTE EL MOVIMIENTO NACIONAL HAN DESVIRTUADO EL VERDADERO SENTIDO 
SOCIAL Y REVOLUCIONARIO DE LA FALANGE TAMBIÉN SE RECHAZA CON FIRMEZA LA POSIBILIDAD DE UNA  
RESTAURACIÓN MONÁRQUICA

31-12-1955//31-12-1955 3

NOTICIA DE AGENCIA DONDE LA EMBAJADA DE ESPAÑA EN LISBOA DESMIENTE LA INFORMACIÓN APARECIDA EN EL 
DIARIO ''A VOZ'' EN EL QUE SE INFORMA QUE D JUAN CARLOS IBA A RENUNCIAR A SUS DERECHOS SUCESORIOS PARA 
INGRESAR EN UNA ORDEN MONÁSTICA

01-01-1956//01-01-1956 3

UN GRUPO DE JÓVENES SE OFRECEN A D JUAN PARA TRABAJAR POR LA RESTARURACIÓN DE LA MONARQUÍA 
POPULAR, SOCIAL Y REPRESENTATIVA 01-01-1956//31-01-1956 3

LE FELICITA POR LOS SERVICIOS QUE ESTÁ PRESTANDO A ESPAÑA 01-01-1956//31-12-1956 3
PROGRAMA VIAJE PRÍNCIPE A SANTANDER Y BILBAO 01-01-1956//31-12-1956 3
NOTAS DONDE SE COMENTA LA CONSTITUCIÓN DE UNA COMISIÓN ASESORA ASÍ COMO LAS CONVERSACIONES 
MANTENIDAS CON SÁINZ RODRIGUEZ 01-01-1956//31-12-1956 3

NOTAS COMENTANDO ASUNTOS COMO LA CONSULTA QUE VA A REALIZAR EL CONDE DE BARCELONA ENTRE 
PERSONLIDADES MONÁRQUICAS, LAS CRÓNICAS DE LA ROSA, LA CARTA QUE HA RECIBIDO DE MUNTAÑOLA, ETC 01-01-1956//31-12-1956 3

EL REALISMO 01-01-1956//31-12-1956 3
AGRADECE  QUE LE HAYA SOLUCIONADO CIERTOS PROBLEMAS CON SU TELÉFONO E INFORMA DE LA MARCHA DE LAS 
ACTIVIDADES DE LA ''SECRETARÍA DEL CONDE DE BARCELONA'' 01-01-1956//31-12-1956 3

OPINA QUE LAS LEYES FUNDAMENTALES HAN DE RECOGER EL ESPÍRITU DEL ALZAMIENTO Y SER REDACTADAS POR 
UNA AMPLIA Y REPRESENTATIVA PONENCIA, NO POR UN LIMITADO GRUPO DE POLITÍCOS TAMBIÉN SE CRITICA EL 
EXCESIVO PAPEL QUE DESEMPEÑARÍA EL ''CONSEJO NACIONAL DEL MOVIMIENTO''

01-01-1956//31-12-1956 3

SE DETALLA LA ORGANIZACIÓN DE LOS MONÁRQUICOS JUANISTAS Y LOS TRADICIONALISTAS, LAS IDEAS DE SÁINZ 
RODRÍGUEZ Y EL PROPÓSITO DE FRANCO DE RESTAURAR LA MONARQUÍA A TRAVÉS DE LA FALANGE 01-01-1956//31-12-1956 3

APUESTAN PORQUE AL RÉGIMEN DE FRANCO LE SUCEDA LA MONARQUÍA EN LA FIGURA DE D JUAN CARLOS 01-01-1956//31-12-1956 3
A LOS SEÑORES GENERALES, JEFES Y OFICIALES DE LOS EJÉRCITOS DE TIERRA, MAR Y AIRE 01-01-1956//31-12-1956 3
SE PLANTEAN UNA SERIE DE POSIBILIDADES PARA LLEVAR A CABO LA RESTAURACIÓN DE LA MOMARQUÍA EN ESPAÑA 01-01-1956//31-12-1956 3
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LOS ESPAÑOLES MEDITAN 01-01-1956//31-12-1956 3
VISITA DE CREACH 01-01-1956//31-12-1956 3
SE PROPONE CANCELAR LOS ANTECEDENTES PENALES DE JOAQUÍN DRAKE, ENCARCELADO POR REALIZAR ACTOS 
MONÁRQUICOS, DEBIDO A LAS BUENAS RELACIONES EXISTENTES ENTRE FRANCO Y D JUAN ASÍ COMO POR SU ACTIVA 
INTERVENCIÓN DURANTE LA GUERRA

01-01-1956//31-12-1956 3

ANTE EL PROGRESIVO AVANCE DE LAS FUERZAS BURGUESAS Y REACCIONARIAS, HACEN UN LLAMMIENTO PARA 
ALISTRSE EN LAS ''JONS'' Y PROSEGUIR LA LUCHA REVOLUCIONARIA NACIONAL-SINDICALISTA 01-01-1956//31-12-1956 3

BASES INSTITUCIONALES DE LA MONARQUÍA ESPAÑOLA 01-01-1956//31-12-1956 3
COSAS DE ESPAÑA 01-01-1956//31-12-1956 3
ANOTACIONES A VARIAS GESTIONES REALIZADAS EN FAVOR DE LA CAUSA MONÁRQUICA; CONVERSACIONES, 
ENTREVISTAS, CARTAS, ETC 01-01-1956//31-12-1956 3

CUESTIONARIO A SOMETER EN CONSULTA VERBAL A LOS DIFERENTES SECTORES DEL CAMPO MONÁRQUICO 01-01-1956//31-12-1956 3
SE ANOTAN ASUNTOS COMO LA CARTA QUE HA RECIBIDO DE MUNTAÑOLA, LAS CRÓNICAS DE LA ROSA, LA MARCHA DE 
LA CAUSA MONÁRQUICA EN BARCELONA, ETC 01-01-1956//31-12-1956 3

VISITA A BARCELONA 01-01-1956//31-12-1956 3
GUIÓN CON PREGUNTAS PARA MANTENER CONVERSACIONES CON DISTINTOS SECTORES MONÁRQUICOS EN RELACIÓN 
A LA ACTUALIDAD DE LAS BASES DE ESTORIL 01-01-1956//31-12-1956 3

PANFLETO DONDE MANIFIESTAN EL DESEO DE LA JUVENTUD DE TRABAJAR POR LA PATRIA Y POR EL REY 01-01-1956//31-12-1956 3
NOTAS COMENTANDO OBRAS DE CARÁCTER POLITICO 01-01-1956//31-12-1956 3
CONSEJO NACIONAL. ANTEPROYECTO DE LEY DEFINIDORA DE LOS PRINCIPIOS QUE INFORMAN EL MOVIMIENTO NACIONA 01-01-1956//31-12-1956 3
NOTAS RELATIVAS A ASUNTOS COMO LAS CONVERSACIONES MANTENIDAS CON LOS GRUPOS MONÁRQUICOS DE 
BARCELONA, LA REORGANIZACIÓN DE LOS ÓRGANOS ASESORES DEL CONDE DE BARCELONA, ETC 01-01-1956//31-12-1956 3

NOTAS PARA ACTUAR DURANTE UNA HUELGA PACÍFICA PARA PROTESTAR CONTRA LAS PÉSIMAS MEDIDAS 
ECONÓMICAS DEL RÉGIMEN PERO APOYANDO AL JEFE DEL ESTADO Y AL RÉGIMEN 01-01-1956//31-12-1956 3

LA VERDAD 01-01-1956//31-12-1956 3
ARTÍCULO APARECIDO EN ''LE FIGARO'' DONDE SE INFORMA DE LOS ESFUERZOS MONÁRQUICOS PARA AGRUPAR SUS 
FUERZAS Y ESTAR PRESENTES EN LOS ALTOS ÓRGANOS DE GOBIERNO, ASÍ COMO LA POSIBILIDAD DE QUE D JUAN 
CARLOS ACCEDA AL TRONO MANTENIÉNDOSE FRANCO COMO REGENTE

01-01-1956//31-12-1956 3

COMENTA SUS DESEOS DE PUBLICAR CIERTO REPORTAJE ASÍ COMO SU VISITA A EL VIGO DEL MARQUÉS 01-01-1956//31-12-1956 3
GUIÓN INFORME ESTORIL 01-01-1956//31-12-1956 3
NOTAS ANALIZANDO CON DETALLE DIFERENTES ASPECTOS DE LAS LEYES FUNDAMENTALES 01-01-1956//31-12-1956 3
SECRETARÍA DE INFORMACIÓN POLITICA DEL REY 01-01-1956//31-12-1956 3
SE ANALIZA LA SITUACIÓN ECONÓMICA ESPAÑOLA CALIFICÁNDOLA DE COMPLICADA EN ASPECTOS COMO LA BALANZA 
DE PAGOS, LA INFLACIÓN Y LA SUBIDA DE SALARIOS 01-01-1956//31-12-1956 3

INF. AL R 01-01-1956//31-12-1956 3
NOTICIA DE AGENCIA DONDE SE DESMIENTE QUE D JUAN CARLOS VAYA A RENUNCIAR A SUS DERECHOS SUCESORIOS 
PARA INGRESAR EN UNA ORDEN MONÁSTICA 01-01-1956//31-12-1956 3
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REMITE COPIA DE UN TELEGRAMA (QUE NO SE INCLUYE) QUE SE PONDRÁ EN CIRCULACIÓN EL DÍA DE REYES TAMBIÉN 
AGRADECE LAS FELICITACIONES RECIBIDAS CON MOTIVO DEL AÑO NUEVO 03-01-1956//03-01-1956 3

LE DEVUELVE LA CARTA SUSCRITA POR LA ''COMUNIÓN TRADICIONALISTA'' DONDE SE PRETENDE SUPERAR EL VIEJO 
CONFLICTO DINÁSTICO 06-01-1956//06-01-1956 3

LE PIDE PODER ENTREVISTARSE CON ÉL Y CON SOTOMAYOR  A SU PASO POR MADRID PARA TRATAR DE LAS 
MANIOBRAS QUE SE ESTÁN DESARROLLANDO EN BARCELONA CONTRA EL PAPEL QUE DESEMPEÑA MARTÍNEZ CAMPOS 09-01-1956//09-01-1956 3

INFORMA DE LA REUNIÓN QUE HA TENIDO D JAVIER CON UN GRUPO DE DIRIGENTES CARLISTAS EN ELLA OPINA QUE LA 
MONARQUÍA DEBERÍA SER TRADICIONAL Y EN COMPLETO ACUERDO CON FRANCO, SIENDO INDIFERENTE QUE LA MISMA 
SE RESTAURE EN LA FIGURA DE D JUAN O EN LA DE SU HIJO

13-01-1956//13-01-1956 3

EXPRESA SU OPTIMISMO AL INICIAR UN VUEVO CURSO POR EL ÉXITO DEL VIAJE DE D JUAN CARLOS A CATALUÑA Y POR 
LA ENTREVISTA QUE HA TENIDO CON UN  GRUPO DE JÓVENES MONÁRQUICOS COMENTA EL VAGO DISCURSO QUE HA 
PRONUNCIADO EL JEFE DEL ESTADO Y LE PIDE QUE INDAGUE LAS CAUSAS QUE MUEVEN AL  CONDE DE LOS ANDES A 
ORGANIZAR OTRA ENTREVISTA

14-01-1956//14-01-1956 3

COMENTA LAS DIFICULTADES QUE EXISTEN PARA  PONER DE ACUERDO A LOS DISTNTOS GRUPOS MONÁRQUICOS ASÍ 
COMO LA ENFERMEDAD DE LA INFANTA BEATRIZ PIDE QUE  RECIBA A SU AMIGO RUMANO G DUCA QUE ESTÁ 
PREPARANDO UN LIBRO SOBRE MONARQUÍAS EXILIADAS

17-01-1956//17-01-1956 3

INDICE INFORME AL REY 18-01-1956//18-01-1956 3
REMITE LAS CLAÚSULAS DEL TESTAMENTO DE ALFONSO XIII EL ÁRBOL GENEALÓGICO DE LA FAMILIA REAL ESPAÑOLA Y 
EL ACTA DE ABDICACIÓN DE ALFONSO XIII (ÉSTOS ÚLTIMOS NO SE INCLUYEN) COMENTA EL POSIBLE VIAJE A BILBAO DE 
D JUAN CARLOS

19-01-1956//19-01-1956 3

TRANSMÍTE SU ENTUSIASMO DESPUÉS DE HABER SIDO  RECIBIDO POR D JUAN  JUNTO A VARIOS COMPAÑEROS ELLO 
HA SERVIDO PARA AFIANZAR MÁS SU COMPROMISO MONÁRQUICO DENTRO DE LA UNIVERSIDAD 20-01-1956//20-01-1956 3

OPINA QUE SERÍA CONVENIENTE QUE CUANDO VAYA A PORGUGAL ABORDEN LA CUESTIÓN DE LA INCAPACIDAD Y 
RENUNCIA DE D JAIME A LOS DERECHOS DINÁSTICOS ASÍ COMO ORGANIZAR UN AENTREVISTA ENTRE LOS DOS 
HERMANOS

24-01-1956//24-01-1956 3

LAMENTA NO HABER PODIDO PASAR POR MADRID Y ENTREVISTARSE CON ÉL PARA COMENTAR LAS MANIOBRAS QUE 
DARÍO VIVER ESTA LLEVANDO A CABO CONTRA MARTÍNEZ CAMPOS 24-01-1956//24-01-1956 3

COMENTA ASUNTOS COMO EL FOLLETO QUE ESTÁ PREPARANDO MARTÍNEZ CAMPOS, LAS ACTIVIDADES DE TORNOS, LA 
REORGANIZACIÓN DEL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'', LA VISITA QUE REALIZARON UN GRUPO DE 
JÓVENES A D JUAN O LA SITUACIÓN DE LA RENUNCIA DE D JAIME

24-01-1956//26-01-1956 3

DA CUENTA AL CONDE DE BARCELONA DE ASUNTOS COMO LA SALUD DE SOTOMAYOR, LA PUBLICACIÓN DEL FOLLETO 
DE MARTÍNEZ CAMPOS, LAS HUELGAS EN BARCELONA CON LA DETENCIÓN DE VARIOS MONÁRQUICOS, LA POSICION DE 
LA IGLESIA ANTE LAS LEYES FUNDAMENTALES, LA MUERTE DEL HIJO DE ROZALEJO, NOTICIAS DEPORTIVAS, ETC

24-01-1956//30-01-1956 3

COMENTA LAS GESTIONES REALIZADAS PARA QUE SANTIAGO TORENT SEA PUESTO EN LIBERTAD TRAS LAS HUELGAS 
DE BARCELONA 25-01-1956//25-01-1956 3

SE ACUERDA USTED¿ 26-01-1956//26-01-1956 3
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EXPRESA AL DIRECTOR DE ''LA VANGUARDIA ESPAÑOLA'' SU INDIGNACIÓN POR EL EDITORIAL QUE HA PUBLICADO 
DONDE SE INJURIA Y MENOSPRECIA A CATALUÑA Y LOS CATALANES POR SU ACTUACIÓN EN LA GUERRA CIVIL 26-01-1956//31-12-1956 3

EXPRESA AL MINISTRO DE INFORMACIÓN SU INDIGNACIÓN POR UNA EDITORIAL DE ''VANGUARDIA ESPAÑOLA'' DONDE SE 
MENOSPRECIA A CATALUÑA Y A LOS CATALANES POR SU ACTUACIÓN EN LA GUERRA CIVIL 26-01-1956//31-12-1956 3

COMENTA LAS ENTREVISTAS QUE VA A MANTENER D JUAN CON VARIAS PERSONLIDADES MONÁRQUICAS ASÍ COMO LA 
ORGANIZACIÓN DE UN TORNEO DE GOLF 28-01-1956//28-01-1956 3

COMENTA SU OPTIMISMO ANTE LA MAYOR ORGANIZACIÓN DE LA CAUSA MONÁRQUICA, EL FOILLETO QUE ESTÁ 
PREPARANDO MARTÍNEZ CAMPOS, LA SUPUESTA CRISIS EN EL GOBIERNO, ETC, RECOMENDANDO A D JUAN  QUE NO 
REALICE NINGÚN TIPÒ DE DECLARACIÓN

29-01-1956//29-01-1956 3

NOMBRAMIENTO A FONTANAR COMO PRESIDENTE DEL CONSEJO ASESOR DE LA ''JUVENTUD MONÁRQUICA ESPAÑOLA'' 
EN SU SECCIÓN DE BALEARES 31-01-1956//31-01-1956 3

COMENTA ASUNTOS COMO LA SALUD DE ELISCO LORIGA, SU ENTREVISTA CON SALAZAR O LA REORGANIZACIÓN DE UN 
TORNEO DE GOLF 31-01-1956//31-01-1956 3

UN GRUPO DE CONCEJALES DEL AYUNATAMIENTO DE BARCELONA SE DIRIGEN AL ALCALDE PARA ABSTENERSE DE 
PARTICIPAR EN LA SESIÓN QUE HA CONVOCADO COMO PROTESTA ANTE LA PÉSIMA POLITICA MUNICIPAL QUE SE LLEVA 
A CABO - FIRMA; AGUSTÍN SEMIR ROVIRA; ALBERTO GRAV Y DE GRAU;  PABLO OLIVA CASABONA; SALVADOR TRULLOLS 
BUERGO; SANTIAGO UDINA MARTORELL;  SANTIAGO CRUYLLES DE PERATALLADA;  NARCISO CARRERAS GUITERAS

31-01-1956//31-01-1956 3

SE INFORMA DE COMO   SE ESTÁN SOLUCIONANDO LOS PROBLEMAS ECONÓMICOS DE D JAIME, LOS PLEITOS CON SU 
ESPOSA Y LA MEJORA EN SUS RELACIONES FAMILIARES 06-02-1956//06-02-1956 3

REMITE UNA NOTA DESCRIBIENDO LA SITUCIÓN QUE SE HA ENCONTRADO AL ACUDIR POR LA MAÑANA A LA UNIVERSIDAD 07-02-1956//07-02-1956 3
SOLICITA QUE LE ENVÍE UNAS FOTOGRAFÍAS DE D JUAN Y SU FAMILIA PARA ILUSTRAR UN TRABAJO QUE ESTÁ REALIZAND 08-02-1956//08-02-1956 3
ANOTACIONES QUE RECOGEN EL DESPACHO QUE HA MANTENIDO CON D JUAN EN DICHO ENCUENTRO SE HAN  
TRATADO ASUNTOS COMO LA PUBLICACIÓN DEL FOLLETO QUE ESTÁ REALIZANDO MARTÍNEZ CAMPOS, LA 
REORGANIZACIÓN DEL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'' O LAS RELACIONES  CON D JAIME

08-02-1956//08-02-1956 3

REMÍTE UNA SERIE DE INFORMES (QUE NO SE INCULUYEN) SOBRE LOS ÚLTIMOS ACONTECIMIENTOS UNIVERSITARIO, 
QUE HAN PUESTO EN PELIGRO LA PROPIA ESTABILIDAD DEL RÉGIMEN TAMBÍEN COMENTA LOS CONTACTOS QUE D JUAN 
MANTENDRÁ CON PERSONALIDADES MONÁRQUICAS

21-02-1956//21-02-1956 3

COMENTA LA REUNIÓN QUE HA TENIDO ZAYAS CON UN GRUPO DE CARLISTAS, LA AUDIENCIA CONCEDIDA POR D JUAN A 
UNOS JÓVENES MONÁRQUICOS Y LOS MANEJOS TURBIOS QUE SE INTENTAN ORGANIZAR EN RELACIÓN A  LA RENUNCIA 
DE D JAIME A LOS DERECHOS DINÁSTICOS

21-02-1956//21-02-1956 3

LAMENTA LAS GESTIONES QUE LLEVA A CABO TORNOS, LA TRANQUILIDAD QUE REINA DE NUEVO ENTRE LOS GRUPOS 
MONÁRQUICOS CATALANES, LA FIGURA DEL TRADICIONALISTA MODERADO BERNARDO SALAZAR O SU PRÓXIMO VIAJE A 
PORTUGAL

28-02-1956//28-02-1956 3

OPINA QUE ES MUY IMPORTANTE QUE D JUAN CARLOS HAGA UNA VISITA A BILBAO PARA ASÍ GANARSE A  LOS 
ELEMENTOS TRADICIONALISTAS 29-02-1956//29-02-1956 3

REMITE UN ESTUDIO QUE ESTÁ REALIZANDO SOBRE LOS DERECHOS HISTÓRICOS DE D JUAN Y LA FUSIÓN DINÁSTICA 
REALIZADA EN SU PERSONA 01-03-1956//31-12-1956 3
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PIDE QUE LE CONSIGA UNA AUDIENCIA CON D JUAN DURANTE EL COMIENZO DE LA SEMANA SANTA INFORMA TAMBIÉN 
QUE PASARÁ POR MADRID DONDE PRONUNCIARÁ UNA CONFERENCIA EN EL ATENEO 10-03-1956//10-03-1956 3

INFORMA QUE NO LE HA ENVIADO EL TEMA PROMETIDO A LA RÁPIDEZ CON QUE SE ESTÁN SUCEDIENDO LOS 
ACONTECIMIENTOS POLITICOS EN ESPAÑA TAMBIÉN INFORMA DEL VIAJE QUE CARRASCAL HARÁ A ESTORIL EL PRÓXIMO 
MES

10-03-1956//10-03-1956 3

COMENTA UN DISCURSO PRONUNCIADO POR ARRESE DONDE SE ABORDAN LOS CAMBIOS QUE SE PREPARAN EN EL 
RÉGIMEN PARA LIMITAR EL PODER ÚINICO DE FRANCO NO CREE CONVENIENTE QUE EL FOLLETO REDACTADO POR 
MARTÍNEZ CAMPOS SE PUBLIQUE DE FORMA ANÓNIMA Y PROPONE EL NOMBRE DE PEMÁN PARA QUE LO FIRME

10-03-1956//10-03-1956 3

COMENTA LA ENTREVISTA QUE HA TENIDO ZULUETA CON EL CONDE DE BARCELONA, EL VIAJE DE D JUAN A BILBAO 
DONDE SE PRETENDE RESTARLE TODO CARÁCTER POLÍTICO , LA SITUACIÓN DEL CARLISMO EN VIZCAYA, ETC 12-03-1956//12-03-1956 3

COMENTA ASUNTOS COMO LA ENTREVISTA QUE VA A MANTENER CON VARIAS PERSONALIDADES MONÁRQUICAS, EL 
FOLLETO DE MARTÍNEZ CAMPOS, LA AUDIENCIA DE D JUAN A SANTIAGO NADAL, LA CRISIS DE GOBIERNO O EL 
PROBLEMA DE MARRUECOS

12-03-1956//12-03-1956 3

OPINA QUE HUBIESE SIDO INTERESANTE HABER CONTADO CON UN CUESTIONARIO RESPONDIDO POR DIVERSAS 
PERSONLIDADES MONÁRQUICAS ANTES DEL ENCUENTRO DEL CONDE DE BARCEONA CON ANDES, YANGUAS Y 
MARTÍNEZ CAMPOS

14-03-1956//14-03-1956 3

COMENTA LA ENTREVISTA QUE HA MANTENIDO CON LÍDERES MONÁRQUICOS, SU DISCONFORMIDAD CON EL FOLLETO 
QUE HA REDACTADO MARTÍNEZ CAMPOS, LOS PRÓXIMOS CAMBIOS MINISTERIALES EN ESPAÑA Y SU VICTORIA EN UN 
TORNEO DE GOLF

15-03-1956//15-03-1956 3

INFORMA QUE LA AUDIENCIA SOLICITADA POR SANTIAGO NADAL SEA CONCEDIDA PARA EL LUNES DE PASCUA, 26 DE 
MARZO 17-03-1956//17-03-1956 3

AGRADECEN QUE LES HAYA PROPORCIONADO LAS TARJETAS DE INVITACIÓN PARA EL ''CLUB PUERTA DE HIERRO'' - 
FIRMA; ALFONSO Y GONZALO DE BORBÓN DAMPIERRE 17-03-1956//17-03-1956 3

COMENTA LAS AUDIENCIAS QUE D JUAN CONCEDERÁ A NADAL GAYA Y A CARRASCAL TAMBIÉN LA REUNIÓN QUE HA 
TENIDO EL CONDE DE BARCEONA CON VARIAS PERSONALIDADES MONÁRQUICAS, EL FOLLETO DE MARTÍNEZ CAMPOS, 
LA CRISIS DEL GOBIERNO, LAS SUPUESTAS MODIFICACIONES A LA LEY DE SUCESIÓN, ETC

23-03-1956//23-03-1956 3

SERMÓN PRONUNCIADO POR EL P ROYO EN LA IGLESIA DE SAN JOSÉ DE MADRID DONDE HACE MENCIÓN AL 
FALLECIMIENTO DE D ALFONSO DE BORBÓN 30-03-1956//30-03-1956 3

INFORMA DE QUE LA ''JUNTA MONÁRQUICA DE BALEARES'' VA A ORGANIZAR UNOS FUNERALES POR D ALFONSO EN LA 
IGLESIA DE SANTA EULALIA Y LE PIDE CONSEJO PARA ORGANIZAR LAS ACTIVIDADES DE LOS GRUPOS MONÁRQUICOS 
EN LAS ISLAS

30-03-1956//30-03-1956 3

NOTA DE LA SECRETARÍA DE SS.AA.RR.LOS CONDES DE BARCELONA 30-03-1956//31-03-1956 3
LA VISITA DEL SULTÁN HA CONSAGRADO LA PÉRDIDA DE MARRUECOS 01-04-1956//30-04-1956 3
AGRADECE AL COMANDANTE GENERAL DE LA BASE NAVAL DE BALEARES SUS CONDOLENCIAS POR LA MUERTE DE D 
ALFONSO INFORMA DE CÓMO HAN SIDO LOS FUNERALES Y TRANSMITE EL PESAR DE D JUAN DE QUE SU HIJO NO VAYA 
A PODER YA INGRESAR EN LA ARMADA

03-04-1956//03-04-1956 3
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INFORMA DE LA MANERA EN QUE SE ESTÁ ORAGANIZANDO EL FUNERAL POR D ALFONSO EN LA IGLESIA MALLORQUINA 
DE SANTA EULALIA 05-04-1956//05-04-1956 3

AGRADECE QUE LE HAYA PREPARADO UNA AUDIENCIA CON EL CONDE DE BARCELONA Y TRANSMITE SU PESAR POR EL 
FALLECIMIENTO DE D ALFONSO 06-04-1956//06-04-1956 3

REMITE (SIN INCLUIR) LOS RECORDATORIOS DE LA MISA DE D ALFONSO ASÍ COMO LAS HOJAS QUE VAN A REPARTIRSE 
EN LA IGLESIA 06-04-1956//06-04-1956 3

ENVÍA VARIOS PERIÓDICOS (QUE NO SE INCLUYEN) DONDE QUEDA REFLEJADO EL ÉXITO DE LOS FUNERALES DE D ALFON 07-04-1956//07-04-1956 3
INFORMA DE LAS DIFICULTADES EXISTENTES PARA QUE LOS CONDES DE BARCELONA PUEDAN CONTESTAR AL GRAN 
NÚMERO DE TELEGRAMAS QUE HAN RECIBIDO CON MOTIVO DEL FALLECIMIENTO DE D ALFONSO REMITE UNA 
FOTOGRAFÍA (QUE NO SE INCLUYE) SOBRE LA PRÁCTICA DEL GOLF POR PARTE DE D JUAN

07-04-1956//07-04-1956 3

EXPRESA SU CONSTERNACIÓN POR LA MUERTE DE D ALFONSO E INFORMA QUE SE ENCUENTRA EN GRANADA VA A 
PARTICIPAR EN UNA REUNIÓN DEL ''INSTITUTO DE DERECHO INTERNACIONAL'' 08-04-1956//08-04-1956 3

INFORMA DE QUE VIAJARÁ HASTA ESTORIL PARA EXPRESAR SUS CONDOLENCIAS A LOS CONDES DE BARCELONA POR 
EL FALLECIMIENTO DE D ALFONSO TAMBIÉN INFORMA DE CÓMO SE HAN DESARROLLADO LOS FUNERALES QUE HAN 
ORGANIZADO EN BILBAO

09-04-1956//09-04-1956 3

SOLICITA QUE RECIBA A SU HIJO JOSÉ ANTONIO, QUE SE ENCUENTRA DE PASO POR MADRID 09-04-1956//09-04-1956 3
REMÍTE LA COPIA DEL SERMÓN QUE HA PRONUNCIADO EL PASADO VIERNES SANTO EN ''RADIO NACIONAL DE ESPAÑA'' 
CON MOTIVO DEL FALLECIMIENTO DE D ALFONSO 11-04-1956//11-04-1956 3

INFORMA DEL ÉXITO QUE HAN SUPUESTO LOS FUNERALES CELEBRADOS EN DISTINTOS LUGARES DE ESPAÑA EN 
MEMORIA DE D ALFONSO TAMBIÉN COMENTA VARIOS ASUNTO RELATIVOS A LA PRÁCTICA DEL GOLF 11-04-1956//11-04-1956 3

REMÍTE COPIA DEL SERMÓN QUE HA PRONUNCIADO EL PASADO VIERNES SANTO EN ''RADIO NACIONAL DE ESPAÑA'' 
CON MOTIVO DEL FALLECIMIENTO DE D ALFONSO 11-04-1956//11-04-1956 3

TRANSMITE SU PESAR POR EL FALLECIMIENTO DE D ALFONSO Y PIDE QUE LE DISCULPE ANTE PABÓN POR UNAS 
PALABRAS PRONUNCIADAS EN LA PRESENTACIÓN DE SU CONFERENCIA EN LA UNIVERSIDAD DE BARCELONA 15-04-1956//15-04-1956 3

COMENTA QUE SE VA A ESTUDIAR CON DETALLE EL PLAN PROPUESTO POR CARRASCAL TAMBIÉN INFORMA DE  QUE 
ANTE EL ENORME VOLUMEN DE CONDOLENCIAS RECIBIDAS, EL CONDE DE BARCELONA TARDARÁ CIERTO TIEMPO EN SU 
RESPUESTA

16-04-1956//16-04-1956 3

INFORMA DE LA CONSTITUCIÓN EN BALEARES DE UN GRUPO INDEPENDIENTE DE JÓVENES MONÁRQUICOS Y LE PIDEN 
UN GUIÓN DE TRABAJO PARA ORGANIZAR SUS ACTIVIDADES 18-04-1956//18-04-1956 3

DISCURSO PRONUNCIADO POR EL MARQUÉS DE VALDEIGLESIAS EN ''RADIO NACIONAL DE ESPAÑA'' CELEBRANDO EL 
DECRETO DE UNIFICACIÓN EN ÉL SE ANALIZA LA RECIENTE HISTORIA DE ESPAÑA Y DEL MUNDO, CONTRAPONIENDO EL 
IDEAL OCCIDENTAL CON LA UNIDAD A LA FUERZA DEL MUNDO COMUNISTA

19-04-1956//19-04-1956 3

OPINA QUE HAY QUE DEJAR ACTUAR CON CIERTO GRADO DE AUTONOMÍA A LOS GRUPOS DE JÓVENES MONÁRQUICOS 
LE FELICITA TAMBIÉN POR EL ÉXITO DE LOS FUNERALES CELEBRADOS EN SANTA EULALIA POR D ALFONSO DE BORBÓN 20-04-1956//20-04-1956 3

REMÍTE UNA NOTA DE LA'' SECRETARÍA DEL CONDE DE BARCELONA'' (QUE NO SE INCLUYE) PARA SER PUBLICADA EN 
DISTINTOS PERIÓDICOS DE MADRID RELATIVA A LA CELEBRACIÓN DE LOS FUNERALES DE D ALFONSO 23-04-1956//23-04-1956 3
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COMENTA LA ENTREVISTA QUE HA MANTENIDO CON VICTORINO FABRA, QUIEN SOLICITA UNA RECOMENDACIÓN PARA 
SER NOMBRADO REPRESENTANTE EN CASTELLÓN DE LA ''SOCIEDAD GENERAL DE AUTORES DE ESPAÑA'' CFR CON 
DOCUMENTO DE FECHA 28-04-1956 AL 03-05-1956

25-04-1956//25-04-1956 3

REMITE UNA CARTA QUE EL GRAL GARCÍA BEAS ESCRIBE  A D JUAN ASÍ COMO  TRES TARJETAS DE ACTOS FUNERARIOS 
DE CORREOS EXPRESANDO SUS CONDOLENCIAS POR LA MUERTE DE D ALFONSO (NINGUNA DE ELLAS SE INCLUYE) 
TAMBIÉN DA CUENTA DE LA MISIÓN QUE  REALIZARÁ CERCA DEL MINISTERIO DE INFORMACIÓN

26-04-1956//26-04-1956 3

COMENTA UN ARTÍCULO DE PEMÁN QUE HA GUSTADO MUCHO A LOS CONDES DE BARCELONA 27-04-1956//27-04-1956 3
COMENTA ASUNTOS COMO LA RECOMENDACIÓN DE FABRA, LOS PROBLEMAS QUE AFECTAN AL RÉGIMEN FRENTE A LO 
CUAL FRANCO INTENTA POR SU CUENTA ORGANIZAR UNA RESTAURACIÓN MONÁRQUICA FALANGISTA, LA PUBLICACIÓN 
EN LA PRENSA DE UNA NOTA DE LA ''SECRETARÍA DE BARCELONA'', ETC, CFR CON DOCUMENTO DE FECHA 25-04-1956

28-04-1956//28-04-1956 3

GUIÓN CONVERSACIÓN CON JUAN TORNOS-OAKS.CARTA AL REY-CONVERSACIONES EN BARCELONA 01-05-1956//31-05-1956 3
ANÁLISIS ESPECTRAL DE LA ESPAÑA SILENCIOSA 01-05-1956//30-06-1956 3
LE PIDE QUE, A SU VUELTA DE MALLORCA SE PASE POR BARCELONA PARA COMENTAR VARIAS CUESTIONES RELATIVAS 
A  LA CAUSA MONÁRQUICA 08-05-1956//08-05-1956 3

COMENTA LOS DISCURSOS PRONUNCIADOS EN ANDALUCÍA POR FRANCO DONDE ÉSTE INSITE EN ACTUAR 
UNILATERALMENTE EN RELACIÓN A LA CAUSA MONÁRQUICA ASÍ COMO EN SU DESEO DE RESTAURAR UNA MONARQUÍA 
DE CARÁCTER FALANGISTA ANTE ESTO OPINA QUE ES INAPLAZABLE LA CONSTITUCIÓN DE LA COMISIÓN DELEGADA DEL 
''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA''

08-05-1956//08-05-1956 3

PIDE QUE LE FACILITE UNA LISTA QUE HA PERDIDO CON LOS NOMBRES DE VARIOS PERSONAJES MONÁRQUICOS 10-05-1956//10-05-1956 3
LAS AUDIENCIAS DEL VIERNES 11-05-1956//11-05-1956 3
COMENTA LO CONVENIENTE QUE RESULTA QUE HAGA UNA VISITA A BARCELONA 15-05-1956//15-05-1956 3
REMÍTE UN ÁLBUM (QUE NO SE INCLUYE) DONDE SE RECOGEN LOS ACTOS CELEBRADOS EN MALLORCA CON MOTIVO 
DE LA MUERTE DE D ALFONSO TAMBIÉN COMENTA ASUNTOS COMO LOS TÍTULOS QUE HA DE LLEVAR LOS MIEMBROS DE 
LA FAMILIA REAL, LA AUDIENCIA QUE FRANCO HA CONCEDIDO AL CONDE DE LOS ANDES Y AL DUQUE DE LA TORRE, EL 
LIBRO QUE VA A PUBLICAR ÉSTE, ETC

22-05-1956//22-05-1956 3

INFORMA DE LAS PROVECHOSAS CONVERSACIONES MANTENIDAS ENTRE TORNOS Y CLARAMUNT, ASÍ COMO QUE 
CUANDO VIAJE A MADRID LE REALIZARÁ UNA VISITA 27-05-1956//27-05-1956 3

INFORMA DE SU ENTREVISTA CON GOMIS LAMENTANDO QUE FONTANAR NO PUEDA VIAJAR HASTA BARCELONA 
TAMBIÉN LE PIDE EL FAVOR DE ACELERAR LOS TRÁMITES PARA QUE A MERCEDES MARISTANY LE CONCEDAN UN 
TELÉFONO

29-05-1956//29-05-1956 3

PANFLETO DONDE SE EXPONE LA SITUCIÓN DE REPRESIÓN QUE SE VIVE EN LA UNIVERSIDAD DE BARCELONA TAMBIÉN 
APARECE UN FRAGMENTO DE LA OBRA DE ORTEGA Y GASSET''ESPAÑA INVERTEBRADA'' EN LA QUE SE CRITÍCA LA 
POLÍTICA LLEVADA A CABO POR LOS REYES ESPAÑOLES AL ELEGIR A COLABORADORES INEPTOS

01-06-1956//30-06-1956 3

AGRADECE QUE LE HAYA ENVIADO UNAS FOTOGRAFÍAS INFORMANDO QUE EN OTOÑO VIAJARÁ A ENTREVISTARSE CON É 02-06-1956//02-06-1956 3
COMENTA LAS VISITAS A ESTORIL QUE HAN REALIZADO DANVILA Y EL DUQUE DE HUETE, LAS CONDOLENCIAS QUE 
SIGUE RECIBIENDO EL CONDE DE BARCELONA POR LA MUERTE DE SU HIJO, ETC 02-06-1956//02-06-1956 3

INFORMA QUE HA DADO CUENTA A NADAL DE LOS DESEOS DE FONTANAR EN CUANTO A DEMORAR SU VIAJE A BARCELON 05-06-1956//05-06-1956 3
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INFORMA SOBRE TEMAS COMO UNA ENTREVISTA A UN DIARIO ITALIANO, LOS RUMORES SOBRE CAMBIO DE GOBIERNO Y 
EL INGRESO DE D JUAN CARLOS EN UN AORDEN RELIGIOSA, LOS TÍTULOS DE LA FAMILIA REAL, LAS ACTUACIONES DE 
DANVILA, MARTÍNEZ CAMPOS Y YANGUAS MESSÍA, LA  ACTITUD DE LA JUVENTUD, ETC

08-06-1956//16-08-1956 3

POLÍTICA 09-06-1956//02-07-1956 3
INFORMA DE QUE VA A VIAJAR A MADRID PARA ENTREVISTARSE CON ELLOS Y SOLICITAR SU PARECER SOBRE ASUNTOS 
QUE CONCIERNEN A LA CAUSA MONÁRQUICA 15-06-1956//15-06-1956 3

INFORMA QUE VAIAJARÁ A MADRID PARA REALIZAR LAS GESTIONES RELATIVAS A LA CAUSA JUDICIAL EN LA QUE ESTÁ 
IMPUTADO SOLICITA SU APOYO Y EL DE GIL-ROBLES 21-06-1956//21-06-1956 3

OPÍNA QUE ES MUY IMPORTANTE PROCEDER DE FORMA ADECUADA EN RELACIÓN A LA CAUSA MONÁRQUICA Y QUE SE 
ENCUENTRA DE ACUERDO CON SUS PUNTOS DE VISTA 25-06-1956//25-06-1956 3

OPINA QUE NO DEBERÍA EXCEDER DE CINCO LOS MIEMBROS DEL CONSEJO ASESOR DEL CONDE DE BARCELONA 29-06-1956//29-06-1956 3
INFORMA DE ASUNTOS COMO LA AUDIENCIA DE FRANCO AL CONDE DE LOS ANDES, LAS MÚLTIPLES VISITAS QUE RECIBE 
EL CONDE DE BARCELONA, LA SUPUESTA CRISIS DEL GOBIERNO 04-07-1956//04-07-1956 3

INFORMA DE LOS CONTACTOS MANTENIDOS CON ELEMENTOS TRADICIONALISTAS, EL ACCIDENTE SUFRIDO POR EL 
MARQUÉS DE VILLAVERDE, LA TENSIÓN EXISTENTE ENTRE DISTINTOS GRUPOS FALANGISTAS, LAS GESTIONES DE 
CARRASCAL, ETC

10-07-1956//11-07-1956 3

INFORMA DE LOS CONTACTOS Y NEGOCIACIONES QUE  SE HAN MANTENIDO CON PERSONALIDADES TRADICIONALISTAS 
EN ARAS DE SUPERAR EL PLEITO DINÁSTICO 13-07-1956//13-07-1956 3

AGRADECE QUE HAYA LLEVADO CON TACTO DETERMINADAS GESTIONES 19-07-1956//19-07-1956 3
PIDE QUE SE PRESENTE CON URGENCIA SU RECOMENDADO MARCOS DOMÍNGUEZ ANTE EL JEFE DE PERSONAL DE 
''STANDARD ELÉCTRICA'' PARA OCUPAR LA PLAZA VACANTE DE PRACTICANTE 20-07-1956//20-07-1956 3

BAJO EL RÉGIMEN FRANQUISTA DESCONCIERTO POLITICO 01-08-1956//31-08-1956 3
AGRADECE EL INTERÉS QUE SE HA TOMADO PARA QUE A MERCEDES MARISTANY LE CONCEDAN UN TELÉFONO 08-08-1956//08-08-1956 3
SOLICITA QUE CONCRETE LA FECHA EN QUE VIAJARÁ A BARCELONA PARA MANTENER UNA ENTREVISTA CON VARIOS 
GRUPOS MONÁRQUICOS DE LA CIUDAD CONDAL 14-08-1956//14-08-1956 3

COMENTA ASUNTOS COMO EL VIAJE DE LOS CONDES DE BARCELONA A SUIZA Y MADEIRA, LOS RECORDATORIOS DE D 
ALFONSO Y LA ESCULTURA QUE SE VA A A ERIGIR EN SU MEMORIA 17-08-1956//17-08-1956 3

NOTICIA DE AGENCIA CONFIDENCIAL DONDE SE DA CUENTA DE LAS PALABRAS DEL CONDE DE MAYALDE, ALCALDE DE 
MADRID, OPINANDO QUE ESPAÑA EN BREVE TENDRÁ UN REY, PROBABLEMENTE DE D JUAN CARLOS 17-08-1956//17-08-1956 3

NOTICIA DE AGENCIA CONFIDENCIAL DONDE SE INFORMA DE QUE D JUAN SE ENCUENTRA COMO HUÉSPED DE LOS 
REYES DE GRECIA EN EL ''ACHILLEVS'' TAMBIÉN QUE LAS ESTRELLAS DE LA FIESTA OFRECIDA POR EL PRODUCTOR 
CINEMATOGRÁFICO JACK WARNER SON D ALFONSO DE BORBÓN Y SU PRIMA CRISTINA

18-08-1956//18-08-1956 3

AGRADECE QUE SE HAYA NOMBRADO, PRACTICANTE DE ''STANDARD ELÉCTRICA'' A SU RECOMENDADO DOMÍNGUEZ 
TAMBIÉN INFORMA QUE VA A INTENTAR OTRA ENTREVISTA CON EL JEFE DEL ESTADO, AUNQUE SIN GRAN INTERÉS 20-08-1956//20-08-1956 3

INFORMA DE QUE ESPERAN CON GRAN INTERÉS SU VIAJE A BARCELONA PARA TRATAR EL ASUNTO DE LA CAUSA 
MONÁRQUICA 22-08-1956//22-08-1956 3
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EN EL DÍA EN QUE CUMPLE 20 AÑOS, LA HIJA DE FONTANAR PROMETE QUE SI ESTÁ CINCO AÑOS SIN FUMAR, SU PADRE 
LE REGALARÁ UN PISO O UN COCHE 23-08-1956//23-08-1956 3

CUESTIONES PREVIAS A LA REDACCIÓN DE UNAS BASES PARA LA FUTURA MONARQUÍA 01-09-1956//31-12-1956 3
AGRADECE LAS GESTIONES REALIZADAS ACERCA DE DETERMINADA EDITORIAL PARA QUE ÉSTA BAJE SUS PRECIOS 01-09-1956//31-12-1956 3
TRANSMITE LOS DESEOS DEL CONDE DE BARCELONA DE QUE LE ACOMPAÑE DURANTE SU ESTANCIA EN INGLATERRA 05-09-1956//05-09-1956 3
EL CAPITÁN GENERAL DE BALEARES LAMENTA QUE POR MOTIVOS FAMILIARES NO PUEDA TENER CON ÉL UNA REUNIÓN 06-09-1956//06-09-1956 3
EL JEFE DE LA CASA MILITAR DEL JEFE DEL ESTADO INFORMA QUE ACTUARÁ LEALMENTE SIN OCULTARLE SU 
COMPROMISO CON LA CAUSA MONÁRQUICA 10-09-1956//10-09-1956 3

TRANSMITE LA SATISFACCIÓN DE LOS MONÁRQUICOS DE BARCELONA TRAS LA VISITA QUE FONTANR HA HECHO A LA CIU 11-09-1956//11-09-1956 3
EXPRESA SU PESIMISMO ANTE LA MARCHA DE LOS ASUNTOS MONÁRQUICOS Y COMENTA LA EXISTENCIA DE GRUPO 
SDE OPORTUNISTAS Y LA FUERZA DEL SOCIALISMO 11-09-1956//11-09-1956 3

LE DEVUELVE UNA CARTA DE GOMIS DONDE ÉSTE EXPRESA SU PESIMISMO ANTE LA MARCHA DE LOS ASUNTOS 
MONÁRQUICOS CFR CON DOCUMENTO DE FECHA 11-09-1956 11-09-1956//30-09-1956 3

EXPRESA SU SATISFACCIÓN POR EL VIAJE QUE FONTANAR HA REALIZADO A SUS CORRELIGIONARIOS MONÁRQUICOS 
DE BARCELONA 14-09-1956//14-09-1956 3

CARTA DIRIGIDA A S. M. EL REY EL 21 DE SEPTIEMBRE DE 1956, RELATIVA  A LOS PROINDIVISOS DE LA MAGDALENA, 
MIRAMAR Y CORTEGADA 21-09-1956//21-09-1956 3

PROPONE QUE ACOMPAÑE AL CONDE DE BARCELONA EN ALGUNA DE LAS ETAPAS DE SU VIAJE POR VARIOS PAÍSES 
EUROPEOS 21-09-1956//21-09-1956 3

TRANSMITE SUS DESEO DE ACOMPAÑAR A D JUAN EN SU VIAJE A LONDRES, COMENTANDO TAMBIÉN LOS DETALLES DE 
LA PARTICIPACIÒN DEL CONDE DE BARCELONA EN UN TORNEO DE GOLF 22-09-1956//22-09-1956 3

SOLICITA QUE LE ACLARE CIERTOS PUNTOS RELATIVOS AL VIAJE QUE REALIZARÁ JUNTO AL CONDE DE BARCELONA A 
SUIZA E INGLATERRA 24-09-1956//24-09-1956 3

ACLARA VARIOS PUNTOS RELATIVOS AL VIAJE QUE REALIZARÁ JUNTO AL CONDE DE BARCELONA A SUIZA E INGLATERRA 25-09-1956//25-09-1956 3
ACLARA VARIOS PUNTOS RELATIVOS AL VIAJE QUE REALIZARÁ JUNTO AL CONDE DE BARCELONA A VARIOS PAÍSES 
EUROPEOS TAMBIÉN COMENTA EL BUSTO QUE SE VA A ESCULPIR CON LA FIGURA DE D ALFONSO 26-09-1956//26-09-1956 3

INFORMA DE QUE YA ESTÁ ORGANIZADO EL VIAJE DE D JUAN  POR VARIOS PAÍSES EUROPEOS TAMBIÉN LE TRANSMITE 
SUS CONDOLENCIAS POR UN RECIENTE FALLECIMIENTO FAMILIAR 28-09-1956//28-09-1956 3

SE CRITICA LA INOPERANCIA DE LAS ''BASES DE ESTORIL'' Y SU ALEJAMIENTO DE LA REALIDAD ESPAÑOLA APUESTAN 
POR LA RESTAURACIÓN MONÁRQUICA MANTENIENDO LOS PRINCIPIOS DEL 18 DE JULIO Y ELIMINANDO LAS INJUSTICIAS 
DEL RÉGIMEN ACTUAL

30-09-1956//30-09-1956 3

SOLICITA QUE GESTIONE EL TRASPASO DEL DINERO Y ACCIONES QUE SU MADRE TENÍA EN EL ''WESTMINSTER BANK 
LIMITED'' EN FAVOR DE SU HERMANA MARÍA 08-10-1956//08-10-1956 3

REMITE EL TEXTO (QUE NO SE INCLUYE) DE LA CONFERENCIA QUE VA A PRONUNCIAR SOBRE FRANKLIN EN LOS 
SALONES DEL CONSEJO PARA QUE LE DÉ SU SINCERA OPINIÓN 24-10-1956//24-10-1956 3
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LE PIDE QUE AYUDE A JAVIER BASTERRA, QUIEN PRETENDE REALIZAR EN BILBAO UNA PUBLICACIÓN DE CARÁCTER 
MONÁRQUICO 31-10-1956//31-10-1956 3

SE ALEGRA DE QUE VAYA A PASAR UNOS DÍAS A ESTORIL E INFORMA DEQUE SE AYUDARÁ A LA ROSA EN LA 
PREPARACIÓN DE UN LIBRO QUE PIENSA ESCRIBIR 02-11-1956//02-11-1956 3

INFORMA DE QUE TIENE YA RESERVADA UNA HABITACIÓN PARA CUANDO VIAJE A ESTORIL JUNTO  A SU ESPOSA 08-11-1956//08-11-1956 3
AGRADECE LAS GESTIONES QUE HA REALIZADO EN FAVOR DE MARISTANY Y BASTERRA, Y TRANSMITE LA IMPRESIÓN 
NEGATIVA DE ÉSTE TRAS SU ENTREVISTA CON PEDRO GAMERO 09-11-1956//09-11-1956 3

COMENTA LA ENTREVISTA QUE EL CONDE DE LOS ANDES HA MANTENIDO CON FRANCO ASÍ COMO LA SITUACIÓN 
POLÍTICA EN MARRUECOS Y ARGENTINA 16-11-1956//16-11-1956 3

INFORMA DE QUE SI LO ESTIMA OPORTUNO, PUEDE DESMENTIR UNAS DECLARACIONES QUE D JUAN HA HECHO AL 
DIARIO MEXICANO ''EXCELSIOR'' TAMBIÉN DA CUENTA DE LAS ACTIVIDADES DE JUAN TORNOS 19-11-1956//19-11-1956 3

SE ANOTAN TEMAS COMO LAS PRÓXIMAS LEYES FUNDAMENTALES EN ESPAÑA, LAS SUPUESTA CRISIS DEL RÉGIMEN, LA 
ACTITUD DE D JUAN, ETC 24-11-1956//24-11-1956 3

COMENTA LOS RUMORES QUE EXISTEN SOBRE CAMBIOS MINISTERIALES Y LAS DECLARACIONES DE D JUAN AL 
DIARIO''EXCELSIOR'' TAMBIÉN REMITE LA CONFERENCIA (QUE NO SE INCLUYE) PRONUNCIADA POR EL ARCHIDUQUE 
OTTO EN EL ''INSTITUTO SOCILA LEÓN XIII''

27-11-1956//27-11-1956 3

SOLICITA QUE RECIBA A SU AMIGO EL SR FONTSERÉ, A SU PASO POR MADRID 28-11-1956//28-11-1956 3
OPINA QUE ES MEJOR NO INTENTAR MODIFICAR CIERTO COMENTARIO DESAFORTUNADO DA CUENTA TAMBIÉN DE LAS 
GESTIONES LLEVADAS A CABO EN RELACIÓN CON LOS PALACIOS DE MIRAMAR Y LA MAGDALENA 30-11-1956//30-11-1956 3

COMENTA CIERTA CARTA QUE LLEVARÁ ALCUBIERRE ASÍ COMO LA AUDIENCIA QUE D JUAN HA CONCEDIDO A 
CARRASCAL 30-11-1956//30-11-1956 3

COMENTA LAS DECLARACIOINES QUE D JUAN HIZO AL DIARIO MEXICANO ''EXCELSIOR'' ASÍ COMO LAS FÓRMULAS PARA 
SOLUCIONAR EL PROBLEMA DE LOS INMUEBLES REALES 03-12-1956//03-12-1956 3

REMITE UNAS CARTAS PARA D JUAN (QUE NO SE INCLUYEN) RELATIVAS A LA POSESIÓN Y VENTA DE LOS PALACIOS DE 
LA MAGDALENA Y MIRAMAR 05-12-1956//05-12-1956 3

CONV. CON RAFA 05-12-1956//05-12-1956 3
COMENTA LAS GESTIONES LLEVADAS A CABO EN RELACIÓN  A LA VENTA DE LAS PROPIEDADES QUE EN SU DÍA FUERON 
DE ALFONSO XIII 05-12-1956//05-12-1956 3

TRANSMITE LA NEGATIVA IMPRESIÓN QUE LES HA PRODUCIDO A LOS MONÁRQUICOS DE BARCELONA LA REUNIÓN QUE 
HAN MANTENIDO CON EL DUQUE DE LA TORRE 21-12-1956//21-12-1956 3

LE PIDE QUE HAGA TODO LO POSIBLE PARA IMPEDIR QUE EDUARDO CONDE PONGA EN CIRCULACIÓN UNAS SUPUESTAS 
DECLARCIONES DEL CONDE DE BARCELONA 27-12-1956//27-12-1956 3

INFORMA QUE DESCONOCE UN SUPUESTO DOCUMENTO QUE EDUARDO CONDE VA A PONER EN CIRCULACIÓN 29-12-1956//29-12-1956 3
VARIOS MIEMBROS DE LA COMUNIÓN TRADICIONALISTA EXPRESAN SU RECHAZO POR LA PUBLICACIÓN EN LA REVISTA 
''BOINAS ROJAS'' DE ARTÍCULOS DE CLARA IDEOLOGÍA REPUBLICANA 30-12-1956//30-12-1956 3
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REMITE COPIA DE LA CARTA QUE HA RECIBIDO DE SANTIAGO NADAL Y SU CONTESTACIÓN (QUE NI SE INCLUYEN) 
RELATIVAS, AL TEXTO QUE ADECUADO CONDE PIENSA PONER EN CIRCULACIÓN TAMBIÉN COMENTA LA SUBIDA DEL 
COSTE DE LA VIDA EN ESPAÑA ASÍ COMO LA VISITA QUE LE HAN HECHO VARIAS PERSONALIDADES MONÁRQUICAS

31-12-1956//31-12-1956 3

TRANSMITE EL ENTUSIASMO DE LA ROSA DESPUES DE LA VISITA QUE HA HECHO AL CONDE DE BARCELONA TAMBIÉN 
ADVIERTE DE LAS SUPUESTAS DECLARACIONES DE D JUAN QUE EDUARDO CONDE PRETENDE PONER EN CIRCULACIÓN 31-12-1956//31-12-1956 3

UNIDAD DE CRITERIO. DOCUMENTO SUSCRITO EN PARÍS POR TODAS LAS ORGANIZACIONES DEMOCRÁTICAS DEL ÉXITO 01-01-1957//28-02-1957 3
NOTAS RELATIVAS A LA REORGANIZACIÓN DEL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'' Y A LAS PERSONAS 
QUE OCUPARÁN DIFERENTES PUESTOS 01-01-1957//31-12-1957 4

CARACTERIZACIÓN DE LOS GRUPOS COALIADOS DE OPOSICIÓN Y FILIACIÓN DE SUS COMPONENTES MÁS DESTACADOS 01-01-1957//31-12-1957 4
A C C. POL 01-01-1957//31-12-1957 4
INVITACIÓN PARA PARTICIPAR EN LA COMIDA-HOMENAJE DE ''ACCIÓN ESPAÑOLA'' QUE SE CELEBRARÁ EN EL ''HOTEL 
RITZ'' DE MADRID 01-01-1957//31-12-1957 3

EL CONDE DE BARCELONA REIVINDICA QUE EN SU PERSONA CONFLUYEN LAS RAMAS ISABELINA Y CARLISTA DE LA 
MONARQUÍA ESPAÑOLA, SUPERÁNDOSE ASÍ EL PLEITO DINÁSTICO 01-01-1957//31-12-1957 3

CON MOTIVO DE SU VISITA A LA CAPITAL ALAVESA EXPRESAN SU LEALTAD Y LA CONFIANZA EN LA RESTAURACIÓN DE 
LA MONARQUÍA TRADICIONAL, CATÓLICA, SOCIAL, REPRESENTATIVA, HEREDITARIA Y POPULAR 01-01-1957//31-12-1957 3

EXPRESA SUS VOTOS EN FAVOR DEL NUEVO GOBIERNO Y SUS MEDIDAS ASÍ COMO LA NECESIDAD DE QUE SE FORME 
UNA PONENCIA QUE ESTUDIE LA DEFINITIVA ESTRUCTURA LEGAL DE ESPAÑATAMBIÉN PIDE QUE SE PERMITA REALIZAR 
UNA CAMPAÑA PARA DAR A CONOCER LOS PRINCIPIOS ESENCIALES DE LA MONARQUÍA

01-01-1957//31-12-1957 3

REMITE UNA CARTA (QUE NO SE INCLUYE) SOBRE LA POSTURA DE D JUAN HACIA LA FALANGE Y LO INJUSTO DE LAS 
CAMPAÑAS DE ÉSTOS CONTRA EL CONDE DE BARCELONA 01-01-1957//31-12-1957 3

NOTAS PARA UN TRABAJO HISTÓRICO-BIOGRÁFICO SOBRE D JUAN DE BORBÓN Y LA ESPAÑA DE SU ÉPOCA 01-01-1957//31-12-1957 4
ARTÍCULOS APARECIDOS EN ''PARIS-PRESSE'' Y EN ''DAILY MAIL'' DONDE SE COMENTA UNA PRÓXIMA SUBIDA AL TRONO 
DE D JUAN CARLOS, PUES VEN INDICIOS DE ELLO EN LOS CAMBIO MINISTERIALES QUE SE VAN A PRODUCIR EN ESPAÑA 
ASÍ COMO EN LA PRESENCIA DEL JOVEN PRÍNCIPE EN UN DESFILE MILITAR

01-01-1957//31-12-1957 3

COMENTA LA POSIBILIDAD DE QUE SE LLEVE A CABO UNA NUEVA ENTREVISTA ENTRE FRANCO Y D JUAN, MIENTRAS 
OTROS SON PARTIDARIOS DE LA RUPTURA DE RELACIONES 01-01-1957//31-12-1957 3

COMENTA UNA SENTENCIA DEL ''TRIBUNAL DE COMERCIO DE VERSALLES'' CONTRARIA A LOS INTERESES DE CARLOTA 
TIEDEMANN, ESPOSA DE D JAIME DE BORBÓN 01-01-1957//31-12-1958 4

SE INFORMA DE QUE EN ''VILLA GIRALDA'' HAY UNA FOTO DE D JUAN CARLOS DESFILANDO AL FRENTE DE UN BATALLÓN 
DE GUARDIAMARINAS CON UNA DEDICATORIA A SU PADRE DECLARANDO SER SU SÚBDITO MÁS LEAL 01-01-1957//31-12-1958 4

ADJUNTA EL TELEGRAMA QUE ENVÍA A FRANCO FELICITÁNDOLE POR LA PASCUA MILITAR (QUE NO SE INCLUYE) Y 
COMENTA ASUNTOS COMO LA REORGANIZACIÓN DE SU CASA O EL ÉXITO DEL ACTO TRADICIONALISTA DE ESTORIL  Y 
SIGN 054-004-182

02-01-1957//02-01-1957 4

REMITE CIERTA CARTA RELATIVA A SU ENTREVISTA CON MARTÍNEZ CAMPOS 03-01-1957//03-01-1957 4
SOLICITA QUE LES ORGANICE UNA AUDIENCIA CON D JUAN Y A SU REGRESO UNA ENTREVISTA CON ÉL EN MADRID 01-02-1957//01-02-1957 3
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REMITE UNA CARTA (QUE NO SE INCLUYE) ENVIADA POR SIERRA PARA QUE SE LA ENTREGUE AL CONDE DE BARCELONA 
TAMBIÉN LE PIDE QUE LE FACILITE LAS SEÑAS DE GONZALO DE LA GÁNGARA 01-02-1957//01-02-1957 3

LE PIDE QUE ORGANICE EL APADRINAMIENTO QUE D JUAN VA A HACER DEL HIJO DE CARBONELL EN SU BODA TAMBIÉN 
COMENTA LA ORGANIZACIÓN EN ESTORIL DE UN TORNEO DE GOLF 02-02-1957//02-02-1957 3

REMITE VARIAS CARTAS (QUE NO SE INCLUYE) DONDE COMENTA EL INTOLERABLE ARTÍCULO APARECIDO EN ''LA 
VANGUARDIA ESPAÑOLA ''RELATIVO A LA ACTUACIÓN DE LOS CATALANES DURANTE LA GUERRA CIVIL 05-02-1957//05-02-1957 3

ACLARA CIERTO MALENTENDIDO HABIDO EN RELACIÓN A UNA FOTOFRAFÍA DE CONRADO DE LA GÁNGARA TAMBIÉN 
COMENTA LA ORGANIZACIÓN EN ESTORIL DE UN TORNEO DE GOLF 05-02-1957//05-02-1957 3

ENVÍA UNOS DOCUMENTOS(QUE NO SE INCLUYEN) RELATIVOS A UN ARTÍCULO APARECIDO EN ''LA VANGUARDIA'' 
INFORMA DE LA HUELGA DE TRANSPORTE QUE SE DESARROLLA EN MADRID ASÍ COMO DE LAS ENTREVISTAS 
MANTENIDAS CON PERSONALIDADES MONÁRQUICAS Y EL MALESTAR SURGIDO POR EL FOLLETO DE MARTÍNEZ CAMPOS

08-02-1957//08-02-1957 3

CONV. CON R.C 10-02-1957//10-02-1957 3
VISITA A A. BARROSO 11-02-1957//11-02-1957 3
FÓRMULA DE PARTICIÓN DE LOS PROINDIVISOS DE CORTEGADA, LA MAGDALENA Y MIRAMAR ENTRE S. M. EL REY Y S.S. 
AA. RR 12-02-1957//12-02-1957 3

COMENTA SU ENTREVISTA CON EL GENERAL BARROSO DONDE ÉSTE LE TRANSMITE LOS DESEOS DE FRANCO DE 
RESTAURAR LA MONARQUÍA TAMBIÉN LAS CONVERSACIONES MANTENIDAS CON NIETO ANTÚNEZ Y CON ITURMENDI, EL 
AUMENTO DEL SENTIMIENTO MONÁRQUICO DENTRO DE LAS FUERZAS ARMADAS, ETC

12-02-1957//13-02-1957 3

COMENTA CIERTA CARTA QUE SE VA A ENVIAR A D JAVIER, LA POSIBLE AMPLIACIÓN DEL ''CONSEJO PRIVADO DEL 
CONDE DE BARCELONA'' Y EL REPARTO DE LOS EDIFICIOS PROPIEDAD DEL PATRIMONIO REAL 13-02-1957//13-02-1957 3

REMITE VARIOS DOCUMENTOS (QUE NO SE INCLUYEN); UNA INFORMACIÓN TENDENCIOSA SOBRE EL FOLLETO DE 
MARTÍNEZ CAMPOS, UN ESCRITO APARECIDO CON INTENCIÓN DESORIENTADORA Y LA CARTA DE UNA PERSONA QUE 
SOLICITA QUE D JUAN SEA EL PADRINO DE SU HIJO TAMBIÉN COMENTA LA NOTA VERBAL QUE SE VA A DIRIGIR A D 
JAVIER, LA DETENCIÓN DE FLUVIÁ, ETC

16-02-1957//16-02-1957 3

ENVÍA LAS SEÑAS DE CARLOS FONTSERÉ Y PIDE QUE LE INFORME DE LA EXISTENCIA DE DEPÓSITOS DE CHATARRA  Y 
METALES PARA FUNDICIÓN 21-02-1957//21-02-1957 3

COMENTA LA CRISIS MINISTERIAL EN ESPAÑA, LA  DECISIÓN DE FERNÁNDEZ DE CÓRDOBA DE QUE D JUAN APADRINE SU 
MATRIMONIO, LA PARTICIPACIÓN DE UNO DE SUS POTROS EN UN TORNEO HÍPICO, ETC 23-02-1957//23-02-1957 3

INFORMA DE CÓMO SE ENCUENTRA LA SITUACIÓN EN BARCELONA DESPUÉS DE LOS ÚLTIMOS ACONTECIMIENTOS - FIRMA 24-02-1957//24-02-1957 3
INFORMA DE QUE AL DÍA SIGUIENTE, EN EL BANQUETE DE ''ACCIÓN ESPAÑOLA'' SERÁ LEIDO UN TELEGRAMA DEL CONDE 
DE BARCELONA EXPRESANDO SU FELICITACIÓN 25-02-1957//25-02-1957 3

ARTÍCULO APARECIDO EN ''THE NEW YORK TIMES'' DONDE SE COMENTA LA CRECIENTE INFLUENCIA DEL ''OPUS DEI'' EN 
EL GOBIERNO  TRAS LOS ÚLTIMOS NOMBRAMIENTOS MINISTERIALES 25-02-1957//31-12-1957 3

SE COMENTA LA REESTRUCTURACIÓN DEL GOBIERNO Y LA IMPORTANCIA QUE EN EL MISMO TIENEN VARIOS MIEMBROS 
DEL ''OPUS DEI'' 25-02-1957//31-12-1957 3
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COMENTA EL APADRINAMIENTO DE FERNÁNDEZ DE CÓRDOVA POR PARTE DE D JUAN ASÍ COMO LA POSICIÓN QUE HAN 
DE ADOPTAR LOS MONÁRQUICOS ANTE EL NUEVO GOBIERNO, DONDE DESTACAN LOS MINISTROS VINCULADOS AL 
''OPUS DEI'' TAMBIÉN DA CUENTA DE LA AGITADA SITUACIÓN QUE PERSISTE EN BARCELONA

26-02-1957//26-02-1957 3

ENTRE OTROS ASUNTOS COMENTA LOS ACTOS EN HOMENAJE A ''ACCIÓN ESPAÑOLA'', LA SITUACIÓN EN BARCELONA, 
LAS CARACTERÍSTICAS Y COMPOSICIÓN DEL NUEVO GOBIERNO ASÍ COMO LAS POSIBILIDADES QUE SE ABREN EN 
FAVOR DE LA CAUSA MONÁRQUICA

27-02-1957//28-02-1957 3

SOLICITA QUE LE INFORME DE LA FORMA DE ACTUAR PARA PODER CONSEGUIR AYUDA MORAL Y ECONÓMICA DE PEDRO 
SALAS EN FAVOR DE LA CAUSA MONÁRQUICA EN BALEARES 28-02-1957//28-02-1957 3

SE INFORMA DE LOS ASISTENTES AL COLOQUIO QUE SE LLEVARÁ A CABO EN LA CASA PROFESA DE LA COMPAÑÍA DE 
JESÚS, EN MADRID, CON EL TÍTULO DE ''EL CRISTIANISMO Y EL ORDEN SOCIAL DEL MUNDO DE HOY'' 01-03-1957//25-03-1957 3

INFORME SOBRE LOS ÚLTIMOS SUCESOS DE CARÁCTER POLITICO OCURRIDO EN BARCELONA 02-03-1957//02-03-1957 3
CONVERSACIÓN CON DON CAMILO 03-03-1957//03-03-1957 3
APARECEN TARJETAS DE VISITA DE SIERRA Y PADILLA, UN RECORDATORIO DEL 16º ANIVERSARIO DE LA MUERTE DE 
ALFONSO XIII Y UNA NOTA DE SALUTACIÓN QUE LA ''JUVENTUD MONÁRQUICA  ESPAÑOLA'' EN BALEARES ENVÍA AL 
CONDE DE BARCELONA

03-03-1957//03-03-1957 3

LAMENTA NO HABER PODIDO VERLE EN SU RECIENTE PASO POR MADRID 04-03-1957//04-03-1957 3
INFORMA DE QUE EN LA ENTREVISTA QUE HA MANTENIDO CON SANTIAGO CRUYLLES SE HAN ACERCADO BASTANTE EN 
LAS POSICIONES MUTUAS 05-03-1957//05-03-1957 3

SE INFORMA DE QUE ALGUNOS DE LOS DETENIDOS POR LOS SUCESOS EN LA UNIVERSIDAD DE BARCELONA HAN SIDO 
PUESTOS EN LIBERTAD, MIENTRAS QUE OTROS PERMANECEN EN PRISIÓN 06-03-1957//06-03-1957 3

PIDE INFORMACIÓN SOBRE LA POSIBILIDAD DE QUE CIERTOS CARGOS LOCALES Y PROVINCIALES DEL PAíS VASCO SEAN 
OFRECIDOS A PERSONALIDADES MONÁRQUICAS 06-03-1957//06-03-1957 3

SOLICITA QUE RECIBA A CREACH QUE VA A ESCRIBIR UN LIBRO TITULADO ''FRANCO Y LA MONARQUÍA'' TAMBIÉN 
INFORMA DE LA ENTREVISTA MANTENIDA CON RUISEÑADA DONDE SE HAN ACLARADO LAS POSTURAS DE AMBOS 08-03-1957//08-03-1957 3

SOLICITA QUE LE DÉ DE BAJA COMO VICEPRESIDENTE DE LA ''UNIÓN MONÁRUQICA'' ASÍ COMO DE LA PERTENENCIA A LA 
''ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE COOPERACIÓN EUROPEA'' 10-03-1957//10-03-1957 3

AGRADECE LAS ATENCIONES QUE HA RECIBIDO DURANTE SU ESTANCIA EN MADRID, INFORMANDO ADEMÁS DE LA 
FUERTE ALIANZA A LA QUE HAN SIDO SOMETIDOS VARIOS DE SUS AMIGOS DE LOS SUCESOS DE BARCELONA 11-03-1957//11-03-1957 3

COMENTA ASUNTOS COMO EL LIBRO QUE VA A ESCRIBIR CREACH SOBRE FRANCO Y LA MONARQUÍA, LA MEJORA DE LAS 
RELACIONES ENTRE PADILLA Y RUISEÑADA EL VIAJE A ESTORIL QUE HAN REALIZADO UN GRUPO DE MONÁRQUICOS 
CATALANES, EL ASUNTO DE LOS PALACIOS PROPIEDAD DEL PATRIMONIO REAL, LAS ACTIVIDADES DE DIONISIO 
RIDRUEJO, LOS CONTACTOS CON ELEMENTOS TRADICIONLISTAS, ETC

12-03-1957//13-03-1957 3

PIDE QUE ANIME A UNO DE SUS CORRELIGIONARIOS MONÁRQUICOS DE BARCELONA QUE SE DESPLAZA A MADRID 15-03-1957//15-03-1957 3
EXPRESA SU SATISFACCIÓN POR LA ENTREVISTA QUE HA MANTENIDO CON EL CONDE DE BARCELONA 22-03-1957//22-03-1957 3
INFORMA DE QUE HA HABLADO CON CARRERO BLANCO SOBRE EL PROPÓSITO QUE TIENE PATRIMONIO DE OCUPAR 
UNOS TERRENO DE ''CLUB PUERTA DE HIERRO'' 25-03-1957//25-03-1957 3
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EXPRESA SUS CONDOLENCIAS POR EL ANIVERSARIO DE LA MUERTE DE D ALFONSO TAMBIÉN COMENTA ASUNTOS 
COMO EL PROYECTO DE CARTA DE D JAVIER, LAS ACTIVIDADES DE CREACH Y LA VISITA QUE D JUAN CARLOS 
REALIZARÁ A VARIAS PROVINCIAS DEL NORTE

25-03-1957//26-03-1957 3

DESPUÉS DE LA ENTREVISTA DE FRANCO CON EL CONDE DE LOS ANDES SE DEDUCE QUE LA POSICIÓN TANTO DE 
FONTANAR COMO DE PADILLA NO ES DEMASIADO CÓMODA, ADVIRTIÉNDOLE QUE TENGA CUIDADO CON SUS 
CONVERSACIONES TELEFÓNICAS

28-03-1957//28-03-1957 3

INFORMA DE LOS PROBLEMAS EXISTENTES EN LA ORGANIZACIÓN DE LOS GRUPOS MONÁRQUICOS EN BARCELONA 28-03-1957//28-03-1957 3
AFIRMA QUE A D JUAN LE HAN INTERESADO MUCHO LAS CARTAS QUE LE HAN MANDADO  GRUPOS  DE JÓVENES 
TAMBIÉN OPINA QUE NO LE IMPORTA DEMASIADO QUE ''NO ESTÉ DE MODA'' Y CRITICA LA FORMA DE ACTUAR QUE TIENE 
SU SEGUNDO EN LA SECRETARÍA, JUAN TORNOS

01-04-1957//01-04-1957 3

SE COMENTA UN DISCURSO DEL MINISTRO GUAL VILLALBÍ Y SE CRITICA LA POLÍTICA ECONÓMICA Y EXTERIOR DEL 
RÉGIMEN, LA FORMA EN QUE SE HA DESCOLONIZADO MARRUECOS, EL AMIGUISMO Y LAS CORRUPTELAS EXISTENTES, 
ETC

01-04-1957//01-04-1957 3

COMENTA ASUNTOS COMO EL FALLECIMIENTO DEL CARDENAL SEGURA, EL VIAJE DE D JUAN CARLOS A VITORIA, LA 
PUBLICACIÓN DE UNOS ARTÍCULOS DE CONTENIDO MONÁRQUICO, LA POLÍTICA ECONÓMICA Y  EXTERIOR DEL NUEVO 
GOBIERNO, ETC

05-04-1957//09-04-1957 3

COMENTA UNA CARTA DEL CONDE DE BARCELONA EN LA QUE ÉSTE MOSTRABA SU SIMPATÍA HACIA FALANGE, PERO 
QUE DESPUÉS DE TANTAS CALUMNIAS E INFAMIAS, SON LOS FALANGISTAS QUIENES DEBEN RECONOCER SUS 
ERRORES

10-04-1957//10-04-1957 3

PLANTEA A D JUAN LA POSIBILIDAD DE LLEVAR LA ''COMPAÑÍA DEL TEATRO LARA'' A LISBOA PARA QUE ÉL Y SU FAMILIA 
PUEDAN ASISTIR A LA REPRESENTACIÓN DE LA OBRA ''¿DÓNDE VAS ALFONSO XII¿'' 12-04-1957//12-04-1957 3

SALUTACIÓN A SS.MM.Y AA. RR. EN REPRESENTACIÓN DEL COLEGIO DE ARENEROS DURANTE LA VISITA DE ESTORIL 16-04-1957//16-04-1957 3
EXPRESA SU TEMOR ANTE EL POSIBLE NOMBRAMIENTO COMO GOBERNADOR CIVIL DE MURCIA DEL ANTIMONÁRQUICO 
TOMÁS MESTRE 19-04-1957//19-04-1957 3

REMITE COPIA DEL DISCURSO QUE HA PRONUNCIADO ANTE D JUAN EN LA VISITA QUE LE HA HECHO EL ''COLEGIO DE 
ARENERUS'' DICHO DISCURSO NO SE INCLUYE 26-04-1957//26-04-1957 3

DICTAMEN 01-05-1957//01-06-1957 4
MINUTA PARA CARTA DE S. M. EL REY A D. ALFONSO DE BORBÓN Y DAMPIERRE 01-05-1957//02-06-1957 4
ADJUNTA UNA FICHA DE SUSCRIPCIÓN (QUE NO SE INCLUYE) PARA QUE FORME PARTE DE LA RECIENTEMENTE 
CREADA''ASOCIACIÓN DE AMIGOS DE MAEZTU'', CUYA FINALIDAD ES TRABAJAR POR LA RESTAURACIÓN DE LA 
MONARQUÍA DINÁSTICA, POPULAR SOCIAL

09-05-1957//09-05-1957 3

ADJUNTA UN ESCRITO (QUE NO SE INCLUYE) RELATIVO AL PROCESO JUDICIAL QUE SE SIGUE CONTRA ÉL TAMBÍEN 
INFORMA DE QUE VIAJARÁ A MADRID PARA ASISTIR A UN CONGRESO DE LOTERÍAS Y DA CUENTA DE LA MARCHA DE  LA  
CAUSA MONÁRQUICA EN BARCELONA

15-05-1957//15-05-1957 3

AGRADECE LAS MOLESTIAS QUE SE ESTÁ TOMANDO EN RELACIÓN A LA CAUSA QUE SE SIGUE CONTRA ÉL Y VARIAS 
PERSONAS MÁS EN EL SUPREMO, ESPERANDO QUE DICHA CAUSA SEA PRONTO SOBRESEÍDA 15-05-1957//15-05-1957 3

SE ANALIZAN LOS PUNTOS TRATADOS EN LAS CONVERSACIONES QUE HA MANTENIDO CON PERSONALIDADES MONÁRQU 16-05-1957//20-05-1957 3
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ANOTACIONES RELATIVAS A  SU ENCUENTRO EN ESTORIL CON D JUAN Y RAMÓN PADILLA Y LOS TEMAS QUE SE HAN 
ABORDADO 19-05-1957//19-05-1957 3

REMITE UNOS DOCUMENTOS (QUE NO SE INCLUYEN) ENVIADOS POR ANSÓN A D JUAN TAMBIÉN COMENTA ASUNTOS 
COMO LA RECOMENDACIÓN QUE PIDE RUBÍN DE CLEIS, LA VISITA QUE UN GRUPO DE ANTIGUOS REQUETES REALIZARÁ 
AL CONDE DE BARCELONA O LA POSICIÓN DE LOS HIJOS DE D JAIME

20-05-1957//21-05-1957 3

COMENTA ASUNTOS COMO SU ENTREVISTA CON CALVO SERER, LA VISITA QUE D ALFONSO HARÁ A SU TÍO EL CONDE DE 
BARCELONA, LA CONTESTACIÓN QUE SE HA DE DAR A RUBÍN DE CELIS Y  EL APLAZAMIENTO DE LA VISITA QUE UN 
GRUPO DE ANTIGUOS REQUETES IBAN A REALIZAR A D JUAN

23-05-1957//24-05-1957 3

COMENTA ASUNTOS COMO LA DELEGACIÓN TRADICIONALISTA QUE VA A ENTREVISTARSE CON D JUAN , LAS 
ACTIVIDADES DE CALVO SERER, LA VISITA QUE D ALFONSO HARÁ A SU TÍO EL CONDE DE BARCELONA, LA DETENCIÓN 
DE MENCHAGA POR REPARTIR HOJAS MONÁRQUICAS, ETC

25-05-1957//25-05-1957 3

INFORMA CON DETALLE DE CÓMO SE HA RESUELTO LA CRISIS  DE LA EDITORIAL ''DESTINO '' EN PERJUICIO DE IGNACIO 
AGUSTÍ 29-05-1957//29-05-1957 3

INFORMA DE LOS PROBLEMAS CAUSADOS POR SU SEGUNDO EN LA SECRETARÍA, JUAN TORNOS, Y POR MENCHAGA 
TAMBIÉN COMENTA LAS ACTIVIDADS DE CALVO SERER Y LE REMITE UN RECORTE DEL ''DIARIO DE NOTICIAS'' DONDE 
APARECE UNA NOTA SUPUESTAMENTE ENTREGADA POR LA ORGANIZACIÓN MONÁRQUICA

30-05-1957//30-05-1957 3

CONVERSACIÓN CON D.C 30-05-1957//30-05-1957 3
INFORMA DE QUE SALAZAR LE HA DADO  CUENTA DEL ÉXITO QUE HA SUPUESTO LA VISITA A D JUAN DE UN GRUPO DE 
TRADICIONALISTA, LA PUBLICACIÓN DE UN ARTÍCULO MONÁRQUICO EN ''LIFE'' Y EL MALESTAR CAUSADO POR LAS 
ACTIVIDADES DE MENCHACA

01-06-1957//01-06-1957 4

INFORMA DE LA ENTREVISTA MANTENIDA CON MENCHAGA, SU POSTERIOR DETENCIÓN POR REPARTIR HOJAS 
SUBVERSIVAS Y LA CONVERSACIÓN QUE HA MANTENIDO CON EL MINISTRO DE LA GORBERNACIÓN PARA ACLARAR EL 
ASUNTO

01-06-1957//01-06-1957 4

COMENTARIO CRÍTICO DE UN ARTÍCULO DE RUISEÑADA APARECIDO EN ''ABC'' DONDE SE LE ACUSA DE CINISMO, FALTA 
DE CLARIDAD DE IDEAS Y COLABORACIONISMO CON EL RÉGIMEN 01-06-1957//30-06-1957 4

DESENMASCARADO 01-06-1957//31-12-1957 4
COMENTA EL ASUNTO DE LA DETENCIÓN DE MENCHACA, ADVIRTIENDO DE LAS ACTIVIDADES DE MÉNDEZ VIGO, QUE ES 
AGENTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE SEGURIDAD TAMBIÉN COMPRENDE SU MALESTAR POR LA FORMA DE ACTUAR 
DE JUAN TORNOS

03-06-1957//03-06-1957 4

INFORMA DE QUE UN GRUPO DE ANTIGUOS REQUETES HAN VISITADO A D JUAN Y LE HAN MANIFESTADO SU FIDELIDAD, 
REPUDIANDO A D JAVIER TAMBIÉN DA CUENTA DE SU ENTREVISTA CON EL JEFE DEL ESTADO 03-06-1957//03-06-1957 4

EXPRESA SU DISGUSTO ANTE CIERTA CARGA QUE HA RECIBIDO, CONTRARIA AL ESPÍRITU QUE REINÓ DURANTE SU 
RECIENTE ESTANCIA EN ESTORIL 03-06-1957//03-06-1957 4

COMENTA EL ÉXITO QUE HA SUPUESTO LA VISITA QUE UN GRUPO DE REQUETES A D JUAN ASÍ COMO LOS TURBIOS 
MANEJOS REALIZADOS POR MENCHACA 04-06-1957//04-06-1957 4
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REMITE UN ARTÍCULO APARECIDO EN ''ARRIBA'' Y LE DEVUELVE UN DOCUMENTO QUE LE HABÍA PRESTADO (NINGUNO 
DE LOS DOS SE INCLUYE) TAMBIÉN LE FELICITA POR EL ÉXITO QUE HA SUPUESTO LA VISITA QUE UN GRUPO DE 
REQUETES HA REALIZADO A D JUAN

05-06-1957//05-06-1957 4

COMENTA LAS DIFICULTADES QUE EXISTEN CON MÉNDEZ VIGO Y JUAN TORNOS, EL ARTÍCULO APARECIDO EN ''DIARIO 
DE NOTICIAS'' Y EL ÉXITO DE LA VISITA A D JUAN DE UN GRUPO DE TRADICIONALISTAS 06-06-1957//06-06-1957 4

EXPRESA SU PREOCUPACIÓN POR LA PRÓXIMA VISITA DE  D JUAN CARLOS A PAMPLONA 07-06-1957//07-06-1957 4
INFORMA DE LOS INCIDENTES HABIDOS EN EL ACTO JAVIERISTA LLEVADO A CABO EN EL ''HOTEL MENFIS'' DE MADRID, 
DEL ASUNTO MENCHACA QUE SIGUE SU CURSO Y DE LA PREOCUPACIÓN POR EL VIAJE A PAMPLONA DE D JUAN 
CARLOS

10-06-1957//10-06-1957 4

REMITE UN OFICIO DE LA ''ASOCIACIÓN DE PERIODISTAS MONARQUICOS'' Y COMENTA LA VISITA DE CALVO SERER ASÍ 
COMO EL PERJUCIO QUE LE CAUSA LA ACTUACIÓN CHISMOSA DE TORNOS Y MÉNDEZ VIGO TAMBIÉN LE ENVÍA DOS 
FOTOGRAFÍAS DE CARNÉ PARA QUE DÑA PILAR PUEDA CONSEGUIR EL PERMISO DE CONDUCCÓN

12-06-1957//12-06-1957 4

AGRADECE LA INVITACIÓN RECIBIDA PARA FOMAR PARTE DE LA ''ASOCIACIÓN DE AMIGOS DE MAEZTU'' PERO INFORMA 
DE QUE DESDE QUE ESTÁ AL SERVICIO DE D JUAN SE ABSTIENE DE TODA ADSCRIPCIÓN POLITICA 13-06-1957//13-06-1957 4

COMENTA EL ARTÍCULO QUE RUISEÑADA HA PUBLICADO EN ''ABC'', EL ABANDONO DEL PROYECTADO VIAJE DE D JUAN 
CARLOS A PAMPLOMA, SU NEGATIVA A INTEGRARSE EN LA ''ASOCIACIÓN DE AMIGOS DE MAEZTU'', LA VISITA DE D 
ALFONSO Y SU ABOGADO AL CONDE DE BARCELONA, ENTRE OTROS TEMAS

13-06-1957//13-06-1957 4

AGRADECE LA INVITACIÓN RECIBIDA PARA FORMAR PARTE DE LA ''ASOCIACIÓN DE AMIGOS DE MAEZTU'' PERO INFORMA 
DE QUE DESDE QUE ESTÁ AL SERVICIO DE D JUAN SE ABSTINE DE TODA ADSCRIPCIÓN POLÍTICA 13-06-1957//13-06-1957 4

INFORMA DE QUE ESTÁ TRABAJANDO EN UN PROYECTO DE SECRETARÍA Y COMENTA LAS REACCIONES QUE HA 
SUSCITADO EN BARCELONA EL ARTÍCULO PUBLICADO POR RUISEÑADA EN ''ABC'' 14-06-1957//14-06-1957 4

INFORMA DE ASUNTOS COMO EL PAPEL QUE DEBE JUGAR RUISEÑADA EN LA CAUSA MONÁRQUICA TRAS EL ARTÍCULO 
DE ''ABC'', LA REORGANIZACIÓN DEL MINISTERIO DE LA GOBERNACIÓN , LA CRISIS ECONÓMICA, LOS ASUNTOS DE 
MENCHACA Y DE D ALFONSO DE BORBÓN, SU NEGATIVA A  INTEGRARSE EN LA ''ASOCIACIÓN DE AMIGOS DE MAEZTU'', 
EL FRUSTRADO VIAJE DE D JUAN CARLOS A PAMPLONA, ETC

14-06-1957//14-06-1957 4

CONVERSACIÓN CON JUAN CLAUDIO RUISEÑADA EN SU CASA 6 1-2 A 8 1-2 TARDE 14-06-1957//14-06-1957 4
INFORMA DE ASUNTOS COMO SU NEGATIVA A INTEGRARSE EN LA ''ASOCIACIÓN DE AMIGOS DE MAEZTU'', EL ARTÍCULO 
DE RUISEÑADA EN ''ABC'', LOS ASUNTOS DE MENCHACA, Y DE D ALFONSO DE BORBÓN, EL VIAJE DE D JUAN A 
PAMPLONA, ETC

15-06-1957//15-06-1957 4

DECLINA LA INVITACIÓN QUE HA RECIBIDO PARA FORMAR PARTE DE LA ''ASOCIACIÓN DE AMIGOS DE MAEZTU'' 15-06-1957//15-06-1957 4
EXPONE LAS RAZONES POR LAS QUE HA CAUSADO EXTRAÑEZA Y ESTUPOR ENTRE LAS FILAS MONÁRQUICAS EL 
ARTÍCULO QUE HA PUBLICADO EN ''ABC'' 16-06-1957//16-06-1957 4

MI COMPARECENCIA ANTE EL JUZGADO Nº 13 Y DE DELITOS DE PROPAGANDA ILEGAL 17-06-1957//17-06-1957 4
COMENTA ASUNTOS COMO LA VISITA DE UN GRUPO DE TRADICIONALISTA A D JUAN, SUS CONVERSACIONES CON 
VARIAS PERSONALIDADES, ETC 17-06-1957//22-06-1957 4

EXPRESA SU FELICITACIÓN POR LAS ÚLTIMAS PALABRAS QUE HA PRONUNCIADO EN RELACIÓN A LA CAUSA MONÁRQUICA 18-06-1957//18-06-1957 4
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COMENTA ASUNTOS COMO LA VISITA QUE LE HAN HECHO UN GRUPO DE TRADICIONALISTAS, EL ARTÍCULO DE 
RUISEÑADA EN ''ABC'', EL ASUNTO MENCHACA, EL VIAJE A PAMPLONA DE D JUAN CARLOS, LA VISTA DE SU SOBRINO D 
ALFONSO, ETC

18-06-1957//18-06-1957 4

DA CUENTA DE LA CONVERSACIÓN QUE HA MANTENIDO CON RUISEÑADA EN RELACIÓN AL ARTÍCULO QUE HA 
PUBLICADO EN ''ABC'' 18-06-1957//18-06-1957 4

EL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DEL ''BANCO ESPAÑOL DE CRÉDITO'' REMITE COPIA DE LA CARTA 
QUE HA ENVIADO A RUISEÑADA, DECLINANDO LA INVITACIÓN PARA FORMAR PARTE DE LA ''ASOCIACIÓN DE AMIGOS DE 
MAEZTU''

19-06-1957//19-06-1957 4

EXPONE LAS REACCIONES QUE HA SUSCITADO EN BARCELONA EL ARTÍCULO DE RUISEÑADA TITULADO ''LEALTAD,  
CONTINUIDAD Y CONFIGURACIÓN DEL FUTURO'', PUESTO QUE SE CREE QUE HA SIDO INSPIRADO DESDE MÁS ARRIBA 19-06-1957//19-06-1957 4

EL CONDE DE GAMAZO , PRESIDENTE DEL COMITÉ ECONÓMICO DE LA ''ASOCIACIÓN DE AMIGOS DE MAEZTU'' PIDE SU 
APORTACIÓN EN FORMA DE DONATIVO PARA DICHA ENTIDAD 19-06-1957//19-06-1957 4

PIDE QUE TRANSMITA  A D JUAN SU FELICITACIÓN POR SU SANTO Y CUMPLEAÑOS, LAMENTANDO NO PODER VIAJAR A 
PARÍS PARA MANTENER CON ELLOS UNA ENTREVISTA 20-06-1957//20-06-1957 4

PROPONE MANTENER CON ÉL UNA ENTREVISTA A SU PASO POR MADRID 21-06-1957//21-06-1957 4
REMITE COPIA DEL DICTAMEN DE JIMÉNEZ NAVARRO Y DEL PROYECTO DE CARTA A D ALFONSO DE BORBÓN 
DAMPIERRE, EN RELACIÓN CON LAS DEMANDAS DE ÉSTE PARA QUE SU TÍO LE CONCEDA EL TÍTULO DE INFANTE DE 
ESPAÑA

21-06-1957//21-06-1957 4

ADJUNTA COPIA DE LA PROPOSICIÓN QUE LOS MONÁRQUICOS BARCELONESES HACEN PARA CONSTITUIR EN ESA 
CIUDAD UNA SECRETARÍA ADJUNTA O GABINETE TÉCNICO DEL CONDE DE BARCELONA 22-06-1957//22-06-1957 4

REMITE UNOS RECORTES DE PRENSA RELATIVOS AL ASUNTO ARBURÚA Y SOLICITA SU AYUDA PARA CONSEGUIR UNA 
COLOCACIÓN QUE SOLUCIONE SU PRECARIA SITUACIÓN ECONÓMICA 22-06-1957//22-06-1957 4

EXPRESA SU DESCONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO PUBLICADO EN ''ABC'' Y QUE LLEVA POR TÍTULO ''LEALTAD, 
CONTINUIDAD Y CONFIGURACIÓN DEL FUTURO'' 22-06-1957//22-06-1957 4

REMITE AL JEFE DEL ESTADO UN MEMORÁNDUM CON SUS PUNTOS DE VISTA SOBRE ALGUNOS PROBLEMAS POLÍTICOS 
RELACIONADOS CON EL RÉGIMEN Y LA RESTAURACIÓN MONÁRQUICA PARA  ASÍ EVITAR MALAS INTERPRETACIONES DE 
INTERMEDIARIOS

25-06-1957//25-06-1957 4

COMENTA ASUNTOS COMO LA RADICALIZACIÓN MONÁRQUICA ENTRE COLABORACIONISTAS CON EL RÉGIMEN Y 
OPOSITORES SUBVERSIVOS, SU ENTREVISTA CON ALONSO VEGA RELATIVA AL INTERROGATORIO AL QUE SE LE HA 
SOMETIDO, EL CESE DE NICOLÁS FRANCO COMO EMBAJADOR EN LISBOA, LA CONSTITUCIÓN DE LA ''ASOCIACIÓN DE 
AMIGOS DE MAEZTU'', ETC

26-06-1957//26-06-1957 4

NOTAS CON LAS GESTIONES LLEVADAS A CABO EN RELACIÓN AL USO DEL TÍTULO DE INFANTE DE ESPAÑA POR D 
ALFONSO Y D GONZALO DE BORBÓN DAMPIERRE 28-06-1957//28-06-1957 4

INFORMA DE SU VIAJE A PARÍS DONDE SE ENCONTRARÁ CON EL CONDE DE BARCELONA 28-06-1957//28-06-1957 4
LE CRITICA POR HABER SIDO TAN DURO CON RUISEÑADA POR SU ARTÍCULO EN ''ABC'' YA QUE EN EL MISMO SE 
RECOGEN MUCHAS AFIRMACIONES CORRECTAS DE LOS QUE SUPONE LA CAUSA MONÁRQUICA 28-06-1957//28-06-1957 4

SE DESPIDE DE FONTANAR YA QUE VA A TOMAR UNAS LARGAS VACACIONES EN LOS ESTADOS UNIDOS 28-06-1957//28-06-1957 4
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TRANSMITE LA EXTRAÑEZA Y DISGUSTO ENTRE LOS ESPAÑOLES EN PARÍS POR EL ARTÍCULO PUBLICADO POR 
RUISEÑADA EN ''ABC'' 29-06-1957//29-06-1957 4

SOLICITA QUE LE RECIBA EN SU PRÓXIMO VIAJE A MADRID, INFORMANDO QUE HAN SIDO PUESTOS EN LIBERTAD LOS 
ÚLTIMOS DETENIDOS EN LOS SUCESOS UNIVERSITARIOS DE BARCELONA, HABIÉNDOSE TOMADO CONTRA ELLOS 
VARIAS MEDIDAS SANCIONADORAS

01-07-1957//01-07-1957 4

SE COMENTAN LAS NUEVAS ESPECTATIVAS QUE ESE ABREN PARA EL CAMPO MONÁRQUICO DESPUÉS DE LA 
ENTREVISTA DE FRANCO CON SALAZAR, EL ARTÍCULO DE RUISEÑADA EN ''ABC'' O LA ESTANCIA EN MADRID DE D JUAN 
CARLOS

01-07-1957//31-07-1957 4

INFORMA DE SU ENTREVISTA CON CASTIELLA E INSISTE EN SOLICITAR SU CONSEJO SOBRE LA PROPOSICIÓN QUE HA 
RECIBIDO PARA ACEPTAR CARGOS PROVINCIALES EN VIZCAYA 01-07-1957//31-08-1957 4

MINUTA PARA CARTA DE D. ALFONSO DE BORBÓN-SEGOVIA Y DAMPIERRE S.M. EL REY 04-07-1957//04-07-1957 4
TRANSMITEN EL RECHAZO ENTRE SECTORES MONÁRQUICOS CATALANES AL ARTÍCULO PUBLICADO POR RUISEÑADA EN 04-07-1957//04-07-1957 4
PROPONE QUE EL MARQUÉS DE SANTA CRUZ DE RIVADULLA SEA EL ENCARGADO DE REPRESENTAR A LA FAMILIA REAL 
EN LA JURA DE BANDERA DE D ALFONSO DE BORBÓN 05-07-1957//05-07-1957 4

INFORMA DE  QUE LE HAN OFRECIDO EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA DIPUTACIÓN DE VIZCAYA Y LE PIDE SU OPINIÓN 
AL RESPECTO 06-07-1957//06-07-1957 4

COMENTA LA ENTREVISTA QUE D JUAN HA MANTENIDO CON ARELLANO, LA CONSTITUCIÓN DE UN SECRETARIADO 
TÉCNICO EN BARCELONA, LA INCONVENIENCIA DE QUE VARIOS MONÁRQUICOS BARCELONESES SE DESPLACEN A SUIZA 
PARA EXPRESAR A LA REINA VICTORIA SU DISGUSTO POR EL ARTÍCULO DE RUISEÑADA, ETC

07-07-1957//07-07-1957 4

INFORMA A SU MADRE DE COMO MARCHAN SUS VACACIONES EN LA FINCA FAMILIAR DE DEHESA DE VALVERDE 
(PALENCIA) Y LE PREGUNTA POR LOS EXÁMENES DE SU HERMANO JUAN 08-07-1957//08-07-1957 4

PIDE QUE HAGA VER AL MINISTRO DE LA GOBERNACIÓN LA ANOMALÍA QUE SUPONE EL QUE LA POLICIA TOME LAS 
MATRÍCULAS DE LOS AUTOMÓVILES DE QUIENES HAN IDO A CUMPLIMENTAR A D JUAN CARLOS DURANTE SU ESTANCIA 
EN MADRID

08-07-1957//08-07-1957 4

ADJUNTA LA CONTESTACIÓN QUE SE HA DE DAR A D ALFONSO Y COMENTA LOS ENREDOS QUE VA A PROVOCAR 
D`ALDERETE DURANTE SU ESTANCIA EN PARÍS 08-07-1957//08-07-1957 4

INFORMA DE QUE HA CONVENCIDO A UN GRUPO DE MONÁRQUICOS BARCELONESES PARA QUE DESISTAN EN SU VIAJE 
A SUIZA ASÍ COMO DEL ÉXITO QUE SUPONE LA ESTANCIA DE D JUAN CARLOS EN MADRID TAMBIÉN COMENTA VARIOS 
DETALLES DE LA JURA DE BANDERA DE D ALFONSO

09-07-1957//09-07-1957 4

EXPRESA SU OPINIÓN, EN GENERAL POSITIVA, DE LOS COLOQUIOS QUE SE HAN LLEVADO A CABO EN LA CASA PROFESA 
DE LA COMPAÑÍA DE JESÚS, EN MADRID, PERO PIENSA QUE LA PRESIDENCIA HA DE INTERVENIR MÁS PARA CANALIZAR 
LOS DEBATES Y REUNIR LOS PUNTOS DE ACUERDO

09-07-1957//09-07-1957 4

REMITE UN ESCRITO RELATIVO A LA ORGANIZACIÓN MONÁRQUICA EN BARCELONA Y PIDE QUE LE INFORME SOBRE LA 
RECEPCIÓN QUE SE HA OFRECIDO A D JUAN CARLOS EN CASA DEL DUQUE DE MONTELLANO 09-07-1957//09-07-1957 4

COMENTA ASUNTOS COMO LA ORGANIZACIÓN DE UNA SECRETARÍA TÉCNICA, LA JURA DE BANDERA DE SU SOBRINO D 
ALFONSO, EL ÉXITO DE LA ESTANCIA EN MADRID DE D JUAN CARLOS, EL VIAJE A SUIZA DE UN GRUPO DE MONÁRQUICOS 
BARCELONESES, ETC

09-07-1957//09-07-1957 4
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DA CUENTA DEL ÉXITO QUE ESTÁ SUPONIENDO LA VISITA A MADRID DE D JUAN CARLOS ASÍ COMO DE LAS ACTIVIDADES 
QUE ESTÁ REALIZANDO 09-07-1957//09-07-1957 4

PIDE QUE LE INFORME DE LA ESTANCIA DE D JUAN CARLOS EN MADRID Y EXPRESA SU DESEO DE ENTREVISTARSE CON 
ÉL A SU PASO POR BARCELONA 10-07-1957//10-07-1957 4

ANALIZA LA CARTA QUE D ALFONSO HA ENVIADO A SU TÍO EL CONDE DE BARCELONA EN RELACIÓN CON LA CONCESIÓN 
DEL TÍTULO DE INFANTE, CARTA QUE CONSIDERA OBRA DE JIMÉNEZ NAVARRO, Y EN LA QUE DE FORMA INSOLENTE SE 
INSINÚAN CIERTOS DERECHOS AL TRONO

10-07-1957//10-07-1957 4

COMPARTE CON EL MARQUÉS DE CASASOLA LA IDEA DE QUE LA CARTA QUE ALFONSO DE BORBÓN HA ENVIADO A SU 
TÍO (OBRA SEGURAMENTE DE SU ABOGADO JIMÉNEZ NAVARRO) EXIGE DE FORMA INSOLENTE LA CONCESIÓN DEL 
TÍTULO DE INFANTE DE ESPAÑA

11-07-1957//11-07-1957 4

INFORMA DE LOS ACTOS QUE HA LLEVADO A CABO D JUAN CARLOS DURANTE SU ESTANCIA EN MADRID, QUE HAN 
RESULTADO TODO UN ÉXITO 12-07-1957//12-07-1957 4

INFORMA DEL ÉXITO QUE HA SUPUESTO LA ESTANCIA DE D JUAN CARLOS EN MADRID TAMBIÉN NOTIFICA SU MARCHA A 
MALLORCA PARA PASAR LAS VACACIONES 13-07-1957//13-07-1957 4

CONVERSACIÓN CON JOSÉ I. VALDEIGLESIAS 15-07-1957//15-07-1957 4
REMITE TRES TRABAJOS QUE HA ESCRITO PARA SU PUBLICACIÓN EN LA REVISTA ''REINO'', CON EL FIN DE QUE LE DÉ SU 
OPINIÓN TAMBIÉN LE PIDE QUE LE NOMBRE SU SECRETARIO O AYUDANTE PARA TRABAJAR DESINTERESADAMENTE EN 
FAVOR DE LA CAUSA MONÁRQUICA

16-07-1957//16-07-1957 4

AGRADECE QUE LE HAYA  ENVIADO UNA FOTOGRAFÍA EN LA QUE APARECE ÉL JUNTO A D JUAN CARLOS 16-07-1957//16-07-1957 4
INFORMA DE QUE CUANDO LOS VEA, LE DEVOLVERÁ LOS TRABAJOS QUE HABÍA ESCRITO PARA LA REVISTA ''REINO'' 
AGRADECE TAMBIÉN EL OFRECIMEINTO QUE LE HA HECHO PARA TRABAJAR CON FONTANAR DE SECRETARIO, PERO 
LAMENTA NO PODER ACEPTARLO

17-07-1957//17-07-1957 4

INFORMA DE QUE EL MINISTRO DE LA GOBERNACIÓN HA SUSPENDIDO EL ACTO QUE SE PRETENDÍA REALIZAR CONTRA 
LA ESTANCIA EN MADRID DE D JUAN CARLOS 17-07-1957//17-07-1957 4

SE ALEGRA POR EL ÉXITO DE LA ESTANCIA DE D JUAN CARLOS EN MADRID Y LE DESEA QUE PASE UNAS BUENAS 
VACACIONES 17-07-1957//17-07-1957 4

EL RÉGIMEN ESPAÑOL Y LA MONARQUÍA 19-07-1957//19-07-1957 4
PIDE QUE LE ENVÍE UNA COPIA DE LAS DECLARACIONES QUE HA HECHO EL CONDE DE BARCELONA A LA ''AGENCIA REUT 20-07-1957//20-07-1957 4
INSISTE EN PONERSE A SU DISPOSICIÓN  PARA REALIZAR CUALQUIER TAREA EN FARVOR DE LA CAUSA MONÁRQUICA 22-07-1957//22-07-1957 4
EXPRESA SU PREOCUPACIÓN PORQUE EL PROYECTO DE SECRETARÍA TÉCNICA MONÁRQUICA EN BARCELONA NO 
MARCHA BIEN TAMBIÉN INFORMA DE  QUE CONTESTARÁ AL DUQUE DE MAURA POR LAS CRÍTICAS VERTIDAS EN SU 
LIBRO ''LA ACCIÓN DE FRANCIA EN CATALUÑA''

23-07-1957//23-07-1957 4

COMENTA EL MOMENTO MÁS IDÓNEO PARA QUE LES HAGA UNA VISITA A ITALIA ASÍ COMO EL VIAJE QUE D JUAN IBA A 
RELAIZAR A ESE PAÍS PARA PARTICIPAR EN UN TORNEO DE GOLF 23-07-1957//23-07-1957 4

RESTAURACIÓN EN ESPAÑA. PIROPO A MARÍA GABRIELA 26-07-1957//26-07-1957 4
TRANSMITE LA SATISFACCIÓN QUE HA CAUSADO EN BARCLEONA LAS RECIENTES DECLARACIONES REALIZADAS POR D 
JUAN EN SUIZA 30-07-1957//30-07-1957 4
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INFORME NÚM. 146 02-08-1957//02-08-1957 4
INFORMA DE QUE EL AMBIENTE ENTRE LOS MONÁRQUICOS DE BARCELONA NO ES LO TRANQUILO QUE  SERÍA 
CONVENIENTE Y QUE, SI PUEDE LE HARÁ UNA VISITA EN MALLORCA 03-08-1957//03-08-1957 4

INFORMA DE QUE REMITIRÁ A SU HIJO JAIME, QUE ESTÁ EN INGLATERRA, LA CARTA QUE HA RECIBIDO PARA ÉL 07-08-1957//07-08-1957 4
INFORMA DE LOS PROBLEMAS QUE CAUSA JAIME POR EL REPARTO DEL PATRIMONIO REAL Y DE LA CONSTITUCIÓN DE 
LA ''ASOCIACIÓN DE AMIGOS  DE MAEZTU'' TAMBIÉN LE ENVÍA UN EJEMPLAR DE LA REVISTA ''REINO'' 09-08-1957//09-08-1957 4

INFORMA DE  QUE LA AUDIENCIA QUE D JUAN HA CONCEDIDO A DIONISIO RIDRUEJO SE HA FIJADO PARA EL DÍA 14 09-08-1957//09-08-1957 4
INFORMA DE QUE VIAJARÁ A MALLORCA EL DÍA 24 PARA ENTREVISTARSE CON ÉL 10-08-1957//10-08-1957 4
INFORMA DE QUE EN BREVE VIAJARÁ AL REINO UNIDO Y LE PREGUNTA POR CÓMO ESTÁ PASANDO LAS VACACIONES EN 
MALLORCA 10-08-1957//10-08-1957 4

ESQUEMA DE LA CARTA QUE VA A REMITIR AL CONDE DE RUISEÑADA DONDE OPINA QUE NO  LE HA SORPRENDIDO LA 
CARTA QUE LE HA ENVIADO D JAIME Y COMENTA LA REACCIÓN DE GAMAZO ANTE LA CONSTITUCIÓN DE LA ''ASOCIACIÓN 
DE AMIGOS DE MAEZTU''

11-08-1957//11-08-1957 4

COMENTA LAS ENTREVISTAS QUE HA MANTENIDO Y PROMETE HACERLE UNA VISITA A MADRID 14-08-1957//14-08-1957 4
DA CUENTA DE LAS VACACIONES TAN TRANQUILAS QUE ESTÁ DISFRUTANDO EN MALLORCA Y DE LAS FECHAS EN QUE 
VOLVERÁ A MADRID DESPUÉS DE PASAR POR ESTORIL 19-08-1957//19-08-1957 4

INFORMA DE QUE ESTÁ ORGANIZANDO SU VIAJE Y ESTANCIA EN ESTORIL TAMBIÉN DA CUENTA DE LA AUDIENCIA QUE D 
JUAN HA CONCEDIDO A DIONISIO RIDRUEJO ASÍ COMO DE LAS ACTIVIDADES DE D JUAN CARLOS EN LA ''ESCUELA NAVAL 
MILITAR''

26-08-1957//26-08-1957 4

TRANSIMITE LOS DESEOS DEL CONDE DE BARCELONA DE ENTREVISTARSE CON ÉL DE INMEDIATO Y DA CUENTA DE LAS 
VACACIONES QUE ESTÁ DISFRUTANDO EN ESCOCIA 26-08-1957//26-08-1957 4

INFORMA DE QUE EN BREVE VIAJARÁ A MADRID PARA ENTREVISTARSE CON ÉL Y QUE EN SEPTIEMBRE TIENE LA 
INTENCIÓN DE VISITAR A D JUAN EN ESTORIL 28-08-1957//28-08-1957 4

COMENTA ASUNTOS COMO SU VIAJE A ESTORIL, LA REPRESENTACIÓN EN LA JURA DE BANDERA DE D ALFONSO, LOS 
PROBLEMAS CAUSADOS POR D JAIME, LA SUSTITUCIÓN DE SOTOMAYOR POR SU HIJO DEBIDO A LOS PROBLEMAS DE 
SALUD QUE PADECE, ETC

29-08-1957//29-08-1957 4

TRANSMITE LOS DESEOS DEL CONDE DE BARCELONA DE ENTREVISTARSE CON ÉL LO MÁS PRONTO POSIBLE 30-08-1957//30-08-1957 4
SE COMENTAN ASUNTOS COMO LA ENTREVISTA MANTENIDA CON D JUAN Y LAS CONVERSACIONES CON 
PERSONALIDADES MONÁRQUICAS 01-09-1957//30-09-1957 4

INFORMA DE QUE HA RESERVADO HABITACIÓN EN EL ''HOTEL PALACIO'' PARA CUANDO VIAJE A ESTORIL A VISITAR A D JUA 02-09-1957//02-09-1957 4
INFORMA DE QUE AL FINAL DE MES VIAJARÁ A MADRID Y LE REMITE UN EJEMPLAR DEL PERIÓDICO ''EL BRUCH'' (QUE NO 
SE INCLUYE) DONDE EXPRESAN SU OPINIÓN FAVORABLE AL ARTÍCULO DE RUISEÑADA EN ''ABC'' 06-09-1957//06-09-1957 4

PIDE QUE LE CONFIRME LAS FECHAS EN QUE ESTARÁ EN MADRID PARA IR A HACERLE UNA VISITA 14-09-1957//14-09-1957 4
CARTA DEL R. A  F 15-09-1957//15-09-1957 4
ANOTACIONES RELATIVAS A DIFERENTES CARTAS Y DOCUMENTOS, SUS CONVERSACIONES CON CALVO SERER, EL 
ASUNTO DE D ALFONSO DE BORBÓN, ETC 16-09-1957//16-09-1957 4

NOTA PARA EL CONDE DE FONTANAR 16-09-1957//16-09-1957 4
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COMENTA LAS GESTIONES REALIZADAS PARA ORGANIZAR OTRA ENTREVISTA ENTRE FRANCO Y D JUAN 18-09-1957//18-09-1957 4
OPINA QUE ES ARRIESGADO QUE D  JUAN SE RELACIONE DIRECTAMENTE CON FRANCO SIN NINGÚN INTERMEDIARIO EL 
CONDE DE BARCELONA HA TOMADO ESTA DECISIÓN DESPUÉS DE LAS GESTIONES INOPORTUNAS DE MUCHOS 
SUPUESTOS REPRESENTANTES

18-09-1957//18-09-1957 4

SE COMENTAN LAS CIRCUNSTANCIAS QUE RODEAN LA SUSPENSIÓN DE LA ENTREVISTA QUE IBAN A LLEVAR A CABO 
FRANCO Y D JUAN 20-09-1957//29-09-1957 4

COMENTA LA SUSPENSIÓN DE LA ENTREVISTA QUE IBAN A LLEVAR A CABO FRANCO Y D JUAN ASÍ COMO LA POSIBILIDAD 
DE ESTABLECER EN MADRID UNA REPRESENTACIÓN DEL CONDE DE BARCELONA QUE CUENTE CON MÁS ATRIBUCIONES 21-09-1957//21-09-1957 4

PIDE QUE LE ACLARE EL RUMOR QUE CORRE SOBRE UNA NUEVA ENTREVISTA ENTRE FRANCO Y D JUAN EN GALICIA 
TAMBIÉN SOLICITA SU AYUDA PARA AFRONTAR LA DIFÍCIL SITUACIÓN ECONÓMICA POR LA QUE ATRAVIESA 23-09-1957//23-09-1957 4

SÍNTESIS DE LAS GESTIONES HABIDAS EN ORDEN A UNA TERCERA ENTREVISTA ENTRE SU MAJESTAD EL REY Y EL 
GENERALISIMO FRANCO 23-09-1957//23-09-1957 4

AGRADECE LA INFORMACIÓN RECIBIDA SOBRE LAS GESTIONES QUE SE HAN REALIZADO PARA ORGANIZAR OTRA 
ENTREVISTA ENTRE FRANCO Y D JUAN 23-09-1957//23-09-1957 4

INFORME COMIDA MARICEL EN PALMA DE MALLORCA 24-09-1957//24-09-1957 4
EXPRESA SUS DESEOS DE ENTREVISTARSE CON ÉL A SU VUELTA DE SAN SEBASTIÁN 26-09-1957//26-09-1957 4
SOLICITA INSTRUCCIONES PARA ORGANIZAR LA VISITA Y ENCUENTROS QUE FONATANAR LLEVARÁ A CABO EN BARCELON 27-09-1957//27-09-1957 4
INFORMA DE LAS FECHAS EN QUE VIAJARÁ A INGLATERRA, PORTUGAL Y MADRID 01-10-1957//01-10-1957 4
SE ANALIZA LA SITUACIÓN DEL EXILIO ESPAÑOL EN FRANCIA; EL ABISMO EXISTENTE ENTRE LOS LÍDERES Y LOS  
EXILIADOS, LOS INTENTOS DEL GOBIERNO REPUBLICANO DE GANAR PRESTIGIO MEDIANTE ACTUACIONES POLITICAS EN 
EL INTERIOR DE ESPAÑA, LA INOPERANCIA DE  LA EMBAJADA ESPAÑOLA PARA APROVECHAR ESTAS CIRCUNSTANCIAS, 
ETC

01-10-1957//01-10-1957 4

PROPONE CONCERTAR CON ÉL UNA ENTREVISTA Y LE INFORMA DEL FALLECIMIENTO DE QUIÑONES DE LEÓN 01-10-1957//31-12-1957 4
ESQUEMA DE LA CARTA QUE VA A ENVIAR A PADILLA DONDE SE COMENTAN ASUNTOS COMO LA CREACIÓN DE UN 
SERVICIO DE PRENSA DE LA CAUSA MONÁRQUICA, LAS DECLARACIONES DE FRANCO A LA ''AGENCIA EFE'', EL PUNTO 
MUERTO EN QUE SE ENCUENTRAN LAS RELACIONES CON EL RÉGIMEN

02-10-1957//02-10-1957 4

COMENTA ASUNTO COMO LA ENTREVISTA QUE SE IBA A  CELEBRAR ENTRE FRANCO Y D JUAN , LAS ACTIVIDADES DE 
ANSÓN, EL VIAJE A SUIZA DEL CONDE DE BARCELONA, LAS ÚLTIMAS DECLARACIONES DEL JEFE DE ESTADO , LA 
SUSTITUCIÓN DEL DUQUE DE SOTOMAYOR, ETC

04-10-1957//04-10-1957 4

LE FELICITA POR EL DÍA DE SU SANTO Y CRITICA LAS ÚLTIMAS DECLARACIONES REALIZADAS POR EL JEFE DEL ESTADO 
INSISTE EN LA IDEA DE LUCHAR POR LA MONARQUÍA TRADICIONAL Y CATÓLICA 07-10-1957//07-10-1957 4

COMENTA ASUNTOS COMO LA POSIBILIDAD DE QUE D JUAN SE PONGA EN CONTACTO CON FRANCO MEDIANTE 
REPRESENTANTES ADECUADOS, LAS ATRIBUCIONES QUE SE TOMA ANSÓN EN EL LLAMADO ''SERVICIO DE PRENSA DE S 
M EL REY'', LA VISITA QUE CAVANILLAS VA A REALIZAR AL CONDE DE BARCELONA, ETC

07-10-1957//07-10-1957 4

EL CONDE DE YEBES AGRADECE LAS CARTAS QUE TANTO FONTANAR COMO D JUAN LE HAN ENVIADO - FIRMA; CONDE 
DE YEBES 07-10-1957//07-10-1957 4
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EL MARQUÉS DE CASASOLA REMITE VARIAS CARTAS (QUE NO SE INCLUYEN) Y COMENTA LAS FORMAS PARA 
SOLUCIONAR LOS PROBLEMAS CAUSADOS POR D JAIME RELATIVOS AL PATRIMONIO FAMILIAR 09-10-1957//19-10-1957 4

LE FELICITA POR SU SANTO Y LAMENTA QUE NO PUEDA VIAJAR A BARCELONA ESE MES 10-10-1957//10-10-1957 4
COMENTA LOS ASUNTOS TRATADOS CON EL MINISTRO DE OBRAS PÚBLICAS, JORGE VIGÓN, EN LA COMIDA ORGANIZADA 
POR EL MARQUÉS DE VALDEIGLESIAS, RELATIVOS PRINCIPALMENTE A LAS RELACIONES ENTRE FRANCO Y D JUAN 11-10-1957//11-10-1957 4

SE COMENTA LA POSIBILIDAD DE UNA NUEVA ENTREVISTA ENTRE FRANCO Y D JUAN, LOS CONTACTOS HABIDOS CON 
VARIOS MINISTROS, LA REORGANIZACIÓN DE LA CASA DEL CONDE DE BARCELONA, EL INCIDENTE HABIDO CON AVA 
GARDNER, LA SALUD DEL CONDE DE LOS ANDES, ETC

12-10-1957//12-10-1957 4

ESTATUTOS 14-10-1957//14-10-1957 4
SOLICITA SU APOYO PARA QUE EL ''BANCO URQUIJO'' ADJUDIQUE DETERMINADA AYUDA ECONÓMICA A JAIME 
TORRUBIANO EN LA REALIZACIÓN DE TRABAJOS DE INTERÉS CULTURAL 15-10-1957//15-10-1957 4

TRANSMITE LOS DESEOS DE D JUAN DE QUE COLABOREN MÁS ENTRE SÍ LOS GRUPOS MONÁRQUICOS ASÍ COMO QUE 
SE PROSIGAN LOS CONTACTOS CON DETERMINADOS MINISTROS TAMBIÉN COMENTA LA PROYECTADA ENTREVISTA 
ENTRE EL CONDE DE BARCELONA Y EL JEFE DEL ESTADO, ADEMÁS DE LOS PROBLEMAS FAMILIARES CAUSADOS POR D 
JAIME

16-10-1957//16-10-1957 4

INFORMA DE QUE HA DADO CUENTA A LA ''DIPUTACÓN DE LA GRANDEZA'' DE SUS DESEOS DE HEREDAR EL TÍTULO DE 
MARQUÉS DE ISASI CON MOTIVO DEL FALLECIMIENTO DE SU MADRE 18-10-1957//18-10-1957 4

ENTRE OTROS ASUNTOS SE COMENTAN LAS ACTIVIDADES DE CALVO SERER, LAS VISITAS A ESTORIL DE LINATI Y 
ARAMBURU, LOS PROBLEMAS DE D JAIME, LAS CONDOLENCIAS QUE EXPRESARÁ  POR LAS INUNDACIONES DE 
VALENCIA, ETC

19-10-1957//19-10-1957 4

JUNTA NACIONAL DE GOBIERNO . ESTATUTOS 21-10-1957//21-10-1957 4
DA CUENTA DE ASUNTOS COMO LOS PROBLEMAS DE D JAIME, LAS ENTREVISTAS QUE ESTÁ LLEVANDO A CABO EL 
CONDE DE BARCELONA, EL TELEGRAMA EMITIDO CON MOTIVO DE LAS INUNDACIONES DE VALENCIA, LA CONCESIÓN DEL 
TÍTULO DE MARQUÉS DE ISASI, EL DISGUSTO DE FRANCO POR EL FRACASO DE SU ENTREVISTA CON D JUAN, ETC

21-10-1957//21-10-1957 4

SE COMENTA LA CREACIÓN DE UN FONDO QUE AYUDARÍA A SOLUCIONAR LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE D JAIME, ASÍ 
COMO LA CARTA QUE HA DE ESCRIBIR SU HIJO D ALFONSO 23-10-1957//23-10-1957 4

REMITE COPIA DEL TELEGRAMA ENVIADO A VALENCIA CON MOTIVO DE LAS INUNDACIONES Y LA RESPUESTA DEL 
ALCALDE  TAMBIÉN INFORMA DEL VIAJE A SUIZA DE D JUAN Y SU FAMILIA 23-10-1957//23-10-1957 4

LE DESEA QUE PASE UNAS FELICES VACACIONES EN SUIZA E ITALIA E INFORMA DE QUE EL CONDE DE BARCELONA 
PREFIERE NO RECIBIR A NADIE DURANTE LOS FINES DE SEMANA 29-10-1957//29-10-1957 4

AGRADECE SU COLABORACIÓN EN CIERTOS ASUNTO JUDICIALES Y EN SOLUCIONAR LOS PROBLEMAS TELEFÓNICOS DE 
UN AMIGO SUYO TAMBIÉN EXPRESA DESEOS DE SALUDARLE CUANDO VAYA A BARCELONA 29-10-1957//29-10-1957 4

SOLICITA CON URGENCIA LA CONCESIÓN DE CIERTA AYUDA ECONÓMICA PROMETIDA PARA REALIZAR TRABAJOS DE 
INTERÉS CULTURAL 29-10-1957//29-10-1957 4

AGRADECE LAS ATENCIONES QUE HAN TENIDO CON SU ESPOSA, COMENTA EL FALLECIMIENTO DE PEPE CASANOVAS Y 
SU NEGATIVA A ACEPTAR LA 1º ALCALDÍA DEL AYUNTAMIENTO DE BARCELONA, SOLICITANDO INSTRUCCIONES EN ESTE 
ASUNTO

30-10-1957//30-10-1957 4
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EXPONE LAS RAZONES POR LAS QUE DEFIENDE LA MONARQUÍA CONSTITUCIONAL, LIBERAL Y PARLAMENTARIA 01-11-1957//30-11-1957 4
ANOTACIONES CON ASUNTOS COMO LAS CONVERSACIONES MANTENIDAS CON PERSONALIDADES MONÁRQUICAS, LA 
ORGANIZACIÓN DE UNA NUEVA ENTREVISTA ENTRE FRANCO Y D JUAN, EL PROBLEMA DE IFNI, ETC 01-11-1957//31-12-1957 4

TRANSMITE LA SATISFACCIÓN DEL CONDE DE BARCELONA POR EL PRECIO ALCANZADO POR SU TELEGRAMA EN LA 
SUBASTA CELEBRADA EN FAVOR DE LOS DAMNIFICADOS EN VALENCIA TAMBIÉN COMENTA CÓMO VA A ORGANIZAR LA 
VISITA DE VARIAS PERSONAS A D JUAN

03-11-1957//03-11-1957 4

INFORMA DE QUE SE PIENSA OFRECER UN DONATIVO EN NOMBRE DEL CONDE DE BARCELONA EN FAVOR DE LOS 
DAMNIFICADOS POR EL TERREMOTO DE VALENCIA TAMBIÉN COMENTA LAS FECHAS EN QUE CIERTA PERSONA PUEDE 
SER RECIBIDA POR D JUAN

05-11-1957//05-11-1957 4

OFRECE INFORMACIÓN SOBRE LAS DIFERENCIAS EXISTENTES ENTRE LOS GURPOS MONÁRQUICOS DE BARCELONA 06-11-1957//06-11-1957 4
AGRADECE LAS GESTIONES REALIZADAS PARA EL TRASLADO DEL TELÉFONO DE SU AMIGO ARTIGAS TAMBIÉN INFORMA 
DE QUE REALIZARÁ UNAS REUNIONES LOS DÍAS 24 Y 25 CON MIEMBROS DEL GRUPO MONÁRQUICO DE BARCELONA 06-11-1957//06-11-1957 4

INFORMA DE SU ESTANCIA EN SUIZA PARA CELEBRAR EL CUMPLEAÑOS DE LA REINA VICTORIA Y DE LOS CAMBIOS EN LA 
ORGANIZACIÓN DE LA CASA DEL CONDE DE BARCELONA 08-11-1957//08-11-1957 4

ANTE LAS SUSPICACIAS EXISTENTES ENTRE VARIOS GRUPOS MONÁRQUICOS DE BARCELONA, OPINA QUE ES MEJOR 
QUE RECIBA A DIFERENTES PERSONAS EN SU HOTEL, A QUE SE ORGANICE UNA COMIDA CON ELLOS 08-11-1957//08-11-1957 4

INFORMA DE QUE EL DÍA 13 VIAJARÁ A MADRID Y AUNQUE NO PUEDA ATENDERLE, PIDE QUE LE DEJE INSTRUCCIONES 
EN EL BANCO PARA FACILITARLE SU ESTANCIA EN PORTUGAL 08-11-1957//08-11-1957 4

COMENTA LA RENUNCIA DEL CONDE DE LOS ANDES A LA REPRESENTACIÓN DE D JUAN EN ESPAÑA Y SU POSIBLE 
SUSTITUCIÓN POR YANGUAS, LA CONCESIÓN DEL PASAPORTE DIPLOMÁTICO A ÉL Y A SU ESPOSA Y LA FORMA EN QUE 
SE HA DESARROLLADO LA SUBASTA DEL TELEGRAMA

11-11-1957//11-11-1957 4

INFORMA DE SU ENTREVISTA CON CALVO SERER DONDE SE HAN ABORDADO TEMAS COMO LA CREACIÓN DE UNA 
AGENCIA DE PRENSA MONÁRQUICA, LAS RELACIONES CON EL RÉGIMEN Y LOS PASOS A SEGUIR EN FAVOR DE LA 
RESTAURACIÓN DE LA MONARQUÍA

11-11-1957//11-11-1957 4

INFORMA DE QUE D JUAN HA RECIBIDO A UN GRUPO , DIRIGIDO POR FRANCISCO JAVIER CARVAJAL, CON UN PROYECTO 
DE ORGANIZACIÓN MONÁRQUICA 12-11-1957//12-11-1957 4

LE FELICITA POR LA DECISIÓN QUE HA TOMADO PARA EVITAR SUSPICACIAS Y TENSIONES ENTRE LOS DISTINTOS 
GRUPOS MONÁRQUICOS DE BARCELONA CUANDO VAYA A ESA CIUDAD 14-11-1957//14-11-1957 4

PROPONE ENTREVISTARSE CON ÉL PARA ABORDAR EL ASUNTO DE LA SUSTITUCIÓN DE SOTOMAYOR EN LA JEFATURA 
DE LA CASA DEL CONDE DE BARCELONA Y LA CREACIÓN DE UNA SECRETARÍA TÉCNICA EN MADRID TAMBIÉN PIDE SU 
OPINIÓN SOBRE LA PRESENTACIÓN DE UNA CANDIDATURA MONÁRQUICA EN GIJÓN PARA LAS ELECCIONES 
MUNICIPALES

14-11-1957//14-11-1957 4

MANDA COPIA DE LA NOTA QUE HA ENVIADO A ESTORIL SOBRE LA SOLUCIÓN  A LOS PROBLEMAS PLANTEADOS POR D 
JAIME EN RELACIÓN CON EL PATRIMONIO FAMILIAR 16-11-1957//16-11-1957 4

INFORMA DE LOS PROBLEMAS QUE SUPONE EL PROYECTO DE CALVO SERER DE ORGANIZAR OTRA ENTREVISTA ENTRE 
D JUAN Y FRANCO 19-11-1957//19-11-1957 4
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BORRADOR DE LA CARTA QUE ENVÍA A PADILLA DONDE COMENTA LOS PROYECTOS PARA ORGANIZAR UNA CACERÍA A 
LA QUE ASISTIRÁN FRANCO Y D JUAN 22-11-1957//22-11-1957 4

PROPONE QUE SE ENTREVISTE CON VARIAS PERSONALIDADES MONÁRQUICAS DURANTE SU ESTANCIA EN BARCELONA 23-11-1957//23-11-1957 4
LE FELICITA POR EL ARTÍCULO QUE HA PUBLICADO EN ''REINO'' SOBRE LOS DERECHOS HISTÓRICOS DEL CONDE DE 
BARCELONA 26-11-1957//26-11-1957 4

LE REMITE EL PRIMER NÚMERO DE  LA REVISTA MONÁRQUICA ''CÍRCULO'', ESPERANDO QUE NO SEA RETIRADO POR LA 
CENSURA 29-11-1957//29-11-1957 4

LE PROPONE QUE PRESIDA ALGUNA DE LAS REUNIONES MONÁRQUICAS QUE SE LLEVAN A CABO EN BARCELONA, 
APROVECHANDO SU ESTANCIA EN LA CIUDAD CONDAL 30-11-1957//30-11-1957 4

CONTESTACIÓN AL CUESTIONARIO SOBRE 'LAS BASES DE ESTORIL' INSTITUCIONALES DE LA MONARQUÍA ESPAÑOLA 01-12-1957//31-12-1957 4
NUESTRO INVICTO CAUDILLO, PRÍNCIPE DE LA IGLESIA 01-12-1957//31-12-1957 4
REMITE DOS EJEMPLARES DE ''LA VANGUARDIA'' DONDE SE INFORMA DE LA BODA DE SU SOBRINA ASÍ COMO DE SU 
ESTANCIA EN BARCELONA 04-12-1957//04-12-1957 4

INFORMA DE SU ESTANCIA EN ITALIA Y BARCELONA, DEL PROPÓSITO DE CREAR EN MADRID UNA SECRETARÍA, SU CENA 
EN LA EMBAJADA BRITÁNICA, LAS CONVERSACIONES MANTENIDAS CON LÍDERES MONÁRQUICOS, EL ARTÍCULO 
APARECIDO EN ''NATURAL REVIEW'', ETC

05-12-1957//05-12-1957 4

ADJUNTA UN INFORAME (QUE NO SE INCLUYE) RELATIVO A UNA COMIDA QUE HAN MANTENIDO UN GRUPO DE JÓVENES 
MONÁRQUICOS 06-12-1957//06-12-1957 4

COMENTA ASUNTOS COMO LA FRAGMENTACIÓN DE LOS GRUPOS MONÁRQUICOS Y LA NECESIDAD DE UNA MAYOR 
COORDINACIÓN ENTRE ELLOS MEDIANTE SECRETARÍAS Y GABINETES EFICACES, ASÍ COMO CIERTO ARTÍCULO 
APARECIDO EN LA REVISTA ''REINO''

07-12-1957//07-12-1957 4

INFORMA DE QUE SE HA ENTREVISTADO CON PADILLA Y SOTOMAYOR, EXPRESANDO SUS DESEOS DE QUE A LLADÓ SE 
LE CONCEDA EL PREMIO EXTRAORDINARIO DE LICENCIATURA 08-12-1957//08-12-1957 4

EL PROBLEMA DE PERIODISTAS MONÁRQUICOS 10-12-1957//10-12-1957 4
LE FELICITA LAS NAVIDADES Y LE INFORMA DE QUE HA ENVIADO CIERTO TRABAJO AL CONDE DE BARCELONA 15-12-1957//15-12-1957 4
ADJUNTA COPIAS DE LA CARTA ENVIADA A ARIAS-SALGADO DONDE EXPRESA SU INDIGNACIÓN POR IMPEDIRLE LA 
CENSURA PUBLICAR EN ''ABC'' EL ARTÍCULO TITULADO ''LA ESCISIÓN DINÁSTICA SUPERADA'' 16-12-1957//16-12-1957 4

EXPRESA AL MINISTRO DE INFORMACIÓN SU INDIGNACIÓN POR QUE LA CENSURA NO LE PERMITE PUBLICAR EN ''ABC'' 
UN ARTÍCULO SOBRE LOS DERECHOS HISTÓRICOS DEL CONDE DE BARCELONA 16-12-1957//16-12-1957 4

PIDE QUE LE CONFIRME SI HA RECIBIDO LOS DOS EJEMPLARES DE ''LA VANGUARDIA'' DEL 27 DE NOVIEMBRE TAMBIÉN 
LE FELICITA LAS NAVIDADES Y EL AÑO NUEVO 18-12-1957//18-12-1957 4

LOS REPRESENTANTES DE LA ''COMUNIÓN TRADICIONALISTA'', TRASLADADOS A ESTORIL, HAN OFRECIDO SU ADHESIÓN 
A D JUAN DE BORBÓN COMO LEGÍTIMO TITULAR DE LOS DERECHOS DINÁSTICOS, TRAS ACEPTAR LOS PRINICIPIOS DE 
MONARQUÍA CATÓLICA, TRADICIONAL Y REPRESENTATIVA ESTABLECIDOS POR D ALFONSO CARLOS

20-12-1957//20-12-1957 4

LISTA DE FIRMANTES 20-12-1957//20-12-1957 4
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DISCURSO PRONUNCIADO ANTE UN GRUPO DE TRADICIONALISTAS DONDE ACEPTA SU ADHESIÓN Y RECONOCIMIENTO 
DE LA LEGITIMIDAD DINÁSTICA EN SU PERSONA, ASÍ COMO LOS PRINCIPIOS EXPUESTOS EN 1936 POR D ALFONSO 
CARLOS

20-12-1957//20-12-1957 4

EL ACTO DE ESTORIL 20-12-1957//20-12-1957 4
AGRADECE EFUSIVAMENTE QUE LE HAYA FACILITADO UN EMPLEO Y LE FELICITA LAS NAVIDADES Y EL AÑO NUEVO 21-12-1957//21-12-1957 4
COMENTA ASUNTO COMO LA ADHESIÓN TRADICIONALISTA MANIFESTADA EN ESTORIL, LA ORGANIZACIÓN DE UNA 
ENTREVISTA CON FRANCO APROVECHANDO UNA CACERÍA, LOS PROBLEMAS CON MARRUECOS, LA PROHIBICIÓN DE 
PUBLICAR EN ''ABC'' UN ARTÍCULO DE ROZALEJO, ETC

26-12-1957//27-12-1957 4

TRANSMITE LA POSITIVA REACCIÓN DE LOS DISTINTOS SECTORES MONÁRQUICOS EN BARCELONA ANTE EL 
RECONOCIMIENTO DE LA LEGITIMIDAD DINÁSTICA DE D JUAN POR PARTE DE LA ''COMUNIÓN TRADICIONALISTA'' 31-12-1957//31-12-1957 4

INFORMACIÓN PARA ESTORIL 01-01-1958//31-12-1958 4
RECORTE DE PRENSA TRANSCRIBIENDO DOS CARTAS CARLISTAS, EN LA PRIMERA LA HIJA DE CARLOS VII AFIRMA QUE D 
JUAN ES EL LEGÍTIMO SUCESOR DE JAIME III EN LA SEGUNDA D JAVIER DE BORBÓN EXPLICA SU POSICIÓN EN EL PLEITO 
SUCESORIO

01-01-1958//31-12-1958 4

POR LA RUTA DE LOS DESCUBRIMIENTOS 01-01-1958//31-12-1958 4
FRANCO HA EXCLUÍDO A DON JAVIER 01-01-1958//31-12-1958 4
EL ACTO DE ESTORIL_1 01-01-1958//31-12-1958 4
LES EXPRESA FELICITACIONES DURANTE SU FUGAZ ESTANCIA EN MADRID 01-01-1958//31-12-1958 4
ESTATUTO DEL CONSEJO PRIVADO DEL REY 01-01-1958//31-12-1958 4
CONVERSACIONES MANTENIDAS CON DIVERSAS PERSONAS Y GRUPOS 01-01-1958//31-12-1958 4
ANOTACIONES RELATIVAS A LA JURA DE BANDERA DE D ALFONSO DE BORBÓN DAMPIERRE Y LAS PERSONALIDADES 
QUE ASISTIRÁN A LA MISMA 01-01-1958//31-12-1958 4

ANTECEDENTES PERSONALES DE DON SANTIAGO TORENT BUXÓ 01-01-1958//31-12-1958 4
SE PROPONEN UNA SERIE DE NOMBRES PARA DESEMPEÑAR CIERTO CARGO JUNTO AL CONDE DE BARCELONA 01-01-1958//31-12-1958 4
Dª CARMEN POLO EN 'VILLA GIRALDA' Y EN EL 'SALTILLO' 01-01-1958//31-12-1958 4
ENVÍA DETERMINADO BOLETÍN ASÍ COMO UNA CARTA DE MANUEL AZNAR  TAMBIÉN LE PRESENTA A JUAN BELLVESER 
CORRESPONSAL EN PARÍS DEL ''DIARIO DE BARCELONA'' Y DE ''MADRID'' 01-01-1958//31-12-1958 4

FICHERO CARLISTA 01-01-1958//31-12-1958 4
EL DIRECTOR DE ''CÍRUCULO'' AGRADECE EL DONATIVO HECHO A LA REVISTA 01-01-1958//31-12-1958 4
AGRADECE LA INVITACIÓN RECIBIDA PARA VIAJAR A MALLORCA 01-01-1958//31-12-1958 4
NOTAS DONDE SE RECOGE EL CARÁCTER QUE HA DE TENER LA MONARQUÍA RESTAURADA EN ESPAÑA 01-01-1958//31-12-1958 4
SE DAN UNA SERIE DE INSTRUCCIONES EN LOS CAMPOS DE LA INFORMACIÓN Y ORGANIZACIÓN DEL MOVIMIENTO 
MONÁRQUICO 01-01-1958//31-12-1958 4

ANTECEDENTES DE HECHO 01-01-1958//31-12-1958 4
PALABRAS PRONUNCIADAS POR D ANTONIO MAURA DONDE AFIRMA SU COMPROMISO CON LA MONARQUÍA 
CONSTITUCIONAL Y SU FRONTAL RECHAZAO CONTRA LA POLÍTICA DE INTRIGAS PALACIEGAS 01-01-1958//31-12-1958 4

LA COMUNIÓN TRADICIONALISTA 01-01-1958//31-12-1958 4
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COMENTA ASUNTOS COMO LA GUERRA DE IFNI, EL TELEGRAMA ENVIADO A FRANCO CON  MOTIVO DE LA PASCUA 
MILITAR, EL ÉXITO DE LOS ACTOS TRADICIONALISTAS EN ESTORIL, EL ALMUERZO CELEBRADO POR UN GRUPO DE 
MONÁRQUICOS EN ''LHARDY'', ETC

04-01-1958//08-01-1958 4

COPIA DE TELEGRAMA QUE EL CONDE DE BARCELONA DIRIGE AL JEFE DEL ESTADO CON MOTIVO DE LA PASCUA 
MILITAR Y RECORDANDO A LOS QUE LUCHAN EN IFNI EN DEFENSA DE LA PATRIA 06-01-1958//06-01-1958 4

AGRADECE LAS ATENCIONES DURANTE SU ESTANCIA EN ''VILLA GIRALDA'' 06-01-1958//06-01-1958 4
ENVÍA COPIA DE LOS TELEGRAMAS QUE HA ENVIADO D JUAN A FRANCO CON MOTIVO DE LA PASCUA MILITAR Y SU 
CONTESTACIÓN (QUE NO SE INCLUYEN) Y OPINA QUE ES CONVENIENTE QUE SE DIFUNDA CIERTO DISCURSO DEL 
CONDE DE BARCELONA ENTRE LOS TRADICIONALISTAS

08-01-1958//08-01-1958 4

LAS MANIOBRAS DE D. JUAN AL DESUBIERTO 10-01-1958//10-01-1958 4
CONFIDENCIAL PARA EL DIRECTOR DE ABC 14-01-1958//14-01-1958 4
PIDE QUE SOLICITE DEL FOTÓGRAFO AMER EL ENVÍO DE CIERTAS FOTOGRAFÍAS 15-01-1958//15-01-1958 4
EL GENTIL HOMBRE DE SERVICIO DEL CONDE DE BARCELONA INFORMA QUE EL DUQUE DE ALBURQUERQUE HA SIDO 
NOMBRADO JEFE DE SU CASA Y JUAN CARO SECRETARIO GENERAL DE LA MISMA 15-01-1958//15-01-1958 4

REMITE UN PANFLETO ANTIMONÁRQUICO Y REPUBLICANO TOTALMENTE REVANCHISTA, EDITADO EN FRANCIA Y QUE 
CONVIENE DIFUNDIR PARA QUE QUEDEN CLARAS LAS POSICIONES 18-01-1958//18-01-1958 4

SOLICITA QUE LE INFORME CON DETALLE DEL ACTO TRADICIONALISTA DE ESTORIL TAMBIÉN LE PIDE UNAS 
FOTOGRAFÍAS DE D JUAN Y SU HIJO PARA LA PUBLICACIÓN EN LA REVISTA ''TEMAS'' 20-01-1958//20-01-1958 4

LE DEVUELVE EL FALSO Y TENDENCIOSO PANFLETO TITULADO''LAS MANIOBRAS DE D JUAN AL DESCUBIERTO'', CUYO 
ORIGEN QUIZÁS ESTÉ EN LA SECRETARÍA GENERAL DEL MOVIMIENTO 21-01-1958//21-01-1958 4

EL GENERAL JEFE DE ESTADO MAYOR DE LA 1º REGIÓN MILITAR PIDE QUE AGRADECE A LOS CONDES DE BARCELONA 
EL ENVÍO DE UNAS FOTOGRAFÍAS Y QUE LE REMITE POR LOS ACTOS TRADICIONALISTAS DE ESTORIL 21-01-1958//21-01-1958 4

REMITE UNA NOTA PROPUESTA PARA QUE LA HAGA LLEGAR AL DUQUE DE FRÍAS Y AL CONDE DE BARCELONA 23-01-1958//23-01-1958 4
ADJUNTA UNA CARTA (QUE NOS E INCLUYE) PARA QUE LA ENTREGUE A D JUAN, EXPRESANDO PREOCUPACIÓN POR SU 
VIAJE A AMÉRICA 23-01-1958//23-01-1958 4

INFORME AL R 23-01-1958//24-01-1958 4
AGRADECE EL ENVÍO DE CIERTA INFORMACIÓN APARECIDA EN ''THE NEW YORK TIMES'' 25-01-1958//25-01-1958 4
ANOTACIONES RELATIVAS A LA REPRESENTACIÓN EN ESPAÑA DEL CONDE DE BARCELONA, LOS PREPARATIVOS DE SU 
VIAJE A AMÉRICA, EL ENLACE CARLISTA, LOS CONTACTOS CON PERSONALIDADES MONÁRQUICAS, ETC 27-01-1958//27-01-1958 4

ADJUNTA UNA CARTA Y UNA FOTOGRAFÍA (QUE NO SE INCLUYE) Y COMENTA LAS FUNCIONES QUE HA DE DESEMPEÑAR 
EL ENLACE DE LAS CAUSAS MONÁRQUICAS EN ESPAÑA 29-01-1958//29-01-1958 4

COMENTA ASUNTOS COMO SUS CONTACTOS CON PERSONALIDADES CARLISTAS, EL VIAJE A ESTADOS UNIDOS DE D 
JUAN  CARLOS, LA REORGANIZACIÓN DE LAS ESTRUCTURAS MONÁRQUICAS, EL ARTÍCULO QUE HAN CENSURADO A 
RUISEÑADA, LAS ACTIVIDADES DE MÉNDEZ VIGO, LAS ELECCIONES EN VALENCIA, ETC

29-01-1958//01-02-1958 4

COMENTA ASUNTOS COMO SUS CONTACTOS CON PERSONALIDADES CARLISTAS, EL VIAJE A ESTADOS UNIDOS DE D 
JUAN CARLOS, LA REORGANIZACIÓN DE LAS ESTRUCTURAS MONÁRQUICAS EL ARTÍCULO QUE HAN CENSURADO A 
RUISEÑADA, LAS ACTIVIDADES DE MÉNDEZ VIGO, LAS ELECCIONES MUNICIPALES EN VALENCIA, ETC

29-01-1958//01-02-1958 4
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ACUERDO POR EL QUE SE ESTABLECE LA PARTE QUE CORRESPONDE A D JAIME DE LOS BIENES TESTAMENTARIOS DE 
ALFONSO XIII 30-01-1958//30-01-1958 4

LE PIDEN QUE RECONOZCA A D JUAN COMO DEPOSITARIO DE LA AUTÉNTICA LEGITIMIDAD MONÁRQUICA 
TRADICIONALISTA 31-01-1958//31-01-1958 4

EXPONE LA APATÍA Y DESGREGACIÓN EXISTENTE EN LAS FILAS MONÁRQUICAS, INCLUIDOS LOS CARLISTAS 31-01-1958//31-01-1958 4
NOS HAN CERRADO LA REVISTA 01-02-1958//31-03-1958 4
COMENTA LOS CONTACTOS MANTENIDOS CON ELEMENTOS TRADICIONALISTAS, LA FRUSTRADA VISITA DEL GENERAL 
ROLANDO A D JUAN, ASÍ COMO DETALLES DEL VIAJE DE ÉSTE A AMÉRICA 03-02-1958//03-02-1958 4

PIDE QUE APLACE SU PROYECTADO VIAJE A PORTUGAL 03-02-1958//03-02-1958 4
AGRADECE QUE HAYA ENVIADO AL CONDE DE BARCELONA UN EJEMPLAR DE LA ''GUÍA DE MADRID Y ALREDEDORES'' 
QUE HAN EDITADO 03-02-1958//03-02-1958 4

COMENTA ASUNTOS COMO EL ARTÍCULO CENSURADO DE RUISEÑADA, EL VIAJE A AMÉRICA DE D JUAN , LA VISITA A 
ÉSTE DE ARAUZ DE ROBLES, LA NECESIDAD DE SUPERAR DIFERENCIAS DE CRITERIO  ENTRE LOS MONÁRQUICOS, LA 
SITUACIÓN DE ''EDITORIAL CATÓLICA'',ETC

06-02-1958//06-02-1958 4

AGRADECE LAS FELICITACIONES RECIBIDAS CON MOTIVO DE SU NOMBRAMIENTO COMO JEFE DE LA CASA DEL CONDE 
DE BARCELONA 06-02-1958//06-02-1958 4

INFORMA DE VARIAS VISITAS QUE VA A RECIBIR EL CONDE DE BARCELONA (ARAUZ ,YANGUAS, TRADICIONALISTAS) ASÍ 
COMO DE SU PROYECTADO VIAJE A AMÉRICA 07-02-1958//07-02-1958 4

COMENTA EL ACTO TRADICIONALISTA LLEVADO A CABO EN ESTORIL Y LE FELICITA POR SU NOMBRAMIENTO COMO 
DIRECTOR ARTÍSTICO DE LA REVISTA ''TEMAS'' 08-02-1958//08-02-1958 4

PIDE QUE TRANSMITA A JESÚS MARAÑÓN EL DESEO DEL CONDE DE BARCELONA DE APLAZAR LA VISITA QUE TENÍAN EN 
PROYECTO EL GRUPO CALVO SOTELO 10-02-1958//10-02-1958 4

EXPRESA SU SATISFACCIÓN POR EL ÚLTIMO NÚMERO DE ''CÍRCULO'', POR LA VISTA QUE LOS TRADICIONALISTAS HAN 
HECHO A D JUAN Y POR LOS ESFUERZOS DE FONTANAR DE QUE SE SUPEREN LAS DIFERENCIAS DE CRITERIO ENTRE 
LOS SECTORES MONÁRQUICOS

10-02-1958//10-02-1958 4

COMENTA LA ORGANIZACIÓN DE VARIAS VISITAS AL CONDE DE BARCELONA, LOS PREPARATIVOS PARA SU VIAJE A 
AMÉRICA, ETC, REMITIÉNDOLE TAMBIÉN LA REPRODUCCIÓN DE UN CUADRO DE ALFONSO XIII 14-02-1958//14-02-1958 4

HABIENDO COMETIDO LA REVISTA ''CÍRCULO'' UNA SERIE DE INFRACCIONES DE CENSURA, EL INSPECTOR GENERAL DEL 
MINISTERIO DE INFORMACIÓN Y TURISMO PROHIBE QUE SE SIGA PUBLICANDO DICHA REVISTA 20-02-1958//20-02-1958 4

EXPRESA SU SATISFACCIÓN POR LA VISITA QUE ARELLANO Y ARAUZ DE ROBLES HAN REALIZADO AL CONDE DE 
BARCELONA TAMBIÉN COMENTA EL VIAJE DE D JUAN A AMÉRICA ASÍ COMO EL CIERRE GUBERNAMENTAL DE LA REVISTA 
''CÍRCULO''

21-02-1958//21-02-1958 4

ENTRE OTROS ASUNTOS COMENTA LAS GESTIONES REALIZADAS PARA ORGANIZAR EL CRUCERO DE D JUAN A 
AMÉRICA, EL ÉXITO DE LA VISITA DE D JUAN CARLOS A LA REPÚBLICA DOMINICANA A BORDO DEL ''JUAN SEBASTIÁN 
ELCANO'' O LAS DIFICULTADES EXISTENTES PARA QUE LE INSTALEN UN TELÉFONO

22-02-1958//22-02-1958 4

TARJETA DE VISITA DONDE LE INFORMA DE QUE NO PUEDE ESPERAR MÁS PARA MANTENER UNA ENTREVISTA PUES ÉL 
TAMBIÉN TIENE ASUNTOS URGENTES 25-02-1958//25-02-1958 4
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COMENTA SU ENTREVISTA CON EL NUEVO EMBAJADOR DE ESPAÑA EN LISBOA ASÍ COMO EL PROYECTADO VIAJE DE D 
JUAN A AMÉRICA  PIDE QUE TRANSMITA LAS FELICITACIONES DE ÉSTE A ANSÓN POR EL ÚLTIMO NÚMERO DE ''CÍRCULO'' 
TAMBIÉN AGRADECE SU INTERVENCIÓN PARA CONSEGUIR QUE LE INSTALEN

25-02-1958//25-02-1958 4

DA CUENTA DE LA FRUSTRADA ENTREVISTA CON LINATI BOSCH DEBIDO A LA IMPACIENCIA DE ÉSTE 25-02-1958//25-02-1958 4
ACALRACIONES NECESARIAS 26-02-1958//26-02-1958 4
LE FELICITA POR LA TAREA QUE REALIZA LA REVISTA ''CÍRCULO'', AUNQUE RECHAZA TAJANTEMENTE LOS ATAQUES 
SISTEMÁTICOS QUE REALIZAN CONTRA LA MONARQUÍA LIBERAL 28-02-1958//28-02-1958 4

INFORMA A D JUAN DE ASUNTOS COMO  SU VIAJE A AMÉRICA, LAS HUELGAS DE BARCELONA, LA VISITA A ESTADOS 
UNIDOS DE D JUAN CARLOS, EL ÚLTIMO LIBRO DE CREAC¿H, LOS ARTÍCULOS APARECIDOS EN LA PRENSA ITALIANA 
SOBRE LA CONSTITUCIÓN DE UN GOBIERNO MONÁRQUICO, ETC

01-03-1958//30-04-1958 4

REMITE COPIA DE LA CARTA QUE HA ESCRITO A FERNÁNDEZ DE LA MORA DONDE RECHAZA LOS ATAQUES 
SISTEMÁTICOS DE LA REVISTA ''CÍRCULO'' CONTRA LA MONARQUÍA LIBERAL 03-03-1958//03-03-1958 4

COMENTA LAS GESTIONES QUE SE REALIZAN PARA IMPEDIR QUE D JUAN HAGA UN CRUCERO A AMÉRICA ASÍ COMO LA 
AUDIENCIA QUE HA CONCEDIDO AL NUEVO EMBAJADOR DE ESPAÑA EN LISBOA TAMBIÉN LE SOLICITA EL ENVIO DE 
DETERMINADOS LIBROS

04-03-1958//04-03-1958 4

INFORMA DE QUE LA CENSURA HA IMPEDIDO PUBLICAR UNA ESQUELA RECORDATORIA DE D ALFONSO ASÍ COMO DE 
CAMBIOS ORGANIZATIVOS EN LA ''CEDA'' 04-03-1958//04-03-1958 4

EL DIRECTOR DE ''PRENSA ESPAÑOLA'' INFORMA DE QUE EL AUTÉNTICO RESPONSABLE DE ''CÍRCULO'' ES SU DIRECTOR 
LUIS MARÍA ANSÓN, Y QUE COMPARTE EL PENSAMIENTO TRADICIONALISTA Y ANTILBERAL DE DICHA REVISTA 08-03-1958//08-03-1958 4

DA CUENTA  DE ALGUNAS DE SUS ACTIVIDADES; VISITA A LA FÁBRICA ''PEGASO'', MONTAR A CABALLO, IR AL CINE, ETC 09-03-1958//09-03-1958 4
SOLICITA LA AYUDA DEL CONDE DE BARCELONA PARA QUE SE SOLUCIONEN SUS PROBLEMAS CON LA JUSTICIA QUE LE 
ACUSA DE ASOCIACIÓN  ILEGAL AL HABER INTENTADO CREAR UN PARTIDO MONÁRQUICO 15-03-1958//15-03-1958 4

SOLICITA QUE LE ACLARE DETERMINADAS ACTUACIONES RECIENTES 15-03-1958//15-03-1958 4
INFORMA de QUE HABLARÁ CON FONTANAR PARA QUE LE AYUDE EN LA SOLUCIÓN DE SUS PROBLEMAS CON LA 
JUSTICIA AL HABER INTENTADO CREAR UN PARTIDO POLÍTICO MONÁRQUICO 18-03-1958//18-03-1958 4

REMITE COPIA DE LA CARTA QUE HA RECIBIDO DE FERNÁNDEZ DE LA MORA EN RELACIÓN A LOS ATAQUES DE LA 
REVISTA ''CÍRCULO'' HACIA LA MONARQUÍA LIBERAL TAMBIÉN InFORMA DE LA COMIDA QUE HA TENIDO CON LÓPEZ IBOR 
Y SU IDEA DE QUE ES NECESARIO PROFUNDIZAR EN LA ORGANIZACIÓN  Y SISTEMATIZACIÓN DE LOS CUADROS 
MONÁRQUICOS

18-03-1958//18-03-1958 4

PIDE UNA RECOMENDACIÓN EN FAVOR DE GARCÍA DEL MORAL, PROCESADO CON EL SUPREMO POR SUS ACTUACIONES 
MONÁRQUICAS Y QUE TRANQUILICE A ARAUZ DE ROBLES POR LA TARDANZA EN CONTESTAR SU ÚLTIMA CARTA 20-03-1958//20-03-1958 4

INFORMA DE QUE ES IMPOSIBLE OBTENER AHORA  UNA RECOMENDACIÓN EN FAVOR DE GARCÍA DEL MORAL Y QUE 
HABLARÁ CON SALAZAR PARA QUE TANQUILICE A ARAUZ DE ROBLES POR LA TARDANZA EN CONTESTAR SU ÚLTIMA 
CARTA TAMBIÉN DA CUENTA DE LA AUTORIZACIÓN MINISTERIAL PARA PUBLICAR LOS PARTES DE NAVEGACIÓN DE D 
JUAN A AMÉRICA

22-03-1958//22-03-1958 4

EL DIRECTOR DE ''CÍRCULO'' COMENTA CIERTA CARTA APARECIDA EN VARIOS PERIÓDICOS EXTRANJEROS ASÍ COMO LA 
POSIBILIDAD DE REALIZAR UNA ENTREVISTA A DÑA MARGARITA 24-03-1958//24-03-1958 4
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PROPONE ENTREVISTARSE CON ÉL A SU PASO POR MADRID, CIUDAD A LA QUE HA ACUDIDO EN REPRESENTACIÓN DEL 
''COLEGIO DE ABOGADOS DE BARCELONA'' 28-03-1958//28-03-1958 4

INFORMA DE LOS CONTACTOS QUE HA MANTENIDO DURANTE SU ESTANCIA EN MADRID, LAMENTANDO NO HABER 
PODIDO ENCONTRARSE CON ÉL 28-03-1958//28-03-1958 4

COMENTA UNOS ARTÍCULOS APARECIDOS EN LA PRENSA ITALIANA SOBRE UN PREVISIBLE GOBIERNO PROVISIONAL 
MONÁRQUICO, LA ÚLTIMA OBRA DE CREAC¿H, LA ENTREVISTA CON MÉNDEZ  VIGO, EL VIAJE DE D JUAN CARLOS A 
ESTADOS UNIDOS ETC

01-04-1958//30-04-1958 4

LAMENTA NO HABER PODIDO ENCONTRARSE CON ÉL DURANTE SU ESTANCIA EN MADRID YA QUE ERA SU DESEO 
MANTENER UNA ENTREVISTA 07-04-1958//07-04-1958 4

EL DIRECTOR DE ''CÍRCULO '' PIDE QUE SU NOMBRE FIGURE EN LA CONVOCATORIA DE LA COMIDA QUE VAN A 
ORGANIZAR UN GRUPO DE CARLISTAS INSISTE TAMBIÉN EN SU DESEO DE ENTREVISTAR A DÑA MARGARITA 08-04-1958//08-04-1958 4

INFORMA A D JUAN DE LA EXTREMA GRAVEDAD DE SU SUEGRA LA INFANTA DÑA LUISA, DEL VIAJE A ESTADOS UNIDOS 
DE D JUAN CARLOS, CIERTOS INCIDENTES CON MARRUECOS, EL GOBIERNO MONÁRQUICO QUE HA APARECIDO EN LA 
PRENSA ITALIANA, LAS ELECCIONES EN ÁLAVA Y LOGROÑO, ETC

16-04-1958//16-04-1958 4

EXPONE SU OPINIÓN SOBRE LA ACTUALIDAD DEL MOVIMIENTO MONÁRQUICO Y LA POSIBILIDAD DE LA RESTAURACIÓN 
EN ESPAÑA 18-04-1958//18-04-1958 4

MORT DU COMTE DE RUISENADA 25-04-1958//25-04-1958 4
COMENTA CÓMO LES HA AFECTADO EL FALLECIMIENTO DEL CONDE DE RUISEÑADA, JEFE DE LA CASA DE LA REINA 
VICTORIA, Y LAS DIFICULTADES PARA ENCONTRAR SUSTITUTO 27-04-1958//27-04-1958 4

PROPONE ENTREVISTARSE  CON ÉL A SU PASO POR MADRID Y LE INFORMA DE LA PRÓXIMA LLEGADA A LA CAPITAL DEL 
CORRESPONSAL DE ''LE MONDE'' EN ESPAÑA 28-04-1958//28-04-1958 4

COMENTA VARIOS ERRORES QUE A SU JUICIO COMETE JEAN M CREAC¿H EN SU LIBRO ''EL CORAZÓN Y LA ESPAÑA'' 
RELATIVOS  A LA RESTAURACIÓN MONÁRQUICATAMBIÉN EXPONE SU PROPÓSITO DE REALIZAR UNA ENTREVISTA A DÑA 
MARGARITA

28-04-1958//28-04-1958 4

PIDE QUE CONSULTE A LÓPEZ IBOR Y A GARCÍA VALDECASAS SOBRE SU POSIBLE PARTICIPACIÓN EN UNA COMIDA CON 
PERSONALIDADES CARLISTAS 29-04-1958//29-04-1958 4

AGRADECE EN ENVÍO DE UNA OBRA QUE HAN PUBLICADO Y LE REMITE UN RECORTE DE ''LE MONDE'' DONDE EL PROPIO 
FONTANAR APARECE COMO LÍDER DE UN IMPORTANTE MONÁRQUICO 30-04-1958//30-04-1958 4

EXPRESA SU ENTUSIASMO POR LA VISITA DEL CONDE DE BARCELONA A PUERTO RICO Y PROPONE REDACTAR UN 
TEXTO EN ÉSTE SENTIDO, RECOGIENDO EN ÉL ALGUNAS FIRMAS 03-05-1958//03-05-1958 4

COMENTA CON SU TÍA VARIAS POSIBILIDADES PARA SUSTITUIR AL FALLECIDO RUISEÑADA AL FRENTE DE LA CASA DE LA 
REINA VICTORIA ASÍ COMO EL  FUTURO DE LOS HIJOS DE D JAIME TAMBIÉN DA CUENTA DE LA PRÓXIMA PROMULGACIÓN 
EN ESPAÑA DE VARIAS LEYES FUNDAMENTALES

03-05-1958//05-06-1958 4

EXPRESA SU MALESTAR POR EL DISCURSO PRONUNCIADO EN MONTEJURRA POR D CARLOS HUGO 05-05-1958//05-05-1958 4
ANOTACIONES CON ASUNTOS COMO LA VISITA DE CARMEN POLO A D JUAN, EL VIAJE DE ÉSTE A AMÉRICA, LA 
EXISTENCIA DE DIFERENTES GRUPOS MONÁRQUICOS, SUS PUBLICACIONES, LOS PROYECTOS LEGISLATIVOS EN 
ESPAÑA, ETC

06-05-1958//06-05-1958 4

68



  Archivo General
Relación documental Fondo Francisco Carvajal Xifré

AGRADECE LA AYUDA QUE LE ESTÁ PRESTANDO CON MOTIVO DEL FALLECIMIENTO DEL JEFE DE SU CASA, EL CONDE DE 
RUISEÑADA, Y PARA ENCONTRAR UNOS SUSTITUTOS ADECUADOS 09-05-1958//09-05-1958 4

ENVÍA UNA TARJETA POSTAL DESDE LOS ESTADOS UNIDOS 12-05-1958//12-05-1958 4
A PROPOS DE L` 'OPUS DEI' 13-05-1958//13-05-1958 4
HABIENDO COMETIDO LA REVISTA ''CÍRCULO'' UNA SERIE DE INFRACCIONES DE CENSURA, EL DIRECTOR GENERAL DE 
PRENSA IMPONE VARIAS MULTAS AL DIRECTOR Y AL REGENTE DE LA IMPRENTA ''PRENSA CASTELLANA'', PROHIBIENDO 
QUE SE SIGA PUBLICANDO DICHA REVISTA

13-05-1958//13-05-1958 4

REMITE UN RECORTE DE ''EL CORREO ESPAÑOL- EL PUEBLO VASCO'' (QUE NO SE INCLUYE) DONDE SE INFORMA 
TENDENCIOSAMENTE DE LA ESTANCIA EN LOS ESTADOS UNIDOS DE D JUAN Y SU HIJO 14-05-1958//14-05-1958 4

LE PIDE SU OPINIÓN SOBRE LA ORGANIZACIÓN DE ALGÚN ACTO DURANTE LA ESTANCIA DE D JUAN EN MALLORCA 18-05-1958//18-05-1958 4
INFORMA DE QUE EL COMANDANTE DEL BUQUE EN EL QUE VIAJA D JUAN CARLOS TIENE INSTRUCCIONES SEVERAS 
PARA QUE CUALQUIER FESTEJO QUE SE CELEBRE DEBA TENER CARÁCTER COLETIVO 20-05-1958//20-05-1958 4

APROVECHANDO SU LLEGADA A MALLORCA LE INVITA A ALMORZAR O A TOMAR UNA COPA CON ÉL Y CON SU ESPOSA 20-05-1958//20-05-1958 4
INFORMA A SU ABUELA DE LAS DIFICULTADES EXISTENTES PARA SOLUCIONAR LOS PROBLEMAS ECONÓMICOS CON SU 
PADRE D JAIME 31-05-1958//31-05-1958 4

INFORMACIÓN  POLÍTICA 01-06-1958//30-06-1958 4
INFORMACIÓN DE ESTORIL. VISITA A ESTORIL 01-06-1958//31-07-1958 4
REMITE UNA CARTA QUE HA RECIBIDO DE JAVIER SATRÚSTEGUI DONDE ÉSTE COMENTA EL HOMENAJE QUE EL 
AYUNTAMIENTO DE SAN SEBASTIÁN VA A HACER A LA REINA MARÍA CRISTINA, ASÍ COMO EL REPARTO DE LAS 
PROPIEDADES DE ALFONSO XIII ENTRE SUS HIJOS

02-06-1958//02-06-1958 4

COMENTA VARIOS PROYECTOS RELATIVOS A LA FORMA EN QUE SERÍAN REPARTIDOS LOS BIENES DE LOS HIJOS DE 
ALFONSO XIII EN SAN SEBASTIÁN, ASÍ COMO EL HOMENAJE QUE SE TRIBUTARÍA EN DICHA CIUDAD A LA REINA MARÍA 
CRISTINA

02-06-1958//02-06-1958 4

AGRADECE QUE LE HAYA AVISADO DE LA SUSPENSIÓN DE LA COMIDA PROYECTADA CON ELEMENTOS 
TRADICIONALISTAS Y COMENTA EL ÉXITO DE SU CONVERSACIÓN CON GARCÍA VALDECASAS 03-06-1958//03-06-1958 4

COMENTA EL RETRASO QUE VA A SUFRIR EN SU REGRESO EL CONDE DE BARCELONA A BORDO DEL ''SALTILLO'' 
ADEMÁS DE LOS PROBLEMAS QUE SIGUEN EXISTIENDO EN LA ORGANIZACIÓN DE LA CAUSA MONÁRQUICA 05-06-1958//05-06-1958 4

REMITE UN EJEMPLAR DE LA PUBLICACIÓN CARLISTA ''LEGITIMIDAD'', EN LA QUE HA CONSEGUIDO QUE RECONOZCAN A 
D JUAN COMO ÚNICO REY DE ESPAÑA 05-06-1958//05-06-1958 4

EXPRESA SUS DESEOS DE ENTREVISTARSE CON ÉL Y COMENTAR EL INFORME QUE HA ENVIADO PARA QUE SEA LEIDO 
POR EL CONDE DE BARCELONA 08-06-1958//08-06-1958 4

COMENTA EL TENSO AMBIENTE EXISTENTE ENTRE VARIOS SECTORES TRADICIONALISTAS DE VIZCAYA 09-06-1958//09-06-1958 4
INFORMA DE LA TENSA REUNIÓN HABIDA ENTRE VARIAS PERSONALIDADES TRADICIONALISTAS EN VIZCAYA, DONDE 
OLAZÁBAL HA PROPUESTO DE FORMA UNILATERAL EL NOMBRAMIENTO DE TOMÁS  PEROSANZ COMO REPRESENTANTE 
DEL CONDE DE BARCELONA EN DICHA PROVINCIA

11-06-1958//11-06-1958 4

OPINA QUE LE PARECE ACERTADA LA SITUACIÓN EN QUE HA QUEDADO LA ORGANIZACIÓN Y REPRESENTACIÓN 
MONÁRQUICA EN VIZCAYA 12-06-1958//12-06-1958 4
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INFORMA DE LA POSIBLE CREACIÓN EN ESPAÑA DE UNA DELEGACIÓN DEL ''CENTRO EUROPEO DE CULTURA'', DE LA 
VISITA DE DÑA CRISTINA A BARCELONA Y DE LA BUENA MARCHA DE LOS ASUNTOS MONÁRQUICOS EN ESA CIUDAD 14-06-1958//14-06-1958 4

TRANSMÍTE LOS DESEOS DE FERNÁNDEZ DE LA MORA DE MANTENER CON ÉL UNA ENTREVISTA 14-06-1958//14-06-1958 4
COMENTA ASUNTOS COMO LA VUELTA DE D JUAN DE SU VUAJE A AMÉRICA A BORDO DEL ''SALTILLO'', LA VISITA DE 
WAELLES, EL ÉXITO HÍPICO DE UNOS CABALLOS DE VALDUEZA, ETC 16-06-1958//16-06-1958 4

INFORMA DE QUE EN LA VISITA DE DÑA CRISTINA A BARCELONA NO HA HABIDO NINGÚN PERCANCE SERIO AUNQUE SI 
MUY POCO ENTUSIASMO 17-06-1958//17-06-1958 4

AGRADECE QUE LE HAYA ACLARADO VARIAS CUESTIONES RELATIVAS A LA ORGANIZACIÓN DE LOS CUADROS 
MONÁRQUICOS EN VIZCAYA 17-06-1958//17-06-1958 4

SAÑALES NEGATIVAS. ¿QUIERE REINAR DON JUAN¿ 19-06-1958//19-06-1958 4
INFORMA A SU TÍA LA CONDESA DEL CAMPIO DE LOS PLEITOS EXISTENTES ENTRE D JAIME Y SUS HIJOS POR LA 
DISTRIBUCIÓN DE SU PATRIMONIO Y LA DECLARACIÓN DE INCAPACIDAD 19-06-1958//19-06-1958 4

EXPONE SU PREOCUPACIÓN POR LA SITUACIÓN QUE ACTUALMENTE ATRAVIESA  LA CAUSA MONÁRQUICA 20-06-1958//20-06-1958 4
EXPRESA SU PREOCUPACIÓN POR CIERTAS MANIOBRAS DE DETERMINADOS GRUPOS MONÁRQUICOS QUE SE 
COMPROMETEN EXCESIVAMENTE CON EL RÉGIMEN 20-06-1958//20-06-1958 4

LE FELICITA POR SU SANTO Y POR SU REGRESO DE AMÉRICA OPINA QUE SERÍA DE GRAN INTERÉS PUBLICAR UN LIBRO 
RELATIVO A DICHO VIAJE TRANSATLÁNTICO 20-06-1958//20-06-1958 4

ENVÍA UNA CARTA, A TRAVÉS DE ISIDRO ARCHS, DONDE UN GRUPO DE AMIGOS DE DISTINTOS SECTORES POLÍTICOS 
EXPRESAN SU DISCONFORMIDAD CON LOS ACTUALES PASOS QUE SE ESTÁN DANDO 21-06-1958//21-06-1958 4

ACLARA CIERTAS DUDAS EN RELACIÓN A LA POSTURA EQUIDISTANTE QUE HA DE MANTENER EL CONDE DE BARCELONA 
ENTRE POSICIONES EXTREMAS DEL CAMPO MONÁRQUICO 23-06-1958//23-06-1958 4

LE TRANQUILIZA EN RELACIÓN AL MOMENTO ACTUAL QUE VIVE EL MOVIMIENTO MONÁRQUICO 23-06-1958//23-06-1958 4
INFORMA DE QUE HA RECHAZADO FIRMAR UN TELEGRAMA DIRIGIDO AL JEFE DEL ESTADO EXPRESANDO SU ADHESIÓN 
AL MOVIMIENTO NACIONAL TRANSMITE TAMBIÉN SU DESÁNIMO POR LA FALTA DE UNIDAD DE CRITERIO ENTRE LAS FILAS 
MONÁRQUICAS

25-06-1958//25-06-1958 4

EXPRESA SU DESÁNIMO POR EL MALENTENDIDO HABIDO EN RELACIÓN A CIERTAS CARTAS 25-06-1958//25-06-1958 4
AGRADECE LAS FELICITACIONES RECIBIDAS CON MOTIVO DE SU SANTO E INFORMA DE CÓMO HA SIDO EL RECIBIMIENTO 
AL CONDE DE BARCELONA TRAS REGRESAR DE SU VIAJE TRANSATLÁNTICO 26-06-1958//26-06-1958 4

COMENTA EL PROYECTO DE ACERCAR A LOS INTELECTUALES ESPAÑOLES A LA CAUSA MONÁRQUICA PARA ESO SE HA 
REDACTADO UN TEXTO RECOGIENDO FIRMAS DONDE SE EXPRESA SATISFACCIÓN POR LA VISITA QUE EL CONDE DE 
BARCELONA HA HECHO A JUAN RAMÓN JIMÉNEZ

27-06-1958//27-06-1958 4

GUIÓN PARA INFORME VERGAL AL REY 30-06-1958//30-06-1958 4
EN SU PRÓXIMO VIAJE A ESPAÑA ESTARÍA MUY CONTENTO DE SALUDARLE Y PIDE QUE LE ORGANICE UNA VISITA A ESTOR 01-07-1958//01-07-1958 4
TRANSMITE SU PREOCUPACIÓN PORQUE AÚN NO SE HA NOMBRADO AL SUSTITUTO DEL CONDE DE RUISEÑADA AL 
FRENTE DE SU CASA NI HA RECIBIDO LA REMESA REGULAR DE FONDOS 01-07-1958//01-07-1958 4
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INFORMA DE ASUNTOS COMO DEL NOMBRAMIENTO DE SUSTITUTO PARA RUISEÑADA, LA CESIÓN DE LOS MUEBLES DE 
LA HABITACIÓN DONDE MURIÓ ALFONSO XIII, LA VISITA DE CRÉAC¿H, LA ENTREVISTA QUE MANTENDRÁ CON ALONSO 
VEGA, LA ESCASA INFORMACIÓN EN LA PRENSA ESPAÑOLA SOBRE EL REGRESO DE D JUAN DE SU VIAJE , LA SITUACIÓN 
DEL TRADICIONALISMO EN VIZCAYA, ETC

05-07-1958//05-07-1958 4

SOLICITA QUE LE INDIQUE UNA HORA EN QUE PUEDA IR A VERLE PARA COMENTAR LA ÚLTIMA CARTA DE FRANCO 05-07-1958//05-07-1958 4
COMENTA LA SATISFACTORIA ENTREVISTA QUE HA MANTENIDO CON ALONSO VEGA, LA CENSURA DE LA INFORMACIÓN 
SOBRE EL REGRESO DE D JUAN DE SU VIAJE , LA PUBLICACIÓN DE UN ARTÍCULO SOBRE ESTE TEMA EN ''READER`S 
DIGEST'', ETC

09-07-1958//17-09-1958 4

NOMBRAMIENTO DE FRANCISCO CARVAJAL XIFRÉ, CONDE DE FONTANAR COMO MIEMBRO DEL ''CONSEJO PRIVADO DEL 
CONDE DE BARCELONA'' 16-07-1958//16-07-1958 4

DA CUENTA DE SU ENTREVISTA CON EL BARÓN DE CÁRCER DONDE SE HAN ABORDADO TEMAS COMO LA NECESIDAD 
DE VIGORIZAR EL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA ''ASÍ COMO EL PROCESO LEGISLATIVO QUE VIVE 
ESPAÑA

17-07-1958//17-07-1958 4

AGRADECE SU NOMBRAMIENTO COMO MIEMBRO DEL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'' Y OFRECE UNA 
SERIE DE RECOMENDACIONES PARA REESTRUCTURAR DICHO ORGANISMO 18-07-1958//18-07-1958 4

BOLETÍN EDITADO EN BUENOS AIRES DONDE SE DEFIENDE DE FORMA ENTUSIASMADA AL RÉGIMEN DEL 18 DE JULIO Y 
SE ATACA DURAMENTE A LIBERALES, MONÁRQUICOS Y REPUBLICANOS 18-07-1958//18-07-1958 4

AGRADECE SU NOMBRAMIENTO COMO MIEMBRO DEL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'' Y OFRECE UNA 
SERIE DE RECOMENDACIONES PARA REESTRUCTURAR DICHO ORGANISMO 18-07-1958//18-07-1958 4

AGRADECE SU OPINIÓN SOBRE LA REESTRUCTURACIÓN DEL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE  DE BARCELONA'' Y 
COMENTA EL NOMBRAMIENTO DE GAMAZO AL FRENTE DE LA CASA DE LA REINA VICTORIA 22-07-1958//22-07-1958 4

ACUSA RECIBO DE SU CARTA DONDE DETALLABA LA REESTRUCTURACIÓN DEL ''CONSEJO PRIVADO CONDE DE 
BARCELONA'' TAMBIÉN COMENTA SUS PLANES PARA EL VERANO ASÍ COMO EL FALLECIMIENTO DE CAVESTANY 24-07-1958//24-07-1958 4

COMENTA EL NOMBRAMIENTO DE GAMAZA AL FRENTE DE SU CASA 06-08-1958//06-08-1958 4
EXPRESA SU CONFORMIDAD CON EL PROYECTO DE REESTRUCTURACIÓN DEL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE 
BARCELONA'', INFORMANDO DE COMO PASARÁ ESTE AÑO SUS VACACIONES 08-08-1958//08-08-1958 4

AGRADECE LA CONFIANZA DEPOSITADA AL SER PROPUESTO PARA DIRIGIR LA CASA DE DÑA EUGENIA 14-08-1958//14-08-1958 4
COMENTA LOS VIAJES QUE VA A REALIZAR ACOMPAÑANDO AL CONDE DE BARCELONA, LA FALTA DE ORGANIZACIÓN EN 
LAS FILAS DE LA CAUSA MONÁRQUICA, EL NOMBRAMIENTO DE GAMAZO AL FRENTE DE LA CASA DE LA REINA VICTORIA, 
SUS DESEOS DE ABANDONAR SU PUESTO EN LA SECRETARÍA,ETC

30-08-1958//30-08-1958 4

PROPONE UNA CAMPAÑA DE PRENSA PARA CONTRARRESTAR LOS DUROS ATAQUES QUE PADECEN TAMBIÉN COMENTA 
LAS FRUCTÍFERAS ACTIVIDADES QUE REALIZAN LOS ORGANISMOS MONÁRQUICOS ASÍ COMO SU PROPIA SITUACIÓN 
ECONÓMICA

01-09-1958//01-09-1958 4

AGRADECE LAS ATENCIONES RECIBIDAS DURANTE SU ESTANCIA EN VALLDEMOSA 01-09-1958//01-09-1958 4
REMITE COPIA DEL INFORME SUPUESTAMENTE REALIZADO POR EL ''OPUS DEI'', DONDE DE FORMA FAVORABLE SE 
DETALLAN LOS DIFERENTES GRUPOS MONÁRQUICOS 01-09-1958//23-09-1958 4
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COMENTA LOS CAMBIOS LEGISLATIVOS QUE SE VAN A LLEVAR A CABO EN ESPAÑA, EL VIAJE DE D JUAN CARLOS A LOS 
ESTADOS UNIDOS, LOS ACTOS JAVIERISTAS DE MONTEJURRA, LA SUSTITUCIÓN DE RUISEÑADA AL FRENTE DE LA CASA 
DE LA REINA VICTORIA, LA SITUACIÓN DE SUS SOBRINOS ALFONSO Y GONZALO, ETC

03-09-1958//03-09-1958 4

EXPRESA SU SATISFACCIÓN PORQUE EN LA REMODELACIÓN DEL  ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'' SE 
INCLUYEN FIGURAS CATALANAS COMO VENTOSA, VIVER Y NADAL GAYA 03-09-1958//03-09-1958 4

HABIENDO OIDO QUE SE PRETENDE INCLUIR NUEVOS PERSONAJES CATALANES DENTRO DEL ''CONSEJO PRIVADO DEL 
CONDE DE BARCELONA'', PROPONE QUE UNO DE ELLOS SEA SANTIAGO NADAL 05-09-1958//05-09-1958 4

INFORMA DE QUE HA REMITIDO A VERGÉS LA CARTA QUE LE ENVIÓ COMO QUE ESTÁ LEYENDO UN INFORME MUY 
INTERESANTE SOBRE LA ECONOMÍA ESPAÑOLA DE 1957 11-09-1958//11-09-1958 4

SOLICITA QUE LE INFORME SOBRE SI ES CIERTO QUE COLOMINA BARBERÁ HA SIDO NOMBRADO JEFE REGIONAL DE LOS 
MONÁRQUICOS TRADICIONALISTAS EN CASTELLÓN, ASÍ COMO DEL ACTO QUE  LLEVARÁ A CABO EL PRÓXIMO MES EN 
LOURDES CON LA ASISTENCIA DE D JUAN

16-09-1958//16-09-1958 4

INFORMA DE LOS VIAJES QUE VA A REALIZAR A SUIZA Y  A LOURDES ASÍ COMO LA DERROTA DEL CONDE DE 
BARCELONA EN UN TORNEO DE TENIS 18-09-1958//18-09-1958 4

SOLICITA QUE REALICE CIERTAS RECOMENDACIONES EN FAVOR DEL HERMANO DE DELFÍN SALAS TAMBIÉN COMENTA 
LOS PREPARATIVOS DEL VIAJE Y ALOJAMIENTO EN LONDRES, DONDE SE LLEVARÁ A CABO UN ACTO MONÁRQUICO - 
FIRMA; FIRMA JUAN

25-09-1958//25-09-1958 4

INFORMA DE QUE PROBABLEMENTE JOSÉ MELIS TENGA LA REPRESENTACIÓN TRADICIONALISTA EN CASTELLÓN Y QUE, 
EN EFECTO, EL PRÓXIMO DÍA 5 DE OCTUBRE SE LLEVARÁ A CABO UN ACTO MONÁRQUICO EN LOURDES 27-09-1958//27-09-1958 4

SOLICITA QUE ENVÍE LA CARTA ADJUNTA A VERGÉS, Y OPINA QUE NO HACE FALTA QUE A ÉL SE LE ESCRIBA SOBRE LA 
NECESIDAD DE AUMENTAR EL NÚMERO DE CATALANES EN EL ''CONSEJO PRIVADO DE BARCELONA'', ALGO EN LO  QUE 
ESTÁ TOTALMENTE DE ACUERDO, PERO CUYA DECISIÓN CORRESPONDE A YANGUAS

28-09-1958//28-09-1958 4

ENVÍA EL ÚLTIMO BOLETÍN QUE HAN PUBLICADO E INFORMA DE QUE YANGUAS MESSÍA ES SU CONDIDATO PARA DIRIGIR 
EL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'' 01-10-1958//31-10-1958 4

TRASCENDENTAL DISCURSO DE S. M. EL REY D. JUAN III 05-10-1958//31-10-1958 4
EXPRESA SU FELICIDAD POR LOS ACTOS QUE SE HAN DESARROLLADO EN LOURDES ASÍ COMO POR EL DISCURSO 
PRONUNCIADO CON SU COMPROMISO HACIA LA MONARQUÍA TRADICIONAL, CATÓLICA SOCIAL Y REPRESENTATIVA 09-10-1958//09-10-1958 4

DE PARTE DE D JUAN AGRADECE LAS FELICITACIONES RECIBIDAS CON MOTIVO DE LOS ACTOS DE LOURDES TEME QUE 
LOS NOMBRAMIENTOS DE NUEVOS MIEMBROS DEL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'' NO SIRVAN PARA 
SOLUCIONAR EL PROBLEMA DE LA ORGANIZACIÓN

13-10-1958//13-10-1958 4

INFORMA DE LA ENTREVISTA MANTENIDA CON MUNTAÑOLA DONDE SE HAN ABORDADO TEMAS COMO LOS ACTOS  DE 
LOURDES O EL NOMBRAMINETO DE SANTIGO NADAL COMO MIEMBRO DEL ''CONSEJO PRIVADO DE BARCELONA'' 15-10-1958//15-10-1958 4

INSISTE EN LA NECESIDAD DE QUE SE NOMBRE UN JEFE DE LA CAUSA MONÁRQUICA EN ESPAÑA PARA AUMENTAR LA 
EFICACIA ORGANIZATIVA COMENTA LOS FALSOS RUMORES QUE CORREN SOBRE UNA SUPUESTA RELACIÓN ENTRE D 
JUAN CARLOS Y AVA GADNER ASÍ COMO LAS TENSIONES EXISTENTES EN LA ELECCIÓN DE UN NUEVO PONTÍFICE

15-10-1958//15-10-1958 4

INFORMA DE QUE HA FALLECIDO UN HERMANO DE JOSÉ ANTONIO LINATI EN ACCIDENTE DE CIRCULACIÓN TAMBIÉN LE 
DESEA QUE TENGA UN BUEN VIAJE A LOS ESTADOS UNIDOS 15-10-1958//15-10-1958 4
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AGRADECE LAS GESTIONES PROFESIONALES QUE HA REALIZADO EN SU FAVOR COMENTA EL ÉXITO DEL ACTO 
MONÁRQUICO EN LOURDES Y LA ENTREVISTA REALIZADA A D JUAN POR VARIOS PERIODISTAS FRANCESES, ADEMÁS 
DEL ÚLTIMO ESCÁNDALO PROTAGONIZADO POR D JAIME

19-10-1958//19-10-1958 4

PRETENDE CREAR UN FORO DENOMINADO ''PRESENCIA UNIVERSITARIO'' PARA REALIZAR LABORES PROPAGANDÍSTICAS 
EN FAVOR DE LA MONARQUÍA TAMBIÉN COMENTA LA EXISTENCIA DE DIFERENTES NÚCLEOS DE PENSAMIENTO DENTRO 
DEL CATOLICISMO ESPAÑOL

22-10-1958//22-10-1958 4

HABIENDO TENIDO CONOCIMIENTO DE QUE SE ENCARGA DE LA TAREA DE REORGANIZAR EL ''CONSEJO PRIVADO DEL 
CONDE DE BARCELONA'', PIDE QUE SE TENGA EN CUENTA LA REPRESENTACIÓN QUE SE LE ATRIBUYE 30-10-1958//30-10-1958 4

REMITE UN INFORME REALIZADO POR BELLVESER RELATIVA A LOS ACTOS LLEVADOS A CABO EN LOURDES 02-11-1958//02-11-1958 4
INFORMA DE LA ENTREVISTA MANTENIDA CON MONÁRQUICOS TRADICIONALISTAS Y CEDISTAS CON EL FIN DE 
ORGANIZAR EN CASTELLÓN UNA JUNTA PROVINCIAL PIDE INSTRUCCIONES EN  ESTE SENTIDO 07-11-1958//07-11-1958 4

LA SECRETARIA DE FONTANAR INFORMA DE QUE CUANDO ÉSTE REGRESE DE ESTADOS UNIDOS LE DARÁ CUENTA DE 
LA CARTA QUE LE HA DIRIGIDO SOBRE LA REORGANIZACIÓN DE LAS FUERZAS MONÁRQUICAS EN CASTELLÓN 11-11-1958//11-11-1958 4

PALABRAS DE S.M. EN LA COMIDA DE 'AMIGOS DE CALVO SOTELO' CELEBRADA EN ESTORIL EL DÍA 23 DE NOVIEMBRE DE 1 23-11-1958//23-11-1958 4
CUESTIONES SOBRE LA PONENCIA 26-11-1958//26-11-1958 4
COMENTA LAS TENSIONES EXISTENTES EN VIZCAYA ENTRE MONÁRQUICOS DE DIFERENTES TENDENCIAS 27-11-1958//27-11-1958 4
SOLICITA SU APOYO PARA CONSEGUIR EL NOMBRAMIENTO DE CÓNSUL DE BÉLGICA EN BALEARES Y PARA QUE LE 
OTORGUEN LA CONCESIÓN DE ''GAS-BUTANO'' EN LA ZONA ORIENTAL DE ESPAÑA 28-11-1958//28-11-1958 4

TRANSMITE SU EXTRAÑEZA PORQUE NO LE HA INFORMADO SOBRE LA RECEPCIÓN QUE EL CONDE DE BARCELONA 
LLEVARÁ A  CABO EL DÍA 6 DE ENERO, OPINA QUE POCOS SE DESPLAZARÁN DESDE LA CIUDAD CONDAL 29-11-1958//29-11-1958 4

EXPRESA SU PESIMISMO ANTE EL DESÁNIMO QUE CUNDE ENTRE LAS FILAS MONÁRQUICAS DE BARCELONA 30-11-1958//30-11-1958 4
SE OPINA QUE LA LEGITIMIDAD DE LA MONARQUÍA RESTAURADA VENDRÁ CUANDO HAGA POSIBLE LA CONVIVENCIA 
LIBRE Y PACÍFICA ENTRE LOS ESPAÑOLES PARA AFRONTAR ESTE PROCESO SE PLANTEA LA FORMACIÓN DE UNA 
PONENCIA QUE DEFINA EL NUEVO ESTADO

01-12-1958//01-12-1958 4

LA RESTAURACIÓN DE LA MONARQUÍA DEBER SER DE LOS ESPAÑAOLES 01-12-1958//31-12-1958 4
SE PLANTEAN VARIAS POSIBILIDADES PARA ORGANIZAR UNA FUTURA RESTAURACIÓN MONÁRQUICA; FORMACIÓN DE 
UNA PONENCIA, PRONUNCIAMIENTO INDIVIDUAL O COLECTIVO, ETC 02-12-1958//02-12-1958 4

REMITE UNAS CUARTILLAS CON DESTÍNO AL CONDE DE BARCELONA, ALGUNAS DE ELLAS REPARTIDAS EN EL 
ALMUERZO DEL ''REAL AUTOMÓVIL CLUB'' TAMBIÉN COMENTA LAS GESTIONES REALIZADAS PARA CONSEGUIR EL 
CATÁLOGO DE LA EXPOSICIÓN DE CARLOS I

04-12-1958//04-12-1958 4

LE ENVÍA COPIA DEL DISCURSO PRONUNCIADO POR D JUAN EN LOURDES Y QUE HA REPARTIDO YA LOS MIEMBROS DE 
LA ''ASOCIACIÓN DE AMIGOS DE MAEZTU'' 04-12-1958//04-12-1958 4

REMITE UN LIBRO SOBRE EL DUQUE DE OSUNA, EN CUYO ESCUDO APARECE EL MISMO LEMA (''MÁS VALE VOLANDO'')  
QUE EN EL DE FONTANAR 05-12-1958//05-12-1958 4

UN EMPLEADO DE SU RESIDENCIA DE  VALLDEMOSA INFORMA A FONTANAR DE LAS ÚLTIMAS NOVEDADES EN DICHA FINC 05-12-1958//05-12-1958 4
PANFLETO DONDE DEFIENDEN UN RÉGIMEN MONÁRQUICO QUE GARANTICE LAS LIBERTADES POLÍTICAS, ECONÓMICAS, 
SOCIALES Y JURÍDICAS, EL PLURALISMO POLÍTICO, LA RELIGIÓN CATÓLICA Y LA DIVERSIDAD REGIONAL DE ESPAÑA 08-12-1958//08-12-1958 4
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RECIBO DE 50 PTAS IMPORTE DEL EMBLEMA DE LA ''HERMANDAD NACIONAL DE ALFÉRECES PROVISIONALES'' Y 
DONATIVO DE ENTRADA EN LA MISMA - FIRMA; G DEL REY 12-12-1958//12-12-1958 4

COMENTA LA PRÓXIMIA REUNIÓN DEL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'' Y LA DESIGNACIÓN DE NUEVOS 
MIEMBROS, TAMBIÉN OPINA QUE EL ESCÁNDALO DE LA ''SOCIETÉ DE BANQUE SUISSE'' PUEDE AFECTAR AL RÉGIMEN 13-12-1958//13-12-1958 4

COMENTA LA FORMA DE COMPAGINAR CIERTAS VISITAS QUE VA A RECIBIR D JUAN CON LA REUNIÓN DE SU CONSEJO 
PRIVADO TAMBIÉN MENCIONA LA DESIGNACIÓN DE LA ''SOCIETÉ DE BANQUE SUISSE'' 15-12-1958//15-12-1958 4

ADEMÁS DE FELICITARLE LAS NAVIDADES COMENTA EL ÉXITO DE MUNTAÑOLA EN LAS ELECCIONES AL ''COLEGIO DE 
ABOGADOS DE BARCELONA'' Y LAS GESTIONES REALIZADAS PARA ADQUIRIR UNA COCINA FRANCESA 22-12-1958//22-12-1958 4

LE FELICITA LAS NAVIDADES PERO DUDA QUE EL PRÓXIMO 1958 SEA EL AÑO DE LA RESTAURACIÓN TAMBIÉN SEÑALA EL 
ÉXITO DE MUNTAÑOLA EN LAS ELECCIONES QUE HA CELEBRADO EL ''COLEGIO DE ABOGADOS DE BARCELONA'' 22-12-1958//22-12-1958 4

AGRADECE LAS GESTIONES REALIZADAS CERCA DE MARTÍN ARTAJO Y LE FELICITA EL AÑO NUEVO 1959 27-12-1958//27-12-1958 4
PIDE QUE NO APLACE LA CONVOCATORIA DE LA REUNIÓN QUE VA A TENER LUGAR DEL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE 
DE BARCELONA'' PUES ELLO CAUSARÍA MUCHAS DIFICULTADES A LOS ASISTENTES 27-12-1958//27-12-1958 4

COMENTA EL ÉXITO DE MUNTAÑOLA EN LAS ELECCIONES DEL ''COLEGIO DE ABOGADOS DE BARCELONA'' ASÍ COMO EL 
TELEGRAMA QUE HA RECIBIDO DE NADAL DONDE ÉSTE AFIRMA QUE AQUÉL HA VENCIDO PESE AL VETO DE LINATI 27-12-1958//27-12-1958 4

OPINA QUE PARA LIMAR ASPEREZAS CON ALGÚN DIRIGENTE TRADICIONALISTA (EN ESPECIAL ARAUZ DE ROBLES), 
HABRÍA QUE INTEGRAR A ÉSTE EN EL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'' Y CELEBRAR UNA REUNIÓN DEL 
MISMO APROVECHANDO LA VISITA QUE REALIZARÁN A D JUAN  VARIOS LÍDERES CARLISTAS

29-12-1958//29-12-1958 4

ESCRIBO A R. PADILLA 29-12-1958//29-12-1958 4
PIDE QUE LE CONFIRME SI SIGUE ADELANTE LA VISITA QUE REALIZARÁN AL CONDE DE BARCELONA VARIOS DE SUS 
CONSEJEROS PRIVADOS, PUES SE ENCUENTRA DESCONECTADO DE LOS ASUNTOS DEL ESTORIL 30-12-1958//30-12-1958 4

ENTREVISTA REALIZADA A VARIOS MIEMBROS DE ''UNIÓN ESPAÑOLA'' DONDE OPINAN SOBRE LA RESTAURACIÓN DE LA 
MONARQUÍA Y LA FORMA DE TRABAJAR POR ELLA, LAS REALCIONES IGLESIA-ESTADO, EL MUNDO SINDICAL Y LA 
POLITICA EXTERIOR Y ECONÓMICA DEL RÉGIMEN

01-01-1959//31-12-1959 5

ANOTACIONES SOBRE LA ACTUAL ECONÓMICA DEL GOBIERNO ESPAÑOL 01-01-1959//31-12-1959 5
REMITE COPIA DE LA CARTA QUE HA DIRIGIDO A D JUAN (NO SE INCLUYE) INFORMA DEL ALMUERZO QUE HA MANTENIDO 
CON VARIAS PERSONALIDADES MONÁRQUICAS DONDE SE HA PERFILADO LA NECESARIA UNIÓN QUE HA DE EXISTIR 
ENRE LOS GRUPOS AFINES ASÍ COMO LA POLITICA ECONÓMICA QUE HABRÍA QUE DESARROLLAR EN UNA MONARQUÍA

01-01-1959//31-12-1959 5

ACTITUD 01-01-1959//31-12-1959 5
AL PRESIDENTE DE LA JUNTA PROVISIONAL ORGANIZADORA DE LA HERMANDAD 01-01-1959//31-12-1959 5
NOTICIAS DE AGENCIA INFORMANDO DE LOS CRÉDITOS CONCEDIDOS A ESPAÑA POR ORGANISMOS FINANCIEROS 
INTERNACIONALES Y POR ESTADOS UNIDOS, ASÍ COMO DE LA ASISTENCIA DEL MINISTRO ULLASTRES A LA SESIÓN DE 
LA ''OCDE''

01-01-1959//31-12-1959 5

UNIÓN ESPAÑOLA ANTE EUROPA 01-01-1959//31-12-1959 5
NOTA PARA ESTORIL 01-01-1959//31-12-1959 5
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SE CRITÍCA QUE LAS JERARQUÍAS DE LA IGLESIA CATÓLICA EN ESPAÑA ESTÁN INTIMAMENTE LIGADAS AL RÉGIMEN Y 
ALEJADAS DE LA REALIDAD SOCIAL DEL PUEBLO 01-01-1959//31-12-1959 5

CONV. COND. CAMILO 01-01-1959//31-12-1959 5
ANOTACIONES RELATIVAS AL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'' REESTRUCTURTACIÓN, PRINICIPIOS 
BÁSICOS Y FINES A DESRROLLAR, PERSONAS QUE LO INTEGRAN, ETC 01-01-1959//31-12-1959 5

ANOTACIONES HACIENDO REFERENCIA A INTERCAMBIOS DE CORRESPONDENCIA, CONTACTOS MANTENIDOS 
CONPERSONALIDADES MONÁRQUICAS, CONSTITUCIÓN DE GRUPOS DE ESTUDIO, ETC 01-01-1959//31-12-1959 5

REMITE UN INFORME DE NADAL CON DESTINO AL CONDE DE BARCELONA (QUE NO SE INCLUYE) SOBRE LA SITUACIÓN 
DE LAS FILAS MONÁRQUICAS EN CATALUÑA 02-01-1959//02-01-1959 5

REMITE UNA CARTA (QUE NO INCLUYE) CON DESTINO AL CONDE DE BARCELONA DONDE COMENTA LA SITUACIÓN DE 
LAS FILAS MONARQUICAS EN CATALUÑA 02-01-1959//02-01-1959 5

COMENTA EL DISCURSO PRONUNCIADO POR PEMÁN EL DÍA DE REYES DE 1959 EN ESTORIL (CUYO TEXTO SE INCLUYE) Y 
ANALIZA LAS DOS RAMAS EXISTENTES DENTRO DEL CAMPO MONÁRQUICO TRADICIONALISTA 07-01-1959//31-03-1959 5

UNA POLÉMICA TRASCENCENTAL 08-01-1959//02-02-1959 5
AGRADECE LA INVITACIÓN DE ALMORZAR CON ÉL EL PRÓXIMO LUNES Y COMENTA EL PROYECTO JUDICIAL EL PROCESO 
JUDICIAL EN EL QUE ESTÁ INMERSO SANTIAGO TORENT 14-01-1959//14-01-1959 5

PIDE QUE SE TENGA MUCHO CUIDADO Y TACTO A LAHORA DE NOMBRAR A LOS MIEMBROS CATALANES DEL ''CONSEJO 
PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'' A SU JUICIO, LA PERSON MÁS IDÓNEA ES SANTIAGO NADAL POR SU CARÁCTER 
CONCILIADOR

17-01-1959//17-01-1959 5

INFORMA DE LA CONFERENCIA QUE HA PRONUNCIADO EN LA ''SOCIEDAD BILBAÍNA'' Y EXPRESA SU ENTUSIAMO POR LOS 
ACTOS CELEBRADOS EN ESTORIL Y POR EL DISCURSO DE PÉMAN 17-01-1959//17-01-1959 5

LA VIUDA DE RUISEÑADA AGRADECE EL DONATIVO QUE LE HA ENVIADO EN ESTAS FECHAS DE NAVIDAD, AHORA TAN 
TRISTES PARA ELLA 18-01-1959//18-01-1959 5

COMENTA LA POSIBLE RESIGNACIÓN DE ALGÚN MONÁRQUICO CATALÁN PARA OCUPAR UN PUESTO EN EL ''CONSEJO 
PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'' 19-01-1959//19-01-1959 5

COMENTA ASUNTOS COMO LA PREPARACIÓN DE LA REUNIÓN DEL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'', EL 
NOMBRAMIENTO DE MONÁRQUICOS CATALANES, EL MALESTAR DEL ABAD DE MONTSERRAT PUES NO HA SIDO INVITADO 
AL PALACIO DE TORLONIA, LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN ESPAÑA, EL ESCÁNDALO EN LA ''SOCIETÉ DE BANQUE 
SUISSE'', LAS RELACIONES CON LOS TRADICIONALISTAS, LA FORMACIÓN UNIVERSITARIA DE D JUAN CARLOS, ETC

21-01-1959//22-01-1959 5

REMITE DOS CARTAS (QUE NO SE INCLUYEN) RELATIVAS A TEMAS MONÁRQUICOS, Y EXPRESA SU INSATISFACCIÓN POR 
REALIZAR AÚN TRABAJOS DE POCA ENTIDAD Y ENVERGADURA EN FAVOR DE LA RESTAURACIÓN DE LA MONARQUÍA 24-01-1959//24-01-1959 5

PROPONE QUE SE APLACE LA AUDIENCIA QUE ARAUZ DE ROBLES Y ARELLANO HAN SOLICIADO A D JUAN PARA ASÍ 
SABER CUALES SON SUS VERDADEROS PROPÓSITOS 26-01-1959//26-01-1959 5

COMENTA ASUNTOS COMO SU ENTRVISTA CON ALONSO VEGA, LA AUDIENCIA DE D JUAN A VARIOS DIRIGENTES 
TRADICIOANLISTAS, LA REPRESENTACIÓN CATALANA EN EL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'', EL 
MALESTAR DEL ABAD DE MONTSERRAT POR NO HABER SIDO INVITADO AL PALACIO TORLONIA,ETC

27-01-1959//27-01-1959 5

75



  Archivo General
Relación documental Fondo Francisco Carvajal Xifré

COMENTA LA PUESTA EN MARCHA DEL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'', LA DESIGNACIÓN  DE 
REPRESENTANTES CATALANES, EL MALENTENDIDO HABIDO EN ROMA CON EL ABAD ESCARRÉ EN LA FIESTA DADA POR 
TORLONIA, EL MALESTAR DE MEIRÁS POR NO HABER SIDO NOMBRADO PARA EL CONSEJO, ETC

27-01-1959//27-01-1959 5

LAMENTA NO PODER ASISTIR AL ALMUERZO DE LA ''TERTULIA CALVO SOTELO'' 01-02-1959//01-02-1959 5
COMENTA LA ORGANIZACIÓN DE LA VISITA QUE VARIOS MATRIMONIOS DE BARCELONA REALIZARÁN A ESTORIL, LAS 
DIFICULTADES PARA REUNIR AL ''CONSEJO PRIVADO DEL  CONDE DE BARCELONA'' ASÍ COMO LA NO DESIGNACIÓN DE 
MEIRÁS PARA DICHO ORGANISMO

02-02-1959//02-02-1959 5

DA CUENTA DE LAS VISITAS QUE  VA A RECIBIR D JUAN ASÍ COMO LOS PROBLEMAS EXISTENTES PARA CONVOCAR EL 
''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'' TAMBIÉN COMENTA SU ALMUERZO CON ALONSO VEGA Y LOS 
SUPUESTOS CONTACTOS DE D ALFONSO DE BORBÓN CON ELEMENTOS EXILIADOS

03-02-1959//03-02-1959 5

COMENTA ASUNTOS COMO LOS CONTACTOS DE D ALSONSO DE BORBÓN CON EXILIADOS EN PARÍS LA COMIDA 
MONÁRQUICA CELEBRADA EN EL ''HOTEL MENFIS'', LA SITUACIÓN POLITICA DE ESPAÑA, LA DEDICATORIA DE UNAS 
FOTOS PO RD, JUAN, ETC. TAMBIÉN REMITE UNA SERIE DE CARTAS QUENO SE INCLUYEN

06-02-1959//06-02-1959 5

REMITE UNA CARTA DEL MARQUÉS DE ALBAYDA CON DESTINO A D JUAN (QUE NO SE INCLUYE) Y PIDE QUE LOS CONDES 
DE BARCELONA FIRMEN LA FOTOGRAFÍA QUE ENVÍA 06-02-1959//06-02-1959 5

AGRADECE EL ENVÍO DE UNAS PIEZAS PARA SU AUTOMÓVIL Y  LE REMITE VARIAS CARTAS (QUE NO SE INCLUYEN) ASÍ 
COMO UNOS MEDICAMENTOS PARA HERNANSANZ TAMBIÉN LE DESEA UN FELIZ VIAJE A SUIZA Y COMENTA CIERTAS 
MEDIDAS ECONÓMICAS QUE SE VAN A ADOPTAR EN ESPAÑA

08-02-1959//08-02-1959 5

PROPONE QUE SE PREPARAE CON DETALLE Y CUIDADO LA ORGANIZACIÓN DE UNAS FUTURAS MONÁRQUICAS 08-02-1959//08-02-1959 5
COMENTA LOS RUMORES SOBRE LA INTENCIÓN DEL¡GOBIERNO DE PEDIR A D JUAN QUE DESAUTORICE L AS 
DECLARACIONES QUE TUVIERON LUGAR EN EL ''HOTEL MENFIS'' 08-02-1959//08-02-1959 5

OPINA QUE ES NECESARIO QUE D JUAN SE DESMARQUE DE LOS DISCURSOS Y DECLARACIONES REALIZADAS POR 
VARIOS MONÁRQUICOS EN UN ACTO EN EL ''HOTEL MENFIS'' 09-02-1959//09-02-1959 5

INSISTE EN QUE D JUAN SE ENTREVISTE CON EL EMBAJADOR IBÁÑEZ MARTIN PARA ACLARAR EL ASUNTO DE LOS 
DISCURSOS EN EL ''HOTEL MENFIS'' TAMBIÉN COMENTA EL MALESTAR EXISTENTE EN LAS FILAS TRADICIONALISTAS POR 
LA ACTITUD DE ARAUZ DE ROBLES

10-02-1959//10-02-1959 5

TRANSMITE LA OPINIÓN DE D JUAN DE ESPERAR A QUE SEA EL EMBAJADOR IBÁÑEZ MARTÍN QUIEN LE HABLE PRIMERO 
DEL ASUNTO DE LOS DISCURSOS EN EL ''HOTEL MENFIS'' TAMBIÉN COMENTA LA ORGANIZACIÓN DEL VIAJE A SUIZA ASÍ 
COMO LAS VISITAS RECIBIDAS EN ''VILLA GIRALDA''

11-02-1959//11-02-1959 5

OPINA QUE HAY QUE ESPERAR A QUE SEA EL GOBIERNO QUIEN DÉ EL PRMER PASO EN LA ACLARACIÓN DEL ASUNTO 
DEL ''HOTEL MENFIS'' Y QUE ESTÁ MUY NTERESADO EN LOS ESTUDIOS QUE REALIZA SOBRE LA SITUACIÓN POLITICA EN 
ESPAÑA TAMBIÉN COMENTA SU VIAJE A SUIZA ASÍ COMO LAS DIFICULTADES EXISTENTES CON LOS TRADICIONALISTAS

11-02-1959//11-02-1959 5

REMITE UNA SERIE DE DOCUMENTO (QUE NO SE ENCLUYEN) EN LOS QUE ESTÁ TRABAJANDO RELATIVOS A CAUSA 
MONÁRQUICA 12-02-1959//12-02-1959 5

ACLARA LA IDEA QUE TENIA DE UNA  ENTREVISTA ENTRE D JUAN Y EL EMBAJADOR IBÁÑEZ MARTÍN EN RELACIÓN AL 
ASUNTO DE LOS DISCURSOS EN EL ''HOTEL MENFIS'' 12-02-1959//12-02-1959 5
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INFORMA DE QUE ES FALSO QUE D JUAN RECIBIESE A UNOS ESTUDIANTES DEL SEU Y NUNCA HUBIESE DESVIRTUADO 
LOS DISCURSOS MONÁRQUICOS DEL 6 DE ENERO TAMBIÉN INFORMA DE SU VIAJE A SUIZA, DONDE NO VAN A 
CONCEDER DECLARACIONES A LA PRENSA

13-02-1959//13-02-1959 5

SOLICITA SU CONSEJO PARA ORGANIZAR LA VISITA QUE EL JEJFE DEL ESTADO Y SU ESPOSA VAN A REALIZAR A 
MALLORCA 23-02-1959//23-02-1959 5

INFORMA DEL ÉXITO QUE HA SUPUETO LA VISITA REALIZADA A LOS CONDES DE BARCELONA 23-02-1959//23-02-1959 5
INFORMA DE ASUNTO COMO LA VISITA QUE PRIMITIVO DE LA QUINTANA REALIZARÁ A D JUAN  EL NOMBRAMIENTO DE SU 
CUÑADO LUIS COMO EMBAJADOR EN BONN, LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN ESPAÑA, LA VISITA DE VARIOS ESTUDIANTES 
DE ''SEU'' A ESTORIL, ETC

24-02-1959//24-02-1959 5

COMENTA LA VISITA QUE HA REALIZADO A LA REINA EN SUIZA Y EL ACOSO SUFRIDO POR PARTE DE LAPRENSA, EL 
NOMBRAMIENTO DE SU CUÑADO COMO EMBAJADOR EN BONN, VARIAS NOTICIAS DEPORTIVAS,ETC 25-02-1959//25-02-1959 5

PIDE QUE LE ACLARE SI HA INFORMADO AL MINISTRO CASTIELLA DE UNA CARTA QUE LE ENVIÓ DONDE CRITICABA LA 
ACTITUD DE LOS MIEMBROS DE LA FAMILIA ORIOL 25-02-1959//25-02-1959 5

INFORMA QUE LA POLICIA TIENE ORDEN DE RECOGER LA GRAN CANTIDAD DE PANFLETOS, OCTAVILLAS Y HOJAS 
IMPRESAS QUE CIRCULAN ,SALVO LA PUBLICAIÓN MONÁRUQICA''LEGITIMIDAD'' 25-02-1959//25-02-1959 5

ANOTACIONES SOBRE LA ACTUAL POLÍTICA ECONÓMICA DEL GOBIERNO ESPAÑOL 27-02-1959//03-03-1959 5
AGRACECE QUE HAYA ACLARADO EL ASUNTO DE LA CARTA QUE SUPESTAMENTE ENSEÑÓ A CASTIELLA OPINA QUE EN 
ESTOS MOMENTOS SE HAN DE SUSPENDER O LIMITAR LAS AUDIENCIAS CONCEDIDAS POR D JUAN Y COMENTA LA 
SORPRESA POR EL NOMBRAMIENTO DE SU CUÑADO LUIS COMO EMBAJADOR EN BONN

28-02-1959//28-02-1959 5

DON LUIS CERAME, PRESIDENTE DE LA HERMANDAD NFACIONAL DE ALFÉRECES PROVISIONALES 01-03-1959//30-04-1959 5
PIDE QUE ATIENDA A JAINE JÁURGUI, QUIEN PIENSA REALIZAR SENDAS VISITAS A FRANCO Y A D JUAN , Y QUE TIENE 
POR OBJETIVO ACERCAR A A LA MONARQUÍA A LOS ALFÉRECES PROVISIONALES 02-03-1959//02-03-1959 5

INFORMA QUE D JUAN NO VE INCONVENIENTE QUE TRUYOLS RECIBA AL JEFE DEL ESTADO Y A SU ESPOSA EN EL 
CASTILLO QUE POSEE EN MALLORCA 02-03-1959//02-03-1959 5

REMITE UNOS INFORMES (QUE NO SE INCLUYEN) SOBRE LA LIBERACIÓN DE INTERCAMBIOS COMERCIALES REALIZADOS 
POR LAS ''CÁMARAS DE COMERCIO; INDUSTRIA Y NAVEGACIÓN '' DE BARCELONA TAMBIÉN DA CUENTA DE LOS 
PRÓXIMOS DESPLAZAMIENTOS QUE VA A REALIZAR

02-03-1959//02-03-1959 5

AGRADECE LAS FELICITACIONES RECIBIDAS CON MOTIVO DEL ÉXITO DE SU HIJO EN UNAS OPOSICIONES 02-03-1959//02-03-1959 5
COMENTA LA DESIGNACIÓN DE VARIOS MONÁRQUICOS CATALANES PARA EL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE 
DEBARCELONA'' Y LA NECESIDAD DE QUE SE TENGA PRESENTE EL VALOR QUE REPRESENTA SANTIAGO NADAL 04-03-1959//04-03-1959 5

INFORMA DEL BUEN ESTADO DE SALUD DE SU TÍA CARMEN, A BUEN A VISITADO DURANTE SU ESTANCIA EN SUIZA 06-03-1959//06-03-1959 5
INFORMA DEL LOS VIAJES QUE REALIZARÁ POR VARIOS LUGARES DE ESPAÑA Y PORTUGAL, VISITANDO AL CONDE DE 
BARCELONA Y AL PROPIO FONTANAR 06-03-1959//06-03-1959 5

DA CUENTA DE LAS VISITAS QUE VARIAS PERSONAS REALIZARÁN A D JUAN ASÍ COMO SU PROPIO VIAJE A MADRID 09-03-1959//09-03-1959 5
TRANSMITE EL AFECTO QUELE PROFESA SANTIAGO NADAL E INFORMA QUE HA SOLICITADO FORMALIZAR LA 
SUSCRIPCIÓN DE DIEZ ACCIONES EN LA SOCIEDAD EDITORIAL QUE PRESIDE TAMBIÉN ADJUNTA COPIA DE LA CARTA 
QUE HA ENVIADO A PADILLA Y QUE NO SE INCLUYE

09-03-1959//09-03-1959 5
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COMENTA ASUNTOS COMO LAS VISITAS QUE HAN REALIZADO O LO HARÁN EN BREVE, LA DESIGNACIÓN DE 
REPRESENTANTES CATALANAS EN EL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'', CIERTAS MEDIDAS 
ECONÓMICAS ADOPTADAS POR EL RÉGIMEN, LAS INDISCRECIONES COMETIDAS POR SÁNCHEZ FERLOSIO,ETC

10-03-1959//10-03-1959 5

EL PRESIDENTE DE LA JUNTA PROVINCIAL EN MADRID DE LA ''HERMANDAD NACIONAL DE ALFÉRECES PROVISIONALES'' 
LE CONVOCA PARA LA ASAMBLEA QUE TENDRÁ LUGAR EL PRÓXIMO DÍA 22 14-03-1959//14-03-1959 5

EXPRESA SUS RESERVAS ANTE LA CONCESIÓN DEL ''TOISON DE ORO'' A MENÉNDEZ PIDAL, TAMBIÉN INFORMA DE LA 
VISITA REALIZADA POR JAÚREGUI ASÍ COMO LAS QUE REALIZARÁN QUINTANA Y NADAL, ÉSTE SIEMPRE CRITICANDO A 
SUS CORRELIGIONARIOS CATALANES

14-03-1959//14-03-1959 5

INFORMA DE LA VISITA QUE HAN REALIZADO A MENÉNDEZ PIDAL, ASÍ COMO DE LAS ACTIVIDADES DE LA ''HERMANDAD 
NACIONAL DE ALFÉRECES PROVISIONALES'' TAMBIÉN COMENTA LA CAMPAÑA DESENCADENADA POR DANVILA CONTRA 
LA POLÍTICA SEGUIDA POR JOAQUÍN SATRÚSTEGUI

16-03-1959//16-03-1959 5

EXPRESA SU SATISFACCIÓN POR LA VISITA QUE FONTANAR Y SU HIJO GREGORIO HAN REALIZADO A MENÉNDEZ PIDAL, 
ASÍ COMO POR LA FELICITACIÓN ENVIADA POR D JUAN 17-03-1959//17-03-1959 5

INFORMA DE LOS PROBLEMAS SUSCITADOS POR LA VISITA DE JAÚREGUI, DE LOS ALFÉRECES PROVISIONALES, QUIEN 
PRETENDE QUE D JUAN FIRME CIERTA CARTA PARA FRANCO 17-03-1959//17-03-1959 5

ADJUNTA UNA CARTA , QUE NO SE INCLUYE TAMBIÉN COMENTA LA CARTA QUE HA RECIBIDO DE PADILLA DONDE SE 
INFORMA DE LAS ACTIVIDADES QUE ESTÁ LLEVANDO A CABO EN ESTORIL JAIME JAÚREGUI ASÍ COMO LA NECESIDAD DE 
TENER ANTECEDENTES DE QUIENES SOLICITAN AUDIENCIA

18-03-1959//18-03-1959 5

PROPONE ENTREVISTARSE CON ÉL CUANDO PASE POR MADRID EL DÍA 31 18-03-1959//18-03-1959 5
TRANSMITE LA SATISFACCIÓN DEL DR MARAÑÓN POR LA VISITA QUE HAN REALIZADO A MENÉNDEZ PIDAL ASÍ COMO 
POR LA FELICITACIÓN ENVIADA POR D JUAN 18-03-1959//18-03-1959 5

CANDIDATURA PARA COMPROMISARIOS DE LA PROVINCIA DE MADRID 18-03-1959//18-03-1959 5
AGRADECE LAS FELICITACIONES RECIBIDAS POR LA VISITA TAN IMPORTANTE QUE HAN REALIZADO A MENÉNDEZ PIDAL 20-03-1959//20-03-1959 5
REMITE COPIA DE LA CARTA QUE SATRÚSTEGUI HA ENVIADO A JORGE VIGÓN (NO SE INCLUYE) TAMBIÉN COMENTA LOS 
PROBLEMAS INTERNOS EXISTENTES EN L A''HERMANDAD NACIONAL DE ALFÉRECES'' PROVISIONALES'' Y LA BUENA 
IMPRESIÓN PRODUCIDA POR LA VISITA DE JAÚREGUI

20-03-1959//23-03-1959 5

COMENTA LA SATISFACCIÓN DE D JUAN POR LA VISITA REALIZADA A MENÉNDEZ PIDAL, LA MANERA DE APROVECHAR EL 
ESPÍRITU DE COLABAORACIÓN DE JAÚREGUI Y LAS TURBIAS MANIOBRAS DE DÁNVILA 20-03-1959//23-03-1959 5

AGRADECE EL ENVÍO DE LA CARTA DE SU PADRE DONDE ÉSTE EXPRESABA SU FELICITACIÓN POR EL ÉXITO DE LA 
VISITA A MENÉNDEZ PIDAL 22-03-1959//22-03-1959 5

TRANSMITE LA SATISFACCIÓN DE D JUAN POR LA FAVORABLE DEL DR MARAÑÓN A LA VISITA REALIZADA A MENÉNDEZ 
PIDAL OPINA QUE ES IMPRESCINDIBLE QUE SE CUENTE CON ANTECEDENTES DE LAS PERSONAS QUE SOLICITAN 
AUDIENCIA DEL CONDE DE BARCELONA

23-03-1959//23-03-1959 5

CARTA, ABIERTA PUBLICADA EN ''18 DE JULIO'' Y EN LA QUE UN REQEUETÉ AFIRMA QUE SÓLO UNA  PEQUEÑA PARTE 
DEL TRADICIONALISMO ESPAÑOL HA PRESTADO ACATAMIETNO A D JUAN Y QUE LA MAYORÍA SIGUE A D JAVIER Y A SU 
HIJO DCARLOS HUGO

25-03-1959//25-03-1959 5
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DE CARA A ANALIZAR EL TIPO DE ESTADO QUE SUCEDERÍA AL ACTUAL RÉGIMEN, SE HACE UN ESTUDIO DE LA REALIDAD 
SOCIAL Y POLÍTICA SE ESPAÑA, EL SISTEMA DE INSTITUCIONES QUE PODRÍA ENCUADRAR LA VIDA PÚBLICA ASÍ COMO LA 
TÁCTICA A DESARROLLAR DURANTE LA TRANSICIÓN  POLÍTICA

30-03-1959//30-03-1959 5

INFORME SOBRE LOS ACTOS DEL VALLE DE LOS CAÍDOS 30-03-1959//30-03-1959 5
SE ALEGRA DE QUE SU PRIMO JOAQUÍN NO HAY SOLICITADO VISADO PARA IR A ESTRIL PUES ASÍ SE EVÍTA CUALQUIER 
IMPLICACIÓN DE D JUANEN EL ASUNTO DE LOS DISCURSOS DEL ''HOTEL MENFIS'' 30-03-1959//30-03-1959 5

RECONOCE LA NECESIDAD DE ''FILTRAR'' A QUIENES VAYAN  A VISITAR A D JUANTAMBIÉN COMENTA LA REACCIÓN 
SUSCITADA POR LAS MANIOBRAS DE DANVILA Y COMENTA LAS AUDIENCIAS QUE EL CONDE DE BARCELONA 
CONCEDERÁ A NADAL GAYA Y AL MATRIMONIO BROOKS

31-03-1959//31-03-1959 5

INFORMA DE QUE D JUAN HA RECIBIDO A SANTIGO NADAL Y QUE EN BREVE HARÁ LO PROPIO CON EL MATRIMONIO 01-04-1959//01-04-1959 5
CIRCULAR REPARTIDA PO RFALANGE AYER DÍA 1 DE ABRIL, EN LA CONCENTRACIÓN DEL VALLE DE LOS CAÍDOS 01-04-1959//01-04-1959 5
REPERCUSIÓN ACTO MENFIS 01-04-1959//01-04-1959 5
ACTOS CUELGAMUROS 01-04-1959//30-04-1959 5
LE INVITA A ALMORZAR EN EL RESTAURANTE ''LA CRIOLLA'' DONDE SE ABORDARÁ LA SITUACIÓN ACTUAL DE LA CAUSA 05-04-1959//05-04-1959 5
PIDE QUE LE ACLARE CIERTOS PUNTO DE SU CARTA DEL DÍA 5 RELATIVOS A LA MARCHA DE LOS ASUNTOS 
MONÁRQUICOS Y DE LA ''TERTULIA CALVO SOTELO'' 06-04-1959//06-04-1959 5

OFRECE UNA SERIE DE DETALLES SOBRE EL MONUMENTO QUE SE VA A ERIRGIR EN MADRID A CALVO SOTELO ASÍ 
COMO SOBRE LA ANARQUÍA REINANTE ENTRE LAS FILAS MONÁRQUICAS 07-04-1959//07-04-1959 5

INFORMA DEL BUEN AMBIENTE QUE HA REINADO EN EL ALMUERZO DE LA ''TERTULIA CALVO SOTELO'' Y PIDE QUE ENVÍE 
UNA FOTOGRAFÍA DEL CONDE DE BARCELONA PARA MATÍAS BOBILLO 08-04-1959//08-04-1959 5

PIDE QUE LLEVE A ESTORIL VARIOS LIBROS, CORREPONDENCA Y UNOS VESTIDOS PARA DÑA MARÍA TAMBIÉN INFORMA 
DE LA ENTREVISTA CON JAÚREGUI, PERSONA DE BUENA VOLUNTAD PERO DE CONVICCIONES MONÁRQUICAS 
EXALTADAS

08-04-1959//08-04-1959 5

LE ENÍVIA UN PAQUETE PARA QUE SE LO ENTREGUE A PADILLA EN ESTORIL 09-04-1959//09-04-1959 5
AGRADECE QUE LE HAYA INFORMADO DE LOS MOTIVOS POR LOS QUE NO HA PODIDO ASISTIR A SU CONFERENCIA, LE 
ENVÍA LA CARTA QUE HA RECIBIDO DE VALERO PARA QUE SE LA ENTREGUE A PADILLA Y COMENTA EL VIAJE DE D JUAN 
CARLOS A GRANADA

09-04-1959//09-04-1959 5

SE CRITICA EL ARTÍCULO APARECIDO EN ''18 DE JULIO'' DONDE SE DEFENDÍAN LOS DERECHOS DINÁSTICOS DE D JAVIER 
AFIRMAN QUE ESTE PRÍNCIPE ES FRANCÉS Y QUE SÓLO LA RESTAURACIÓN DE LA MONARQUÍA PUEDE VENIR CON D 
JUAN , CONDE DE BARCELONA

09-04-1959//09-04-1959 5

AGRADECE EL ENVÍO DE UNAS BASES QUE SIRVAN PARA DINAMIZAR EL ACTUAL PROCESO EN EL QUE SE ENCUNTRAN 
LA CAUSA MONÁRQUICA 12-04-1959//12-04-1959 5

INFORMA A D JUAN DE ASUNTOS COMO LA VISITA REALIZADA POR LOS ALFÉRECES PROVISIONALES AL JEFE DEL 
ESTADO, EL VIAJE A GRANADA DE D, JUAN CARLOS, LAS BASES REDACTADAS POR LOS TRADICIONALISTAS O LOS 
ACTOS CONMEMORATIVOS DEL ''CONSEJO DE EUROPA''

17-04-1959//18-04-1959 5

ENVÍA EL ACUSE DE RECIBO (QUE NO SE INCLUYE) QUE HA MANDADO MATÍAS BOBILLO TRAS RECIBIR LA FOTO DEL 
CONDE DE BARCELONA TAMBIÉN DA CUENTA DEL ÉXITO DE LA VISITA A GRANADA DE D JUAN CARLOS 18-04-1959//18-04-1959 5
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BASES EN LAS QUE SE DETALLA CÓMO SERÁ EL PROCESO DE RESTAURACIÓN MONÁRQUICA EN ESPAÑA; PLAN 
POLÍTICO, OBJETIVOS, INSTITUCIONES, ETC 22-04-1959//22-04-1959 5

COMENTA ASUNTOS COMO LA VISITA REALIZADA POR LOS ALFÉRECES PROVISIONALES AL JEFE DEL ESTADO, EL VIAJE 
A GRANADA DE D JUAN CARLOS, LAS BASES REDACTADS POR LOS TRADICIONALISTAS O LOS ACTOS CONMEMORATIVOS 
DEL CONSEJO DE EUROPA

24-04-1959//24-09-1959 5

INFORMA QUE HA ESCRITO A SATRÚSTEGUI PARA IMPEDIR QUE SE REPARTAN CIERTAS HOJAS QUE PUEDAN 
PERJUDICAR EL DESFILE EN EL QUE VA A PARTICIPAR D JUAN CARLOS 25-04-1959//25-04-1959 5

COMENTA ASUNTOS COMO LA CARTA QUE SE VA A  SEGUIR A JAÚREGUI, LAS GESTIONES REALIZADAS ANTE 
SATRUSTEGUI PARA EVITAR EL REPARTO DE UNAS HOJAS COINCIDIENDO CON EL DESFILE DE D JUAN CARLOS,LAS 
BASES REDACTADAS POR LOS TRADICIONALISTAS, ASPECTOS DEL POLITICA EXTERIOR DE ESPAÑA, ETC

29-04-1959//29-04-1959 5

INFORMA A SU CUÑADO DE LA CONVERSACIÓN MANTENIDA CON LA EXCÉNTRICA DUQUESA DE VALENCIA RELATIVA A 
LOS ACTOS A ORGANIZAR CON MOTIVO DEL DESFILE EN EL QUE PARTICIPARÁ D JUAN CARLOS 29-04-1959//29-04-1959 5

NOTA SOBRE LA CONVERSACIÓN CON JAIME JAÚREGUI 30-04-1959//30-04-1959 5
NOTICIAS 03-05-1959//31-05-1959 5
INFORME SOBRE LOS INCIDENTES CALLEJEROS OCURRIDOS EN MADRID EL DÍA 3 DE MAYO CON MOTIVO DEL DESFILE 
MILITAR EN EL QUE TOMÓ PARTE COMO ALUMNO DE LA ACADEMIA GENERAL DEL AIRE S 04-05-1959//04-05-1959 5

PROPONE QUE D JUAN CARLOS ASISTA A LOS ACTOS CONMEMORATIVOS DE LA EXPOSICIÓN REGIONAL LLEVADA A 
CABO EN VALENCIA EN 1909 CFR CON DOCUMENTO DE FECHA 04-05-0595 Y SIGN 054-005-098 04-05-1959//04-05-1959 5

REMITE UNA SERIE DE DOCUMENTOS (QUE NO SE INCLUYEN) COMENTA EL DESFILE EN EL QUE HA PARTICIPADO D JUAN 
CARLOS ASÍ COMO LOS DESEO DE SALAZAR DE VISITAR A D JUAN 04-05-1959//04-05-1959 5

INFORMA QUE HA SOLICITADO DEL DUQUE DE LA TORRE QUE D JUAN CARLOS ASISTA EN VALENCIA A LOS ACTOS 
CONMEMORATIVOS DE LA EXPOSICIÓN REGIONAL DE 1909, CFR CON DOCUMENTO FECHA 04-05-1959 Y SIG 054-005-099 04-05-1959//04-05-1959 5

INFORMA DE LOS INCIDENTES PRODUCIDOS EN MADRID DURANTE EL DESFILE DE  D JUAN CARLOS, DE LA ASAMBLEA 
QUE HAN LLEVADO A CABO LOS TRADICIONALISTAS, ASÍ COMO DE LA NOTA VERVAL QUE  JAÚREGUI VA A ENTREGAR A 
FRANCO

04-05-1959//04-05-1959 5

NOTAS PARA UN INFORME Y PROPÓSITOS DE CONVERSACIÓN CON LAS PERSONAS ANOTADAS 04-05-1959//31-05-1959 5
EL MARQUÉS DE VALDUEZA OPÍNA QUE NO SON PARA TANTO LOS INCIDENTES PRODUCIDOS CON MOTIVO DE LA 
PARTICIPACIÓN DE D JUAN CARLOS EN UN DESFILE MILITAR 06-05-1959//06-05-1959 5

NOTA QUE REDACTA UN INFORME PARA D JUAN DONDE SE EXTRAIGAN CONSECUENCIAS DE ACTUACIÓN DE LA CAUSA 
MONÁRQUICA TRAS LOS INCIDENTES DEL DESFILE DE D JUAN CARLOS TAMBIÉN COMENTA LA VISITA QUE VA A 
REALIZAR ARAUZ DE ROBLES

07-05-1959//07-05-1959 5

ANOTACIONES CON LOS ASUNTOS TRATADOS EN SUS CONVERSACIONES CON ARAMBURU Y CON EL DUQUE DE LOS AND 08-05-1959//08-05-1959 5
ADJUNTA UNA SERIE DE DOCUMENTOS (QUE NO SE INCLUYEN) INFORMA DE LAS CONSECUENCIAS PRODUCIDAS TRAS 
LOS INCIDENTES DEL DESFILE DE D JUAN CARLOS, LA VISITA DE UN GRUPO DE FRANCESES A ESTORIL, SU ENTREVISTA 
CON ARAMBURU SOBRE LA ASAMBLEAS TRADICIONALISTA, LAS CONVERSACIONES MANTENIDAS CON ANDES, PRIMO DE 
REVERA Y ROZALEJO, EL ÚLTIMO LIBRO PUBLICADO POR CARTIER, ETC

08-05-1959//13-05-1959 5

INFORMA CON DETALLE DE LA DESAGRADABLE VISITA A ESTORIL DE FERNANDO RAFAEL 09-05-1959//09-05-1959 5
80



  Archivo General
Relación documental Fondo Francisco Carvajal Xifré

INFORMA QUE SI QUIERE ENVIAR ALGO A ESTORIL LO HAGA A TRAVÉS DE EUGENIO HERNANSANZ, QUE SE MARCHA EL DÍ 11-05-1959//11-05-1959 5
INFORMA A D JUAN DE LAS CONSECUENCIAS QUE SE HAN PRODUCIDO TRAS LOS INCIDENTES EN EL DESFILE DE D JUAN 
CRLOS DE LA ASAMBLEA QUE  HAN LLEVADO A CABO LOS TRADICIONALISTAS Y DE LA ENTREVISTA MANTENIDA CON 
MARTÍNEZ CAMPOS, OFRECIÉNDOLE TAMBIÉN ALGUNOS DATOS SOBRE LA REALIDAD ECONÓMICA DE ESPAÑA

11-05-1959//12-05-1959 5

ADJUNTA UNA CARTA (QUE NO SE INCLUYE) PARA CONSEGUIR QUE LE SEA INSTALADO UN TELÉFONO TAMBIÉN 
INFORMA DE LA AUDIENCIA QUE FRANCO HA CONCEDIDO A JAÚREGUI ASÍ COMO LA NECESIDAD DE AYUDA ECONÓMICA 
DE GOMEZ COMES PARA SU REVISTA ''INSTAURACIÓN''

13-05-1959//13-05-1959 5

INFORMA DE LAS DIFERENCIAS PROFUNDAS QUE EXISTEN EN EL SENO DE LOS TRADICIONALISTAS VASCOS Y 14-05-1959//14-05-1959 5
MUY CONFIDENCIAL 16-05-1959//16-05-1959 5
COMENTA ASUNTOS COMO LAS REPERCUSIONES DEL DESFILE EN EL QUE PARTICIPÓ D JUAN CARLOS, LAS 
ACTIVIDADES DE JAÚREGUI Y DE LOS TRADICIONALISTAS, LA VISITA DE CREACH, LAS TORPES MANIOBRAS DE DANVILA Y 
RAFAEL, ETC

18-05-1959//18-05-1959 5

INFORMA QUE D JUAN LE HA ESCRITO UNA CARTA COMENTANDO UNA SERIE DE TEMAS Y OPINA QUE TRAS LOS 
INCIDENTES DEL DESFILE SE PRETENDE UN ROMPIMIENTO TOTAL CON EL RÉGIMEN 18-05-1959//18-05-1959 5

LAMENTA NO PODER VIAJAR A ESTORIL YA QUE HA DE PRESIDIR EL CONSEJO Y LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE 
''UNIÓN FINANCIERA DE URBANIZACIÓN'' 21-05-1959//21-05-1959 5

PROPONE ENTREVISTARSE CON ÉL CUANDO EL PRÓXIMO DÍA 4 LLEGUE A PARÍS 23-05-1959//23-05-1959 5
INFORMA QUE EN RELACIÓN A CIERTA PERSONA, HA RECIBIDO UN ANOTA DE LA'' AGENCIA DUN'' DONDE RECOMIENDAN 
ABSTENERSE DE TODO TRATO COMERCIAL CON ELLA 24-05-1959//24-05-1959 5

INFORMA DE LA ACTUAL POSICIÓN DE LARRAZ, TRAS EL ALMUERZO QUE HAN TENIDO CON ÉL, EN RELACIÓN A LA CAUSA 
MONÁRQUICA Y A LA SITUACIÓN DEL PAÍS 27-05-1959//27-05-1959 5

AGRADECE LAS GESTIONES REALIZADAS CON LA COMPAÑÍA TELEFÓNICA Y COMENTA LOS RESULTADOS DE LA VISITA 
DE D JUAN CARLOS A ALICANTE 29-05-1959//29-05-1959 5

INFORMA QUE HA REMITIDO A ESTORIL EL MUY INTERESANTE DOCUMENTO QUE LE HAN ENVIADO UN GRUPO DE AMIGOS 30-05-1959//30-05-1959 5
COPIA DE UNA CARTA DE S.M. EL REY A D. JOSÉ MARÍA ARAUZ DE ROBLES 02-06-1959//02-06-1959 5
INFORMA DE LA ENTREVISTA QUE HA MANTENIDO EN NUEVA YORK CON EL DR CASTROVIEJO 02-06-1959//02-06-1959 5
DA CUENTA DEL ALMUERZO QUE HA MANTENIDO CON ENRIQUE MENESES, A QUIEN HA CONVENCIDO PARA EVITAR QUE 
PONGA EN MARCHA UN PROYECTO DE BOLETÍN 04-06-1959//04-06-1959 5

EL EMBAJADOR DE LOS ESTADOS UNIDOS AGRADECE LAS CONDOLENCIAS RECIBIDAS POR EL FALLECIMIENTO DE JOHN 
FOSTER DULLES 06-06-1959//06-06-1959 5

COPIA DE UNA CARTA DE S.M. EL REY A D. JOSÉ DE YANGUAS MESSÍA 10-06-1959//10-06-1959 5
NOTA PARA EL SR. EMBAJADOR 12-06-1959//12-06-1959 5
AGRADECE LA INVITACIÓN RECIBIDA PARA FORMAR PARTE DE LA ''ASOCIACIÓN DE AMIGOS DE MAEZTU'' PERO INFORMA 
QUE ESTÁ AL SERVICIO DE D JUAN SE ABSTIENE DE TODA ADSCRIPCIÓN POLITICA 13-06-1959//13-06-1959 5

COMENTA ASUNTOS COMO EL LIBRO QUE HA PUBLICADO CARTIER CONTRA LA MONARQUÍA, ELPRÓXIMO DECRETO 
DELMINISTERIO DE LA GOBERNACIÓN, SUS PROBLEMAS CON LA COMPAÑÍA TELEFÓNICA, LAS MEMORIAS DEL VIAJE A 
AMÉRICA QUE VA A ESCRIBIR D JUAN ETC

15-06-1959//15-06-1959 5
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SE COMENTA LA REALIZACIÓN DE CIERTA ENCUESTA ASÍ COMO LA DESIGNACIÓN DE NUEVOS MIEMBROS DEL ''CONSEJO 
PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA'', DEJANDO CLARO LOS LÍMITES DE SUS ATRIBUCIONES TAMBIÉN DA CUENTA DEL 
ALMUERZO HABIDO CON SÁNCHEZ ARJONA Y SOLÍS

01-07-1959//30-09-1959 5

COMENTA LOS DOCUMENTOS QUE LE HA ENVIADO PADILLA SOBRE LA''JUVENTUD MONÁRQUICA ESPAÑOLA'' EN JAÉN Y 
SOBRE LA POSIBLE REPRESENTACIÓN MONÁRQUICA EN ARGENTINA DE BRÓ QUESADA 05-07-1959//05-07-1959 5

SOLICITA QU ELE REPRESENTE EN LA SESIÓN DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE ''EDITORA Y DISTRIBUIDORA 
EUROPEA'' DLE PRÓXIMO DÍA 10 YA QUE LE ES IMPOSIBLE ASISTIR 06-07-1959//06-07-1959 5

REMITE COPIA DE LAS CARTAS QUE HA ENVIADO D JUAN A ARAUZ ROBLES Y A YANGUAS PAR QUE LAS ENTREGUE A 
LOS MIEMBROS DEL ''CONSEJO PRIVADO DEL CONDE DE BARCELONA''CFR CON DOCUMENTOS DE FECHAS 10-06-1959 Y 
02-06-1959 Y SIGN 054-005-123 Y 054-005-124, RESPECTIVAMENTE

12-07-1959//12-07-1959 5

OPINA QUE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA ES MÁS ADECUADA QUE LA DE SALAMANCA PARA QUE D JUAN CARLOS RECIBA 
UNA CORRECTA EDUCACIÓN POLÍTICA 14-07-1959//14-07-1959 5

INFORMA QUE ROSALES VA A AYUDAR AL CONDE DE BARCELONA A REDACTAR LAS MEMORIAS DEL VIAJE QUE HIZO A 
AMÉRICA 18-07-1959//18-07-1959 5

SE ANALIZAN LAS REPERCUSIONES ECONÓMICAS Y TAMBIÉN POLITICAS QUE VA A SUPONER EL INGRESO DE NUESTRO 
PAÍS EN LA''OCDE'' 20-07-1959//06-08-1959 5

AGRADECE AUNQUE DECLINA, LA INVITACIÓN PARA HACERLES UNA VISITA EN MALLORCA, MOSTRÁNDOSE SATISFECHO 
DE HABER EJERCIDO DURANTE UN DÍA LA TUTORIA DE SU HIJA 22-07-1959//22-07-1959 5

PROPONE LA IDEA DE QUE D JUAN SE ACERQUE A LA FRONTERA POR CATALUÑA PARA QUE UN GRUPO DE 
MONÁRQUICOS PUEDAN IR A SALUDARLE PERSONALMENTE 24-07-1959//24-07-1959 5

AGRADECE QUE LE HAYA REMITÍDO LA COPIA DE LAS CARTAS QUE D JUAN HA ENVIADO A YANGUAS Y A ARAUZ DE 
ROBLES SOBRE LA ORGANIZACIÓN DE LOS GRUPOS MONÁRQUICOS TAMBIÉN COMENTA LA DIFÍCIL SITUACIÓN 
ECONÓMICA DEL PAÍS

31-07-1959//31-07-1959 5

COMENTA, DETALLES ORGANIZATIVOS DE LA VISITA QUE D JUAN REALIZARÁ A MALLORCA 06-08-1959//06-08-1959 5
INFORMA  DE SUS ACTIVIDADES DURANTE EL VERANO, SU ENCUENTRO CON LÓPEZ DE LA TORRE,ETC 13-08-1959//13-08-1959 5
INFORMA DE LAS CUESTIONES REALIZADAS PARA VENDER UNA CASA QUE LA DUQUESA DE MEDINASIDONIA POSEE EN 
ESTORIL 20-08-1959//20-08-1959 5

SE ALEGRA DEL ÉXITO QUE HA SUPUESTO LA VISITA DE LOS CONDES DE BARCELONA A MALLORCA Y OPINA QUE SERÍA 
CONVENIENTE QUE ÉSTOS TRASLADASEN SU RESIDENCIA A FRANCIA TAMBIEN COMENTA LA ÚLTIMA OBRA DE LUCA  DE 
TENA Y LAS MEDIDAS ECONÓMICAS QUE VA A ADOPTAR EL GOBIERNO

21-08-1959//21-08-1959 5

AGRADECE LAS NOTICIAS QUE LE DA SOBRE LOS CONDES DE BARCELONA Y COMENTA CIERTO PROYECTO QUE  ESTÁN 
ORGANIZANDO LOS MONÁRQUICOS CATALANES 27-08-1959//27-08-1959 5

MONARCHY IN SPAIN 01-09-1959//01-09-1959 5
INFORMA QUE SU AMIGO SACKSTEDER HA SIDO NOMBRADO SECRETARIO DEL EMBAJADOR NORTEAMERICANO EN 
MADRID COMENTA SUS VACACIONES Y PROPONE ENTREVISTARSE CON ÉL A SU PASO POR LA CAPITAL DE ESPAÑA 12-09-1959//12-09-1959 5
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ANOTACIONES CON ASUNTOS COMO LA VISITA DE D JUAN A MALLORCA, LA ÚLTIMA FASE DE LA EDUCACIÓN DE D JUAN 
CARLOS, LA ORGANIZACIÓN DE LA CAUSA MONÁRQUICA Y LAS POSIBILIDADES DE LA RESTURACIÓN EN ESPAÑA 22-09-1959//22-09-1959 5

PROPONE ENTREVISTARSE CON ÉL A SU PASO POR MADRID EL PRÓXIMO DÍA 2 DE OCTUBRE, 25-09-1959//25-09-1959 5
PLANTEAN COMO TAREA FUNDAMENTAL EL DAR A CONOCER REALMENTE A LOS ESPAÑOLES LA FIGURA Y LAS IDEAS 
POLITICAS DE D JUAN , LICHANDO CONTRA LAS CAMPAÑAS ANTIMONARQUÍA Y JAVIERISTA DE CIERTOS SECTORES DEL 
RÉGIMEN

05-10-1959//31-12-1959 5

ADJUNTA UN INFORME PARA QUE LO REMITA A D JUAN SOBRE LA NECESIDAD DE CREAR EN ESPAÑA UNA INSTITUCIÓN 
U ORGANISMO QUE REALICE ESTUDIOS SOBRE LA SITUACIÓN POLITICA, SOCIAL Y ECONÓMICA DE ESPAÑA, FACILITANDO 
LA TRANSICIÓN PACÍFICA HACIA LA MONARQUÍA CFR CON DOCUMENTO DE FECHA 07-10-1959 Y SIGN 054-005-150

06-10-1959//06-10-1959 5

INFORMA QUE EL DIARIO MEXICANO ''EXCELSIOR'' HA PUBLICADO A TODA PLANA Y EN TRES COLUMNAS EL DISCURSO 
QUE D JUAN HA PRONUNCIADO EN LOURDES 06-10-1959//31-12-1959 5

COMENTA EL INFORME QUE HA REDACTADO ROZALEJO SOBRE LA DINAMIZACIÓN DEL MOVIMIENTO MONÁRQUICO, LAS 
MEMORIAS QUE D JUAN VA A ESCRIBIR SOBRE SU VIAJE A AMÉRICA EN EL'' SALTILLO'' ASÍ COMO EL PAPEL QUE 
DESEMPEÑA ASSÍA(FERNANDEZ ARMESTO) EN LA PRENSA BARCELONESA CFR CON DOCUMENTO DE FECHA 06-10-1959 
Y SIGN 054-005-149

07-10-1959//07-10-1959 5

COMENTA LA PUBLICACIÓN DE LAS MEMORIAS DE D JUAN SOBRE SU VIAJE A AMÉRICA EN EL ''SALTILLO'', LAS 
ENTREVISTAS MANTENIDAS CON LUCA DE TENA Y CREACH, LA CONTINUACIÓN DE LOS ESTUDIOS DE D JUAN CARLOS, 
ETC

08-10-1959//13-10-1959 5

REMITE UNA NOTA COMENTANDO EL FRACASO DE LAS MEDIDAS ADOPTADAS POR EL GOBIERNO PARA ESTABILIZAR LA 
PESETA 11-10-1959//11-10-1959 5

INFORMA DE LOS PROBLEMAS QUE A LA CAUSA MONÁRQUICA ESTA CAUSANDO CIERTO INDIVIDUO Y PIDE SU AYUDA AL 
RESPECTO 12-10-1959//12-10-1959 5

PIDE QUE RECIBA A IAN GILMOUR, COPROPIETARIO Y DIRECTOR DEL DIARIO ''SPECTATOR'' 14-10-1959//14-10-1959 5
OPINA QUE ES PREMATURO HABLAR DE FRACASO EN LAS MEDIDAS ECONÓMICAS ADOPTADAS POR EL GOBIERNO PARA 
ESTABILIZAR LA PESETA 16-10-1959//16-10-1959 5

DA CUENTA DE LA ENTREVISTA MANTENIDA CON ÁLVAREZ DEL VAYO SOBRE EL FUTURO DE ESPAÑA ASÍ COMO DE LOS 
PLEITOS QUE MANTIENE DJ AJIME Y DE LAS CONSECUENCIAS DEL FALLECIMIETNO DE PÍO XII 29-10-1959//29-10-1959 5

PIDE QUE COMPRUEBE SI HA LLEGADO A SUPERUNDA EL TELEGRAMA ENVIADO POR LOS CONDES DE BARCELONA 02-12-1959//02-12-1959 5
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